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Ulteriori informazioni
1l catalogo mostra il prodotto nelle configurazioni piti comuni.
Per informazioni piu dettagliate o richieste particolari contattare il Servizio Commerciale.

ATTENZI ONE!

Specifiche tecniche, disegni e descrizioni riportati nel presente catalogo, sono riferiti al
prodotto standard al momento dell’entrata in stampa.

Walvoil, orientata verso il continuo miglioramento del prodotto, si riserva il diritto di appor-
tare modifiche in ogni momento e senza I'obbligo di alcun preavviso.

WALVOIL NON RISPONDE DEI DANNI CHE DOVESSERO ESSERE ARRECATI A
PERSONE O COSE DERIVANTI DA UN USO IMPROPRIO DEL PRODOTTO.

Additional information
This catalogue shows the product in the most standard configurations.
Please contact our Sales Dpt. for more detailed information or special requests.

WARNING!

All specifications of this catalogue refer to the standard product at this date.
Walvoil, oriented to a o ntinuous improvement, ree rves the right to
discontinue, modify or revise the specifications, without notice.

WALVOIL IS NOT RESPONSIBLE FOR ANY DAMAGE CAUSED BY AN
INCORRECT USE OF THE PRODUCT.

Edition February 2018
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI
GEAR PUMPS

INTRODUZIONE -

La pompa ad ingranaggi esterni € un componente ampiamente
utilizzato per applicazioni oleodinamiche: la sua semplicita
nella costruzione (rispetto ad altre tipologie di pompe piu
complesse come ad esempio pompe orbitali 0 a pistoni) unita
alla grande versatilita, resistenza e lunga durata consentono
una manutenzione ridotta e costi d’acquisto pil contenuti.

Tali pompe possono sia lavorare in condizioni gravose con
I'erogazione di elevate potenze idrauliche, sia in condizioni
standard con una bassa emissione acustica ed elevati
rendimenti idromeccanici e volumetrici grazie all'ottima
bilanciatura.

La gamma Galtech grazie un costante lavoro di ricerca unito
all'esperienza pluriennale, alla meticolosa scelta dei materiali
e alla costante cura nel processo non solo di produzione,
ma anche nei test di validazione si € ampliata mantenendo
elevati standard qualitativi.

Le pompe ad ingranaggi esterni sono costituite da 3 gruppi:
1SP, 2SP (a 12 denti) e 3GP (a 10 denti) con ben 32 cilindrate
da 0.89 a 77 cc/giro adatte alle piu variate applicazioni sia
industriali che nel campo del mobile con elevati rapporti
potenza/peso e potenza/dimensioni.

Si possono raggiungere pressioni elevate fino a 300 bar e
velocita massime di rotazione di 4000 giri/min.

Le pompe Galtech possono essere assemblate con totale
intercambiabilita sia con flange standard (europea, tedesca,
SAE) sia con tipologie speciali ed utilizzate con una vasta
gamma di alberi come quelli conici, cilindrici scanalati e
fresati con dente frontale.

Sono disponibili vari coperchi e flange in ghisa per ridurre la
rumorosita e aumentare i limiti operativi. Inoltre & possibile
montare coperchi con valvola limitatrice di pressione e
valvole regolatrici di flusso.

Tutte le pompe sono predisposte per il montaggio in una o piu
ulteriori unita per la realizzazione di pompe multiple: diverse
soluzioni di accoppiamento sono disponibili per privilegiare la
compattezza costruttiva o una intercambiabilita piu flessibile.

INTRODUCTION

The external gear pump is widely used for oleodynamic
applications: its simplicity in construction (compared to other
types of more complex pumps such as orbital or axial piston
pumps) coupled with great versatility, strength and durability
allow reduced maintenance and lower purchasing costs.

These pumps can work both under harsh conditions with
high hydraulic power supply, both in standard conditions with
a low noise level and high hydromechanical efficiency and
excellent volumetric balancing.

The Galtech range thanks to a constant research combined
with years of experience, meticulous choise of materials and
constant care of the process not only in production, but also
in the validation tests, has expanded while maintaining high
quality standards.

The external gear pumps consist of 3 groups: 1SP, 2SP (12
teeth) and 3GP (10 teeth) with 32 displacements from 0.89 to
77 cc/rev suited to various applications in the field of mobile
with high industrial power-to-weight and power/size ratios.

You can reach high pressures up to 300 bar and maximum
speeds of rotation of 4000 rpm.

Galtech pumps can be assembled with complete
interchangeability both with standard flanges (European,
German, SAE) and with special flanges used with a variety
of shafts as those the cylindrical, conical grooved and milled
ones with front tooth.

Several cast iron covers and flanges are available to reduce
noise and to increase the operating limits. Covers with
pressure relief valve and flow control valves can be assembled
as well.

All the pumps are arranged for the mounting into one or
more additional units to complete multiple pumps: different
coupling solutions are available to privilege the construction
compactness or a more flexible interchangeability.
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GAMMA PRODOTTO
GEAR PUMPS PRODUCT RANGE

Le cilindrate disponibili sono evidenziate nel seguente diagramma (cm?/giro):
The available displacements are shown below (cm3/rev):

[o]
hlllllllllllllllllllllllIIIIIIIIllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllli
56 64 72

24 32 40 48

8 16
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GAMMA PRODOTTO
GEAR PUMPS PRODUCT RANGE

PRSI IhCEuE T MAXSPEEDMACHOW | MINSPEED | minFLOW
1 S P emgiro in%/rev giri/min - rpm Umin | Gallmin giri/min - rpm Umin | Gall/min
1SP 009 0.89 0.05 6000 53 | 1.40 600 0.49 0.13
1SP 012 1.18 0.07 6000 71 | 1.88 600 0.65  0.17
1SP 016 1.6 0.10 6000 9.6 | 2.54 400 0.61 0.16
1SP 020 2.0 0.12 5500 11 2.91 400 0.76 | 0.20
1SP 025 2.5 0.15 5000 12.5  3.30 400 0.95 0.25
1SP 032 3.2 0.20 4500 14.4 | 3.80 400 1.21 | 0.32
1SP 037 3.7 0.23 4000 14.8 | 3.91 400 1.40 | 0.37
1SP 042 4.2 0.26 3500 147 3.88 400 1.60 | 0.42
1SP 050 5.0 0.31 3000 15 | 3.96 400 1.90 | 0.50
1SP 063 6.3 0.38 2700 17  4.49 400 2.39  0.63
1SP 078 7.76 0.47 2500 194 | 5.13 400 295 0.78
1SP 098 9.78 0.60 2000 19.6 | 5.18 400 3.71  0.98
FLANGE - FLANGES
EUR SAEAA MC32 E32BX - E32BC E32CX - E32CC
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S Galtech
POMPE AD INGRANAGGI GAMMA PRODOTTO
GEAR PUMPS PRODUCT RANGE
RN e st maxrow | winseees i mow |
2SP cmigiro | invirev giri/min - rpm lmin | Gal/min | giri/min - rpm limin | Gal/min
2SP 040 4 0.24 4000 16 4.23 500 1.9 | 0.50
2SP 060 6 0.37 4000 24 6.34 500 2.85 | 0.75
2SP 080 8.5 0.52 3500 29.7  7.85 500 4.03 | 1.06
2SP 110 11 0.67 3500 38.5 | 10.17 500 522 | 1.38
2SP 140 14 0.85 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76
2SP 160 16.5 1.01 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07
2SP 190 19.5 1.19 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45
2SP 220 22.5 1.37 2800 63 | 16.64 500 10.68 2.82
2SP 260 26 1.59 2500 65 | 1717 500 12.35 3.26
2SP 310 31.5 1.92 2200 69 | 18.22 500 15.75| 4.16
FLANGE - FLANGES
EUR SAEA SAEAOR B80C B50C E52C P400D SUPEUR

pagina/page 36

pagina/page 38
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POMPE AD INGRANAGGI GAMMA PRODOTTO
GEAR PUMPS PRODUCT RANGE

RN e st maxrow | winseees i mow |

3GP cmigiro | invirev giri/min - rpm lmin | Gal/min | giri/min - rpm limin | Gal/min
3GP 190 19.3 1.2 3500 67.6 | 17.84 700 12.8 | 3.39
3GP 230 23.0 1.4 3500 80.3 | 21.22 700 15.5 | 4.03
3GP 300 30.2 1.8 3300 99.7 | 26.33 700 20.1  5.31
3GP 340 33.8 2.1 3300 111.6 | 29.49 700 22.5 | 594
3GP 370 37.5 2.3 3300 123.6 32.66 700 249 6.58
3GP 440 44.6 2.7 3000 133.8 | 35.35 700 29.7 | 7.84
3GP 530 53.0 3.2 3000 159.1 | 42.04 700 35.3  9.32
3GP 620 62.7 3.8 2500 156.8 41.41 700 41.7 | 11.01
3GP 700 70.5 4.3 2500 176.3  46.58 700 46.9 | 12.39
3GP 770 77.2 4.7 2200 169.8 44.84 700 51.3  13.56

FLANGE - FLANGES

EUR SAEB SAEBOR ZFC

pagina/page 68 pagina/page 69 pagina/page 70
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FLUIDI IDRAULICI «

E consigliabile utilizzare oli idraulici di origine minerale con
buone caratteristiche antischiuma, antiusura, antiossidanti,
anticorrosione e con proprieta di rapida disareazione ed
elevato indice di viscosita;

« viscosita raccomandata 15+92 mm?/s

« viscosita limite d’avviamento 2000 mm2/s

Durante il normale funzionamento la temperatura dell'olio
dovra essere compresa tra 20° C e 65° C con valori limite

compresi tra -20° C e 80° C con le guarnizioni in NBR e -15 °C
e 100 °C con le stesse in Viton.

HYDRAULIC FLUIDS

It is advisable to use hydraulic oils of mineral origin with
anti-foaming, antiwear, anti-oxidant and anti-corrosion
characteristics and rapid air removal properties and a high
viscosity index;

* Recommended viscosity 15+92 mm?/s (cSt)

o Start-up viscosity limit 2000 mm?/s (cSt)

During normal operation, the oil temperature must be
between 20°C and 65°C with limit values between -20°C and

80°C with NBR gasket and limit values between -15°C and
100°C with Viton gasket.

PRESSIONE DI ASPIRAZIONE ¢« SUCTION PRESSURE

La pressione di esercizio in aspirazione deve essere compresa
nell'intervallo 0.7 - 3 bar (assoluti).

Per valori superiori (fino a 30 bar) & necessario ricorrere ad
anelli di tenuta per alte pressioni.

The allowed working pressure supplied must be in the range
0.7 - 3 bar (absolute).

For higher values (up to 30 bar), it is necessary to use sealing
ring for high pressures.

CONDOTTI DI ASPIRAZIONE « SUCTION PIPES

Particolare attenzione dovra essere posta nel dimensiona-
mento delle tubazioni (rigide o flessibili) evitando lunghezze
sproporzionate, improvvise variazioni di sezione, piccoli raggi
di curvatura scegliendo comunque sezioni dei condotti di
aspirazione che garantiscano una velocita dell'olio compresa
fra 0.6 e 2 m/s.

FILTRAZIONE

Per eliminare eventuali impurita presenti nell'olio e
garantire una durata superiore alla pompa, € necessario
introdurre nell'impianto un'efficace filtrazione verificandone
periodicamente la funzionalita.

I livelli di filtrazione raccomandati sono i seguenti:
Utilizzo fino a 150 bar:
21/19/16 (1SO 4406) classe 10 (NAS 1638)

Utilizzo oltre 150 bar:
20/ 18/ 15 (1SO 4406) classe 9 (NAS 1638)

Particular attention must be given to the sizing of rigid or
flexible pipes, avoiding disproportionate lengths, sudden
variations in cross section or small curvature radius, in any
case selecting pipe cross-sections that guarantee an oil speed
between 0.6 and 2 m/s.

FILTRATION

In order to eliminate any oil impurity and to guarantee a
longer duration of the pump, the system must be equipped
with effective filtration, whose operation must be periodically
checked.

The recommended filtration levels are as follows:

Up to 150 bar:

21/19/16 (1SO 4406) classe 10 (NAS 1638)
Over 150 bar:

20/18/15 (1SO 4406) classe 9 (NAS 1638)

NOTE INSTALLAZIONE ¢« INSTALLATION NOTES

Prima di avviare I'impianto a regime, sono consigliati alcuni
accorgimenti:

 Verificare che il senso di rotazione sia coerente con quello
dell’albero da cui proviene il moto.

« Verificare che nelle flange di connessione alle porte di
aspirazione e mandata non siano presenti trucioli, sporco o altro.

+ Se la pompa é sottoposta a verniciatura, proteggere I'anello
di tenuta verificando che la zona di contatto fra anello di
tenuta e albero sia priva di polvere o di sedimenti abrasivi
che possono accelerare le usure e causare delle perdite.

 Assicurarsi che il giunto utilizzato per la trasmissione compensi
disallineamenti assiali che potrebbero pregiudicare I'integrita del motore.

Before starting the system setting, some precautions are
recommended:

« Check that the direction of rotation is consistent with the
drive shaft one.

e Remove all dirt, chips and all foreign bodies from flanges
connecting inlet and delivery ports.

e Protect the drive shaft sealing ring during pump painting;
check that the contact area between ring and shaft is clean:
dust or abrasive sediments could accelerate the wear and
cause leakages.

o Make sure that the transmission joint balances any axial
misalignment that might compromise the engine working.

D1WGEMOL1IE
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI INFORMAZIONI TECNICHE
GEAR PUMPS TECHNICAL INFORMATION

» In caso di carichi radiali e/o assiali sull'albero della pompa
(come ad esempio quando il trascinamento viene effettuato
tramite pulegge e cinghie) & necessario optare per le versioni
disponibili con supporto rinforzato.

« Il giunto di collegamento fra alberi scanalati dovra essere
opportunamente lubrificato, libero di muoversi assialmente e
di lunghezza adatta a coprire tutta I'estensione dei due alberi
(motore e pompa).

Durante il primo avviamento:

* scollegare lo scarico della pompa per permettere di
spurgare l'aria nel circuito e, in caso di valvole di massima,
tarare le valvole limitatrici di pressione al minimo valore.

o Evitare partenze sotto carico in condizioni di bassa
temperatura o di lunghi periodi di inattivita.

o Per verificare |'effettivo riempimento sfiatare il circuito
dopo un primo avviamento di qualche istante dove & stata
attivata tutta la componentistica.

¢ Tenendo controllata la temperatura del fluido e delle parti
in movimento e la velocita di rotazione & infine possibile
aumentare la pressione fino al raggiungimento delle
condizioni di esercizio previste che devono mantenersi entro
i limiti indicati del presente catalogo.

e Evitare, in presenza di livelli di pressione di alimentazione
superiori alla pressione massima continuativa, di sottoporre
il motore ad un regime di rotazione inferiore a quello minimo
consentito.

e With radial and/or axial loads on the pump shaft (such as
when driving is carried out through pulleys or chains) use the
available versions with strengthen shaft.

e The coupling joint between the spline shafts has to be
properly lubricated, free to move axially and of a suitable
length to cover both motor and pump shafts.

Installation notes:

e disconnect the drain pump to bleed off the air in the circuit
and set the pressure relief valve at the minimum value.

e Do not start the system under load at low temperatures or
after long stops.

o Check the whole system filling by bleeding off the whole air
amount after few minutes of system working.

e Increase the pressure until you reach the operating
values by keeping checked the fluid and the moving parts

temperature and the rotation speed. Maintain the set values
within the limits specified in this catalogue.

o Avoid lower rotation speed than min. allowed with a supply
pressure higher than the continuous max pressure.

DEFINIZIONE DEL VERSO DI ROTAZIONE GUARDANDO L'ALBERO DI TRASCINAMENTO
DEFINITION OF ROTATION DIRECTION BY LOOKING AT THE DRIVE SHAFT

USCITA FLUIDO AD ALTA PRESSIONE
HIGH PRESSURE FLUID EXIT

ROTAZIONE DESTRA
CLOCKWISE ROTATION

ROTAZIONE SINISTRA
ANTICLOCKWISE ROTATION

Aspirazione - bassa pressione
Suction - low pressure

Mandata - alta pressione
Delivery - high pressure

Mandata - alta pressione
Delivery - high pressure

Aspirazione - bassa pressione
Suction - low pressure

SENSO DI ROTAZIONE « ROTATION WISE

Il senso di rotazione viene definito S (sinistro) e D (destro)
osservando l'albero frontalmente. In caso di rotazione sinistra
"S" |'aspirazione sara a destra dell'albero di trascinamento
mentre la mandata sara alla sua sinistra; il contrario sara
per pompa monodirezionale destra "D". In fase di ordine &
necessario precisare il senso di rotazione desiderato, oppure
intervenire modificando I'assetto interno come illustrato di
seguito (inversione).

The rotation wise is defined as S (anticlockwise) or D
(clockwise) by observing the shaft from the front. In case of
anticlockwise rotation "S" the suction will be to the right of the
drive shaft while the deliery will be to your left; the opposite
will be for monodirectional pump right "D". When ordering, it
is necessary to specify the required rotation; direction or it is
possible to modify the internal structure as illustrated below
(reversal).

D1WGEMOL1IE
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POMPE AD INGRANAGGI INFORMAZIONI TECNICHE
GEAR PUMPS TECHNICAL INFORMATION

INVERSIONE ¢« REVERSAL

Il senso dirotazione delle pompe é evidenziato dauna Pump wise rotation is indicated by an arrow on the
freccia sulla targhetta. label.
La targhetta é posizionata sul corpo. (vedi pag.10) The plate is placed on the body (see page 10).

Linversione del senso di rotazione di una pompa si esegue How to invert the pump wise rotation:

nel seguente modo: . L
« Smontare la pompa come da fig. 1. + Disassemble pump as shown in fig. 1. ' _
Sfilare gli ingranaggi C e D e rimontarli secondo la fig. 2 o Pull off C - D gears and reassemble them according to fig. 2.

[ ]
« Rimontare la boccola B nella stessa posizione della fig. 1~ * Reassemble B bushing as before.
« Capovolgere la flangia A e rimontare la pompa serrando  * Reverse the A flange and reassemble the pump by

le viti con una chiave dinamometrica. t/ghtenlng the screws by dynamometric wrench.
o Per le pompe 3PG, smontare solo la flangia anteriore. *  For the 3GP pumps, disassemble only front flange.
F

Fig. 1

Aspirazione
Suction

Fig. 2

Aspirazione
Suction
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI INFORMAZIONI TECNICHE
GEAR PUMPS TECHNICAL INFORMATION

Codice prodotto - Product code
Descrizione - Description

Codice a barre - Bar code

Anno produzione - Production year

TARGHETTA « PLATE

Galtech

Made in Italy

XXXXXXXXXXXXXXX >>>

POMPA 2SP 4D - 10N

150013855 108724

La posizione del logo Galtech € sempre opposta alla flangia.
the Galtech logo position is always opposite to the flange.

4 Galtech
Made in Italy
2 XXX XXX XK >>> Senso di rotazione - Rotation wise:
L« POMPA2SP 4D - 10N >>> = D <<< =S
el
10872 Numero ordine - Order number

150013855

GRUPPO - GROUP 3GP

TIPO DI POMPA - PUMP TYPE GRUPPO - GROUP 1SP GRUPPO - GROUP 2SP
Numero di viti 4 4 16
Screws number

Tipo di filetto
Thread type M8 M10 M10
50 Nm / 443 in-Ibs 60 Nm / 531 in-Ibs

Coppia di serraggio viti
Screw tightening torque

30 Nm / 266 in-Ibs
3IS 18M

Tipo di giunto
Coupling type

11S 12M 2IS 14M / 2IS 15M

Coppia di serraggio dado giunto
Nut coupling tightening torque

22 + 25Nm/ 195 + 221 in-lbs

32+ 35Nm/ 283 + 310in-lbs 0+ °> NM/ 443 = 487 in-lbs

9+ 10 Nm/ 80 + 90 in-Ibs

10
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POMPE AD INGRANAGGI INFORMAZIONI TECNICHE
GEAR PUMPS TECHNICAL INFORMATION

DEFINIZIONE DELLE PRESSIONI « DEFINITION OF PRESSURES

Le pompe possono essere sottoposte alle pressioni P1, P2, P3  The pumps can be subjected to the P1, P2 or P3 pressures

indicate nelle tabelle delle prestazioni. shown in the performance tables.
Il grafico seguente ne illustra le definizioni e I'applicabilita  The following diagram illustrates the definitions and applica-
rispettando i limiti delle velocita di rotazione riportati. bility by respecting the included ritation speed limits.
P
[bar-PSI]

Pressione massima di picco

RS
r\ GE Max peak pressure
P2 \/—
Pressione massima intermittente
P1 P2 ) :
Max intermittent pressure
p1 Pressione massima continua
¢ Continuos max pressure
[sec]
Max 0.2 sec
Max 20 sec
MI SURE | DRAULI CHE - HYDRAULIC MEASURES FORMULE UTILI - USEFUL FORMULAS FATTORE CONVERSI ONE - CONVERSION FACTOR
Portata [1/min] ) ) )
Q Flow [Gal/min] Ven,n/ 1000 [I/min] 11/min 0.2641 US Gal/min
Q =
Coppia [Nm] ) -
M Torque [Ifb.in] Ven,n/ 231 [Gal/min] 1 Nm 8.851 in-lbs
p  Potenza [iew] By 1 Nm 0.7375 ft-Ibs
Power [HP] 62.83 s n,
e 3 M =
v C!Ilndrata [clm /giro] Ap -V N 0.2248 Ibs
Dip lae ment [in%/rev] T [Ifbiin]
- 2+3.14+n, '
p  Velocita [min-] 1 kw 1.34 HP
Speed Ap:V=n
600 +1000 * [kw]
Pres one [bar] * " . -
Ap Pres re [PSI] p= 1 cm?/giro 0.061 in¥/rev
Ap:V=n
0 Rendimento volumetrico 395934 ., [HP] 1 bar 14.5 PSI
v Volumetric efficiency '
Rendimento mea nio .
M Mechanical efficiency 1 mm 0.0394 in
Rendimento totale
" overal efficiency Lkg 2.205 Ibs

11
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POMPE AD INGRANAGGI PRESTAZIONI
GEAR PUMPS PERFORMANCES

GRUPPO 1 S P DIAGRAMMA PORTATA - VELOCITA DI ROTAZIONE
FLOW - ROTATION SPEED CHART

GROUP

20

1SP 098
1SP 078
18
1SP 063
16
1SP 050 1SP 042 1SP 037 15P 032
14
1SP 025
12
Portata (I/min.) 10
Flow (I/min.)

8

6

a4

2

0

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Velocita Rotazione (giri/min.)
Speed (rpm)
GRUPPO 1SP DIAGRAMMI POTENZE
GROUP POWER DIAGRAM

Grafici rilevati a banco di collaudo a 40°C con olio VG46
Diagrams recorded on test bench at 40°C with VG46 mineral oil

1SP 009 1SP 012 1SP 016
6 3 10 5 10 7
240 bar/ 240 bar/
/ 9 5 9 7 5
T 200 bar T = 209 bar
z ® S Z g 240 bar | 4 Z g /7,
@ / %) @
g 4 g // 2 |aobe 7 7
5 240 bar 7 5 7 200 Bar | 4 g 7 / 150 bar |4
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI PRESTAZIONI
GEAR PUMPS PERFORMANCES
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POMPE AD INGRANAGGI PRESTAZIONI
GEAR PUMPS PERFORMANCES

GRUPPO 2 S P DIAGRAMMA PORTATA - VELOCITA DI ROTAZIONE
FLOW - ROTATION SPEED CHART
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Grafici rilevati a banco di collaudo a 40°C con olio VG46
Diagrams recorded on test bench at 40°C with VG46 mineral oil
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI PRESTAZION|
GEAR PUMPS PERFORMANCES
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POMPE AD INGRANAGGI PRESTAZIONI
GEAR PUMPS PERFORMANCES

GRUPPO 3 G P DIAGRAMMA PORTATA - VELOCITA DI ROTAZIONE
FLOW - ROTATION SPEED CHART
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Grafici rilevati a banco di collaudo a 40°C con olio VG46
Diagrams recorded on test bench at 40°C with VG46 mineral oil
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POMPE AD INGRANAGGI

GEAR PUMPS PERFORMANCES
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

FLANGI A EUROPEA STANDARD FLANGE

GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N 5
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW
P1 P2 P3 o
1SP : g
cm/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gal/min giri/min - rpm I/min | Gal/min | +3 ,%
c [%2]
1SP 009 | 0.89 0.05 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 5.3 1.40 600 0.49 | 0.13 _? :‘é
® L
1SP 012 1.18 0.07 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 7.1 1.88 600 0.65 | 0.17 % 3
£ =
1SP 016 1.6 0.10 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 9.6 2.54 400 0.61 | 0.16 % E
C
3
1SP 020 2.0 0.12 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 5500 11 2.91 400 0.76 | 0.20 g §
— wn
1SP 025 2.5 0.15 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 5000 12.5 | 3.30 400 0.95 | 0.25 2 E
o) (=N
1SP 032 3.2 0.20 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 4500 14.4 | 3.80 400 1.21 | 0.32 % §
) ©
1SP 037 3.7 0.23 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 4000 14.8 | 3.91 400 1.40 | 0.37 E, q>)
(7 S
1SP 042 4.2 0.26 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 3500 14.7 | 3.88 400 1.60 | 0.42 g% §
30
1SP 050 5.0 0.31 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 3000 15 3.96 400 1.90 | 0.50 E’“E-‘ S
= [0}
S E <
1SP 063 6.3 0.38 170 | 2465 | 190 | 2755 | 210 | 3045 2700 17 4.49 400 2.39 | 0.63 §8 _g’
[
1SP 078 | 7.76 0.47 | 170 | 2465 | 190 | 2755 | 210 | 3045 2500 19.4 | 5.13 400 295 | 0.78 f-g::g =
1SP 098 | 9.78 0.60 150 | 2175| 170 | 2465 | 190 | 2755 2000 19.6 | 5.18 400 3.71 | 0.98 *§$ ‘2
2= =2
DIMENSIONI « DIMENSIONS
B 52.4A(2.0763)
)
A 40 (1.575) o9
> =t—= ®ls
wall E[ olS
o M 1 QR
33 Sle
s ) A~ e N
¢ L
N :
S | SO —Hs © 5 ¢
ﬁ&% —l g e =
— — ~ E ~ @
Il
ol :Q
4 ‘ 55.8 (2.197)
(0.157) - =
10 70 (2.756)
(0.394) = M =
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 1
mm ‘ inch mm ‘ inch ‘ kg Ibs
1SP 009 34.80 1.370 73.6 2.898 0.91 2.01
1SP 012 35.35 1.392 74.7 2.941 0.93 2.05
1SP 016 36.20 1.425 76.4 3.008 0.95 2.09
1SP 020 36.95 1.455 77.9 3.067 0.97 2.14
1SP 025 37.95 1.494 79.9 3.146 1.00 2.21
1SP 032 39.30 1.547 82.6 3.252 1.04 2.29
1SP 037 40.30 1.587 84.6 3.331 1.07 2.36
1SP 042 41.25 1.624 86.5 3.406 1.10 2.43
1SP 050 42.80 1.685 89.6 3.528 1.14 2.51
1SP 063 45.35 1.785 94.7 3.728 1.22 2.69
1SP 078 48.20 1.898 100.4 3.953 1.30 2.87
1SP 098 52.15 2.053 108.3 4.264 1.41 3.11
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

FLANGI A SAE SAEAA SAE FLANGE

GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE A A
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW
P1 P2 E8 °
1SP g
cm/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gal/min giri/min - rpm I/min | Gal/min | & 0‘1
c %]
1SP 009 | 0.89 | 0.05 | 260 | 3770 280 | 4060 | 290 4205 6000 5.3 1.40 600 0.49 | 0.13 § §
1SP 012 | 1.18 | 0.07 | 260 | 3770 280 | 4060 | 290 4205 6000 7.1 1.88 600 0.65 | 0.17 g §
£ =
1SP 016 1.6 0.10 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 9.6 2.54 400 0.61 | 0.16 = E
C
3
1SP 020 2.0 0.12 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 5500 11 2.91 400 0.76 | 0.20 g g
— wn
1SP 025 2.5 0.15 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 5000 12,5 | 3.30 400 095 025 2 2
O o
1SP 032 3.2 0.20 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 4500 14.4 | 3.80 400 1.21 | 0.32 % §
o ©
1SP 037 3.7 0.23 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 4000 14.8 @ 3.91 400 1.40 | 0.37 _5 :
n .
1SP 042 4.2 0.26 | 250 | 3625 270 | 3915 | 280 | 4060 3500 14.7 @ 3.88 400 1.60 | 0.42 g% §
30
1SP 050 5.0 0.31 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 3000 15 3.96 400 1.90 | 0.50 Eg =
=3 [0}
o e
1SP 063 6.3 0.38 | 170 | 2465 190 | 2755 | 210 | 3045 2700 17 4.49 400 2.39 | 0.63 S8 E’
1SP 078 | 7.76 | 0.47 | 170 | 2465 190 | 2755 | 210 | 3045 2500 19.4 | 5.13 400 295 | 0.78 & Z§ :c:’
1SP 098 | 9.78 | 0.60 | 150 | 2175| 170 | 2465 | 190 | 2755 2000 19.6 | 5.18 400 371 098 S8 £
2= =2

DIMENSIONI « DIMENSIONS

B | 101.5,(3.996)
A | 82.55 (3.250)
S
o o
33 A
Qo ) Il o
S O w s ﬂ 2 o &
£ i ~ ST e
o< | e T < N 5 ol 3
g cﬂ N ﬁ ? e S
8 ||
6.35 10 67 (2.638)
(0.250) (0.394) = =
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 1
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
1SP 009 38.30 1.508 77.10 3.035 0.91 2.01
1SP 012 38.85 1.530 78.20 3.079 0.93 2.05
1SP 016 39.70 1.563 79.90 3.146 0.95 2.09
1SP 020 40.45 1.593 81.40 3.205 0.97 2.14
1SP 025 41.45 1.632 83.40 3.283 1.00 2.21
1SP 032 42.80 1.685 86.10 3.390 1.04 2.29
1SP 037 43.80 1.724 88.10 3.469 1.07 2.36
1SP 042 44.75 1.762 90.00 3.543 1.10 2.43
1SP 050 46.30 1.823 93.10 3.665 1.14 2.51
1SP 063 48.85 1.923 98.20 3.866 1.22 2.69
1SP 078 51.70 2.035 103.90 4.091 1.30 2.87
1SP 098 55.65 2.191 111.80 4.402 1.41 3.11
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

FLANGIA PER MINICENTRALINA MC32 POWER-PACK FLANGE

GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE . N
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW
P1 P2 P3 o
] o
1 S P = aQ
cm/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gal/min giri/min - rpm I/min | Gal/min 42 a
S Q
1SP 009 | 0.89 0.05 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 5.3 1.40 600 0.49 | 0.13 % 3
S 5
1SP 012 1.18 0.07 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 7.1 1.88 600 0.65 | 0.17 | 8 §
= o
1SP 016 1.6 0.10 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 9.6 2.54 400 0.61 | 0.16 @ *g
o O
1SP 020 2.0 0.12 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 5500 11 2.91 400 0.76 | 0.20 | © Q
5 ©
1SP 025 2.5 0.15 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 5000 12.5 | 3.30 400 095 | 025 |5 %
o %]
1SP 032 3.2 0.20 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 4500 14.4 | 3.80 400 1.21 | 0.32 i %
c >
1SP 037 3.7 0.23 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 4000 14.8 | 3.91 400 1.40 | 0.37 % =
o9 2
1SP 042 4.2 0.26 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 3500 14.7 | 3.88 400 1.60 | 0.42 E-g §
S g o
1SP 050 5.0 0.31 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 3000 15 3.96 400 1.90 | 0.50 5 E E}
© =
1SP 063 6.3 0.38 | 170 | 2465 | 190 | 2755 | 210 | 3045 2700 17 4.49 400 2.39 | 0.63 i‘z =
02 5
1SP 078 | 7.76 0.47 | 170 | 2465 | 190 | 2755 | 210 | 3045 2500 19.4 | 5.13 400 295 | 0.78 C:- g I
Se 3
1SP 098 | 9.78 0.60 150 | 2175| 170 | 2465 | 190 | 2755 2000 19.6 | 5.18 400 3.71 | 0.98 | 2 2 2
DIMENSIONI « DIMENSIONS
o 67
; (2.638)
L - 40‘(1 ;5) ‘
32+ 2 Nm A S
OR 1.78x28.30 (283 18 I-in) 0 - 28.5 n°2 fori 0
oS (0.335) n°2 holes 9
™ o
s =) s | = oot ge N
o == o JZN > 8| g _ =
o = [ O, S
SeE A Ll R &7/, FA\\\@ e K@N@/
8 o X 2 )4
S a2 g K&Jﬁ R ®\kj R
8 g 18 =5 ] «g
| o @) e o)
[} =
8 R E © & —
(0.315) ‘ ouT ouT
B |14.5/ 23 23 _14.5
A (0.571) (0.906) (0.906) (0.571)
_OR1.78x9.25 \,

E' disponibile la flangia senza foro MC32N.
The flange without hole MC32N is available.

o

Coppia di serraggio viti: 32 £ 2Nm (viti classe 10.9-12.9 UNI EN 20898/1)
Il kit viti per il fissaggio della pompa & da ordinare separatamente.
Codice di ordinazione: 0019W (+ lunghezza L - vedi tabella)

1l fissaggio della pompa puo essere effettuato con 2 viti prigioniere (25 = 2Nm).

Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti (32 £ 2 Nm).

o

Rotazione oraria
Clockwise Rotation

Rotazione antioraria
Anticlockwise Rotation

Screw tightening torque: 283 + 18 Ib-in (screws 10.9-12.9 UNI EN 20898/1).
The screw kit for the pump assembly should be ordered separately.
Ordering code: 0019W (+ length L - see table)

Fix the pump by self-locking nuts (283 + 18 Ib-in).

The pump assembling should be made by 2 screws (221 + 18 Ib-in).

GRUPPO - GROUP 1 A ‘ B L@ MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
1SP 009 73.1 2.878 61.6 2.425 80 3.150 0.91 2.01
1SP 012 74.2 2.921 62.7 2.469 80 3.150 0.93 2.05
1SP 016 75.9 2.988 64.4 2.535 80 3.150 0.95 2.09
1SP 020 77.4 3.047 65.9 2.594 80 3.150 0.97 2.14
1SP 025 79.4 3.126 67.9 2.673 85 3.346 1.00 2.21
1SP 032 82.1 3.232 70.6 2.780 85 3.346 1.04 2.29
1SP 037 84.1 3.311 72.6 2.858 90 3.543 1.07 2.36
1SP 042 86.0 3.386 74.5 2.933 90 3.543 1.10 2.43
1SP 050 89.1 3.508 77.6 3.055 95 3.740 1.14 2.51
1SP 063 94.2 3.709 82.7 3.256 100 3.937 1.22 2.69
1SP 078 99.9 3.933 88.4 3.480 105 4.134 1.30 2.87
1SP 098 107.8 4.244 96.3 3.791 115 4.528 1.41 3.11

20

D1WGEMOL1IE



POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

=altec/7

oLeoomamca

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

FLANGI A TEDESCA FISSAGGIO MINICENTRALINA E32BX POWER-PACK FIXING GERMAN FLANGE

GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE A N
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW
P1 P2 P3 o
o .
1SP oz
cm/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gal/min giri/min - rpm /min | Gal/min 42 a
S Q
1SP 009 | 0.89 0.05 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 5.3 1.40 600 0.49 | 0.13 '% 3
S 5
1SP 012 1.18 0.07 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 7.1 1.88 600 0.65 | 0.17 | 8 §
= o
1SP 016 1.6 0.10 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 9.6 2.54 400 0.61 | 0.16 § *g
o O
1SP 020 2.0 0.12 260 | 3770 | 280 | 4060 @ 290 | 4205 5500 11 2.91 400 0.76 | 0.20 | © Q
‘6 ©
1SP 025 2.5 0.15 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 5000 12.5 | 3.30 400 0.95 | 0.25 '5 %
o %]
1SP 032 3.2 0.20 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 4500 14.4 | 3.80 400 1.21 | 0.32 3 %
c >
1SP 037 3.7 0.23 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 4000 14.8 | 3.91 400 1.40 | 0.37 % o2
o9 2
1SP 042 4.2 0.26 250 | 3625 | 270 | 3915 280 | 4060 3500 14.7 | 3.88 400 1.60 | 0.42 E-g §
S g o
1SP 050 5.0 0.31 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 3000 15 3.96 400 1.90 | 0.50 'g E E
© =
1SP 063 6.3 0.38 170 | 2465 | 190 | 2755 | 210 | 3045 2700 17 4.49 400 2.39 | 0.63 i% =
o2 5
1SP 078 | 7.76 0.47 | 170 | 2465 190 | 2755 | 210 K 3045 2500 19.4 | 5.13 400 295 | 0.78 E:- g '
Se 3
1SP 098 | 9.78 0.60 150 | 2175 | 170 | 2465 | 190 | 2755 2000 19.6 | 5.18 400 3.71 | 0.98 § 2 §

DIMENSIONI « DIMENSIONS

L 67 (2.638)
c (1) 40T(1.5;5)
, ‘ - - .
OR 1.78x28.30 B 3242 Nm #8.5 n°2 fori
(283+ 18 Ib-in) ‘ (0‘,335)n°2 holes
12 (0.472) 5 \ B 0 — [ fs
- ;—&d ; /@5 = > N2
P~ N | So [ ! N o
g g% <|"2 188 el Ll 5 \W’//@ﬁ\\@ <
8ye 2l Syse : ﬁ : 3| 8§ &/ 8
e © ol Sl o
58 S @ 3 e S
0 o ! | o
i - ®._©) -
cer—
+&>
6.8 A ) )
(0.268) Nota - Flangia senza paraolio.
o e Note - Flange without shaft seal.
Coppia di serraggio viti: 32 £ 2Nm (viti classe 10.9-12.9 UNI EN 20898/1) Screw tightening torque: 283 + 18 Ib-in (screws 10.9-12.9 UNI EN 20898/1).
1l kit viti per il fissaggio della pompa € da ordinare separatamente. The screw kit for the pump assembly should be ordered separately.
Codice di ordinazione: 0019W (+ lunghezza L - vedi tabella) Ordering code: 0019W (+ length L - see table)
1l fissaggio della pompa puo essere effettuato con 2 viti prigioniere (25 = 2Nm).  The pump assembling should be made by 2 screws (221 + 18 Ib-in).
Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti (32 £ 2 Nm). Fix the pump by self-locking nuts (283 + 18 Ib-in).
A B © LEO MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 1
mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
1SP 009 73.6 2.898 34.80 1.370 61.6 2.425 80 3.150 0.91 2.01
1SP 012 74.7 2.941 35.35 1.392 62.7 2.469 80 3.150 0.93 2.05
1SP 016 76.4 3.008 36.20 1.425 64.4 2.535 80 3.150 0.95 2.09
1SP 020 77.9 3.067 36.95 1.455 65.9 2.594 80 3.150 0.97 2.14
1SP 025 79.9 3.146 37.95 1.494 67.9 2.673 85 3.346 1.00 2.21
1SP 032 82.6 3.252 39.30 1.547 70.6 2.780 85 3.346 1.04 2.29
1SP 037 84.6 3.331 40.30 1.587 72.6 2.858 90 3.543 1.07 2.36
1SP 042 86.5 3.406 41.25 1.624 74.5 2.933 90 3.543 1.10 2.43
1SP 050 89.6 3.528 42.80 1.685 77.6 3.055 95 3.740 1.14 2.51
1SP 063 94.7 3.728 45.35 1.785 82.7 3.256 100 3.937 1.22 2.69
1SP 078 100.4 3.953 48.20 1.898 88.4 3.480 105 4.134 1.30 2.87
1SP 098 108.3 4.264 52.15 2.053 96.3 3.791 115 4.528 1.41 3.11
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

FLANGIA TEDESCA FISSAGGIO MINICENTRALINA
CON ANELLO DI TENUTA

E32BC

POWER-PACK FIXING GERMAN FLANGE
WITH SEAL SHAFT

GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N N
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN | @
GROUP DI SPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW © o
P1 P2 P3 b=t o
S [a)
c
1SP cmI/giro | inrev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm l/min | Gal/min giri/min - rpm I/min | Gal/min | S %
=] n
1SP 009 | 0.89 | 0.05 | 260 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 53 | 1.40 600 0.49 | 0.13 g ;5,
c o
1SP 012 | 1.18 | 0.07 | 260 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 7.1 1.88 600 0.65 | 0.17 | = ®
> =
1SP 016 1.6 0.10 | 260 | 3770 280 | 4060 290 | 4205 6000 9.6 | 2.54 400 0.61 | 0.16 & §
© ]
1SP 020 2.0 0.12 | 260 | 3770 280 | 4060 290 | 4205 5500 11 2.91 400 0.76 | 0.20 | 5 ﬁ
1SP 025 2.5 0.15 | 260 | 3770 280 | 4060 290 | 4205 5000 12,5 | 3.30 400 0.95  0.25 E E‘
=] )
1SP 032 3.2 0.20 | 260 3770 280 | 4060 290 | 4205 4500 144 | 3.80 400 1.21 | 0.32 z E
c
1SP 037 3.7 0.23 | 250 | 3625 270 | 3915 280 | 4060 4000 14.8 | 3.91 400 1.40 | 0.37 '§ . 95’
vl @
1SP 042 4.2 0.26 | 250 | 3625 270 | 3915 280 | 4060 3500 14.7 | 3.88 400 1.60 | 0.42 | &3 ‘J’LJ
=2 5
1SP 050 5.0 0.31 | 250 | 3625 270 | 3915 280 | 4060 3000 15 3.96 400 1.90 | 0.50 Eé 5
= ey
1SP 063 6.3 0.38 | 170 | 2465 190 | 2755 210 | 3045 2700 17 4.49 400 239 063 28 2
[
1SP 078 | 7.76 | 0.47 | 170 | 2465 | 190 | 2755| 210 3045 2500 194 | 513 400 295 | 0.78 5—?:? u‘?
1SP 098 | 9.78 | 0.60 | 150 2175 170 | 2465 190 | 2755 2000 19.6 | 5.18 400 3.71 | 098 |88 £
2= =2
DIMENSIONI « DIMENSIONS
& L 67A(24638)
D = =
28y c (1) 40T(1.575)
S — = =1 =
as k| OR 1.78x28.30 B 32 +2 Nm 28.5 n°2 fori
120472 (283%18 Ib-in) | |_(©:339)n°2 oles
’7[‘ d f /G\:L N
0®@|8 0 @ — %\Ch’@f> § g‘
ET I HE S e P L g N=TEN) c
sye ] S3) %Ee SN 2 oelel &/ g
® o 2ls S
5.5 S ) | /A4 ‘ S
0.5 (0.217) - *@’ ,@ =
(0.020) @12
% - (0.472) '
g% -
33 ; A
S o 6.8
38 I ) ©.268)
" t‘?

Coppia di serraggio viti: 32 £ 2Nm (viti classe 10.9-12.9 UNI EN 20898/1)

Il kit viti per il fissaggio della pompa & da ordinare separatamente.

Codice di ordinazione: 0019W (+ lunghezza L - vedi tabella)

1l fissaggio della pompa puo essere effettuato con 2 viti prigioniere (25 = 2Nm).
Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti (32 £ 2 Nm).

Screw tightening torque: 283 + 18 Ib-in (screws 10.9-12.9 UNI EN 20898/1).
The screw kit for the pump assembly should be ordered separately.
Ordering code: 0019W (+ length L - see table)

The pump assembling should be made by 2 screws (221 + 18 Ib-in).
Fix the pump by self-locking nuts (283 + 18 Ib-in).

R o EREIR 1L A B ‘ c LO MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
1SP 009 73.6 2.898 34.80 1.370 61.6 2.425 80 3.150 0.91 2.01
1SP 012 74.7 2.941 35.35 1.392 62.7 2.469 80 3.150 0.93 2.05
1SP 016 76.4 3.008 36.20 1.425 64.4 2.535 80 3.150 0.95 2.09
1SP 020 77.9 3.067 36.95 1.455 65.9 2.594 80 3.150 0.97 2.14
1SP 025 79.9 3.146 37.95 1.494 67.9 2.673 85 3.346 1.00 2.21
1SP 032 82.6 3.252 39.30 1.547 70.6 2.780 85 3.346 1.04 2.29
1SP 037 84.6 3.331 40.30 1.587 72.6 2.858 90 3.543 1.07 2.36
1SP 042 86.5 3.406 41.25 1.624 74.5 2.933 90 3.543 1.10 2.43
1SP 050 89.6 3.528 42.80 1.685 77.6 3.055 95 3.740 1.14 2.51
1SP 063 94.7 3.728 45.35 1.785 82.7 3.256 100 3.937 1.22 2.69
1SP 078 100.4 3.953 48.20 1.898 88.4 3.480 105 4.134 1.30 2.87
1SP 098 108.3 4.264 52.15 2.053 96.3 3.791 115 4.528 1.41 3.11
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

FLANGIA PER ELETTROPOMPA E32CX ELECTRO-PUMP FLANGE

GRUPPO CILINDRATA PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN % o
e1=1o)U]= D! SPLACEMENT o1 0 o3 MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW g §-
1 S P cm/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gal/min giri/min - rpm /min | Gal/min '42 %

1SP 009 | 0.89 | 0.05 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 53 | 1.40 600 049  0.13 é g

= ©

1SP 012 | 1.18 | 0.07 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 7.1 | 1.88 600 0.65  0.17 g g

1SP 016 1.6 0.10 | 260 | 3770 280 | 4060 290 4205 6000 9.6 | 2.54 400 0.61 | 0.16 © Q

1SP 020 2.0 0.12 | 260 3770 280 | 4060 290 4205 5500 11 2.91 400 0.76 | 0.20 -g %

1SP 025 2.5 0.15 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 5000 12.5 | 3.30 400 0.95 | 0.25 % g

1SP 032 3.2 0.20 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 4500 14.4 | 3.80 400 1.21 | 0.32 _% S

1SP 037 3.7 0.23 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 4000 14.8 | 3.91 400 1.40 | 0.37 g % 2

1SP 042 | 4.2 0.26 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 280 | 4060 3500 14.7 | 3.88 400 1.60 | 0.42 gg %-).

1SP 050 5.0 0.31 | 250 | 3625 270 | 3915 280 | 4060 3000 15 3.96 400 1.90 | 0.50 é E %

1SP 063 | 6.3 0.38 | 170 | 2465 190 | 2755 210 | 3045 2700 17 4.49 400 2.39 | 0.63 g Z ;g

1SP 078 ) 7.76 | 0.47 | 170 | 2465 | 190 | 2755 | 210 | 3045 2500 19.4 | 513 400 295  0.78 'Z .§ I

1SP 098 | 9.78 | 0.60 | 150 | 2175| 170 | 2465 | 190 | 2755 2000 19.6 | 5.18 400 3.71 | 0.98 g 2 g

DIMENSIONI « DIMENSIONS

L 67 (2.638)
C 0 <;40T(1.5775)
>=C =1 .
OR 1.78x28.30 B 3242 Nm @8.5 n°2 fori
: (0.335)n°2 holes
12 (0.472) (283 18 Ib-in) || ©
T \ 'l H 0 P~ | 8
rEr—— 7 /@\Ah@>w
o So [T 1 NI
afg[d 3)=fgs =Ny i o 1 NN e
. oo N ~
Sy IR SO sl ol \\EJ) g
88 8 @ s| o[g S
23 9 . \ 1S
SS4+—-
"o
6.8 A
0.268) Nota - Flangia senza paraolio.
o e Note - Flange without shaft seal.
Coppia di serraggio viti: 32 £ 2Nm (viti classe 10.9-12.9 UNI EN 20898/1) Screw tightening torque: 283 + 18 Ib-in (screws 10.9-12.9 UNI EN 20898/1).
1l kit viti per il fissaggio della pompa € da ordinare separatamente. The screw kit for the pump assembly should be ordered separately.
Codice di ordinazione: 0019W (+ lunghezza L - vedi tabella) Ordering code: 0019W (+ length L - see table)
1l fissaggio della pompa puo essere effettuato con 2 viti prigioniere (25 = 2Nm).  The pump assembling should be made by 2 screws (221 + 18 Ib-in).
Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti (32 £ 2 Nm). Fix the pump by self-locking nuts (283 + 18 Ib-in).
A B © LE MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 1
mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
1SP 009 73.6 2.898 34.80 1.370 61.6 2.425 80 3.150 0.91 2.01
1SP 012 74.7 2.941 35.35 1.392 62.7 2.469 80 3.150 0.93 2.05
1SP 016 76.4 3.008 36.20 1.425 64.4 2.535 80 3.150 0.95 2.09
1SP 020 77.9 3.067 36.95 1.455 65.9 2.594 80 3.150 0.97 2.14
1SP 025 79.9 3.146 37.95 1.494 67.9 2.673 85 3.346 1.00 2.21
1SP 032 82.6 3.252 39.30 1.547 70.6 2.780 85 3.346 1.04 2.29
1SP 037 84.6 3.331 40.30 1.587 72.6 2.858 90 3.543 1.07 2.36
1SP 042 86.5 3.406 41.25 1.624 74.5 2.933 90 3.543 1.10 2.43
1SP 050 89.6 3.528 42.80 1.685 77.6 3.055 95 3.740 1.14 2.51
1SP 063 94.7 3.728 45.35 1.785 82.7 3.256 100 3.937 1.22 2.69
1SP 078 100.4 3.953 48.20 1.898 88.4 3.480 105 4.134 1.30 2.87
1SP 098 108.3 4.264 52.15 2.053 96.3 3.791 115 4.528 1.41 3.11
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP

GEAR PUMPS GROUP 1SP

FLANGI A PER ELETTROPOMPA
CON ANELLO DI TENUTA

E32CC

ELECTRO-PUMP FLANGE
WITH SEAL SHAFT

GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE A N ot
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN | ©
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW S
P1 P2 P3 <
1SP S
cm?/giro | in’rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gal/min giri/min - rpm I/min | Gal/min =]
©Q
1SP 009 | 0.89 0.05 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 5.3 1.40 600 0.49 | 0.13 E
1SP 012 1.18 0.07 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 7.1 1.88 600 0.65 | 0.17 ‘%;
o
1SP 016 1.6 0.10 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 290 | 4205 6000 9.6 2.54 400 0.61 | 0.16 ©
1SP 020 2.0 0.12 | 260 | 3770 280 | 4060 | 290 | 4205 5500 11 2.91 400 0.76 | 0.20 -%
1SP 025 2.5 0.15 | 260 | 3770 280 | 4060 | 290 | 4205 5000 12,5 | 3.30 400 0.95 | 0.25 %
()
1SP 032 3.2 0.20 | 260 | 3770 280 | 4060 | 290 | 4205 4500 144 | 3.80 400 1.21 | 0.32 _g
L
1SP 037 3.7 0.23 | 250 | 3625 270 | 3915 280 | 4060 4000 14.8 | 3.91 400 1.40 @ 0.37 §%
58
1SP 042 4.2 0.26 | 250 | 3625 270 | 3915 | 280 | 4060 3500 14,7 @ 3.88 400 1.60 | 0.42 o E
= €
1SP 050 5.0 0.31 250 | 3625 | 270 | 3915 280 | 4060 3000 15 3.96 400 1.90 | 0.50 TOU g
>0
1SP 063 6.3 0.38 | 170 | 2465 | 190 | 2755 | 210 | 3045 2700 17 4.49 400 239 | 063 | 5 o
o N
1SP 078 | 7.76 0.47 | 170 | 2465 | 190 | 2755 | 210 | 3045 2500 194 | 5.13 400 295 | 0.78 "U g
B Wn
1SP 098 | 9.78 0.60 | 150 | 2175| 170 | 2465 | 190 | 2755 2000 19.6 | 5.18 400 3.71 | 0.98 § =
DIMENSIONI « DIMENSIONS
§§ L 67 (2.638)
g g - C 0 N 40T(1.5;5)
cer— == =1 =
S8 OR 1.78x28.30 B 32+ 2 Nm #8.5 n°2 fori
*5 12 0472) \ (283+ 18 Ib-in) } (6,339)n72 holes
1 I~ @
el ’ N /,\\\@> o8
e &% | co ] N| o
afg [ d Selfaetl N oy I TN e
Sre S2) e SO S R\
® ol o2 d
55 S N Y ‘ ‘ e
0.5 0.217 0*@ *@
(0.020) ¢ 2312
8 | (0.472) r
22 =
i :‘:‘ 6.8 A
%? f i (o.ées) !
o C‘?

Note - for higher pressure values please contact our Sales Dpt.

Coppia di serraggio viti: 32 £ 2Nm (viti classe 10.9-12.9 UNI EN 20898/1)
Il kit viti per il fissaggio della pompa & da ordinare separatamente.
Codice di ordinazione: 0019W (+ lunghezza L - vedi tabella)

1l fissaggio della pompa puo essere effettuato con 2 viti prigioniere (25 = 2Nm).
Fissare la pompa mediante dadi autobloccanti (32 £ 2 Nm).

Screw tightening torque: 283 + 18 Ib-in (screws 10.9-12.9 UNI EN 20898/1).

The screw kit for the pump assembly should be ordered separately.
Ordering code: 0019W (+ length L - see table)

The pump assembling should be made by 2 screws (221 £ 18 Ib-in).
Fix the pump by self-locking nuts (283 + 18 Ib-in).

TR o EREIR 1L A B ‘ © Lo MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
1SP 009 73.6 2.898 34.80 1.370 61.6 2.425 80 3.150 0.91 2.01
1SP 012 74.7 2.941 35.35 1.392 62.7 2.469 80 3.150 0.93 2.05
1SP 016 76.4 3.008 36.20 1.425 64.4 2.535 80 3.150 0.95 2.09
1SP 020 77.9 3.067 36.95 1.455 65.9 2.594 80 3.150 0.97 2.14
1SP 025 79.9 3.146 37.95 1.494 67.9 2.673 85 3.346 1.00 2.21
1SP 032 82.6 3.252 39.30 1.547 70.6 2.780 85 3.346 1.04 2.29
1SP 037 84.6 3.331 40.30 1.587 72.6 2.858 90 3.543 1.07 2.36
1SP 042 86.5 3.406 41.25 1.624 74.5 2.933 90 3.543 1.10 2.43
1SP 050 89.6 3.528 42.80 1.685 77.6 3.055 95 3.740 1.14 2.51
1SP 063 94.7 3.728 45.35 1.785 82.7 3.256 100 3.937 1.22 2.69
1SP 078 100.4 3.953 48.20 1.898 88.4 3.480 105 4.134 1.30 2.87
1SP 098 108.3 4.264 52.15 2.053 96.3 3.791 115 4.528 1.41 3.11
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

1SP-A-020-D-EUR-B-N-10-0-G

SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE
1P Tipo pompa Pompa singola - gruppo 1 4
Pump type Single pump - group 1
Materiale flangia e coperchio _ - -
A Flange and cover material A = alluminio / aluminium
020 Cilindrata Cilindrata = 2 cm?®/giro 4
Displacement Displacement = 0.12 in’lrev
. . D = Rotazione destra/ Clockwise rotation
D Senso di rotazione S = Rotazi inistra / Anticlockwi tati 8
Rotation wise = zpng sinistra Anticlockwise rotation
R = Reversibile / Reversible
EUR Tipo Flangia Flangia europea standard
Flange type Standard European flange
26
B Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita
Seal ring type See compatibility table
N Tipo guarnizione N = NBR 27
Gasket type V = Viton
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 28
Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
Connection position See compatibility table
30
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita
Connection type See compatibility table

D1WGEMOL1IE
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

= Galtech
POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP
TIPOLOGIA FLANGIA « FLANGE TYPE
MC32 E32BX - E32BC E32CX - E32CC
A
. . ¢ ¢ ¢ ¢ v
alluminio-aluminium
G non disponibile non disponibile non disponibile non disponibile non disponibile
ghisa-cast iron not available not available not available not available not available
¢ = Combinazione standard - Standard combination
ANELLO DI TENUTA ¢ SEAL RING
SIGLA - CODE TIPO - TYPE ‘ DIAGRAMMA - DIAGRAM
Flangia senza anello di tenuta
A . . /
Flange without seal ring
Pressione (bar) 3,5
Pressure (bar) 30
2,5 \‘
2,0 \\
Anello di tenuta fino a 3 bar N
B . . 1,5
Sealing ring up to 3 bar T~
1,0 —]
0,5
0,0 -
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
RPM
Pressione (bar) 10
Pressure (bar)
6
Anello di tenuta fino a 8 bar \\
Sealing ring up to 8 bar 4 \\
| —_—
2
0 0 1000 2000 3000 4000 5000 ' 6000
RPM
Pressione (bar) 40
Pressure (bar)
30
Anello di tenuta fino a 30 bar 20
K Sealing ring up to 30 bar —
10 T —
0 : :
1000 2000 3000 4000 5000 6000
RPM
26 DIWGEMOLIE
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(

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

COMBINAZIONE FLANGIA - ANELLO DI TENUTA - GUARNIZIONE « FLANGE - SEAL RING - GASKET COMBINATION

MC32
1SP
Anello - seal ring | Anello - seal ring | Anello - seal ring |Anello - seal ring Anello - seal ring |Anello - seal ring| Anello - seal ring
B | H K| B | H K B | H K A B K A B K
NBR N[O & & & ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ < O o ¢ O e
Viton V | e [ [ [ [ [ [ [ [ [ J [ ] (] ( [ ] [ ]
esempio * example: 1SP-A-020-D-EUR-B-N-10-0-G
EUR = Flangia europea / European flange 7‘
B = Anello tenuta fino a 3 bar / Seal ring up to 3 bar
N = Guarnizione in NBR / NBR o-ring
COMBINAZIONE ALBERO - FLANGI A « SHAFT - FLANGE COMBINATION
E32BX-E32BC E32CX-E32CC
1SP
10
Conico 1:8 2o [ ] [ ]
Tapered 1:8
11
Conico 1:5 [ [ ] [ ]
Tapered 1:5
13
Cilindrico SAEAA ° ¢
Parallel shaft SAEAA
14
Scanalato SAEAA 9T ° ¢
SAEAA 9T splined
15
Scanalato DIN 5480
6T 12x9 o A o
DIN 5480 Splined
17
Fresato a dente frontale O O
Dihedral claw
27
Fresato a dente frontale
(con anello) [ [ J ¢
Dihedral claw
(with sealing ring)

¢ = Combinazione standard - Standard combination ® = Combinazione disponibile - Available combination

27
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

1 S P DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS
28.4 24.9
+0.01 (0.09488) 1.118 + 0.09488
2.4 -001(0.09409) @18 ! 5 47081 (009408) ©o80)
- 1 - - 1
10 v : ~ Y — :
. I 1 wn 1
;Zonlcodll:sg Vo < 1 , V>3 8 o | _3
apered 1: 5 ' S | 0
P - a%ﬂ s | m— 0 < §%ﬂ o ‘
2 Q i k] Q |
M: | ‘ Mis | ‘
Coppia 30 N S e == Piano di S s =T Pianodi
Torque 22 ft-Ibs - 8.7 19.7 ‘ montaggio . 8.7 16.2 montaggio
o (0778 Mounting face (0.343)  (0.638) Mounting face
Disponibile per - available for: EUR - MC32 Disponibile per - available for: SAEAA
26 225
+ (0.07874) + X v
> 10025 (0.07776) (1.024) ‘ 2 Tooes gg 8;3;‘6‘; (0-886)
1 1 A ! : - :
Conico 1:5 o) i @ A
Tapered 1:5 @ al Q|4 :{ - C;E _}
» > T © \_;3 ™ > o0 —
) 0 s ! Q ‘ J~— ! 0 § S -
Coppia 30 Nm S I~ pi ) s . 1 T Piano di
Torque 22 ft-Ibs <315 ‘ 18| Piano di =15 ‘ 8 | 145
<_><—>\ montaggio o o \ montaggio
(0.315)  (0.709) Mounting face : : Mounting face
Disponibile per - available for: EUR - MC32 Disponibile per - available for: SAEAA
30.5 27
+0. (0.12551) f— " +0. (0.12551)
3.17" o (0.12480) (1.201) ‘ 317" i (0.12480) (1.063)
. | . |
Cilindrico 6 ! iy ! =5 | =5 !
SAEAA 2g gg B g 38
Parallel shaft S 3 SS s s 3 =)
SAEAA N ‘ 3 gel 1@ g =
% I U : 5% I DU :
ol 9953 3 1 ol 9953 3 Unmll
Coppia 35 Nm < o8& ~ }\Piano di < ol ad o 19 :\Plano di
pp ) 188 N ) - =3 o | e montaggio
Torque 26 ft-lbs Clece Q| (0748 montaggio Clee Ql (0.748) Mounting f.
Mounting face ounting face
Disponibile per - available for: EUR Disponibile per - available for: SAEAA
Profilo scanalato SAE 305 _ Profilo scanalato SAE -2l
9T - 20/40 DP a.zon- | 9T - 20/40 DP (Loe3) |
14 Splined profile SAE : Splined profile SAE !
Scanalato 9T - 20/40 DP ' 9T - 20/40 DP '
SAEAA 9T g . g .
SAEAA S \ . S .
9T splined e ! e D :
~ 1\ ~ 1
) N | Piano di N l
Coppia 40 Nm g 10 | montaggio s | Piano di
Torque 30 ft-Ibs Mounting face 19 montaggio
(0.748) (0.748) Mounting face
Disponibile per - available for: EUR Disponibile per - available for: SAEAA
22 18.5
Profilo scanalato ‘—"(0_866) Profilo scanalato ~ (0728)
15 DIN 5480 12x9 Z=6 ‘ DIN 5480 12x9 Z=6 ‘
Scanalato Splined profile | Splined profile 3
DIN 5480 DIN 5480 12x9 z=6 _ 1 DIN 5480 12x9 z=6 _ .
6T 12x9 8 ; 8 :
DIN 5480 s S ' 3 » 0
splined ~ : ~ ;
— | = |
Q | ] i ) ;
. 17.5 :\P'ano di 17.5_| | _Piano di
Coppia 30 Nm 0.659) montaggio (0.689) montaggio
Torque 22 ft-lbs ) Mounting face Mounting face
Disponibile per - available for: EUR - MC32 Disponibile per - available for: SAEAA
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

1 S P DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS
55
0.5 (0.217)
Giunto incluso - Coupling included (0.020) @12
17 Codice - Code: 010453088499 . N (©0.472)
Fresato 7§ g—
a dente frontale J @1 33 ‘@
Dihedral craw NS s | €S TN
@ — hrd 9o
S|e § ss ‘ A
Coppia 25 Nm r 0 ! Piano di
Torque 19 ft-|| )
orque 19 ft-lbs 13 montaggio
(0.512) Mounting face
Disponibile per - available for: E32BX - E32BC - E32CX - E32CC
i i 12 i i 8.5
Giunto non incluso e - Giunto non incluso e -
Coupling not included 6.5 (0.472) Coupling not included 6.5 (0.335)
Codice - Code: Codice - Code:
217 010453088499 0256 010453088499 ©:299) |
Fresato @12 @12
(0.472) ¢ (0.472)
a dente frontale -~ 88 8% ‘E ‘
(con anello) ERRCES gr ey ‘
Dihedral claw | 22 AN | Z22H: TN
(with sealing ring) S| us A4 S| us S t7
Q e . ) Q CE] ) )
n— Piano di — n— Piano di
Coppia 25 Nm ‘ montaggio 13 - ° ‘ monta_ggio
Torque 19 ft-Ibs (0.512) Mounting (0.512) w Mounting
face face
Disponibile per - available for: EUR - MC32 Disponibile per - available for: SAEAA
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

POSIZIONE CONNESSIONE « CONNECTION POSITION

- =

Rotazione destra - D Rotazione sinistra - S
Clok wis rotation - D Anti-t ok wis rotation - S

2 (per - for MC32) 5 (per - for MC32)

Il segno del corpo indica il lato aspirazione per le pompe
The sign on the body identifies the suction side for the pumps

IN = ASPIRAZIONE - SUCTION
OUT = MANDATA - DELIVERY

TIPO CONNESSIONE « CONNECTION TYPE

Le connessioni rappresentate corrispondono alle versioni standard;
per connessioni differenti, contattare il nostro Ufficio Commerciale.

The connection types shown correspond to standard configura-
tions; for different applications contact our Commercial Dept.

1Sp POSIZIONE CONNESSIONE - CONNECTION POSITION
0 1 3 4 2 5
GAS G o o o o o
UNF u o o o o
FLANGIATE T ¢ o
FLANGED N o o
GAS UNIISO | SIGLA CIL. ASPIRAZIONE - SUCTION IN MANDATA - DELIVERY OUT
228/1 | CODE = DISPL. A B 57 A B 57
009
012
A 016
020
{) 025
032
A G 037 G 3/8" 0 15‘;2[?/:; ] 3;3 [[i:Tb]SJ G 3/¢" 0 15‘;2[?/:; ] 3:3 [[i:n/qb]s ]
f 042
[a]
j 050
1 063
078
098

30
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

ANSI/ASME

UNF B1.1

SIGLA
CODE

CIL.
DISPL.

ASPIRAZIONE - SUCTION IN

A

B

5

MANDATA - DELIVERY OUT

A

B

5/

>

N
/@A
\

7

009

012

SAE 6

016

020

9/16"-18 UNF

13 [mm]
0.512 [inch]

40 [Nm]

354 [in.lbs]

SAE 6
9/16"-18 UNF

13 [mm]
0.512 [inch]

40 [Nm]
354 [in.Ibs]

025

032

037

042

050

063

078

098

SAE 8
3/4"-14 UNF

15 [mm]
0.591 [inch]

50 [Nm]

443 [in.Ibs]

SAE 8
3/4"-14 UNF

15 [mm]
0.591 [inch]

50 [Nm]
443 [in.Ibs]

ISO/R

FLANGI ATE
262

FLANGED

SIGLA
CODE

CIL.
DISPL.

ASPIRAZIONE - SUCTION IN

A B

C D

MANDATA - DELIVERY OUT

A B

©

D 5

009

012

016

020

025

032

037

042

050

063
078

098

12 30
[mm] [mm]
0.472 1.181
[inch] [inch]

13
[mm]
0.512
[inch]

M6

8
[Nm]
71
[in.Ibs]

12 30
[mm] [mm]
0.472 1.181
[inch] [inch]

M6

13 8
[mm] [Nm]
0.512 71
[inch] | [in.lbs]

009

012

016

020

10 26
[mm] [mm]
0.394 1.024
[inch] [inch]

11
[mm]
0.433
[inch]

M5

7
[Nm]
62
[in.lbs]

10 26
[mm] [mm]
0.394 1.024
[inch] [inch]

M5

11 7
[mm] = [Nm]
0.433 62
[inch] | [in.lbs]

025

032

037

042

050

063

078

098

13 30
[mm] [mm]
0.512 1.181
[inch] [inch]

11
[mm]
0.433
[inch]

M6

8
[Nm]
71
[in.Ibs]

13 30
[mm] [mm]
0.512 1.181
[inch] [inch]

M6

11 8
[mm] = [Nm]

0.433 71
[inch] | [in.Ibs]
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP

OPZIONI « OPTIONS

VALVOLA LIMITATRICE

VLPI

DI PRESSIONE A SCARICO INTERNO

PRESSURE RELIEF VALVE WITH INTERNAL EXHAUST

B
A
29 (1.142)
11
(0.433)
; VLPI
o KA /
o|w
NN -HE
o O i
Aspirazione
Suction 65.8 18.5
(2.591) (0.728)

GRUPPO A A i
GR?UP EUR SAEAA Eg’gg)é } Egggé
mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch
1SP 009 82.6 3.252 86.1 3.390 82.6 3.252
1sp012  83.7 3295 87.2 3433 837 3.295
1SP 016 85.4 3.362 88.9 3.500 85.4 3.362
1SP 020 86.9 3.421 90.4 3.559 86.9 3.421
1SP 025 88.9 3.500 92.4 3.638 88.9 3.500
1SP 032 91.6 3.606 95.1 3.744 91.6 3.606
1SP 037 93.6 3.685 97.1 3.823 93.6 3.685
1SP 042 95.5 3.760 99.0 3.898 95.5 3.760
1SP 050 98.6 3.882 102.1  4.020 98.6 3.882
1SP 063  103.7 4.083 107.2 4.220 103.7 4.083
1SP 078 1094 4307 1129 4.445 1094  4.307
1sP 098 1173 4.618 120.8 4.756 117.3  4.618

esempio ¢ example:

VLPI = Coperchio con VPL a scarico interno / Cover with VPL with internal exhaust

N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table

Flangia / Flange
E32BX - E32CX - E32BC - E32CC

Flangia / Flange
EUR - SAEAA

ATTENZIONE:

La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo il
coperchio posteriore (previsto solo scarico interno).
Il corpo VLP & disponibile in alluminio.

L'apertura della valvola limitatrice di pressione deve
avvenire per tempinon superiori ai 10 secondi ogni
minuto, per evitare il surriscaldamento della pompa.

WARNING:

The pressure relief valve can be applied by substituting the
rear cover (only internal relief is set).
VLP cover is available in aluminum.

The opening of the pressure relief valve should be
carried out for times not over 10” each minute, to
avoid the overheating of the pump.

1SP-A-020-D-EUR-B-N-10-0-G- VLPI (N 120)

120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

TIPO - TYPE molla bianca - white spring ‘ B ‘ molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara i

nteso standard (vedi tabella).

NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).

32
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= Galtech
POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 1SP
GEAR PUMPS GROUP 1SP
VLPE VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE A SCARICO ESTERNO
PRESSURE RELIEF VALVE WITH EXTERNAL EXHAUST
B
A
39
(1.535)
TR
O_—_O

B

— )
|
@ |
1@ O e
& ;
= |
- / - ©
O 7 O
21
(0.826) 68 26
(2.677) (1.023)
éﬁgligizmne Flangia / Flange Flangia / Flange

GRUPPO
GR(l)UP EUR SAEAA Eggg)é Egggé
mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch
1SP 009 92.6 3.645 96.1 3.783 92.6 3.645
1SP 012 93.7 3.688 97.2 3.826 93.7 3.688
1SP 016 95.4 3.755 98.9 3.893 95.4 3.755
1SP 020 96.9 3.814 100.4  3.952 96.9 3.814
1SP 025 98.9 3.893 102.4  4.031 98.9 3.893
1SP 032 101.6 4 105.1 4.137 101.6 4
1SP 037 103.6  4.078 107.1 4.216 103.6 4.078
1SP 042 105.5 4.153 109.0 4.291 105.5 4.153
1SP 050 108.6 4.275 112.1 4.413 108.6 4.275
1SP 063 113.7 4.476 117.2 4.614 113.7 4.476
1SP 078 119.4 4.7 122.9 4.838 119.4 4.7
1SP 098 127.3 5.011 130.8 5.149 127.3 5.011

VLPE = Coperchio con VPL a scarico esterno / Cover with VPL with external exhaust
N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table
120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

esempio ¢ example:

EUR - SAEAA E32BX - E32CX - E32BC - E32CC
La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo
il coperchio posteriore. Il coperchio VLP & disponibile in
alluminio. E’ rappresentata una pompa con rotazione
sinistra. Nelle pompe con rotazione destra, la valvola ¢ dal
lato opposto

The pressure relief valve can be applied by substituting the
rear cover. VLP cover is available in aluminum. The showed
pump is with anticlockwise rotation. In the case of pumps
with clockwise rotation, the valve is on the opposite side.

1SP-A-020-D-EUR-B-N-10-0-G-VLPE (N 120)

TED) = TYEE CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS
molla bianca - white spring ‘ B molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

FLANGI A EUROPEA EUROPEAN FLANGE

FLANGIA E COPERCHIO IN ALLUMINIO - FLANGE AND COVER IN ALUMINIUM

]
GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE . \ g
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN = Q
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW =t Q
P1 P2 P3 S 8
o R
= ]
ZSP cm?/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gallmin | giri/min - rpm I/min | Gallmin _‘S g
© S
2SP 040 4 0.24 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 ; E
2 =
2SP 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 24 6.34 500 285 | 0.75 & S
© 1]
2SP 080 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 5 §
3 Q
2SP 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 38.5 | 10.17 500 522 138 & 4
) S
2SP 140 14 0.85 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 49 12.95 500 6.65 | 1.76 g N
2 )
[V S
2SP 160 16.5 1.01 230 | 3335 | 240 | 3480 | 250 | 3625 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g% §
ag o
2SP 190 19.5 1.19 | 210 | 3045 220 | 3190 | 230 | 3335 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 ‘6:;.; §
-t 5
2SP 220 | 22.5 | 1.37 | 190 | 2755 | 200 | 2900 | 210 @ 3045 2800 63 | 16.64 500 10.68 | 2.82 gg f§,
<
2SP 260 26 1.59 | 170 | 2465 180 | 2610 | 190 | 2755 2500 65 | 17.17 500 12.35 | 3.26 g;g :c:)
> [
2SP 310 § 315 | 1.92 | 130 | 1885 | 140 | 2030 | 150 2175 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 gg %
Z2= =
DIMENSIONI ¢ DIMENSIONS
B _88,(3.465)
A
32 o N
g ° " gl @
83 2 g 2 g
39 8N e g %
0 <) ol ~7 &
2 I &) gl 3
8 ~ ol
0
o
&
5 19 ‘ 9.25 (94364)
(0.197) (0.748) 71.5,(2.815)
89.5, (3.524)
==
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2 _ _
mm ‘ inch mm ‘ inch ‘ kg ‘ lbs
2SP 040 44.4 1.748 93.0 3.661 2.30 5.07
2SP 060 46.0 1.811 96.3 3.791 2.45 5.40
2SP 080 48.1 1.894 100.5 3.957 2.60 5.73
2SP 110 50.2 1.976 104.6 4.118 2.70 5.95
2SP 140 52.7 2.075 109.6 4.315 2.80 6.17
2SP 160 54.8 2.157 113.8 4.480 2.95 6.51
2SP 190 57.3 2.256 118.8 4.677 3.10 6.84
2SP 220 59.8 2.354 123.8 4.874 3.25 7.17
2SP 260 62.7 2.469 129.6 5.102 3.40 7.50
2SP 310 66.9 2.636 138.0 5.437 3.61 7.96
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 25P

FLANGI A EUROPEA EUROPEAN FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHI SA - FLANGE AND COVER IN CAST IRON

[}
GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N N E -
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN | 32 Q

GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW £ Q

P1 P2 P3 S @

2SP s 3

cm?/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gallmin | giri/min - rpm I/min | Gallmin _g 5

o 5

2SP 040 4 0.24 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 ; E
2 =

2SP 060 6 0.37 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 4000 24 6.34 500 285 | 0.75 | & S
© )

2SP 080 8.5 0.52 | 260 | 3770 @ 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 5 §
5 o

2SP 110 11 0.67 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 § 9
0 S

2SP 140 14 0.85 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 g N
=2 )

.S

2SP 160 16.5 | 1.01 | 240 | 3480 | 250 | 3625 260 3770 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g% §
ag o

2SP 190 19.5 | 1.19 | 220 | 3190 | 230 | 3335 240 3480 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 245 © é §
-t 5

2SP 220 22.5 | 1.37 | 200 | 2900 | 210 | 3045 | 220 | 3190 2800 63 16.64 500 10.68 | 2.82 g g j§,
O <

2SP 260 26 1.59 | 180 | 2610 190 | 2755 | 200 | 2900 2500 65 | 17.17 500 1235 | 3.26 | @ :g :§
> [

2SP 310 31.5 | 1.92 | 140 | 2030 | 150 | 2175| 160 | 2320 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 % g %
Z2= =

DIMENSIONI « DIMENSIONS

B _88 (34425)
A
K afe
NS o N
93| S el g
85 o § - ol @ g
P | kA o o, %
g m‘ Y g sl 3
Q ~ || o |l :'.H
[Te)
-
5 19 ‘ 9.25 (0.364)
(0.197) (0.748) 71.5(2.815)
29.5%3.554)
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2
mm ‘ inch mm ‘ inch ‘ kg ‘ lbs
2SP 040 44.4 1.748 93.0 3.661 3.40 7.50
2SP 060 46.0 1.811 96.3 3.791 3.55 7.83
2SP 080 48.1 1.894 100.5 3.957 3.70 8.16
2SP 110 50.2 1.976 104.6 4.118 3.80 8.38
2SP 140 52.7 2.075 109.6 4.315 3.90 8.60
2SP 160 54.8 2.157 113.8 4.480 4.05 8.93
2SP 190 57.3 2.256 118.8 4.677 4.20 9.26
2SP 220 59.8 2.354 123.8 4.874 4.35 9.59
2SP 260 62.7 2.469 129.6 5.102 4.50 9.92
2SP 310 66.9 2.636 138.0 5.437 4.71 7.96
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

FLANGIA SAE | SAEA-SAEAOR | SAE FLANGE

FLANGIA E COPERCHIO IN ALLUMINIO - FLANGE AND COVER IN ALUMINIUM

]
GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N N E o
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN = 8
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW =t *
P1 P2 P3 S ]
s =
ZSP cm?/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gallmin | giri/min - rpm I/min | Gallmin E“; (:2,
© o
2SP 040 4 0.24 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 ; §
[CR=
2SP 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 24 6.34 500 285 | 0.75 & 8
© Q
2SP 080 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 5 §
& a
2SP 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 38.5 | 10.17 500 522 138 & ]
] =]
2SP 140 14 0.85 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 49 12.95 500 6.65 | 1.76 g S
— (]
(7 S
2SP 160 16.5 1.01 230 | 3335 | 240 | 3480 | 250 | 3625 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g% é
ag o
2SP 190 19.5 1.19 | 210 | 3045 220 | 3190 | 230 | 3335 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 ‘6;.; =,
-t 5
2SP 220 | 22.5  1.37 | 190 | 2755 200 | 2900 210 K 3045 2800 63 | 16.64 500 10.68 | 2.82 §§ S
O c
2SP 260 26 1.59 | 170 | 2465 180 | 2610 | 190 | 2755 2500 65 | 17.17 500 12.35 | 3.26 E’g S
> '
2SP 310 § 315 | 1.92 | 130 | 1885 | 140 | 2030 | 150 2175 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 gg %
2= =2
DIMENSIONI ¢ DIMENSIONS
SAEA
B 130.4 (5.134)
A 1706.4‘(4.189)
_ ] e
58 g
g8 =
i
ee ~
- _ 2 e
o3 I
v [}
o )
oo}
Q
OR 2.62x75.87 6.5 12 §1.2 (3.137)
(0.256) (0.472) 88, (3.465)
=t =
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2 . .
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SP 040 44.4 1.748 93.0 3.661 2.30 5.07
2SP 060 46.0 1.811 96.3 3.791 2.45 5.40
2SP 080 48.1 1.894 100.5 3.957 2.60 5.73
2SP 110 50.2 1.976 104.6 4.118 2.70 5.95
2SP 140 52.7 2.075 109.6 4.315 2.80 6.17
2SP 160 54.8 2.157 113.8 4.480 2.95 6.51
2SP 190 57.3 2.256 118.8 4.677 3.10 6.84
2SP 220 59.8 2.354 123.8 4.874 3.25 7.17
2SP 260 62.7 2.469 129.6 5.102 3.40 7.50
2SP 310 66.9 2.636 138.0 5.437 3.61 7.96
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 25P

FLANGIA SAE | SAEA-SAEAOR | SAE FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHI SA - FLANGE AND COVER IN CAST IRON

[}
GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N N E -
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN | % Q

GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW £ Q
P1 P2 P3 S @

2SP s 3
cm?/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gal/min | giri/min - rpm I/min | Gal/lmin _g 5

o 5

2SP 040 4 0.24 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 ; E
2 =

2SP 060 6 0.37 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 4000 24 6.34 500 285  0.75 | & S
© )

2SP 080 8.5 0.52 | 260 | 3770 @ 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 5 §
5 o

2SP 110 11 0.67 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 § 9
0 S

2SP 140 14 0.85 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 g N
=2 )

.S

2SP 160 16.5 | 1.01 | 240 | 3480 250 | 3625 | 260 | 3770 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g% §
ag o

2SP 190 19.5 | 1.19 | 220 | 3190 | 230 | 3335 | 240 | 3480 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 245 © é §
-t 5

2SP 220 22.5 | 1.37 | 200 | 2900 | 210 | 3045 | 220 | 3190 2800 63 16.64 500 10.68 | 2.82 g g j§,
O <

2SP 260 26 1.59 | 180 | 2610 190 | 2755 | 200 | 2900 2500 65 | 17.17 500 1235 | 3.26 | @ :g :§
> [

2SP 310 31.5 | 1.92 | 140 | 2030 | 150 | 2175| 160 | 2320 2200 69 |18.22 500 15.75 | 4.16 % g %
Z2= =

DIMENSIONI « DIMENSIONS

SAEA
B 130.4,(5.134)
A 106.4‘(4.189)
I @
~~ g
g8 B S
g2 =
N IS
ce NS
g = e
Il :
g g
Q [~ N~
- 0
-
OR 2.62x75.87 6.5 12 81.2 (3.197)
(0.256) (0.472) 88 (3.465)
==
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SP 040 44.4 1.748 93.0 3.661 3.40 7.50
2SP 060 46.0 1.811 96.3 3.791 3.55 7.83
2SP 080 48.1 1.894 100.5 3.957 3.70 8.16
2SP 110 50.2 1.976 104.6 4.118 3.80 8.38
2SP 140 52.7 2.075 109.6 4.315 3.90 8.60
2SP 160 54.8 2.157 113.8 4.480 4.05 8.93
2SP 190 57.3 2.256 118.8 4.677 4.20 9.26
2SP 220 59.8 2.354 123.8 4.874 4.35 9.59
2SP 260 62.7 2.469 129.6 5.102 4.50 9.92
2SP 310 66.9 2.636 138.0 5.437 4.71 7.96
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

GRUPPO

FLANGI A TEDESCA B80OC GERMAN FLANGE

PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE

CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW (0]
P1 P2 P3 5 o
2SP g 8
cm?/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gallmin | giri/min - rpm I/min | Gal/lmin ‘g’ o
© ©
2SP 040 4 0.24 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 % ‘,’_’
— >
2SP 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 24 6.34 500 2.85 | 0.75 E ag
s
2SP 080 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 % S
o
2SP 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 -; §
o K}
2SP 140 14 0.85 | 250 | 3625 270 | 3915 290 | 4205 3500 49 | 12.95 500 6.65 @ 1.76 E{ 3
3 [
2SP 160 16.5 | 1.01 | 230 | 3335 240 3480 250 | 3625 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 ; g
(=}
2SP 190 19.5 | 1.19 | 210 | 3045 220 3190 230 | 3335 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 245 'ﬁqj §
L= u
- o u
2SP 220 | 22.5 | 1.37 | 190 | 2755 | 200 | 2900 | 210 @ 3045 2800 63 | 16.64 500 10.68 = 2.82 ;'Q g
[0}
2SP 260 26 1.59 170 | 2465 | 180 | 2610 | 190 | 2755 2500 65 17.17 500 12.35 | 3.26 EE 2
© o 2
2SP 310 31.5 1.92 130 | 1885 | 140 | 2030 | 150 | 2175 2200 69 18.22 500 15.75 | 4.16 ;_LS),';
£g 2
© g @
50 %
DIMENSIONI « DIMENSIONS
B |
A
58 | ola !
1
- g s g
3 o <) sl gl 2
8 ~ =y Al
! L a
) .o
7.2 21 ‘ 9.25 (0.364)
(0.283) (0.827) 72 (2.8%5)
790‘(3.543)
==
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2 . .
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SP 040 46.4 1.827 95.0 3.740 2.30 5.07
2SP 060 48.0 1.890 98.3 3.870 2.45 5.40
2SP 080 50.1 1.972 102.5 4.035 2.60 5.73
2SP 110 52.2 2.055 106.6 4.197 2.70 5.95
2SP 140 54.7 2.154 111.6 4.394 2.80 6.17
2SP 160 56.8 2.236 115.8 4.559 2.95 6.51
2SP 190 59.3 2.335 120.8 4.756 3.10 6.84
2SP 220 61.8 2.433 125.8 4.953 3.25 7.17
2SP 260 64.7 2.547 131.6 5.181 3.40 7.50
2SP 310 68.9 2.715 140.0 5.516 3.61 7.96
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 25SP

FLANGIA B50C FLANGE

GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE A N
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN | @
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW 5 F
P1 P2 P3 5 &
2SP 5§ ¢
cm?/giro | in%/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gallmin | giri/min - rpm Imin | Gallmin S %
=] 0
©
2SP 040 4 0.24 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 % §
= o
2SP 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 24 6.34 500 2.85 | 0.75 % E
ERES
2SP 080 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 g z
= a
2SP 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 -8 ;E
7]
2SP 140 14 0.85 | 250 | 3625 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 % §
5} I
2SP 160 16.5 1.01 230 | 3335 | 240 | 3480 | 250 | 3625 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 _S z
%] =
0w g S
2SP 190 19.5 | 1.19 | 210 | 3045 | 220 | 3190 | 230 | 3335 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 g%‘g,’:
— 2 <
2SP 220 | 22.5 | 1.37 | 190 | 2755 | 200 | 2900 | 210 K 3045 2800 63 | 16.64 500 10.68 = 2.82 ';“E’g
S E <
2SP 260 26 1.59 170 | 2465 | 180 | 2610 | 190 | 2755 2500 65 17.17 500 12.35 | 3.26 28 E‘
O -
2SP 310 31.5 1.92 130 | 1885 | 140 | 2030 | 150 | 2175 2200 69 18.22 500 15.75 | 4.16 '%—J:E “IQ
23 2
own o
===

DIMENSIONI « DIMENSIONS

B50CX
B _ 88,(3.465)
A 60 (2.362) 84,(3.307)
[N
n
N~ ©
©0 O
[oNe]
ad Sh ~
A1 ~ <
48 Q el g 4
55 e el 8 g3 5
5 SN L g
s} IS <2 o
S ﬁ A 8 e S
n
4 T
7 L 19 ==
(0.276) " (0.748) 5023 Nm
(443227 Ib.in)

Coppia di serraggio viti: 50 £ 3Nm (viti classe 10.9-12.9 UNI EN 20898/1) Screw tightening torque: 443 £ 27 Ib-in (screws 10.9-12.9 UNI EN 20898/1).
Il kit viti per il fissaggio della pompa & da ordinare separatamente. The screw kit for the pump assembly should be ordered separately.

Codice di ordinazione: 0029W (+ lunghezza L - vedi tabella) Ordering code: 0029W (+ length L - see table)

Il fissaggio della pompa pud essere effettuato con 2 viti prigioniere classe  The pump assembling should be made with 2 screws stud type

10.9-12.9 UNI EN 20898/1 preserrate: 40 * 3Nm. Fissare la pompa 10.9-12.9 UNI EN 20898/1 pre-tighten 354 + 27 Ib-in. Fix the pump by self-

mediante dadi autobloccanti con coppia si serraggio: 50 + 3Nm locking nuts with tightening torque: 443 £ 27 Ib-in

GRUPPO - GROUP 2 A B © LO MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SP 040 44.4 1.748 93.0 3.661 84.0 3.307 105 4.134 2.30 5.07
2SP 060 46.0 1.811 96.3 3.791 87.3 3.437 105 4.134 2.45 5.40
2SP 080 48.1 1.894 100.5 3.957 91.5 3.602 110 4.331 2.60 5.73
2SP 110 50.2 1.976 104.6 4.118 95.6 3.764 115 4.528 2.70 5.95
2SP 140 52.7 2.075 109.6 4.315 100.6 3.961 120 4.724 2.80 6.17
2SP 160 54.8 2.157 113.8 4.480 104.8 4.126 125 4.921 2.95 6.51
2SP 190 57.3 2.256 118.8 4.677 109.8 4.323 130 5,118 3.10 6.84
2SP 220 59.8 2.354 123.8 4.874 114.8 4.520 135 5.315 3.25 7.17
2SP 260 62.7 2.469 129.6 5.102 120.6 4.748 140 5.512 3.40 7.50
2SP 310 66.9 2.636 138.0 5.437 129.0 5.083 150 5.910 3.61 7.96
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

FLANGIA E52C FLANGE

GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE A N

CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN | @
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW T ]
P1 P2 P3 £ g
2SP 5§
cm?/giro | in%/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gallmin | giri/min - rpm I/min | Gal/lmin | O <
=] n
© f-.
2SP 040 4 0.24 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 % 3
= =
2SP 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 24 6.34 500 2.85 | 0.75 % é
3 o
2SP 080 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 g g
— wn
2SP 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 38.5 | 10.17 500 522 | 1.38 | 2 r;z;

7]
2SP 140 14 0.85 | 250 | 3625 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 § §
9] ©
2SP 160 | 16.5 1.01 | 230 3335 240 | 3480 | 250 | 3625 3500 57.7 | 15.24 500 783 207 § o
B >
2SP 190 19.5 | 1.19 | 210 | 3045 | 220 | 3190 | 230 | 3335 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 g%ﬁ
O O
2SP 220 | 22.5 | 1.37 | 190 | 2755 | 200 | 2900 | 210 K 3045 2800 63 | 16.64 500 10.68 = 2.82 ';“E’g
S g <
2SP 260 26 1.59 170 | 2465 | 180 | 2610 | 190 | 2755 2500 65 17.17 500 12.35 | 3.26 28 _g‘
[
2SP 310 31.5 1.92 130 | 1885 | 140 | 2030 | 150 | 2175 2200 69 18.22 500 15.75 | 4.16 %—J:E f—’
© g
2w ©
zZ= =

DIMENSIONI « DIMENSIONS

E52CX
OR 2.62x47.3 B _ 88,(3.465)
A _ 60 (2-3672) ) _ 84 (3.337)
28
o
O <
< <
S l[ _
| o8 . < "‘
T e s % gl 9 g
g9 [ N ; ol nla ;
o [ 130
© 2 j S|, gsle S
1) T
— 3 -
] o
7.2 | 163 =C Nota - Disponibile versione con paraolio
©.283) 62 50+3 Nm M52CX e M52CY.
(443227 1b.in) Note - Available shaft seal version

M52CX and M52CY.

Coppia di serraggio viti: 50 £ 3Nm (viti classe 10.9-12.9 UNI EN 20898/1) Screw tightening torque: 443 £ 27 Ib-in (screws 10.9-12.9 UNI EN 20898/1).
Il kit viti per il fissaggio della pompa & da ordinare separatamente. The screw kit for the pump assembly should be ordered separately.

Codice di ordinazione: 0029W (+ lunghezza L - vedi tabella) Ordering code: 0029W (+ length L - see table)

Il fissaggio della pompa pud essere effettuato con 2 viti prigioniere classe ~ The pump assembling should be made with 2 screws stud type

10.9-12.9 UNI EN 20898/1 preserrate: 40 * 3Nm. Fissare la pompa 10.9-12.9 UNI EN 20898/1 pre-tighten 354 + 27 Ib-in. Fix the pump by self-

mediante dadi autobloccanti con coppia si serraggio: 50  3Nm locking nuts with tightening torque: 443 £ 27 Ib-in

GRUPPO - GROUP 2 A B © L MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SP 040 41.7 1.642 90.3 3.555 81.3 3.201 100 3.937 2.30 5.07
2SP 060 43.3 1.705 93.6 3.685 84.6 3.331 105 4.134 2.45 5.40
2SP 080 45.4 1.787 97.8 3.850 88.8 3.496 110 4.331 2.60 5.73
2SP 110 47.5 1.870 101.9 4.012 92.9 3.657 115 4.528 2.70 5.95
2SP 140 50.0 1.969 106.9 4.209 97.9 3.854 120 4.724 2.80 6.17
2SP 160 52.1 2.051 111.1 4.374 102.1 4.020 120 4.724 2.95 6.51
2SP 190 54.6 2.150 116.1 4.571 107.1 4.217 125 4.921 3.10 6.84
2SP 220 57.1 2.248 121.1 4.768 112.1 4.413 130 5.118 3.25 7.17
2SP 260 60.0 2.362 126.9 4.996 117.9 4.642 140 5.512 3.40 7.50
2SP 310 64.2 2.529 135.3 5.331 126.3 4.988 145 5.713 3.61 7.96
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 25SP

FLANGIA PERKINS P400D PERKINS FLANGE

GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N 5
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW (0]
P1 P2 P3 8 o
2SP £ S
cm/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gallmin | giri/min - rpm I/min | Gal/min ‘g’ »
1]
o L
= ]
2SP 040 4 0.24 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 § T
=2 S
2SP 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 24 6.34 500 285 | 0.75 E *3
= B
2SP 080 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 % S
o
2SP 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 -; %
h=] 9]
2SP 140 14 0.85 | 250 | 3625 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 49 | 12.95 500 6.65 @ 1.76 5;)_ &
=] 9]
2SP 160 16.5 | 1.01 | 230 | 3335 240 3480 250 | 3625 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 § ?3
(=}
2SP 190 19.5 | 1.19 | 210 | 3045 220 #3190 230 | 3335 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 '§d§
V= 0
o U0
2SP 220 | 22.5 | 1.37 | 190 | 2755 | 200 | 2900 | 210 @ 3045 2800 63 | 16.64 500 10.68 = 2.82 S'Q g
[0}
2SP 260 | 26 | 1.59 | 170 2465 180 | 2610 190 2755 2500 65 | 17.17 500 1235 326 S5E
©c o O
2SP 310 31.5 1.92 130 | 1885 | 140 | 2030 | 150 | 2175 2200 69 18.22 500 15.75 | 4.16 ;.LS)’.;
N
© g O
CRZERS]
2= =

DIMENSIONI « DIMENSIONS

39.5 B
(1.555)
A
18 7.5 (4.189)
(0.709) (0.295) N
OR 2.52x83.80 \ 9
e S
A e
RN g
oo R § = s
o n
2 8l /D = ®
3 9\
~
3 3 - —]
Ruota dentata —j
Gear wheel
z =48
m=1.5
o= 200 10 _ 88](3.465)
B = 22° (destro-right) | (0-25©) (0.394) 130.4, (5.134)
==
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SP 040 44.4 1.748 93.0 3.661 2.30 5.07
2SP 060 46.0 1.811 96.3 3.791 2.45 5.40
2SP 080 48.1 1.894 100.5 3.957 2.60 5.73
2SP 110 50.2 1.976 104.6 4.118 2.70 5.95
2SP 140 52.7 2.075 109.6 4.315 2.80 6.17
2SP 160 54.8 2.157 113.8 4.480 2.95 6.51
2SP 190 57.3 2.256 118.8 4.677 3.10 6.84
2SP 220 59.8 2.354 123.8 4.874 3.25 7.17
2SP 260 62.7 2.469 129.6 5.102 3.40 7.50
2SP 310 66.9 2.636 138.0 5.437 3.61 7.96
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

VERSIONE DA UTILIZZARE IN PRESENZA DI CARICHI ASSIALI E/O RADIALI
VERSION TO BE USED WITH AXIAL AND/OR RADIAL LOADS

FLANGIA | SUPEUR FLANGE

o
GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N N E
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN |
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW =t
P1 P2 S
o
2 S P cm¥/giro | in/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gallmin | giri/min - rpm I/min | Gal/lmin :‘S
©
2SP 040 4 0.24 | 250 3625 270 | 3915 290 | 4205 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 ;
()
2SP 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 24 6.34 500 285 | 0.75 &
m©
2SP 080 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 5
2SP 110 11 0.67 | 250 | 3625 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 §
wn
2SP 140 14 0.85 | 250 | 3625 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 g
2SP 160 16.5 1.01 | 230 | 3335 240 | 3480 250 | 3625 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g?_é‘
s B
2SP 190 19.5 1.19 | 210 | 3045 220 | 3190 | 230 3335 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 245 | T E
2SP 220 | 22,5 | 1.37 | 190 | 2755 | 200 2900 | 210 | 3045 2800 63 | 16.64 500 10.68 | 2.82 g g
o
2SP 260 26 1.59 | 170 | 2465 | 180 | 2610 | 190 | 2755 2500 65 | 17.17 500 12.35 | 3.26 E’ :g
>
2SP 310 | 31.5 | 1.92 | 130 | 1885 140 | 2030 150 2175 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 g g
==
DIMENSIONI ¢ DIMENSIONS
:
daNj|daN Q
225|270 B 89.5(3.524) N
Ibs | Ibs — 4
[ A 71.5(2.815) 9
- N o
— - S ®
S e (.
Lt . ‘© o}
©o < ) '
0o 0 —~ ; g
ad d7aN_, & i %@(§ -2 g
~ (=]
= Pan) o) Sk Sk
) \Lils g S
© N g =y G| <
) i< o | ol °
G
5 19 9.25
(0.197) (0.748) 88(3.465) (0.364)
——=
La flangia SUPEUR & sempre allestita con anello di rinforzo.
SUPEUR flange is always equipped with sealing ring
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2 _ _
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ lbs
2SP 040 64.4 2.535 113.0 4.449 2.80 6.17
2SP 060 66.0 2.598 116.3 4.579 2.95 6.50
2SP 080 68.1 2.681 120.5 4.744 3.10 6.84
2SP 110 70.2 2.764 124.6 4.906 3.20 7.06
2SP 140 72.7 2.863 129.6 5.102 3.30 7.28
2SP 160 74.8 2.945 133.8 5.268 3.45 7.61
2SP 190 77.3 3.043 138.8 5.465 3.60 7.94
2SP 220 79.8 3.142 143.8 5.661 3.75 8.27
2SP 260 82.7 3.256 149.6 5.890 3.90 8.60
2SP 310 86.9 3.424 158.0 6.225 4.11 9.06

Note - for higher pressure values please contact our Sales Dpt.
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 25SP

FLANGIA | SUPEUR FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHI SA - FLANGE AND COVER IN CAST IRON

[}
GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N N E -
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN | % Q

GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW £ Q
P1 P2 P3 S 8

S 0=

ZSP cm?/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gal/min | giri/min - rpm I/min Gal/min_“é g
o 5

2SP 040 4 0.24 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 ; §
2 =

2SP 060 6 0.37 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 4000 24 6.34 500 285  0.75 | & S
© )

2SP 080 8.5 0.52 | 260 | 3770 @ 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 5 §
5 o

2SP 110 11 0.67 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 § ]
0 S

2SP 140 14 0.85 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 g N
=2 )

.S

2SP 160 16.5 | 1.01 | 240 | 3480 250 | 3625 | 260 | 3770 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g% §
ag o

2SP 190 19.5 | 1.19 | 220 | 3190 | 230 | 3335 | 240 | 3480 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 E:é §
-t 5

2SP 220 22.5 | 1.37 | 200 | 2900 | 210 | 3045 | 220 | 3190 2800 63 16.64 500 10.68 | 2.82 gg j§,
O <

2SP 260 26 1.59 | 180 | 2610 190 | 2755 | 200 | 2900 2500 65 | 17.17 500 12.35 | 3.26 gg :§
> [

2SP 310 31.5 | 1.92 | 140 | 2030 | 150 | 2175| 160 | 2320 2200 69 |18.22 500 15.75 | 4.16 %g %
Z2= =

DIMENSIONI « DIMENSIONS

100)(120
daN||daN| S
225|270 B 89.5(13.524) N
Ibs )| Ibs S W o
[ A 71.5(2.815) 2
N
(2
1 N )
aa <?0—>‘ GB {/}/"'— \“\\C\)
NN — / \
8% | (70 ‘© f N O
230 |dan g >\ Tt IR A
Shdlitng 3 N\ g8
85| s L X 3/ /R gl \ / ]
g \Lils 8 NN
1) ~E i o <
) i< o | ol °
I
5 ‘ 19 9.25
(0.197) (0.748) 88(3.465) (0.364)
kS el

La flangia SUPEUR & sempre allestita con anello di rinforzo.
SUPEUR flange is always equipped with sealing ring

GRUPPO - GROUP 2 A ® MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ lbs
2SP 040 64.4 2.535 113.0 4.449 3.467 7.643
2SP 060 66.0 2.598 116.3 4.579 3.617 7.974
2SP 080 68.1 2.681 120.5 4.744 3.767 8.304
2SP 110 70.2 2.764 124.6 4.906 3.867 8.525
2SP 140 72.7 2.863 129.6 5.102 3.967 8.745
2SP 160 74.8 2.945 133.8 5.268 4.117 9.076
2SP 190 77.3 3.043 138.8 5.465 4.267 9.407
2SP 220 79.8 3.142 143.8 5.661 4.417 9.737
2SP 260 82.7 3.256 149.6 5.890 4.567 10.068
2SP 310 86.9 3.424 158.0 6.225 4.777 10.531
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

FLANGIA SAE SAEB* SAEB FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHI SA - FLANGE AND COVER IN CAST IRON

(]
GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N N E -
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN = Q

GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW =t Q
P1 P2 P3 s

O 2

= ]

ZSP cm3/giro | in%/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gal/min | giri/min - rpm I/min Gal/min_“é g
o S

2SP 040 4 0.24 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 ; E
g €

2SP 060 6 0.37 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 4000 24 6.34 500 285 | 0.75 | & S
© )

2SP 080 8.5 0.52 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 5 §
3 Q

2SP 110 11 0.67 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 cé 4
] S

2SP 140 14 0.85 | 260 | 3770 | 280 | 4060 | 300 | 4350 3500 49 12.95 500 6.65 | 1.76 g N
= )

.S

2SP 160 16.5 1.01 240 | 3480 | 250 | 3625 | 260 3770 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g% §
ag o

2SP 190 19.5 1.19 | 220 | 3190 | 230 | 3335 | 240 | 3480 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 E:é §
-t 5

2SP 220 22.5 1.37 | 200 | 2900 @ 210 | 3045 | 220 | 3190 2800 63 16.64 500 10.68 | 2.82 gg 'E,
<

2SP 260 26 1.59 | 180 | 2610 190 | 2755 | 200 | 2900 2500 65 17.17 500 12.35 | 3.26 &’:g :§
> 1

2SP 310 31.5 1.92 | 140 | 2030 W 150 | 2175 | 160 | 2320 2200 69 18.22 500 15.75 | 4.16 %g ig
=Z2= =

DIMENSIONI « DIMENSIONS

B 175 (6.889)

146 [(5.748)

14.5 (0.570)

)

@101.6 005 (3.998)

121 (4.763)

84.5 (3.326)
9.5 15 :88A(3.4§5)
(0.374) (0.591) ! = =
* Configurabile come 1 pompa in tandem; elementi interni non intercambiabili
Configuration as 1%t tandem pump; internal elements are not interchangeable
GRUPPO - GROUP 2 o 5 MASSA - MASS
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SP 040 45.4 1.787 94 3.701 4.90 10.80
2SP 060 47.0 1.850 97.3 3.831 5.05 11.13
2SP 080 49.1 1.933 101.5 3.996 5.20 11.46
2SP 110 51.2 2.016 105.6 4.157 5.30 11.68
2SP 140 53.7 2.114 110.6 4.354 5.40 11.90
2SP 160 55.8 2.197 114.8 4.520 5.55 12.24
2SP 190 58.3 2.295 119.8 4.717 5.70 12.57
2SP 220 60.8 2.394 124.8 4.913 5.85 12.90
2SP 260 63.7 2.508 130.6 5.142 6.00 13.23
2SP 310 67.9 2.673 139 5.472 6.20 13.67
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 25SP

FLANGIA | SUPSAE FLANGE

FLANGIA E COPERCHIO IN ALLUMINIO - FLANGE AND COVER IN ALUMINIUM

[}
GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N N E ]
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN | 32 8

GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW £ -
P1 P2 P3 S g

s =

ZSP cm?/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gallmin | giri/min - rpm I/min | Gal/min _‘t," (:2,
© o

2SP 040 4 0.24 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 ; §
[CR=

2SP 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 24 6.34 500 285 | 0.75 & S
© Q

2SP 080 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 5 ﬁ
o a

2SP 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 38.5 | 10.17 500 522 | 1.38 § 4
] =]

2SP 140 14 0.85 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 g S
— (]

2SP 160 16.5 | 1.01 | 230 | 3335| 240 | 3480 250 | 3625 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g%‘ ﬁ
ag o

2SP 190 19.5 | 1.19 | 210 | 3045 | 220 | 3190 | 230 | 3335 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 '6:;.; =,
-t 5

2SP 220 | 22.5 | 1.37 | 190 | 2755 | 200 | 2900 | 210 @ 3045 2800 63 | 16.64 500 10.68 = 2.82 gg S
O c

2SP 260 26 1.59 | 170 | 2465 180 | 2610 | 190 | 2755 2500 65 | 17.17 500 12.35 | 3.26 E’g S
> '

2SP 310 § 315 | 1.92 | 130 | 1885 | 140 | 2030 | 150 2175 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 gg %
2= =2

DIMENSIONI « DIMENSIONS

B 1§0.4 (5.154)
A 106.4/(4.189)
_ | ®
P g
g8 S
¥ RE
g | = ° B
g | h i e
TG | b 4] 13
) o
N
®
Q
7 12.5 81.2 (3.197)
| = =
(0.275) (0.492) 89 (3.503)
==
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SP 040 64.4 2.535 113.0 4.448 2.80 6.172
2SP 060 66.0 2.598 116.3 4.578 2.95 6.503
2SP 080 68.1 2.681 120.5 4.744 3.10 6.834
2SP 110 70.2 2.763 124.6 4.905 3.20 7.054
2SP 140 72.7 2.862 129.6 5.102 3.30 7.275
2SP 160 74.8 2.944 133.8 5.267 3.45 7.605
2SP 190 77.3 3.043 138.8 5.464 3.60 7.936
2SP 220 79.8 3.141 143.8 5.661 3.75 8.267
2SP 260 82.7 3.255 149.6 5.889 3.90 8.598
2SP 310 86.9 3.421 138.0 6.220 4.10 9.038
45
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

FLANGIA | SUPB80C | FLANGE

GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N 5 o
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN | © =
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW B =%
P1 P2 B8 © (=)
s B
ZSP cm?/giro | in’/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gallmin | giri/min - rpm I/min | Gal/lmin ; ﬁ
© =
= =
2SP 040 4 0.24 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 |2 S
= o
2SP 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 24 6.34 500 2.85 | 0.75 @ ‘g
o ]
2SP 080 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 © Q
5 o]
2SP 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 38.5 | 10.17 500 522 | 1.38 | § %
Q (%]
2SP 140 | 14 | 0.85 250 3625 270 | 3915 290 4205 3500 49 | 12.95 500 665 176 @ 3
c >
2SP 160 16.5 | 1.01 | 230 | 3335| 240 | 3480 250 | 3625 3500 57.7 | 15.24 500 783 | 2.07 2 . g
59 7
2SP 190 19.5 | 1.19 | 210 | 3045 | 220 | 3190 | 230 | 3335 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 E§§
S g o
2SP 220 | 22.5 | 1.37 | 190 | 2755 | 200 | 2900 | 210 @ 3045 2800 63 | 16.64 500 10.68 = 2.82 'gg _a:J
To 9
2SP 260 26 1.59 170 | 2465 | 180 | 2610 | 190 | 2755 2500 65 17.17 500 12.35 | 3.26 ig <
2 5
2SP 310 31.5 1.92 130 | 1885 | 140 | 2030 | 150 | 2175 2200 69 18.22 500 15.75 | 4.16 nn-g T
g4 8
2= 2
DIMENSIONI « DIMENSIONS
B
]
IO n|©
S5
] - g g g e
: D o : 2
g ”@T g g 3
L L 4
&
7.2 21 ‘ 9.25(0.364)
(0.283) (0.827) 72 (2.835)
:90‘(3.523)
=+ =
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2 ) ;
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SP 040 66.4 2.614 115.0 4.527 2.763 6.09
2SP 060 68 2.677 118.3 4.657 2913 6.42
2SP 080 70.1 2.760 122,5 4.823 3.063 6.75
2SP 110 72.2 2.842 126.6 4.984 3.163 6.97
2SP 140 74.7 2.941 131.6 5.181 3.263 7.20
2SP 160 76.8 3.023 135.8 5.346 3.413 7.52
2SP 190 79.3 3.122 140.8 5.543 3.563 7.85
2SP 220 81.8 3.220 145.8 5.740 3.713 8.18
2SP 260 84.7 3.334 151.6 5.968 3.863 8.52
2SP 310 88.9 3.500 160.0 6.299 4.073 8.98
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 25SP

FLANGIA |SUPB50CX| FLANGE

GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE A N
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN | @
GROUP DISPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW 5 F
P1 P2 P3 5 &
2SP 5§ ¢
cm?/giro | in%/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gallmin | giri/min - rpm Imin | Gallmin S %
=] 0
©
2SP 040 4 0.24 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 16 4.23 500 1.9 0.50 % §
= o
2SP 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 4000 24 6.34 500 2.85 | 0.75 % E
ERES
2SP 080 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 g z
= a
2SP 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 -8 ;E
7]
2SP 140 14 0.85 | 250 | 3625 270 | 3915 | 290 | 4205 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 % §
5} I
2SP 160 16.5 1.01 230 | 3335 | 240 | 3480 | 250 | 3625 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 _S z
%] =
0w g S
2SP 190 19.5 | 1.19 | 210 | 3045 | 220 | 3190 | 230 | 3335 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 g%‘g,’:
— 2 <
2SP 220 | 22.5 | 1.37 | 190 | 2755 | 200 | 2900 | 210 K 3045 2800 63 | 16.64 500 10.68 = 2.82 ';“E’g
S E <
2SP 260 26 1.59 170 | 2465 | 180 | 2610 | 190 | 2755 2500 65 17.17 500 12.35 | 3.26 28 E‘
O -
2SP 310 31.5 1.92 130 | 1885 | 140 | 2030 | 150 | 2175 2200 69 18.22 500 15.75 | 4.16 '%—J:E “IQ
23 2
own o
===

DIMENSIONI « DIMENSIONS

B
A 60(2.362)
NS
n
N ©
© ©
R -
ce sl gl g
88 8 L8l b
3% < <) S 3 Q8
B o' ST A
8 K S 8| e
mn
-
7 L 19 >—= 10.5
(0.276) " (0.748) 50+3 Nm (0.413)
c (443227 Ib.in)

Coppia di serraggio viti: 50 £ 3Nm (viti classe 10.9-12.9 UNI EN 20898/1) Screw tightening torque: 443 £ 27 Ib-in (screws 10.9-12.9 UNI EN 20898/1).
Il kit viti per il fissaggio della pompa & da ordinare separatamente. The screw kit for the pump assembly should be ordered separately.

Codice di ordinazione: 0029W (+ lunghezza L - vedi tabella) Ordering code: 0029W (+ length L - see table)

Il fissaggio della pompa pud essere effettuato con 2 viti prigioniere classe  The pump assembling should be made with 2 screws stud type

10.9-12.9 UNI EN 20898/1 preserrate: 40 * 3Nm. Fissare la pompa 10.9-12.9 UNI EN 20898/1 pre-tighten 354 + 27 Ib-in. Fix the pump by self-

mediante dadi autobloccanti con coppia si serraggio: 50 + 3Nm locking nuts with tightening torque: 443 £ 27 Ib-in

GRUPPO - GROUP 2 A B © LO MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SP 040 64.4 2.535 113.0 4.448 104.0 4.094 125 4.921 2.76 6.08
2SP 060 66.0 2.598 116.3 4.578 107.3 4.224 125 4.921 2,91 6.41
2SP 080 68.1 2.681 120.5 4.744 111.5 4.390 130 5.118 3.06 6.75
2SP 110 70.2 2.763 124.6 4.905 115.6 4.551 135 5.314 3.16 6.97
2SP 140 72.7 2.862 129.6 5.102 120.6 4.748 140 5.512 3.26 7.19
2SP 160 74.8 2.944 133.8 5.267 124.8 4.913 145 5.709 3.41 7.52
2SP 190 77.3 3.043 138.8 5.464 129.8 5.110 150 5.905 3.56 7.85
2SP 220 79.8 3.141 143.8 5.661 134.8 5.307 155 6.102 3.71 8.18
2SP 260 82.7 3.256 149.6 5.890 140.6 5.535 160 6.299 3.86 8.51
2SP 310 86.9 3.421 158.0 6.220 149.0 5.866 170 6.692 4.07 8.97
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

CARICO DINAMICO EQUIVALENTE « EQUIVALENT DYNAMIC LOAD

|

X =40mm X =30mm X =20mm X =10mm

dEsssEoi
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In caso di carichi combinati applicati all'albero (radiale + assiale) contattare il nostro Ufficio Tecnico.
In case of both radial and axial loads applied to the shaft please contact our technical department.
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP
DIAGRAMMA CUSCINETTI « DIAGRAM BEARING EXPECTED LIFE
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

2SP -G-140-D-EUR-B-N-10-0-G

SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE
25p Tipo pompa Pompa singola gruppo 2 5
Pump type Single pump group 2
G Materiale flangia e coperchio A = alluminio / aluminium
Flange and cover material G = Ghisa/ Cast iron
140 Cilindrata Cilindrata = 14 cm®/giro 5
Displacement Displacement = 0.85 in’lrev
. . D = Rotazione destra / Clockwise rotation
Senso di rotazione ) L . . .
D Rotati . S = Rotazione sinistra/ Anticlockwise rotation 8
otation wise " i
R = Reversibile / Reversible
Tipo Flangia Flangia standard
EUR Flange type Standard flange >2
B Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita 51
Seal ring type See compatibility table
N Tipo guarnizione N = NBR 51
Gasket type V = Viton
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 53
Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita 57
Connection position See compatibility table
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita 58

Connection type

See compatibility table

VERSIONI CON DOPPIO PARAOLIO « DOUBLE SHAFT SEAL VERSION

Disponibili versioni con doppio paraolio per EUR, SAEA, SAEAOR  Available versions with double shaft seal for EUR, SAEA,

e B50C.

Nota - La versione con paraolio € fornita con anelli a bassa
pressione o alta pressione tipo K (vedi pag.51).

SAEAOR and B50C.

esempio ¢ example:

2SP-A-160-S-SAEA2-B-N-14 - N

SAEA2 = Doppio paraolio / Double Shaft Seal

Note - The version with shaft seal is supplied with K rings type

with low pressure or high pressure (see page 51).

50
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2SP

TIPOLOGIA FLANGIA

SAEAOR

FLANGE TYPE

A

alluminio O O O 0 <> <>
aluminium
G non non non
ghisa O O O disponibile disponibile disponibile
cast iron not available not available not available
SUPSAE SUPB80C SUPB50CX

2SP

A non
alluminio 2o 203 disponibile & o o
aluminium not available
G non non non non
ghisa disponibile o3 o3 disponibile disponibile disponibile
cast iron not available not available not available not available

COMBINAZIONE FLANGIA - ANELLO DI TENUTA - GUARNIZIONE ¢« FLANGE - SEAL RING - GASKET COMBINATION
E52C

2SP

Anello-Seal ring

Anello-Seal ring

SAEAOR

Anello-Seal ring

Anello-Seal ring

Anello-Seal ring

Anello-Seal ring

B H K B H K B H K B H K B H K A

NBR N| ¢ ¢ ¢ o ¢ ¢ ¢

Viton V o [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) () [} [ ) () [ ] [}
SUPEUR SUPSAE SUPB80OC SUPB50CX

2SP

Anello-Seal ring

Anello-Seal ring

Anello-Seal ring

Anello-Seal ring

Anello-Seal ring

Anello-Seal ring

B H K B K H
NBR N ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Viton V e ° ) ° ) ° ° ® )

esempio ¢ example:
EUR = Flangia europea / European flange

B = Anello tenuta fino a 3 bar / Seal ring up to 3 bar
N = Guarnizione in NBR / NBR o-ring

¢ = Combinazione standard - Standard combination

2S5P-A-140-D-EUR-B-N-10-0-G
e

® = Combinazione disponibile - Available combination

D1WGEMOL1IE
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= Galtech
POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP
ANELLO DI TENUTA « SEAL RING
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DIAGRAMMA - DIAGRAM
A Flangia senza anello di tenuta /
Flange without seal ring
Pressione (bar) 3,5
Pressure (bar) 3,0
2,5
2,0 ~
B Anello di tenuta fino a 3 bar 1,5 S~
Sealing ring up to 3 bar
g ring up 1.0 —~— |
0,5
0,0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
RPM
Pressione (bar) 10
Pressure (bar)
8
] \\
6
N
H Anello di tenuta fino a 8 bar 4 | \\
Sealing ring up to 8 bar o~
1 \\
2
0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
RPM
Pressione (bar) 40
Pressure (bar)
30 <
K Anello di tenuta fino a 30 bar ~—
Sealing ring up to 30 bar \\
10 —
0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
RPM
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP

GEAR PUMPS GROUP 25SP

COMBINAZIONE ALBERO - FLANGI A « SHAFT - FLANGE COMBINATION

2SP

EUR SAEA|SAEAOR B80C B50C E52C P400D SUPEUR SAEB SUPSAESUPB80C SUPB50CX

10
¢ °

Conico 1:8
Tapered 1:8

11
Conico 1:5 [ J
Tapered 1:5

12
<

Cilindrico EUR
EUR Parallel shaft

13
Cilindr. SAEA [ ]
SAEA parallel shaft

14
Scanalato SAEA 9T [ J
SAEA 9T splined

15
Scanalato

DIN5482 9T (26/24) [ ]

DIN5482 9T splined

(26/24)

16
Scanalato DIN54829T (20) | @

DIN5482 9T splined (20)
17

Fresato a dente frontale
Dihedral claw

30
Scanalato SAE
SAE splined

31
Cilindrico SAE
SAE Parallel shaft

40
Scanalato SAE 10T (52)
SAE 10T splined (52)

41
Scanalato SAE 10T (37.5)
SAE 10T splined (37.5)

42
Scanalato SAEA 11T (55.6)
SAEA 11T splined (55.6)

43
Scanalato SAEA 11T (31.5)
SAEA 11T splined (31.5)

44
Scanalato SAEA 11T (13.5)

SAEA 11T splined (13.5)

45
Scanalato SAEB 13T
(41.2)

SAEB 13T splined (41.2)
46
Clindrico SAEB
SAEB Parallel shaft

47
Cilindrico

Parallel shaft

® = Combinazione disponibile - Available combination
53

¢ = Combinazione standard - Standard combination
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

2SP

DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS

o (0.11811) 39.5 (0.11811) 37.5 ‘
3.17 -o.015 (0.11752) (1-5?1 ! 3.17 -o.015 (0.11752) (14471 :
10 I 3 c o 1
Conico 1:8 g S A g R SXr— i
A N K ) A N i
Tapered 1:8 37 - o] d I / S, @9 ol g I :g
<] :L —— ' - :L ,
> 8 | ~ o 2 S ~ paro i
Coppia 140 Nm ;\ Piano di - ! ~_Piano di
Torque 104 ft-lbs -<11:8 = ! montaggio -<11:8 ! montaggio
12 27.5 Mounting face 12 255 | Mounting face
|| ‘ 1
(0.472)  (1.083) (0.472) (1.005)
Disponibile per - available for: EUR-SAEA-SAEAOR-B50C-P400D-SUPEUR Disponibile per - available for: B80OC
o (0.11811) 39.5 o  (0.11811) 37.5 |
3 h9 -0.025 (0.11713) (1.555) ! 3 h9 -0:925 (0.11713) (L.476) |
- ; ~ 5 - ;
11 S | I 1
Conico 1:5 S Sr & _3 s S § : I;
Tapered 1:5 S ] § D g - oy = [ :
hELE== @ =B
; |~ ' |~ .
Coppia 140 Nm | |
TOI'(?LFI)G 104 ft-lbs -<31:5 ;\ Piano di -<7}1:5 ;\Piano di
12 27.5 montaggio 12 255 montaggio
0.472)  (1.083) ' Mounting face (0.472)  (1.004) ‘ Mounting face
Disponibile per - available for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C Disponibile per - available for: B80C
o (0.15677) 36.5 o (0.15677) 34.5
4 h9 0030 (0.15630) (1.437) \ 4 h9 _0:0% (0.15630) (1.358) !
12 - -
Cilindrico EUR | & E] B __JW 2 gey . :#I'—}
EUR Parallel sl . 23| Y 1 sl . 33| @ g .
shaft ce |2 L | so | = In74 T
o ! 3 ' o ! 3 '
| $o X | so X
) ~ |- ! ~ |- !
Coppia 80 Nm < | Piano di < | T Piano di
Torque 59 ft-Ibs ] 30 montaggio 9 30 montaggio
Q (.181) Mounting face 8 @181 Mounting face
Disponibile per - available for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C Disponibile per - available for: B80C
o (0.15677) 32 o (0.15677) 30
4 h9 -0.030(0.15630) (1.260) \ 4 N9 -0.030(0.15630) (1.182) |
13 SN a ! SN a !
Cilindrico SAEA 3 T 1§ —Hr— S 1 - T
SAEA Parallel & 38| s =y : & 32| s =y :
S - - 2L T e . e U
shaft N g | 2 H .é N e | D1— : }
0 i Y . 0 i sor® '
(o] g N ' (o)) |£ N '
Coppia 90 Nm a3 | T pano i 5|3 a | T pano di
Torque 67 ft-lbs 2 G015 montaggio s - montaggio
’ Mounting face (0.945) Mounting face
Disponibile per - available for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C Disponibile per - available for: B80C
Profilo scanalato SAE A <315 Profilo scanalato SAE A 295
9T - 16/32 DP (1.240) 9T - 16/32 DP (1.162)
14 Splined profile SAE A ! Splined profile SAE A !
9T - 16/32 DP ! 9T - 16/32 DP !
Scanalato i i
SAEA 9T S : S ;
SAEA 9T g : g .
splined S » i g s .
© 1 © 1
Coppia 100 Nm 0 |~ Piano di 0 | Piano di
Torque 74 ft-Ibs S 23 ‘ montaggio Q 23 ‘ montaggio
(0.906) Mounting face (0.906) Mounting face

Disponibile per - available for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C

Disponibile per - available for:

B80C
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 25SP

2SP

DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS

Profilo scanalato B 17x14 26 Profilo scanalato B 17x14 24
DIN 5482 n°denti = 9 (1.024) ‘ DIN 5482 n°denti = 9 (0.945) ‘
15 Splined profile B 17x14 Splined profile B 17x14 ]
Scanalato DIN 5482 n°of teeth = 9 * ' DIN 5482 n°of teeth = 9 '
DIN5482 9T - ! a :
(26/24) 8 S L 2 Piano di g N L~ Piano di
D,IN5482 9T S montaggio S montaggio
splined (26/24) 0 Mounting face 0 Mounting face
g 8
. Q
Coppia 100 Nm <20 | .20
Torque 74 ft-Ibs (0.787) (0.787)
Disponibile per - available for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C Disponibile per - available for: B80OC
Profilo scanalato B 17x14 .20 | Profilo scanalato B 17x14 18 |
16 DIN 5482 n°denti = 9 (0.787) ‘ DIN 5482 n°denti = 9 (0.709) ‘
Scanalato Splined profile B 17x14 3 Splined profile B 17x14 3
DIN 5482 n°of teeth = 9 ' ! ) DIN 5482 n°of teeth = 9 ' ' )
DIN5482 mottee | Piano di nottee |~ Piano di
9T (20) g — —:2 montaggio g —] _‘3. montaggio
DIN5482 9T 8 S _} Mounting face 8 N _§ Mounting face
splined (20) e — e i
0 | o w
= 1 S 1
Coppia 100 Nm S 4 S| 4
Torque 74 ft-Ibs (0.551) (0.551)

Disponibile per - available for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C

Disponibile per - available for: B80OC

9.9 6.5
Giunto incluso - Coupling included ;
Codice - Code: 010453100099 (0:390) (0-256)
17
Fresato a dente - sa
frontale ola &4 &
. ™| , , b
Dihedral claw 8 ; gg §
0o S
. 2105
Coppia 80 Nm 12 [ Q Piano di
Torque 59 ft-Ibs (0.472) montaggio
: Mounting face
Disponibile per - available for: E52C
Profilo scanalato 52
Splined profile (2.047)
40 z=10T |
Scanalato SAE 16_/33209P :
10T (52) «= a :
SAE 10T 2 '
splined (52) S !
I 0
Coonia 130 : ;\Piano di
oppia m by | montaggio
) Q 44.5 : :
Torque 96 ft-Ibs @752 Mounting face
Disponibile per - available for: SAEA - SAEAOR
Profilo scanalato 37.5
Splined profile (1.476) “
41 z=10T |
Scanalato SAE 16/32 bp
10T (37.5) a=30 q ,
SAE 10T 3 % i
splined (37.5) L%
3 i
_ N { T Piano di
Coppia 130 Nm Q 30 i montaggio
Torque 96 ft-Ibs @181 Mounting face

Disponibile per - available for: SAEA - SAEAOR
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

2SP

DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS

42
Scanalato SAEA
11T (55.6)
SAEA 11T
splined (55.6)

Coppia 150 Nm
Torque 111 ft-Ibs

Profilo scanalato 55.6

Splined profile (2.189) ‘

z=11T

16/32 DP !

a=30°_ '
3 2
5 b !
e
® |
— i
Q 1\

47 !
(1.850)

Piano di
montaggio
Mounting face

Disponibile per - available for: SAEA - SAEAOR

43
Scanalato SAEA
11T (31.5)
SAEA 11T
splined (31.5)

Coppia 150 Nm
Torque 111 ft-Ibs

Profilo scanalato 315
Splined profile (1240
z=11T ;
16/32 DP :
o = 30° '
’f\? 1
3 I
S i3 '
© |
p ‘
8 ;\
23.8 !
(0.937)

Piano di
montaggio
Mounting face

Disponibile per - available for: SAEA - SAEAOR

44
Scanalato SAEA
11T (13.5)
SAEA 11T
splined (13.5)

Coppia 150 Nm
Torque 111 ft-Ibs

13.5
) B
Profilo scanalato (0.531)
Splined profile :
z=11T !
16/32 DP '
o= 30° § :
I, -
a !
s |
1 Piano di
23.2 montaggio
(0.913) Mounting face

Disponibile per - available for: SAEA - SAEAOR

45
Scanalato SAEB
11T (41.2)
SAEB 11T
splined (41.2)

Coppia 280 Nm
Torque 207 ft-Ibs

Profilo scanalato
Splined profile

z=11T 41.2
[
16/32 DP o2z |
a = 30°
g . 3
@ |
e 1
: 3
N 1 Piano di
S montaggio
34 Mounting face
(1.338)

Disponibile per - available for: SAEB

46*
Cilindrico
Parallel shaft

Coppia 110 Nm
Torque 81 ft-Ibs

* Solo per versione con
cuscinetto.
Available only for
vers on with bearing

46.2

4 (0.23622)
6 - c?.os (0.23503) .818)
T ——
|1 —— !

11.5 (0.45275)
0,01 (0.70826)

@18 -0.02(0.70787)
—_—
M8
NN

LUZI—VJ

- | \ Piano di

' montaggio
40.2 Mounting
(1.582) face

Disponibile per - available for: SAEB
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 25SP

2SP DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS

Profilo scanalato
Splined profile

z=8T 31,5
30 16/32 DP (1.240)
Scanalato SAE o= 30° ‘
11T :
SAE 11T A 1t
splined P~
5 i
8 i
N ! Piano di
Coppia 150 Nm g :\ montaggio
Torque 111 ft-Ibs g 23.8 ' Mounting face

(0.937)

Disponibile per - available for: SUPSAE

+o0 (0.18740) 51 )
4.76 -0.03 (0.18622) (2.008)
31
Cilindrico SAE
SAE Parallel ] D
shaft ‘Q —
R I
NS

8}
Z
I 5
X ~ AN [e0)
Coppia 90 Nm g j_imw -
3 ) N : © ; .
Torque 67 ft-Ibs sl 19+0.04 (0.74961) g \P|ano di
N [19] 445 montaggio
(11752) ‘ Mounting face

Disponibile per - available for: SUPSAE

+o (0.23622) 48.5

6 -003 (0.23503) T"

Cilindrico @ 22 g v 38 ;
@ 22 Parallel 8 ’ €8 | o 0
shaft e b ] se|= i e '
9 / 4 ;
™ 4 os
- ' i
Coppia 110 Nm N | T Pianodi
Torque 81 ft-lbs Q 40 montaggio
(1.574) Mounting face

Disponibile per - available for: SUPB80C

POSIZIONE CONNESSIONE « CONNECTION POSITION

-y

Rotazione destra - D
Clok wis rotation - D

=

Rotazione sinistra - S
Anti-t ok wis rotation - S

Il segno del corpo indica il lato aspirazione per le pompe
The sign on the body identifies the suction side for the pumps

IN = ASPIRAZIONE - SUCTION
OUT = MANDATA - DELIVERY
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

TIPO CONNESSIONE « CONNECTION TYPE

Le connessioni rappresentate corrispondono alle versioni standard;
per connessioni differenti, contattare il nostro Ufficio Commerciale.

The connection types shown correspond to standard configura-
tion, for different applications contact our Commercial Dept.

2 S P POSIZIONE CONNESSIONE - CONNECTION POSITION
0 1 8
GAS G Lo o o
UNF U o o Lo
T <o
FLANGIATE N o
FLANGED M o
F o
GAS UNIISO | SIGLA CIL. ASPIRAZIONE - SUCTION IN MANDATA - DELIVERY OUT
228/1 CODE |  DISPL. A B 57 A B 57
40
16 [mm] 50 [Nm]
60 G1/2" ) )
A 0.630 [inch] 443 [in.Ibs]
80
{ ) 110
140
G G 12" 16 [m'm] 50 [Nm]
A 160 0.630 [inch] | 443 [in.Ibs]
"—ﬂ ” 17 [mm] 60 [Nm]
— 190 G3/4 0.670 [inch] | 531 [in.lbs]
mf % 3 220
[ | 260
310
UNF ANSI/ASME | SIGLA CIL. ASPIRAZIONE SUCTION IN MANDATA DELIVERY OUT
B1.1 CODE |  DISPL. A B 57 A B 5
40
60 SAE 10 17 [mm] 55 [Nm]
7/8"-14 UNF 0.670 [inch] | 487 [in-Ibs]
80
110
U 140 SAE 10 17 [mm] 55 [Nm]
160 7/8"-14 UNF 0.670 [inch] | 487 [in-Ibs]
A 190 SAE 12 20 [mm] 60 [Nm]
1"1/16-12UN | 0.788 [inch] = 531 [in.lbs]
;; 220
ﬂf \n\ 260
L/ 310
A 40
— 60
gy "
110
W 140 SAE 16 20 [mm] 70 [Nm] SAE 12 20 [mm] 60 [Nm]
160 1"5/16-12UN | 0,788 [inch] | 620 [in.lbs] | 1"1/16-12UN | 0.788 [inch] | 531 [in.lbs]
190
220
260
310
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FLANGI ATE ISO/R SIGLA CIL. ASPIRAZIONE SUCTION IN MANDATA DELIVERY OUT
FLANGED 262 CODE = DISPL. A B € D 57 A B C D 57
40
60
80
110
20 40 15 8 15 35 15 8
T 140 [mm] [mm] M6 [mm] [Nm] [mm] [mm] Ve [mm] [Nm]
160 0.787 1.575 0.591 71 0.591 1.378 0.591 71
190 [inch] [inch] [inch] | [in.Ibs] | [inch] [inch] [inch] | [in.lbs]
220
260
310
40 13 30 15 8
60 [mm] [mm] M6 [mm]  [Nm]
0.512 1.181 0.591 71
80 [inch] [inch] [inch] | [in.Ibs]
110
13 30 15 8
N 140 [mm] | [mm] Ve [mm] | [Nm]
160 19 40 14 15 0.512 1.181 0.591 71
190 [mm] [mm] M8 [mm] [Nm] | [inch] [inch] [inch] | [in.Ibs]
0.748 1.575 0.552 133
220 [inch] [inch] [inch] | [in.Ibs]
C B
‘ A 260
} JQ 310
i // \\ 40
[ VY 60 non disponibile non disponibile
Q (’i’o, not available not available
N /,/ 80
© 110
140
M
160 19 40 14 15 19 40 14 15
190 [mm] [mm] M8 [(mm] | [Nm] | [mm] [mm] M8 [mm] | [Nm]
0.748 1.575 0.552 133 0.748 1.575 0.552 133
220 [inch] [inch] [inch] | [in.Ibs] | [inch] [inch] [inch] | [in.Ibs]
260
310
FLANGI ATE ISO/R SIGLA | CIL. ASPIRAZIONE SUCTION IN MANDATA DELIVERY OUT
FLANGED 262 CODE DISPL. | A B € D E o/ A B € D E 5
40
20 17,4 38 15 8
60 | [mm) | [mm] | [mm] . [mm] | [Nm]
80 0.787 | 0.685 | 1.496 0.591 71
B D 110 [inch] | [inch] | [inch] [inch] | [in.Ibs]
PN ‘i 15 17,4 38 15 8
O R | 1 L =T [mm] | [mm] | [mm] o [mm] o [Nm]
O 4 |« 160 0.591 | 0.685 | 1.496 0.591 71
! 26 22.4 | 47.6 15 8 [inch] | [inch] | [inch] [inch] | [in.Ibs]
é‘*i’ 190 | (mm] | [mm]  [mm] o [mm] [Nm]
e D 220 | 1.024  0.882 1.874 0.591 | 71
260 [inch] | [inch] | [inch] [inch] | [in.Ibs]
310

*: Le flange non corrispondono a norma SAEJ518. Flange a norma disponibili a richiesta, contattare il Servizio

Commerciale.

*: Flanges F do not correspond to SAEJ518. Flanges SAEJ518 available on request, please contact our Sales Dpt.
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

GRUPPO

OPZIONI « OPTIONS

VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE A SCARICO INTERNO
PRESSURE RELIEF VALVE WITH INTERNAL EXHAUST

70.5 max A
[
(2.776) <19

(0.748)

618 —
© .0 /

100
(3.937)

@D |
=R/

Aspirazione /
89 Suction

GROUP EUR-SAEA-B50C B80C E52C
2 mm ‘ inch mm ‘ inch mm inch
2SP 040 104.8 4.126 106.8 4.205 102.1  4.020
2SP 060 108.1 4.256 110.1  4.335 1054  4.150
2SP 080 112.3 4.421 1143 4.500 109.6  4.315
2SP 110 116.4 4.583 118.4  4.661 113.7  4.476
2SP 140 121.4 4.780 1234  4.858 118.7  4.673
2SP 160 125.6 4.945 127.6  5.024 1229 4.839
2SP 190 130.6 5.142 132.6  5.220 127.9  5.035
2SP 220 135.6 5.339 137.6 5417 1329 5232
2SP 260 141.4 5.567 143.4  5.646 138.7  5.461
2SP 310 149.8 5.902 151.8  5.981 147.1  5.796

VLPI = Coperchio con VPL a scarico interno / Cover with VPL with internal exhaust

esempio ¢ example:

N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table

120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

TIPO - TYPE

~(3.504)

La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo il
coperchio posteriore. Il corpo VLP & disponibile in alluminio.
E’ rappresentata una pompa con rotazione sinistra.

L'apertura della valvola limitatrice di pressione deve
avvenire per tempi non superiori ai 10 secondi ogni
minuto, per evitare il surriscaldamento della pompa.

The pressure relief valve can be applied by substituting the
rear cover. VLP cover is available in aluminum. The showed
pump is with anticlockwise rotation.

The opening of the pressure relief valve should be
carried out for times not over 10” each minute, to avoid
the pump overheating.

2SP-A-140-D-EUR-B-N-10-0-G- VLPI (N 120)

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

molla bianca - white spring ‘ B molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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= Galtech
POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP
VLPE VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE A SCARICO ESTERNO
PRESSURE RELIEF VALVE WITH EXTERNAL EXHAUST
A
70.5 max 15
(2.776) (0.591)
@) O
O | = "
Il
A 1 @ sl&
e @&

T

=

ity i

89 Aspirazione G 3/8"
=(3.504) — Suction

a

GRUPPO La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo

GROUP EUR-SAEA-B50C B8OC E52C il coperchio posteriore. Il coperchio VLP & disponibile in
2 mm | inch mm | inch mm | inch alluminio. E’ rappresentata una pompa con rotazione

2SP 040  100.8 3.969 102.8 4.047 98.1  3.862 sinistra. Nelle pompe con rotazione destra, la valvola € dal

2SP060 1041  4.098 1061 4.177 1014  3.992 lato opposto

2SP080  108.3  4.264 1103 4.343 105.6 4.157 . . .

The pressure relief valve can be applied by substituting the
2SP110  112.4 4425 1144 4504 1097 4319 rear cover. VLP cover is available in aluminum. The showed
2SP 140 1174 4622 1194 4701 1147 4.516 pump is with anticlockwise rotation. In the case of pumps
2SP 160 121.6  4.787 123.6 4.866 118.9  4.681 with clockwise rotation, the valve is on the opposite side.

2SP 190 126.6 4.984 128.6  5.063 1239 4.878
2SP 220 131.6 5.181 133.6 5260 128.9 5.075
2SP 260 137.4 5.409 139.4 5488 134.7  5.303
2SP 310 145.8 5.745 147.8 5823 143.1 5.638

esempio * example: 2SP-A-140-D-EUR-B-N-10-0-G-VLPEN 120

VLPE = Coperchio con VPL a scarico esterno / Cover with VPL with external exhaust
N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table
120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

TIPO - TYPE molla bianca - white spring B molla nera - black spring N molla rossa - red spring R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP
VALVOLA REGOLATRICE DI FLUSSO
VRF

PRIORITY FLOW DIVIDER VALVE

Portata prioritaria
Priority flow

\ Excess flow

Flusso eccedente per
utilizzi o serbatoio

Portata eccedente

Exceeding flow to
actuator or to tank

B 75 (2.953)
= = 1 =
A Q Flusso prioritario| 70.5(2.776) | Flusso eccedente
y > ™ Priority flow = = Excess flow
[©)
flay ca
D) I ‘
K77
S e o
= DY M E: ©
7 = IN I::>
10 § KJ o2
= e I 2
LI
B
@
| o|©
ﬁﬂ-’f i 0o
“
I=t_‘_ A / \ 2 A
N g g -
no ‘\Jr”/ K/ I *Q o
N~ A NN >
6e - v ®
e ! S O
N
@ ] Y -
=4
A Q 70.5(2.776) | @ I
™ Flusso eccedente == Flusso prioritario
o Excess flow 75 (2.953) Priority flow

GRUPPO 2 =
GROUP EUR - SAEA - B50C B80C E52/C EUR - SAEA - B50C B80C E52C
2 mm ‘ inch mm ‘ inch ‘ mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch

2SP 040 91.8 3.614 93.8 3.693 89.1 3.508 112.8 4.441 114.8 4.520 110.1 4.335
2SP 060 95.1 3.744 97.1 3.823 92.4 3.638 116.1 4.571 118.1 4.650 113.4 4.465
2SP 080 99.3 3.909 101.3 3.988 96.6 3.803 120.3 4.736 122.3 4.815 117.6 4.630
2SP 110 103.4 4.071 105.4 4.150 100.7 3.965 124.4 4.898 126.4 4.976 121.7 4.791
2SP 140 108.4 4.268 110.4 4.346 105.7 4.161 129.4 5.094 131.4 5.173 126.7 4.988
2SP 160 112.6 4.433 114.6 4.512 109.9 4.327 133.6 5.260 135.6 5.339 130.9 5.154
2SP 190 117.6 4.630 119.6 4.709 114.9 4.524 138.6 5.457 140.6 5,535 135.9 5.350
2SP 220 122.6 4.827 124.6 4.906 119.9 4.720 143.6 5.654 145.6 5.732 140.9 5.547
2SP 260 128.4 5.055 130.4 5.134 125.7 4.949 149.4 5.882 151.4 5.961 146.7 5.776
2SP 310 136.8 5.390 138.8 5.469 134.1 5.284 157.8 6.217 159.8 6.296 155.1 6.111

esempio ¢ example:

2SP-A-140-D-EUR-B-N-10-0-G-VRFS5

VRF = Coperchio con VRF / Cover with VRF

5 = portata prioritaria - vedi tabella / Priority flow - see table

PORTATE - FLOWS

VALORE
VALUE I/min US gal/min
5 5 1.32
7 7 1.85
8 8 2.12
11 11 2.91
14 14 3.70
21 21 6.54
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 25P

VALVOLA REGOLATRICE DI FLUSSO E VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE (SCARICO INTERNO)

VRFVLPI PRIORITY FLOW DIVIDER VALVE AND PRESSURE RELIEF VALVE (INTERNAL EXHAUST)
B % | 75(2.953)
X Flusso prioritario A E(2 7 Flusso eccedente
<—>‘A 8 Priority flow <77£.5H(2‘176) Excess flow
. o« < ==
= 3!’ Q: )
—= N ™ /
H‘g{ _ e 3 o
Portata prioritaria 2 |
Priority flgw H ,/J‘\\ /\ —t E § IN |::> ‘
o ) 3#’/’ K/ 3 e |
~NE Elg 3
o [
\ o= ola
LT ~Y
|
‘ Portata eccedente . 24
! Excess flow B (0.945)
! 24
‘ (0.945)
|
| il :
R i ©
B | | ! ols % v j
Flusso eccedente per  Exceeding flow to T Elg |
utilizzi o serbatoio actuator or to tank I_L—L _ # <) 1 8 % ) ¢ | <:I IN
08 g Qe @ B (D)
~ S BIS = ® ~ \:// ~
PORTATE - FLOWS el [ o 10 O O
VALORE VALUE Wi US galjmin = /_\ ¥ N i O
W = .
W <= ] >
5 5 1.32 = @ @
7 7 1.85 A o 70.5(2.776)
. > Flusso eccedente = 1 = Flusso prioritario
8 8 2.12 10 Excess flow 75 (3-9i3) Priority flow
11 11 2.91
14 14 3.70
21 21 6.54
GRUPPO R 3
GROUP STD - SAEA - B50C B80C E52C STD - SAEA - B50C B80C E52C
2 mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch
2SP 040 91.8 3.614 93.8 3.693 89.1 3.508 112.8 4.441 114.8 4.520 110.1 4.335
2SP 060 95.1 3.744 97.1 3.823 92.4 3.638 116.1 4.571 118.1 4.650 113.4 4.465
2SP 080 99.3 3.909 101.3 3.988 96.6 3.803 120.3 4.736 122.3 4.815 117.6 4.630
2SP 110 103.4 4.071 105.4 4.150 100.7 3.965 124.4 4.898 126.4 4.976 121.7 4.791
2SP 140 108.4 4.268 110.4 4.346 105.7 4.161 129.4 5.094 131.4 5.173 126.7 4.988
2SP 160 112.6 4.433 114.6 4.512 109.9 4.327 133.6 5.260 135.6 5.339 130.9 5.154
2SP 190 117.6 4.630 119.6 4.709 114.9 4.524 138.6 5.457 140.6 5.535 135.9 5.350
2SP 220 122.6 4.827 124.6 4.906 119.9 4.720 143.6 5.654 145.6 5.732 140.9 5.547
2SP 260 128.4 5.055 130.4 5.134 125.7 4.949 149.4 5.882 151.4 5.961 146.7 5.776
2SP 310 136.8 5.390 138.8 5.469 134.1 5.284 157.8 6.217 159.8 6.296 155.1 6.111

esempio ¢ example:

VRF = Coperchio con VRF / Cover with VRF
5 = portata prioritaria - vedi tabella / Priority flow - see table

2SP-A-140-D-EUR-B-N-10-G-VRF5VLPI (N 120)

VLPI = Coperchio con VPL a scarico interno / Cover with VPL with internal exhaust

N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table

120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

TIPO - TYPE
molla bianca - white spring ‘ B ‘ molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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= Galtech
POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP
VLPI\ VALVOLA UNLOADING
== UNLOADING VALVE

g
61
(2.401)

[
M
./

t

|
100

(3.937)

o 35
(1.377)

100 bar
1450 psi
H#H I
e I
LD\_//(O
27 89

(1.062)  (3.504)
GRUPPO &
GROUP EUR-SAEA-B50C B80C E52C

2 mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch

2SP 040 108.8 4.283 110.8 4.362 106.1 4.177
2SP 060 112.1 4.413 114.1 4.492 109.4 4.307
2SP 080 116.3 4.578 118.3 4.657 113.6 4.472
2SP 110 120.4 4.740 122.4 4.818 117.7 4.633
2SP 140 125.4 4.937 127.4 5.015 122.7 4.830
2SP 160 129.6 5.102 131.6 5.181 126.9 4.996
2SP 190 134.6 5.299 136.6 5.377 131.9 5.192
2SP 220 139.6 5.496 141.6 5.574 136.9 5.389
2SP 260 145.4 5.724 147.4 5.803 142.7 5.618
2SP 310 153.8 6.055 155.8 6.133 151.1 5.948

esempio ¢ example:

2SP-A-080-D-EUR-B-N-10-0-N-NA(UNL) - EF10 - VLPI (N100)

EF10 = Coperchio con valvola unloading / Cover with unloading valve
N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table

100 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

TIPO - TYPE molla bianca - white spring ‘ B ‘ molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)
NOTE: La valvola VLPI va ordinata separatamente.
In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTES: VLPI valve must be ordered separately.
Without setting request, it will be considered standard (see table).
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= Galtech
POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP
VALVOLA PRIORITARIA
CP (LS)
PRIORITY VALVE
Per versioni con valvola LS prioritaria I'ingranaggio ¢ speciale For version with LS a special drive gear is needed
275 Versione senza VMP
|—— . .
(1.082) Version without VMP
g i |8
g r— o)\ PN
ng _ U—L\ \! | ST 0l
©o|N ~ - ’ ng
p g o8 Q \J’/ S| &
~ SR8 g 9l
e a9 g )
s |
21 89.5 23 49
(0.826)  (3.523)  (0.905) (1.929) 21| 895
A (0.826) (3.523)
EF CF
D3 .
) X<> —: Statico con
CARATTERI STICHE STROZZATORI / ORIFICES FEATURES Statico sk | k) valvola
Pressione di Stand-By / Stand-By pressure Static i i
- , molla . ‘ Static with
type mm in p ring 5 1/min - 1.32 USgpm 80 I/min - 21.13 USgpm Va'VE
bar ps bar pB
1 0.7 0027 4 4 58 5 72.5
2 0.7 0027 4 4 58 5 72.5 oI .
3 X X 4 4 58 5 72.5 Dinamico mamllcol
3 0.5  0.019 4 5 72.5 6.5 94.2 Dynamic con va YO a
Dynamic
3 0.6  0.023 4 6 87 7.5 108.7 !
with valve
3 0.7  0.027 4 7 101.5 10 145
1 0.7 0027 7 7 101.5 9 130.5
2 0.7  0.027 7 7 101.5 9 130.5 GRUPPO A
2 x X ; ; 1015 P 130.5 GROUP EUR-SAEA-B50C ‘ B80C ‘ E52C
3 05 0019 7 9 130.5 11 159.5 : mm__|__inch mm__|__inch mm__|__inch
3 o6 0023 7 11 159.5 12 203 2SP 040  123.3  4.854 1253 4.933 120.6 4.748
3 0.7 0.027 7 14 203 18 261 2SP 060 126.6 4.984 128.6  5.062 123.9 4.877
1 0.7 0.027 10 10 145 13 188.5 2SP 080 130.8 5.149 132.8 5.228 128.1 5.043
2 0.7 0.027 10 10 145 13 188.5 2SP 110 134.9 5.311 136.9 5.389 132.2 5.204
3 X X 10 10 145 13 188.5 2SP 140 139.9 5.507 1419 5.586 137.2  5.401
3 0.5 0.019 10 12.5 181.2 16.5 239.2 2SP 160 144.1 5.673 146.1 5.751 141.4 5.566
3 0.6 0.023 10 15.5 224.7 20 290 2SP 190 149.1 5.870 151.1 5.948 146.4 5.763
3 0.7 0.027 10 20 290 26 377 2SP 220 154.1 6.067 156.1 6.145 151.4 5.960

2SP 260 159.9 6.295 161.9 6.374 157.2  6.188
2SP 310 168.3 6.625 170.3  6.704 165.6  6.519

X= statico / static

esempio ¢ example: 2S5P-A-140-D-EUR-B-N-10-G-CPMI (7\0.7-0.6) - VMP02(110)

CP = Coperchio con valvola prioritaria / Cover with priority valve
7 = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table ——— SE—— ‘
110 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

TIPO - TYPE molla bianca - white spring B molla nera - black spring N molla rossa - red spring R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP

VALVOLA ANTICAVITAZIONE
ANTICAVITATION VALVE

VA = Coperchio con valvola anticavitazione / Cover with anticavitation valve

Rotazione oraria

Mandata
Delivery

Clockwise rotation

ol Ye . =:n
©
© 2|8
@ =2
@ : § )
ol m
@ N ﬁ
O——F—7T0 ]
26.9
(1.059) 35
_ 89.8 _ (1.377)
(3.535) A 13.5
(0.531)
GRUPPO A
GROUP EUR-SAEA-B50C B80OC E52C
2 mm ‘ inch mm ‘ inch mm inch
2SP 040 109.3 4.303 111.3  4.381 106.6  4.196
2SP 060 112.6 4.433 114.6  4.511 109.9  4.326
2SP 080 116.8 4.598 118.8 4.677 114.1 4.492
2SP 110 120.9 4.759 122.9 4.838 118.2  4.653
2SP 140 125.9 4.956 1279  5.035 123.2  4.850
2SP 160 130.1 5.122 132.1 5.200 1274 5.015
2SP 190 135.1 5.318 137.1 5397 1324 5212
2SP 220 140.1 5.515 142.1 5.594 137.4  5.409
2SP 260 145.9 5.744 147.9 5822 143.2  5.637
2SP 310 154.3 6.074 156.3 6.153 151.6  5.968

esempio ¢ example:

2S5P-A-140-D-EUR-B-N-10- G- VA
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= Galtech
POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 2SP
GEAR PUMPS GROUP 2SP
VMA VALVOLA ANTICAVITAZIONE E ANTIURTO
ANTICAVITATION AND ANTISHOCK VALVE
@) O —
<
= 0 .9
~ o
) N2
@ @ % g
:'/
\& ) ]
37
1 _ 89.8 _ (1.456)
(0.004) (3.535) A
GRUPPO &
GROUP EUR-SAEA-B50C B80C E52C
2 mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch
2SP 040 111.3 4.381 113.3 4.450 108.6 4.275
2SP 060 114.6 4.511 116.6 4.590 111.9 4.405
2SP 080 118.8 4.677 120.8 4.755 116.1 4.570
2SP 110 122.9 4.838 124.9 4.917 120.2 4.732
2SP 140 127.9 5.035 129.9 5.114 125.2 4.929
2SP 160 132.1 5.200 134.1 5.279 129.4 5.094
2SP 190 137.1 5.397 139.1 5.476 134.4 5.291
2SP 220 142.1 5.594 144.1 5.673 139.4 5.488
2SP 260 147.9 5.822 149.9 5.901 145.2 5.716
2SP 310 156.3 6.153 158.3 6.232 153.6 6.047
esempio ¢ example: 2SP-A-140-D-EUR-B-N-10- G- VMA
VMA = Coperchio con valvola anticavitazione / Cover with anticavitation valve ‘
CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS
TIPO - TYPE
molla bianca - white spring B molla nera - black spring N molla rossa - red spring R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 3GP
GEAR PUMPS GROUP 3GP

FLANGI A EUROPEA EUROPEAN FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHISA - CAST IRON FLANGE AND COVER

[0}
GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N N E o
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN = Q
GROUP DI SPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW = a
P1 P2 P3 s 9
2 ®
3 G P cm?/giro | in/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min (;a:lr: giri/min - rpm I/min ?:::1/ _‘:‘} 2
h=} (o]
c +—
3GP 190 19.3 1.2 250 | 3625 | 265 | 3840 | 280 4260 3500 67.6 | 17.84 700 12.8 | 3.39 ; S
o €
3GP 230 23.0 1.4 250 | 3625 | 265 | 3840 | 280 | 4060 3500 80.3 | 21.22 700 155 | 4.03 & 8
© 9]
3GP 300 30.2 1.8 240 | 3480 | 255 | 3695 | 270 | 3915 3300 99.7 | 26.33 700 20.1 | 531 5 §
] a
3GP 340 33.8 2.1 220 | 3190 | 240 | 3480 | 260 | 3770 3300 111.6 | 29.49 700 225 | 594 & H
n =
3GP 370 37.5 2.3 230 | 3335 | 245 | 3550 | 260 | 3770 3300 123.6 | 32.66 700 24.9 | 6.58 qg) g
— (o)
(7 B
3GP 440 44.6 2.7 220 | 3190 | 235 | 3405 | 250 | 3625 3000 133.8 | 35.35 700 29.7 | 7.84 ?% é
ag o
3GP 530 53.0 3.2 210 | 3045 | 225 | 3262 | 240 | 3480 3000 159.1 | 42.04 700 353 | 932 | © é s
= 5
3GP 620 | 62.7 | 3.8 | 190 | 2755 | 200 | 2900 210 | 3045 2500 156.8 | 41.41 700 41.7 | 11.01 § ES
O
3GP 700 70.5 4.3 180 | 2610 | 190 | 2755 | 200 | 2900 2500 176.3 | 46.58 700 46.9 | 12.39 | & :E é
> 1
3GP 770 77.2 4.7 170 | 2465 | 180 | 2610 | 190 | 2755 2200 169.8 | 44.84 700 51.3 | 13.56 g & %
== =2
DIMENSIONI ¢ DIMENSIONS
B 120(4.724)
A - @12 (0.472)
g5 = -
1) )
ool I ©
8 [ g ™
53 g 8
oo AN\ 8 I 8 I
e, I [0 : _ae
© Qe N\ 1ol
S oy '3
7o) | = |
Q WIS =
3.858
5(0.196) 20.9 98 (3.858)
(0.822) 110 (4.330)
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 3 ) ;
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
3GP 190 62.4 2.456 128.3 5.051 7.67 16.91
3GP 230 63.9 2.515 131.3 5.169 7.81 17.21
3GP 300 66.9 2.633 137.3 5.405 8.09 17.82
3GP 340 68.4 2.692 140.3 5.523 8.22 18.12
3GP 370 69.9 2.751 143.3 5.641 8.36 18.43
3GP 440 72.9 2.870 149.3 5.877 8.64 19.04
3GP 530 76.4 3.007 156.3 6.153 8.96 19.75
3GP 620 80.4 3.165 164.3 6.468 9.33 20.56
3GP 700 86.9 3.421 170.8 6.724 9.63 21.22
3GP 770 92.4 3.637 176.3 6.940 9.88 21.77
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GEAR PUMPS GROUP 3GP

POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS
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FLANGIA SAE | SAEB-SAEBOR

| SAE FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHISA - CAST IRON FLANGE AND COVER

(]
GRUPPO CILINDRATA PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN g Jé'_
GROUP DI SPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW 8 o
P1 P3 S 9
2 ®
3GP cm?/giro | in/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min ?::K giri/min - rpm I/min ?:::1/ § 2
© o
3GP 190 19.3 1.2 250 | 3625 | 265 | 3840 | 280 | 4260 3500 67.6 | 17.84 700 12.8 | 3.39 E E
° €
3GP 230 23.0 1.4 250 | 3625 | 265 | 3840 | 280 | 4060 3500 80.3 | 21.22 700 15.5 | 4.03 > S
© 9]
3GP 300 30.2 1.8 240 | 3480 | 255 | 3695 | 270 | 3915 3300 99.7 | 26.33 700 20.1 | 531 5 §
o a
3GP 340 33.8 2.1 220 | 3190 | 240 | 3480 | 260 | 3770 3300 111.6 | 29.49 700 22,5 | 594 qé a
n =
3GP 370 37.5 2.3 230 | 3335 | 245 | 3550 | 260 | 3770 3300 123.6 | 32.66 700 24.9 | 6.58 § S
P (o)
3GP 440 44.6 2.7 220 | 3190 | 235 | 3405 | 250 | 3625 3000 133.8 | 35.35 700 29.7 | 7.84 g% é
a5 O
3GP 530 53.0 3.2 210 | 3045 | 225 | 3262 | 240 | 3480 3000 159.1 | 42.04 700 353 | 9.32 ‘E;E a
T E &
3GP 620 | 62.7 | 3.8 | 190 2755 200 2900 210 | 3045 2500 156.8 | 41.41 700 417 |11.01 | 2§ &
>0 <=
3GP 700 70.5 4.3 180 | 2610 | 190 | 2755 | 200 | 2900 2500 176.3 | 46.58 700 46.9 | 12.39 g’-g é
>0
3GP 770 77.2 4.7 170 | 2465 | 180 | 2610 | 190 | 2755 2200 169.8 | 44.84 700 51.3 | 13.56 E(‘},‘S )
2= 2
DIMENSIONI « DIMENSIONS
SAEB B
A
15
(0.590)
- .
oo
[sgo)
oo
A |
© = =
S M ENYY 2
U | 0| ] o
S SiEE 5
A e H -
OR 2.62x94.92 |
9.5 22.4 11:0$4;330)
(0.374) (0.881) 1453 $5;748)
174 (6.850)
= I =
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 3 ) ;
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
3GP 190 62.4 2.456 128.3 5.051 7.67 16.91
3GP 230 63.9 2.515 131.3 5.169 7.81 17.21
3GP 300 66.9 2.633 137.3 5.405 8.09 17.82
3GP 340 68.4 2.692 140.3 5.523 8.22 18.12
3GP 370 69.9 2.751 143.3 5.641 8.36 18.43
3GP 440 72.9 2.870 149.3 5.877 8.64 19.04
3GP 530 76.4 3.007 156.3 6.153 8.96 19.75
3GP 620 80.4 3.165 164.3 6.468 9.33 20.56
3GP 700 86.9 3.421 170.8 6.724 9.63 21.22
3GP 770 92.4 3.637 176.3 6.940 9.88 21.77
69
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 3GP
GEAR PUMPS GROUP 3GP

FLANGI A FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHISA - CAST IRON FLANGE AND COVER

[0}
GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE N N E o
CILINDRATA VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN = Q
GROUP DI SPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW = a
P1 P2 P3 s 9
3GP Gal G |z B
cm?/giro | in/rev bar psi bar psi bar psi giri/min - rpm I/min i giri/min - rpm I/min il g g
3GP 190 19.3 1.2 250 | 3625 | 265 | 3840 | 280 4260 3500 67.6 | 17.84 700 12.8 | 3.39 ; E
o €
3GP 230 23.0 1.4 250 | 3625 | 265 | 3840 | 280 | 4060 3500 80.3 | 21.22 700 155 | 4.03 & 8
© 9]
3GP 300 30.2 1.8 240 | 3480 | 255 | 3695 | 270 | 3915 3300 99.7 | 26.33 700 20.1 | 531 5 §
] a
3GP 340 33.8 2.1 220 | 3190 | 240 | 3480 | 260 | 3770 3300 111.6 | 29.49 700 225 | 594 & H
n =
3GP 370 37.5 2.3 230 | 3335 | 245 | 3550 | 260 | 3770 3300 123.6 | 32.66 700 24.9 | 6.58 qg) g
— (o)
(7 B
3GP 440 44.6 2.7 220 | 3190 | 235 | 3405 | 250 | 3625 3000 133.8 | 35.35 700 29.7 | 7.84 §% é
ag o
3GP 530 53.0 3.2 210 | 3045 | 225 | 3262 | 240 | 3480 3000 159.1 | 42.04 700 353 | 9.32 ‘Sé s
= 5
3GP 620 | 62.7 | 3.8 | 190 | 2755 | 200 | 2900 210 | 3045 2500 156.8 | 41.41 700 41.7 | 11.01 —gg 5
O
3GP 700 70.5 4.3 180 | 2610 | 190 | 2755 | 200 | 2900 2500 176.3 | 46.58 700 46.9 | 12.39 &’:g é
> 1
3GP 770 77.2 4.7 170 | 2465 | 180 | 2610 | 190 | 2755 2200 169.8 | 44.84 700 51.3 | 13.56 §$ %
== =2

DIMENSIONI ¢ DIMENSIONS
. 108 (4.252)
@13  n° 4 fori =1 =
(0.512) (Nr. 4 holes) 80(3.150)

80(3.150)
:
108 (4.252)

10 (4.331)

|
Q5 |
< < )
= \
38 : - -
g8 o N
S ‘ ©
| o | - -—-—14 - -
= ~ ) @©
87 BN § \L/ o
° = S .
— I
o
|
9 14.5 1
(0.354) (0.571) =
A d
B
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 3 . .
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
3GP 190 110.5 4.350 177.4 6.984 7.67 16.91
3GP 230 112.0 4.409 180.4 7.102 7.81 17.21
3GP 300 115.0 4.527 186.4 7.338 8.09 17.82
3GP 340 116.5 4.586 189.4 7.456 8.22 18.12
3GP 370 118.0 4.645 192.4 7.574 8.36 18.43
3GP 440 121.0 4.763 198.4 7.811 8.64 19.04
3GP 530 124.5 4.901 205.4 8.086 8.96 19.75
3GP 620 128.5 5.059 213.4 8.401 9.33 20.56
3GP 700 131.7 5.185 219.9 8.657 9.63 21.22
3GP 770 134.5 5.295 225.4 8.874 9.88 21.77

1
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 3GP
GEAR PUMPS GROUP 3GP

CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

3GP-G-340-D-EUR-B-N-10-0-G

SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE
3GP Tipo pompa Pompa singola gruppo 3 6
Pump type Single pump group 3
Materiale flangia e coperchio o .
G Flange and cover material G = Ghisa / Cast iron
340 Cilindrata Cilindrata = 33.8 cm?/giro 6
Displacement Displacement = 2.1 in3/rev
. . D = Rotazione destra/ Clockwise rotation
D senso di rotazione S = Rotazione sinistra / Anticlockwi tati 8
Rotation wise = ne Anticlockwise rotation
R = Reversibile / Reversible
EUR Tipo Flangia Flangia standard europea
Flange type European standard flange 7
B Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita
Seal ring type See compatibility table
N Tipo guarnizione N = NBR 73
Gasket type V = Viton
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 74
Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
Connection position See compatibility table 25
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita
Connection type See compatibility table

Disponibili versioni con doppio paraolio per EUR, SAEB, SAEBOR.

VERSIONI CON DOPPIO PARAOLIO « DOUBLE SHAFT SEAL VERSION

Available versions with double shaft seal for EUR, SAEB,

SAEBOR.
d - esempio * example:
= 3GP-G-340-D-EUR2-B-N-10-0-F
EUR2 = Doppio paraolio / Double Shaft Seal
_____ [l

Nota - La versione con paraolio € fornita con anelli a bassa
pressione o alta pressione tipo K (vedi pag. 72).

Note - The version with shaft seal is supplied with K rings type

with low pressure or high pressure (see page 72).
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= Galtech
POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 3GP
GEAR PUMPS GROUP 3GP
TIPOLOGIA FLANGIA « FLANGE TYPE
SAEBOR
A_ ) non disponibile non disponibile non disponibile non disponibile
allumlplo not available not available not available not available
aluminium
G
ghisa 0 O 0 O
cast iron
¢ = Combinazione standard - Standard combination
ANELLO DI TENUTA « SEAL RING
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DIAGRAMMA - DIAGRAM
Pressione (bar) 3,5
Pressure (bar) 5
2,5 N
2,0 \\
B Anello di tenuta fino a 3 bar 1.5 \\
Sealing ring up to 3 bar
1,0 \‘\
—
0,5
0,0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
RPM
Pressione (bar) 10
Pressure (bar)
8 \
6 \\
H Anel]o d|_tenuta fino a 8 bar 4 \
Sealing ring up to 8 bar \\
2 1 \\
0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
RPM
Pressione (bar) 40
Pressure (bar)
30
K Anello di tenuta fino a 30 bar 20
Sealing ring up to 30 bar ~—_
10
0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
RPM
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 3GP
GEAR PUMPS GROUP 3GP

COMBINAZIONE FLANGIA - ANELLO DI TENUTA - GUARNIZIONE « FLANGE - SEAL RING - GASKET COMBINATION
SAEBOR

Anello - seal ring

3GP
Anello - seal ring Anello - seal ring Anello - seal ring
B H K B H B H K B
NBR N < < < < < < < < <
Viton Vv ° () o () ° o ° ° ° °
3GP-G-340-D-EUR-B-N-10-0-6G

esempio ¢ example:

EUR = Flangia europea / European ﬂangei‘

B = Anello tenuta fino a 3 bar / Seal ring up to 3 bar
N = Guarnizione in NBR / NBR o-ring

COMBINAZIONE ALBERO - FLANGIA « SHAFT - FLANGE COMBINATION

SAEBOR

3GP

10
1%

Conico 1:8
Tapered 1:8

13
Cilindrico SAEB [
SAEB Parallel shaft

14
Scanalato SAEB 13T (38.2) °
SAEB 13T splined (38.2)

14R
Scanalato SAEB 13T (44.7) °
SAEB 13T splined (44.7)

24

Scanalato UNI8953
UNI8953 Splined

® = Combinazione disponibile - Available combination
73

¢ = Combinazione standard - Standard combination
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 3GP
GEAR PUMPS GROUP 3GP

3GP

DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS

10

Conico 1:8
Tapered 1:8

Coppia 240 Nm
Torque 178 ft-Ibs

0  (0.15748) L0 47.2
4-0.02 (0.15669)  _} (1.858) ‘
. |
< i
— - ;\ Piano di
2 o E ; montaggio
3 .% ) g i D Mounting face
e [oe) i
~ %ﬂ s Y !
N & ~ T —
- 1
h -

‘14.4 32.8

(0.567)  (1.291)

Disponibile per - available for: EUR - SAEB - SAEBOR

13
Cilindrico SAEB
SAEB Parallel
shaft

Coppia 200 Nm
Torque 148 ft-Ibs

~0.013 (0.24949) iﬁ
6.35 fg-0.03 (0.24862) a8,
‘ % l i\ Piano di )
2 88 2 - montaggio
2 % vgvg & B : Mounting face
ee | . |
I N 1
- | |
N 33 ‘
g (1.299)

Disponibile per - available for: EUR - SAEB - SAEBOR

Profilo scanalato 7/8” 38.2
SAE 16/32 DP (1.504)

n. Denti =13

14 . : ‘
Splined profile 7/8” !

Scanalato SAEB SAE 16/32 DP ~p )
137(38.2) nr . of teeth = 13 ~ ; Piano di
SAEB 13T . % j montaggio

splined (38.2) g N _:_‘ Mounting face

0 [
Coppia 270 Nm N :
Torque 200 ft-Ibs Q 34 |
(1.339)
Disponibile per - available for: EUR - SAEB - SAEBOR
Profilo scanalato 7/8” 44.7
SAE 16/32 DP ‘W"
14R n. Denti =13 |
Scanalato SAEB Splined profile 7/8” :
137 (44.7) SAE 16/32 DP R - Piano di
SAEB 13T nr.of teeth =13 8 montaggio
splined (44.7) e Mounting face
®
Coppia 270 Nm § 34 1
Torque 200 ft-Ibs |
(1.339)
Disponibile per - available for: EUR - SAEB - SAEBOR
7.6
~(1.480)
6.4 ‘
(1.433)
24 1.85H13 | 26
Scanalato (0.073H13)  |(1.024)| 3 =
UNI8953 gle %Jg | Biano d
NI S & e
USpIﬁ19e5d3 Ry Syd » montaggio
/ - Mounting face
28.1 T
(0.319)
) (45.6)
Coppia 330 Nm Profilo scanalato /@795 ' |
Torque 245 ft-Ibs Splined profile

54.6 |
8x32x36 UNI 8953 (2.150)

Disponibile per - available for: ZFC

74
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 3GP
GEAR PUMPS GROUP 3GP

POSIZIONE CONNESSIONE « CONNECTION POSITION

- =

Rotazione destra - D Rotazione sinistra - S
Clok wis rotation - D Anti-t ok wis rotation - S

Il segno del corpo indica il lato aspirazione per le pompe
The sign on the body identifies the suction side for the pumps

IN = ASPIRAZIONE - SUCTION
OUT = MANDATA - DELIVERY

TIPO CONNESSIONE « CONNECTION TYPE

Le connessioni rappresentate corrispondono alle versionistandard;  The connection types shown correspond to standard configu-
per connessioni differenti, contattare il nostro Ufficio Commerciale.  ration; for different applications contact our Commercial Dept.

3 G P POSIZIONE CONNESSIONE - CONNECTION POSITION
0 1 3
GAS G < o o o
UNF W o o o o
FLANGIATE T ©
FLANGED N 4
E o
GAS UNIISO | SIGLA CIL. ASPIRAZIONE - SUCTION IN MANDATA - DELIVERY OUT
228/1 | CODE = DISPL. A B 57 A B s
190
A 230
300
{ - 340 61 20 [mm] 70 [Nm] G 34" 17 [mm] 60 [mm]
/ 370 0.788 [inch] | 620 [in.lbs] 0.670 [inch] | 531 [in.lbs]
A G
440
~
530
gl j
630
1 700 20 [mm] 80 [Nm] 20 [mm] 70 [Nm]
G1"1/4 ) ) G1” ) )
770 0.788 [inch] 709 [in.lbs] 0.788 [inch] 620 [in.lbs]
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= Galtech
POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 3GP
GEAR PUMPS GROUP 3GP
UNF ANSI/ASME | SIGLA CIL. ASPIRAZIONE SUCTION IN MANDATA DELIVERY OUT
B1.1 CODE |  DISPL. A B o4 A B 57
190
A 230 SAE 16 20 [mm] 70 [Nm] SAE 12 20 [mm] 60 [Nm]
1"5/16-12UN | 0,788 [inch] | 620 [in.lbs] | 1"1/16-12UN | 0,788 [inch] = 531 [in.lbs]
%\ 300
ﬂ | N 340
M 370
W 240 SAE 20 20 [mm] 80 [Nm] SAE 16 20 [mm] 70 [Nm]
A 1"5/8-12 UN 0.788 [inch] | 709 [in.lbs] = 1"5/16-12UN | 0,788 [inch] | 620 [in.Ibs]
530
gi/mng
630
%’ 700 SAE 24 20 [mm] 90 [Nm] SAE 20 20 [mm] 80 [Nm]
770 1"7/8-12 UN 0.788 [inch] | 798 [in.lbs] | 1"5/8-12 UN 0.788 [inch] | 709 [in.Ibs]
FLANGI ATE ISO/R SIGLA CIL. ASPIRAZIONE SUCTION IN MANDATA DELIVERY OUT
FLANGED 262 CODE . DISPL. A B C D A B C D
190
230
C
300
| JD 340 26 55 16 15 18 55 16 15
= T 370 [mm] | [mm] M8 (mm] | [Nm] | [mm] | [mm] M8 [(mm] | [Nm]
440 1.024 | 2.167 0.630 | 133 | 0.709 | 2.167 0.630 | 133
530 [inch] [inch] [inch] | [in.Ibs] | [inch] [inch] [inch] | [in.Ibs]
630
700
770
190
c 230
B
‘ “A 300
! Jo 340 27 51 15 20 19 40 15 15
370
;L Y N [mm] [mm] M10 [mm] | [Nm] | [mm] [mm] M8 [mm] | [Nm]
440 1.064 | 2.009 0.591 177 | 0.748 @ 1.575 0.591 71
E% {’ 530 [inch] | [inch] [inch] | [in.lbs] | [inch] | [inch] [inch] | [in.Ibs]
\/ 630
700
770
FLANGI ATE ISO/R SIGLA | CIL. ASPIRAZIONE SUCTION IN MANDATA DELIVERY OUT
FLANGED 262 CODE ' DISPL. A B € D E 57 A B © D E Y
190
230 26.2 27 52.4 15 15
[mm] [mm] [mm] [mm] [[Nm]
B D 300 7031 | 1063 2063 M& | 0501 | 71
4 A ‘1 340 [inch] | [inch] | [inch] [inch] |[in.lbs]
Y oY 1 w 24 26.2 52.4 15 15
i N = 370 [mm] | [mm] [mm] M8 [mm] | [Nm]
O = < 440 0.945 | 1.031 | 2.063 0.591 @ 71
[inch] | [inch] | [inch] [inch] |[inbs]
——é—— Dr 530 35.6 42 69.8 15 15
D [mm] | [mm] = [mm] [mm] | [Nm]
630 | j402 1654 2748 M 0501 | 71
700 [inch]] | [inch] | [inch] [inch] |[in.lbs]
770

*: Le flange non corrispondono a norma SAEJ518. Flange a norma disponibili a richiesta, contattare il Servizio

Commerciale.

*: Flanges F do not correspond to SAEJ518. Flanges SAEJ518 available on request, please contact our Sales Dpt.
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 3GP
GEAR PUMPS GROUP 3GP
OPZIONI « OPTIONS
VLPI VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE A SCARICO INTERNO
PRESSURE RELIEF VALVE WITH INTERNAL EXHAUST
78 max A
(3.071)
111,(4.370) 17
- - (0.669)
IO O\
ﬁ @
© | © | R
H ‘ ~ 1R
» AL i
¢ : NN
I
© © . gl
OO Aspirazione
O O Suction
— A La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo il
GROUP EUR - SAEB - SAEBOR coperchio posteriore (previsto solo scarico interno).
g mm | inch Coperchio VLP disponibile in alluminio
3GP 190 146.30 5.759 E rappresentata una pompa con rotazione sinistra.
3GP 230 149.30 5877 L'apertura della valvola limitatrice di pressione deve
3GP 300 155.30 6.114 avvenire per tempi non superiori ai 7 secondi ogni
3GP 340 158.30 6.232 minuto, per evitare il surriscaldamento della pompa.
3GP 370 161.30 6.350
3GP 440 167.30 6.586 The pressure relief valve can be applied by substituting the
3GP 530 174.30 6.862 rear cover (only internal relief is set).
3GP 620 182.30 7177 #P czver Zva//able'/n a{t/%m/ntqrr. i .
3GP 700 188.30 5413 e showed pump is with anticlockwise rotation.
3GP 770 194.30 7.649

The opening of the pressure relief valve should be
carried out for times not over 7”” each minute, to avoid
the pump overheating of the pump.

esempio * examplee 3GP-A-340-D-EUR-B-N-10-0-G- VLPI (N 120)

VLPI = Coperchio con VPL a scarico interno / Cover with VPL with internal exhaust
N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table
120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

TIPO - TYPE molla bianca - white spring ‘ B molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso si omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).

7
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POMPE AD INGRANAGGI GRUPPO 3GP
GEAR PUMPS GROUP 3GP

VLPE

VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE A SCARICO ESTERNO
PRESSURE RELIEF VALVE WITH EXTERNAL EXHAUST

A

GRUPPO
GROUP EUR - SAEB - SAEBOR
g mm ‘ inch
3GP 190 176.30 6.941
3GP 230 179.30 7.059
3GP 300 185.30 7.295
3GP 340 188.30 7.413
3GP 370 191.30 7.531
3GP 440 197.30 7.767
3GP 530 204.30 8.043
3GP 620 212.30 8.358
3GP 700 218.30 8.594
3GP 770 224.30 8.830

VLPE = Coperchio con VPL a scarico esterno / Cover with VPL with external exhaust
N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table
120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

TIPO - TYPE

esempio ¢ example:

70.5 max A
(2.776) ‘
112 (4.409) < 74
: = = (2.913)
s 0 | © = ol
i M) \ s © |
| L @l
| i o |~
E © LE% :
: h\<>© @© Aspirazione
O NZ_| ) Suction
44
(017948) -732)

La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo
il coperchio posteriore. Il coperchio VLP & disponibile in
alluminio. E’ rappresentata una pompa con rotazione
sinistra. Nelle pompe con rotazione destra, la valvola ¢ dal
lato opposto

The pressure relief valve can be applied by substituting the
rear cover. VLP cover is available in aluminum. The showed
pump is with anticlockwise rotation. In the case of pumps
with clockwise rotation, the valve is on the opposite side.

3GP-A-230-D-EUR-B-N-10-0 - G- VLPE (N 120)

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

molla bianca - white spring ‘ B molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).

78
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INTRODUZIONE « INTRODUCTION

Le pompe Galtech possono essere facilmente combinate in
unita multiple con differenti cilindrate e gruppi.

Sono disponibili due tipologie di kit intermedi per combinare
le pompe: STANDARD e CORTO.

L'accoppiamento STANDARD consente di flangiare una pompa
standard, con albero di tipo 10, senza alcuna necessita di
rimuovere la flangia anteriore. Questo kit intermedio permette
inoltre di gestire aspirazioni di fluidi differenti o da serbatoi
differenti, essendo gli stadi della pompa perfettamente
separati grazie alla presenza dell'anello di tenuta montato
sull'albero. Questa soluzione molto versatile semplifica la
gestione dello stock, consentendo di assemblare una pompa
multipla partendo da pompe standard, senza la necessita di
gestire pompe intermedie o secondarie. E' particolarmente
indicata per applicazioni del settore industriale come centrali,
elettropompe, ecc. Pill compatta & invece la soluzione
CORTA, dove la pompa secondaria non ha flangia e monta
un albero speciale di tipo 18. L'accoppiamento di tipo CORTO,
in combinazione con appositi componenti, consente di
realizzare pompe multiple con aspirazione comune, riducendo
il numero dei tubi e favorendo una riduzione degli ingombri.
Questa soluzione con ingombri longitudinali ridotti & indicata
per applicazioni del settore mobile, come macchine agricole,
movimento terra, ecc.

The Galtech pumps can be easily combined into multiple
units with different displacements and groups.

There are two types of intermediate kits that allows to
combine pumps together: STANDARD and SHORT.

The STANDARD coupling allows flange a standard pump with
type shaft 10 without any need to remove the front flange.
This intermediate kit also allows to manage different fluids or
fluids coming from different reservoirs, as the stages of the
pump are perfectly separated between them, thanks to the
presence of the seal ring mounted on the shaft.

This highly versatile solution simplifies stock management by
allowing to assemble multiple pumps starting from standard
pumps, without the need to manage intermediate or
secondary pumps. It is particularly suitable for the industrial
applications such as power plants, pumps, etc.

More compact is instead the SHORT solution, where the
secondary pump has no flange, and mounting a special
shaft type 18. The coupling SHORT type, in combination with
appropriate components, allows to realize multiple pumps
with common aspiration, reducing the number of pipes and
favoring a reduction of overall dimensions.

This compact solution is suitable for the furniture industry
applications, such as agricultural machinery, earthmoving,
etc.

TANDEM STANDARD (TS) « (TS) STANDARD TANDEM

Kit intermedio (TS)
Intermediate kit (TS)

12 pompa

(qualsiasi flangia e albero)
It pump

(any flange and shaft)

Kit intermedio (TC)
Intermediate kit (TC)

12 pompa

(qualsiasi flangia e albero)
Ist pump

(any flange and shaft)

COPPIE TRASMISSIBILI DALLA GIUNZIONE - MAX. COUPLING TORQUE

Albero std tipo 10
Std shaft type 10

23 pompa

(flangia std albero tipo 10)
2 pump

(std flange shaft type 10)

Albero speciale tipo 18
Special shaft type 18

23 pompa

(senza flangia albero tipo 18)
2" pump

(wothout flange shaft type 18)

‘ TANDEM STANDARD - STANDARD TANDEM ‘ TANDEM CORTO - SHORT TANDEM

GRUPPO - GROUP 1SP

30 [Nm] - 22 [ft.Ibs] 30 [Nm] - 22 [ft.Ibs]

GRUPPO - GROUP 2SP

80 [Nm] - 59 [ft.Ibs] 80 [Nm] - 59 [ft.Ibs]

GRUPPO - GROUP 3GP

230 [Nm] - 170 [ft.Ibs] 230 [Nm] - 170 [ft.Ibs]
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI INFORMAZIONI TECNICHE

MULTIPLE GEAR PUMPS TECHNICAL INFORMATION

VERIFICA COPPIE « TORQUE CALCULATION

Nella configurazione di una pompa multipla, vanno
considerate le seguenti regole:

e Le varie unita vanno assemblate in ordine decrescente
di potenza assorbita (di conseguenza anche coppia).

La velocita massima di rotazione della pompa multipla &
pari a quella dell’'unita con velocita massima minore.

Le pressioni di lavoro di ogni stadio coincidono con
quelle della corrispondente pompa singola.

e La coppia trasmessa da ogni giunzione va verificata
in modo che la somma delle coppie richieste dalle
pompe successive sia inferiore al valore massimo
trasmissibile dal giunto (vedi tabella).

e La somma delle coppie richieste dalle unita della
pompa multipla deve risultare inferiore alla massima
coppia trasmissibile dell’albero scelto.

e La potenza assorbita dalla pompa multipla & pari alla
somma delle potenze assorbite dalle singole unita.

In multiple pump definition, the following aspects should be
considered:

e Different units must be assembled from the biggest to
the smallest in terms of required power and torque

Maximum rotation speed of multiple pump is equal to
the unit with lowest maximum admissible speed

e Admissible working pressures of each stage of the multiple
pump are the same of the corresponding single pump

Transmissible torque must be verified for every single

coupling: the sum of torque values of following stages

must be lower than the maximum transmissible torque
of the coupling (see table)

e The sum of the torques required by the multiple pump
units must be lower than the maximum shaft torque
capacity

e The power required by multiple pump is equal to the
sum of the power absorbed by the individual units.

ESEMPIO POMPA TRIPLA UNITA PRESSIONE LAVORO COPPIA
TRIPLE PUMP EXAMPLE STAGE WORKING PRESSURE TORQUE
150 - 16
2SP 160 150 bar M1 = 42,4 Nm
62,83 - 0,9
180 - 8
2SP 160... + 2SP 080... + 2SP 060... 2SP 80 180 bar M2 = 25,5 Nm
62,83 - 0,9
120 - 6
2SP 60 120 bar M3 = 12,7 Nm
62,83 - 0,9
Ap-V
M = P
62.83:1n,

Pompa 2SP 160
Pump 2SP 160

Pompa 2SP 080
Pump 2SP 080

Pump 2SP 060

Giunzione 2/3
Coupling 2/3

Giunzione 1/2
Coupling 1/2

Pompa 2SP 060

e VERIFICA GIUNZIONE 2/3 - COUPLING 2/3:

M3 = 12,7 Nm < 80 Nm V

e VERIFICA GIUNZIONE 1/2 - COUPLING 1/2:

M2+M3 = 25,5 + 12,7 Nm = 38,2 Nm < 80 Nm v

e VERIFICA ALBERO (TIPO 10) - SHAFT (TYPE 10)

M1 + M2 + M3 = 42,4 + 25,5 + 12,7 Nm = 80,6 Nm < 140 Nm v/

o VELOCITA MASSIMA - MAXIMUM SPEED

3500 giri/ min - rpm

80
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI COMBINAZIONI
MULTIPLE GEAR PUMPS COMBINATIONS
COMBINAZIONI POMPE MULTIPLE AD PO P MP 2
INGRANAGGI S )
MULTIPLE GEAR PUMPS ﬂ
COMBINATIONS
1SP 2SP 3GP
Standar;ISStandard 010911000000000
1
I A Corto Short 010911308680__
£ TC 010911010000000°
Corto con aspirazione unica
Short with common suction 010911010000000
— ..M/..U
a
= Sta”dargssmndard 010921100000000 = 010922000000000
S
> o 2
) % Cortc%ghort 010921010000000 010922291890___5
. <l 010922010000000
o Corto con aspirazione unica
= Short with common suction 010921010100000% | 010922010000000
8 MU
R Sta”dar$85ta“dard 010G31000000000 = 010G32000000000 = 010G33000000000
o Cort‘T’ghO” 010G31010000000 = 010932100000000  010933100000000
Corto con aspirazione unica 010932102000000° = 010933102000000°
Short with common suction 4 4
M/ U 010932101000000*  010933101000000
SAEBOR ZFC

(1) = vedi tabella 1.a pagina 82 / see table 1.a page 82
(2) = vedi tabella 2.a pagina 82 / see table 2.a page 82

(3) = rotazione sinistra / anticlockwise rotation

(4) = rotazione destra / clockwise rotation
(5) = senza kit tiranti / without tie rods kit

D1WGEMOL1IE

81



_ POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

= Galtech
POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI COMBINAZIONI
MULTIPLE GEAR PUMPS COMBINATIONS
1 ELENCO CODICI KIT FLANGIA INTERMEDIA E TIRANTE 1SP - 1SP (TANDEM CORTO)
& PART LIST INTERMEDIATE FLANGE AND TIE ROD KIT 1SP - 1SP (SHORT TANDEM)
009 012 016 020 | 025 032 037 042 | 050 063 | 078 098
009 100

012 100 100
016 100 100 100
020 100 100 100 100
025 100 100 100 100 100
032 100 100 100 100 200 200
037 100 100 200 200 200 200 200
042 100 200 200 200 200 200 200 300
050 200 200 200 200 200 200 300 300 300
063 200 200 200 200 300 300 300 300 300 400
078 300 300 300 300 300 300 400 400 400 400 500
098 300 300 300 400 400 400 400 400 500 500 600 600

Order code example: 010911308680100

010911308680 = codice fisso - fixed code
100 = vedi tabella 1.a - see table 1.a

Esempio codice di ordinazione /

2 ELENCO CODICI KIT FLANGIA INTERMEDIA E TIRANTE 2SP - 2SP (TANDEM CORTO)
ofE! PART LIST INTERMEDIATE FLANGE AND TIE ROD KIT 2SP - 2SP (SHORT TANDEM)
040 060 080 110 140 160 190 220 260 310

040 100
060 100 100
080 100 100 200
110 100 200 200 200
140 200 200 200 300 300
160 200 200 300 300 300 400
190 200 300 300 300 400 400 500
220 300 300 300 400 400 500 500 500
260 300 400 400 400 500 500 500 600 600
310 400 400 500 500 500 600 600

010922291890 = codice fisso - fixed code
100 = vedi tabella 2.a - see table 2.a

Order code example: 010922291890100

Esempio codice di ordinazione /

DESCRI ZI ONE TANDEM CORTO ASPIRAZIONE UNICA « TANDEM SHORT WITH COMMON SUCTION DESCRIPTION

esempio * example: 1SP-A-009-D-EUR-B-N-10-0U-G/ TC/ 1SP-A-009-0M -G

0U = Aspirazione unica e mandata in posizione 0
Common suction and delivery on position 0
0M = Mandata in posizione 0 / Delivery on position 0

esempio * example: 1SP-A-009-D-EUR-B-N-10-0M-G/ TC/ 1SP-A-009 -4U-G

0M = Mandata in posizione 0 / Delivery on position 0 |
4U = Aspirazione unica in posizione 4 / Common suction on position 4

esempio ¢ example: 1SP-A-009-D-EUR-B-N-10-0M-G/ TC/ 1SP-A-009-0U-G/TC/ 1SP-A-009-0M

0M = Mandata in posizione 0 / Delivery on position 0 Q
4U = Aspirazione unica in posizione 4 / Common suction on position 4
0M = Mandata in posizione 0 / Delivery on position 0
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CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

POMPA DOPPIA « DOUBLE PUMP

PRIMA POMPA
FIRST PUMP

1SP + 1SP

SECONDA POMPA
SECOND PUMP

1SP-A-020-D-EUR-B-N-10-0-G/

/| 1SP-A-020-0-G

o—0
KIT INTERMEDIO
INTERMEDIATE KIT
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE
1Sp Tipo pompa Pompa singola - gruppo 1 4
Pump type Single pump - group 1
Materiale flangia e coperchio _ . .
A Flange and cover material A = alluminio / aluminium
020 Cilindrata Cilindrata = 2 cm?®/giro 4
Displacement Displacement = 0.12 in’lrev
o Senso di rotazione D = Rotazione destra/ Clockwise rotation
= D Rotati . S = Rotazione sinistra/ Anticlockwise rotation 8
2 otation wise - i
,_ R = Reversibile / Reversible
(%]
= cur | Tipo Flangia Flangia europea standard
- Flange type Standard European flange -
% B Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita
= Seal ring type See compatibility table
=
< N Tipo guarnizione N = N.BR 27
Gasket type V = Viton
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 28
Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
Connection position See compatibility table 30
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita
Connection type See compatibility table
TS = Tandem Standard / Standard tandem
TS Tipo TANDEM TC = Tandem Corto / Short tandem
TANDEM type ..M/ ..U * = Tandem Corto con aspirazione unica / Tandem short
with common suction
a 1Sp Tipo pompa Pompa singola - gruppo 1 4
§ Pump type Single pump - group 1
Q . . .
= Materiale flangia e coperchio _ - .
§ A Flange and cover material A = alluminio / aluminium
(95}
' 020 Cilindrata Cilindrata = 2 cm?/giro 4
%‘ Displacement Displacement = 0.12 in’lrev
g 0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
g Connection position See compatibility table 30
o
o G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita
@ Connection type See compatibility table
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POMPE MULTIPLE AD I NGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

DIMENSIONI « DIMENSIONS

TANDEM STANDARD TS « TS STANDARD TANDEM

-

F1 A 53.5 A 20

TANDEM CORTO TC e+ TC SHORT TANDEM

Dimensions are the same for tandem short with common

Le dimensioni sono le stesse per tandem corto con
suction ..M/..U.

aspirazione unica ..M/ ..U.

=

F1 A 17 A 20

CILINDRATA - DISPLACEMENT

1SP
009 012 016 020 025 032 037 042 050 063 078 098
A mm 37.6 38.7 40.4 41.9 43.9 46.6 48.6 50.0 53.6 58.7 64.4 72.3
in 1.48 1.52 1.59 1.65 1.73 1.83 1.91 1.99 2.11 2.31 2.54 2.85

FLANGIA - FLANGE

LSP EUR SAEAA MC32 E32BX E32BC E32CX E32CC
F1 mm 16 19,5 16 16 16 16 16
in 0,63 0,77 0,63 0,63 0,63 0,63 0,63

(*) - For Tandem short with common suction see page 82.
Please contact our Sales Dpt for available combinations and

flanges.

(*) - Per descrizione tandem corto con aspirazione unica
vedere pag. 82. Contattare il Servizio Commerciale per
combinazioni e flange disponibili.
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

VD

POMPA CON VALVOLA DISGIUNTRICE 1SP + 1SP
HIGH LOW PUMPS 1SP + 1SP

La pompa con valvola disgiuntrice & una pompa in tandem a
due stadi con una valvola di sequenza posta nella flangia
intermedia. Quando la pompa lavora a bassa pressione la
portata delle due pompe si somma per un avvicinamento
o allontanamento rapido. Quando la pressione supera il
valore di taratura della valvola di sequenza, questa mette a
scarico la seconda pompa. La versatilita delle nostre pompe
consente il montaggio di una pompa con valvola disgiuntrice
utilizzando pompe singole ed effettuando solo operazioni di
disassemblaggio/assemblaggio di estrema semplicita.

The high low pump is a two-stages tandem pump with a
sequence valve on the intermediate flange.

When the pumps work at low pressure, the flows of the two
pumps add up, allowing a rapid approaching or moving away
of the actuator.

When the pressure exceeds the setting value of the sequence
valve, the second pump’s exhaust goes to the tank.

The versatility of our pumps allows the assembling of a high
low pump by using single pumps and only by carrying out
very simple assembling/disassembling processes.

CARATTERISTICHE TECNICHE « TECHNICAL FEATURES

e Le prestazioni delle unita che compongono la pompa multipla
sono identiche a quelle delle singole pompe precedenti.

e Questa pompa ha l'aspirazione unica e la mandata unica,
|'aspirazione deve sempre essere nel secondo stadio e la
mandata nel primo.

Puo essere dotata di tutte le tipologie di flange presenti nella
nostra gamma, di alberi e le relative connessioni.

e La valvola disgiuntrice ¢ registrabile da 20 a 100 bar.

e The performances of the units which make the multiple
pump are the same as the previous single pumps.

e This pump has common suction and delivery: the suction
always has to be at the second stage, while delivery always
has to be at the first stage.

It can be supplied with every kind of flanges, shafts and
corresponding connections available in our range.

e The high low pump can be set at 20 bar up to 100 bar.

C'LD'INS';B:E‘E\JENSTT?S?'O CILINDRATA 2° STADIO RIMENSIONIEIDIMENSIONS MASSA
ND
STAGE DI SPLACEMENT 2N° STAGE A B c D MASS
cm?/giro in’/rev cm?/giro in’/rev mm inch mm inch mm inch mm inch Kg Ibs
3.7 0.23 154.2 6.071 142.2 5.598 109.9 4.327 1.89 4.17
4.2 0.26 156.1 6.146 144.1 5.673 110.9 4.364 1.91 4.21
5.0 0.31 159.2 6.268 147.2 5.795 112.4 4.425 1.96 4.32
0.9 0.05 34.8 1.370
6.3 0.38 164.3 6.469 152.3 5.996 115.0 4.526 2.04 4.50
7.8 0.47 160.0 6.299 148.0 5.827 112.8 4.441 2.13 4.70
9.8 0.60 177.9 7.004 165.9 6.531 121.8 4.793 2.23 4.92
3.7 0.23 155.3 6.114 143.3 5.642 111.0 4.370 1.91 4.21
4.2 0.26 157.2 6.189 145.2 5717 112.0 4.407 1.92 4.23
5.0 0.31 160.3 6.311 148.3 5.839 113.5 4.469 1.98 4.37
1.2 0.07 35.1 1.382
6.3 0.38 165.4 6.512 153.4 6.039 116.1 4.569 2.05 4.52
7.8 0.47 161.1 6.343 149.1 5.870 113.9 4.484 2.14 4.72
9.8 0.60 179.0 7.047 167.0 6.575 122.9 4.837 2.25 4.96
3.7 0.23 157.0 6.181 145.0 5.709 112.7 4.437 1.93 4.26
4.2 0.26 158.9 6.256 146.9 5.783 113.7 4.474 1.95 4.30
5.0 0.31 162.0 6.378 150.0 5.906 115.2 4.535 2.00 4.41
1.6 0.10 36.2 1.425
6.3 0.38 167.1 6.579 155.1 6.106 117.8 4.636 2.07 4.56
7.8 0.47 162.8 6.409 150.8 5.937 115.6 4.551 2.17 4.78
9.8 0.60 180.7 7.114 168.7 6.642 124.6 4.904 2.27 5.01
3.7 0.23 158.5 6.240 146.5 5.768 114.2 4.496 1.95 4.30
4.2 0.26 160.4 6.315 148.4 5.843 115.2 4.533 1.97 4.34
5.0 0.31 163.5 6.437 151.5 5.965 116.7 4.594 2.02 4.45
2.0 0.12 37.0 1.457
6.3 0.38 168.6 6.638 156.6 6.165 119.3 4.695 2.09 4.61
7.8 0.47 164.3 6.469 152.3 5.996 1171 4.610 2.19 4.83
9.8 0.60 182.2 7.173 170.2 6.701 126.1 4.963 2.29 5.05
3.7 0.23 160.5 6.319 148.5 5.846 116.2 4.575 1.98 4.37
4.2 0.26 162.4 6.394 150.4 5.921 117.2 4.612 1.99 4.39
5.0 0.31 165.5 6.516 153.5 6.043 118.7 4.673 2.04 4.50
2.5 0.15 38.0 1.496
6.3 0.38 170.6 6.717 158.6 6.244 121.3 4.774 2.12 4.67
7.8 0.47 166.3 6.547 154.3 6.075 119.1 4.689 2.21 4.87
9.8 0.60 184.2 7.252 172.2 6.780 128.1 5.041 2.32 5.12
3.7 0.23 163.2 6.425 151.2 5.953 118.9 4.681 2.01 4.43
4.2 0.26 165.1 6.500 153.1 6.028 119.9 4.719 2.03 4.48
5.0 0.31 168.2 6.622 156.2 6.150 121.4 4.780 2.08 4.59
3.2 0.20 39.3 1.547
6.3 0.38 173.3 6.823 161.3 6.350 124.0 4.880 2.15 4.74
7.8 0.47 169.0 6.654 157.0 6.181 121.8 4.795 2.25 4.96
9.8 0.60 186.9 7.358 174.9 6.886 130.8 5.148 2.35 5.18

Nota - Per accoppiamenti di cilindrate differenti e relative
dimensioni contattare il servizio commerciale.

Note - For different couplings of displacements and related
dimensions please contact our Sales Dpt.
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POMPE MULTIPLE AD I NGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

Rotazione oraria
Clockwise rotation

37 max.

Mandata Aspirazione
Delivery Suction

Py

|
p
- '
—] - N ;
/1
\\\l,:/
;

>

39 66 7
(1.535) (2.598) " (0.276)

O

|
10.8 (0.425)
|
_\ﬂ\ 4
Simn|I=S]jmais
70 (2.756)

E Simbolo Idraulico
Hydraulic Symbol

1 Stadio alta pressione
Stage high pressure

2 Flangia intermedia con valvola disgiuntrice
Intermediate flange with high low pump

3 Stadio bassa pressione
Stage low pressure

esempio * example: 1SP-A-020-D-EUR-B-N-10-0-G/ VD 100/ 1SP-A-050-0-G

VD = Valvola disgiuntrice / High low pump
100 = Campo di Taratura 20+100 (bar) / Setting range 20+100 (bar)
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CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

POMPA DOPPIA « DOUBLE PUMP

PRIMA POMPA
FIRST PUMP

2SP + 1SP

SECONDA POMPA
SECOND PUMP

2SP-A-140-D-EUR-B-N-10-0-G/

/| 1SP-A-020-0-G

o—0
KIT INTERMEDIO
INTERMEDIATE KIT
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE
25p Tipo pompa Pompa singola - gruppo 2 5
Pump type Single pump - group 2
Materiale flangia e coperchio _ . -
A Flange and cover material A = alluminio / aluminium
140 Cilindrata Cilindrata = 12 cm?®/giro 5
Displacement Displacement = 0.85 in’lrev
o Senso di rotazione D = Rotazione destra/ Clockwise rotation
3 D Rotati . S = Rotazione sinistra/ Anticlockwise rotation 8
2 otation wise - i
— R = Reversibile / Reversible
(%]
= cur | Tipo Flangia Flangia europea standard 51
- Flange type Standard european flange
% B Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita 52
= Seal ring type See compatibility table
=
& N Tipo guarnizione N = NBR 51
Gasket type V = Viton
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 54
Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita 57
Connection position See compatibility table
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita 58
Connection type See compatibility table
TS = Tandem Standard / Standard tandem
TS Tipo TANDEM TC = Tandem Corto / Short tandem
TANDEM type ..M/ ..U* = Tandem Corto con aspirazione unica / Tandem
short with common suction
a 1Sp Tipo pompa Pompa singola - gruppo 1 4
§ Pump type Single pump - group 1
Q . . .
= Materiale flangia e coperchio _ - .
§ A Flange and cover material A = alluminio / aluminium
(95}
' 020 Cilindrata Cilindrata = 2 cm?®/giro 4
%‘ Displacement Displacement = 0.12 in’lrev
g 0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
g Connection position See compatibility table 30
o
o G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita
@ Connection type See compatibility table

D1WGEMOL1IE

87



POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

= Galtech
POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS
DIMENSIONI + DIMENSIONS
TANDEM STANDARD TS + TS STANDARD TANDEM
= =
=" =)
B
21 B | 555 A |20
TANDEM CORTO TC » TC SHORT TANDEM
g: =] S
21 B |395| A |20
— T L
1Sp CILINDRATA - DISPLACEMENT
009 012 016 020 025 032 037 042 050 063 078 098
A mm 37.6 38.7 40.4 41.9 43.9 46.6 48.6 50.0 53.6 58.7 64.4 72.3
in 1.48 1.52 1.59 1.65 1.73 1.83 1.91 1.99 2.11 2.31 2.54 2.85
25p CILINDRATA - DISPLACEMENT
040 060 080 110 140 160 190 220 260 310
B mm 50.8 54.1 58.3 62.4 67.4 71.6 76.6 81.6 87.4 95.8
in 2.00 2.13 2.30 2.46 2.65 2.82 3.02 3.21 3.44 3.77
25p FLANGIA - FLANGE
EUR SAEA B8OC B50C E32C M52C P400D
E2 mm 19 19 21 19 16.3 16.3 19
in 0.75 0.75 0.83 0.75 0.64 0.64 0.75

TANDEM CORTO CON ASPIRAZIONE UNICA ..M/..U e ..M/..U SHORT TANDEM WITH COMMON SUCTION

Dimensions not indicated are the

Le dimensioni non indicate sono
le stesse del tandem corto TC. | — same as short tandem TC.
o
=X o&o
o @)
.1 24

(*) - For Tandem short with common suction see page 82.
Please contact our Sales Dpt for available combinations and

flanges.

(*) - Per descrizione tandem corto con aspirazione unica
vedere pag. 82. Contattare il Servizio Commerciale per
combinazioni e flange disponibili.
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CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

POMPA DOPPIA « DOUBLE PUMP

PRIMA POMPA
FIRST PUMP

2SP + 2SP

SECONDA POMPA
SECOND PUMP

2SP-A-140-D-EUR-B-N-10-0-G/

| 2SP-A-140-0-G

o—0
KIT INTERMEDIO
INTERMEDIATE KIT
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE
25p Tipo pompa Pompa singola - gruppo 2 5
Pump type Single pump - group 2
Materiale flangia e coperchio _ - L
A Flange and cover material A = alluminio / aluminium
140 Cilindrata Cilindrata = 14 cm®/giro 5
Displacement Displacement = 0.85 in’/rev
o Senso di rotazione D = Rotazione destra/ Clockwise rotation
= D Rotati X S = Rotazione sinistra/ Anticlockwise rotation 8
2 otation wise - .
— R = Reversibile / Reversible
[%2]
= EUR Tipo Flangia Flangia europea standard 51
- Flange type Standard european flange
% B Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita 52
a Seal ring type See compatibility table
<
=
& N Tipo guarnizione N = NBR 51
Gasket type V = Viton
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 54
Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita 57
Connection position See compatibility table
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita 58
Connection type See compatibility table
TS = Tandem Standard / Standard tandem
TS Tipo TANDEM TC = Tandem Corto/ Short tandem
TANDEM type ..M/ ..U* = Tandem Corto con aspirazione unica / Tandem
short with common suction
g 25p Tipo pompa Pgmpa singola - gruppo 2 5
S Pump type Single pump - group 2
Q . . .
= Materiale flangia e coperchio _ - o
§ A Flange and cover material A = alluminio / aluminium
(95}
. 140 Cilindrata Cilindrata = 14 cm?®/giro 5
%‘ Displacement Displacement = 0.85 in3lrev
g 0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita 57
g Connection position See compatibility table
o
] G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita 58
@ Connection type See compatibility table
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POMPE MULTIPLE AD I NGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

Le dimensioni sono le stesse per

aspirazione unica ..M/ ..U.

DIMENSIONI « DIMENSIONS

TANDEM STANDARD TS « TS STANDARD TANDEM

’ﬁl iﬁ\
y A <
F2 B 71 B 23.3

TANDEM CORTO TC e+ TC SHORT TANDEM
tandem corto con Dimensions are the same for tandem short with common

suction ..M/..U.
]
&
] A A
Y
|
F2 B 21 B 23.3

CILINDRATA - DISPLACEMENT

25P 040 060 080 110 140 160 190 220 260 310
mm 50.8 54.1 58.3 62.4 67.4 71.6 76.6 81.6 87.4 95.8
B in 2.00 2.13 2.30 2.46 2.65 2.82 3.02 3.21 3.44 3.77
FLANGIA - FLANGE
25P EUR SAEA B80C B50C E32C P400D
mm 19 19 21 19 16.3 19
F2 in 0.75 0.75 0.83 0.75 0.64 0.75

(*) - For Tandem short with common suction see page 82.
Please contact our Sales Dpt for available combinations and

(*) - Per descrizione tandem corto con aspirazione unica
vedere pag. 82. Contattare il Servizio Commerciale per

combinazioni e flange disponibili. flanges.
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POMPA CON VALVOLA DISGIUNTRICE 2SP + 2SP
HIGH LOW PUMPS 2SP + 2SP

La pompa con valvola disgiuntrice & una pompa in tandem a
due stadi con una valvola di sequenza posta nella flangia
intermedia. Quando la pompa lavora a bassa pressione la
portata delle due pompe si somma per un avvicinamento
o allontanamento rapido. Quando la pressione supera il
valore di taratura della valvola di sequenza, questa mette a
scarico la seconda pompa. La versatilita delle nostre pompe
consente il montaggio di una pompa con valvola disgiuntrice
utilizzando pompe singole ed effettuando solo operazioni di
disassemblaggio/assemblaggio di estrema semplicita.

The high low pump is a two-stage tandem pump having a
sequence valve on the intermediate flange.

When the pumps works at low pressure, the flows of the two
pumps add up, allowing a rapid approaching or moving away
of the actuator.

When the pressure exceeds the setting value of the sequence
valve, the second pump’s exhaust goes to the tank. The
versatility of our pumps allows the assembling of a high low
pump by using single pumps and only by carrying out very
simple assembling/disassembling processes.

CARATTERISTICHE TECNICHE « TECHNICAL FEATURES

e Le prestazioni delle unita che compongono la pompa multipla
sono identiche a quelle delle singole pompe precedenti.

e Questa pompa ha l'aspirazione unica e la mandata unica,
I'aspirazione deve sempre essere nel secondo stadio e la
mandata nel primo. Puo essere dotata di tutte le tipologie
di flange presenti nella nostra gamma, di alberi e le relative
connessioni (tranne gli attacchi N, M e F).

¢ La valvola disgiuntrice & registrabile da 25 a 100 bar.

o The performances of the units of the multiple pump are the
same as the previous.

e This pump has common suction and delivery: the suction
has always to be at the second stage, while delivery has
always to be at the first stage. It can be supplied with every
kind of flanges, shafts and corresponding connections except
for the connections type N, M and F.

e The high low pump can be set from 25 bar up to 100 bar.

CILINDRATA 1° STADIO | CILINDRATA 2° STADIO DIMENSIONI - DIMENSIONS MASSA
DI SPLACEMENT 15T STAGE | DI SPLACEMENT 2N° STAGE A B c D MASS
cm?/giro in¥/rev cm?/giro in’/rev mm inch inch mm inch mm inch Kg Ibs
16 0.88 204.7 8.06 195.6 7.70 145.6 5.73 5.22 11.52
19 1.05 209.7 8.26 200.6 7.90 148.1 5.83 5.34 11.78
4 0.22 22 1.21 214.7 8.45 205.6 8.09 150.6 5.93 44.4 1.75 5.47 12.07
26 1.43 220.5 8.68 211.4 8.32 153.5 6.04 5.61 12.38
28 1.54 223.8 8.81 214.7 8.45 155.2 6.12 5.77 12.73
16 0.88 208.0 8.19 198.9 7.83 148.9 5.86 5.29 11.67
19 1.05 213.0 8.39 203.9 8.03 151.4 5.96 5.42 11.96
6 0.33 22 1.21 218.0 8.58 208.9 8.22 153.9 6.06 46.1 1.82 5.54 12.22
26 1.43 223.8 8.81 214.7 8.45 156.8 6.17 5.75 12.68
28 1.54 229.1 9.02 218.0 8.58 158.5 6.25 5.86 12.93
16 0.88 214.2 8.43 203.1 8.00 153.1 6.03 5.43 11.98
19 1.05 219.2 8.63 208.1 8.19 155.6 6.13 5.57 12.29
8 0.44 22 1.21 224.2 8.83 213.1 8.39 158.1 6.22 48.2 1.90 5.71 12.60
26 1.43 230.0 9.06 218.9 8.62 161.0 6.34 5.85 12.91
28 1.54 233.3 9.19 222.2 8.75 162.7 6.41 5.97 13.17
16 0.88 218.3 8.59 207.2 8.16 157.2 6.19 5.54 12.22
19 1.05 223.3 8.79 212.2 8.35 159.7 6.29 5.69 12.55
11 0.61 22 1.21 228.3 8.99 217.2 8.55 162.2 6.39 50.2 1.98 5.82 12.84
26 1.43 234.1 9.22 223.0 8.78 165.1 6.50 5.98 13.19
28 1.54 235.4 9.27 226.3 8.91 166.8 6.57 6.17 13.61
16 0.88 223.3 8.79 212.2 8.35 162.2 6.39 5.69 12.55
19 1.05 228.3 8.99 217.2 8.55 164.7 6.48 5.81 12.82
14 0.77 22 1.21 233.3 9.19 222.2 8.75 167.2 6.58 52.7 2.07 5.94 13.10
26 1.43 239.1 9.41 228.0 8.98 170.1 6.70 6.08 13.41
28 1.54 240.4 9.46 231.3 9.11 171.8 6.77 6.20 13.68

Nota - Per accoppiamenti di cilindrate differenti e relative
dimensioni contattare il servizio commerciale.

Note - For different couplings of displacements and related
dimensions please contact our Sales Dpt.
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POMPE MULTIPLE AD I NGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

Rotazione oraria
Clockwise rotation

Mandata Aspirazione
Delivery Suction

0w 2

13

5

[

[LJ@

15.75(0.621)

i ! i ? §
=X
\f | 7 \\\ g
= o
o
| s
1.

b 67.15 89.5 6.8
c (2.644) (3.524) (0.268)

E Simbolo Idraulico
Hydraulic Symbol

1 Stadio alta pressione
Stage high pressure

2 Flangia intermedia con valvola disgiuntrice
Intermediate flange with high low pump

3 Stadio bassa pressione
Stage low pressure

esempio * example: 2SP - A-110-D-EUR-B-N-10-0-G/ VD 100/ 2SP-A-140-0-G

VD = Valvola disgiuntrice / High low pump
100 = Campo di Taratura 25+100 (bar) / Setting range 25+100 (bar)
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CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

POMPA DOPPIA « DOUBLE PUMP

PRIMA POMPA
FIRST PUMP

3GP + 1SP

SECONDA POMPA
SECOND PUMP

3GP-G-340-D-EUR-B-N-10-0-G/

/| 1SP-A-020-0-G

o—O
KIT INTERMEDIO
INTERMEDIATE KIT
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE
3GP Tipo pompa Pompa singola - gruppo 3 6
Pump type Single pump - group 3
Materiale flangia e coperchio o .
G Flange and cover material G = ghisa/ cast iron
340 Cilindrata Cilindrata = 33,8 cm®/giro 6
Displacement Displacement = 2.1 in’lrev
o Senso di rotazione D = Rotazione destra/ Clockwise rotation
= D R - . S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation 8
2 otation wise L .
,_ R = Reversibile / Reversible
wn
= Eur | Tipo Flangia Flangia europea standard
' Flange type Standard European flange
P 72
3 B Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita
= Seal ring type See compatibility table
=
& N Tipo guarnizione N = NBR 23
Gasket type V = Viton
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 74
Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
Connection position See compatibility table
75
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita
Connection type See compatibility table
TS Tipo TANDEM TS = Tandem Standard / Standard tandem
TANDEM type TC = Tandem Corto/ Short tandem
a 1Sp Tipo pompa Pompa singola - gruppo 1 4
§ Pump type Single pump - group 1
Q . . .
= Materiale flangia e coperchio _ - .
u8_| A Flange and cover material A = alluminio / aluminium
[95)
' 020 Cilindrata Cilindrata = 2 cm®/giro 4
§ Displacement Displacement = 0.12 in’lrev
g 0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
=) Connection position See compatibility table
o 30
] G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita
@ Connection type See compatibility table
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POMPE MULTIPLE AD I NGRANAGGI

MULTIPLE GEAR PUMPS

DIMENSIONI « DIMENSIONS

TANDEM STANDARD TS « TS STANDARD TANDEM

F3

C

60.5 A

20

TANDEM CORTO TC e+ TC SHORT TANDEM
Dimensions are the same for tandem short with common

Le dimensioni sono le stesse per
aspirazione unica ..M/ ..U.

tandem corto con

suction ..M/..U.

@EE@

S

F3

C

24.2 A

20

CILINDRATA - DISPLACEMENT

1SP
009 012 016 020 025 032 037 042 050 063 078 098
A mm 37.6 38.7 40.4 41.9 43.9 46.6 48.6 50.0 53.6 58.7 64.4 72.3
in 1.48 1.52 1.59 1.65 1.73 1.83 1.91 1.99 2.11 2.31 2.54 2.85
3GP CILINDRATA - DISPLACEMENT
190 | 230 300 340 370 440 530 620 700 770
C mm 79.9 82.9 88.9 91.9 94.9 100.9 107.9 115.9 112.5 127.9
in 3.15 3.26 3.50 3.62 3.74 3.97 4.25 4.56 4.82 5.04
3GP FLANGIA - FLANGE
EUR SAEB ZFC
mm 22.4 22.4 70.5
3
in 0.88 0.88 2.78
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

POMPA DOPPIA « DOUBLE PUMP
3GP + 2SP

PRIMA POMPA
FIRST PUMP

SECONDA POMPA
SECOND PUMP

3GP-G-340-D-EUR-B-N-10-0-G/

| 2SP-A-140-0-G

o————O
KIT INTERMEDIO
INTERMEDIATE KIT
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE
3GP Tipo pompa Pompa singola - gruppo 3 6
Pump type Single pump - group 3
Materiale flangia e coperchio o .
G Flange and cover material G = ghisa/ cast iron
340 Cilindrata Cilindrata = 33.8 cm®/giro 6
Displacement Displacement = 2.1 in’[rev
N Senso di rotazione D = Rotazione destra/ Clockwise rotation
= D Rotati X S = Rotazione sinistra / Anticlockwise rotation 8
2 otation wise . .
,_ R = Reversibile / Reversible
w)
= EUR Tipo Flangia Flangia europea standard
- Flange type Standard European flange 2
% B Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita
= Seal ring type See compatibility table
=
« N Tipo guarnizione N = NBR 23
Gasket type V = Viton
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 74
Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
Connection position See compatibility table
75
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita
Connection type See compatibility table
TS = Tandem Standard / Standard tandem
TS Tipo TANDEM TC = Tandem Corto/ Short tandem
TANDEM type ..M/ ..U* = Tandem Corto con aspirazione unica / Tandem
short with common suction
X 25p Tipo pompa Pgmpa singola - gruppo 2 5
S Pump type Single pump - group 2
Q . . .
= Materiale flangia e coperchio _ - .
§ A Flange and cover material A = alluminio / aluminium
w0
' 140 Cilindrata Cilindrata = 14 cm®/giro 5
§ Displacement Displacement = 0.85 in*/rev
g 0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita 57
=) Connection position See compatibility table
o
o G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita 58
@ Connection type See compatibility table
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POMPE MULTIPLE AD I NGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

DIMENSIONI « DIMENSIONS

TANDEM STANDARD TS « TS STANDARD TANDEM

0

F3 C 75 B 23.3

TANDEM CORTO TC e+ TC SHORT TANDEM

Dimensions are the same for tandem short with common
suction ..M/..U.

@Qr = )
L ==}
_JD——E

Le dimensioni sono le stesse per tandem corto con

aspirazione unica ..M/ ..U.

F3 c 40 B

CILINDRATA - DISPLACEMENT
25P 040 060 080 110 140 160 190 220 260 310
mm 50.8 54.1 58.3 62.4 67.4 71.6 76.6 81.6 87.4 95.8
B in 2.00 2.13 2.30 2.46 2.65 2.82 3.02 3.21 3.44 3.77
CILINDRATA - DISPLACEMENT
36P 190 230 300 340 370 440 530 620 700 770
mm 79.9 82.9 88.9 91.9 94.9 100.9 107.9 115.9 112.5 127.9
c in 3.15 3.26 3.50 3.62 3.74 3.97 4.25 4.56 4.82 5.04
FLANGIA - FLANGE
36P EUR SAEB ZFC
mm 22.4 22.4 70.5
F3 in 0.88 0.88 2.78

(*) - For Tandem short with common suction see page 82.
Please contact our Sales Dpt for available combinations and

flanges.

(*) - Per descrizione tandem corto con aspirazione unica
vedere pag. 82. Contattare il Servizio Commerciale per
combinazioni e flange disponibili.
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CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

POMPA DOPPIA « DOUBLE PUMP

PRIMA POMPA
FIRST PUMP

3GP + 3GP

SECONDA POMPA
SECOND PUMP

3GP-G-340-D-EUR-B-N-10-0-G/

| 3GP-G-340-0-G

o—0
KIT INTERMEDIO
INTERMEDIATE KIT
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE
3GP Tipo pompa Pompa singola - gruppo 3 6
Pump type Single pump - group 3
Materiale flangia e coperchio L .
G Flange and cover material G = ghisa/ cast iron
340 Cilindrata Cilindrata = 33.8 cm®/g 6
Displacement Displacement = 2.1 in3[rev
g D Senso di rotazione D = Rotazione destra/ Clockwise rotation 8
2 Rotation wise S = Rotazione sinistra/ Anticlockwise rotation
—
‘g EUR Tipo Flangia Flangia europea standard
- Flange type Standard European flange 5
! 7
§ B Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita
Q Seal ring type See compatibility table
<
= Tipo guarnizione N = NBR
g N Gasket type V = Viton &
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 74
Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
Connection position See compatibility table
75
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita
Connection type See compatibility table
TS = Tandem Standard / Standard tandem
TS Tipo TANDEM TC = Tandem Corto/ Short tandem
TANDEM type ..M/..U* = Tandem Corto con aspirazione unica / Tandem
short with common suction
3GP Tipo pompa Pompa singola - gruppo 3 6
Pump type Single pump - group 3
Materiale flangia e coperchio o .
G Flange and cover material G = ghisa/ cast iron
340 Cilindrata Cilindrata = 33.8 cm®/giro 6
Displacement Displacement = 2.1 in’lrev
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
Connection position See compatibility table
75
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita
Connection type See compatibility table
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POMPE MULTIPLE AD I NGRANAGGI
MULTIPLE GEAR PUMPS

DIMENSIONI « DIMENSIONS

TANDEM STANDARD TS « TS STANDARD TANDEM

-

F3 C 87.4

TANDEM CORTO TC e TC SHORT TANDEM
Dimensions are the same for tandem short with common

tandem corto con
suction ..M/..U.

Le dimensioni sono le stesse per
aspirazione unica ..M/ ..U.

san i men
s

43.4 c 27
T

CILINDRATA - DISPLACEMENT

3GP
190 230 300 340 370 440 530 620 700 770

c mm 79.9 82.9 88.9 91.9 94.9 100.9 107.9 115.9 112.5 127.9

in 3.15 3.26 3.50 3.62 3.74 3.97 4.25 4.56 4.82 5.04
3GP FLANGIA - FLANGE

EUR SAEB ZFC

mm 22.4 22.4 70.5
F3 A

in 0.88 0.88 2.78

(*) - For Tandem short with common suction see page 82.

(*) - Per descrizione tandem corto con aspirazione unica
Please contact our Sales Dpt for available combinations and

vedere pag. 82. Contattare il Servizio Commerciale per

combinazioni e flange disponibili. flanges.

D1WGEMOL1IE

98




POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI
GEAR MOTORS

iy
Q

L

tech

coomameca

a.

(

INTRODUZIONE -

Il motore ad ingranaggi esterni & un componete utilizzato
per applicazioni oleodinamiche dove all‘albero & richiesta una
buona erogazione di coppia. La semplicita nella costruzione
(rispetto ad altre tipologie di motori pil complessi come
ad esempio motori orbitali o a pistoni) unita alla grande
versatilita, resistenza e lunga durata consentono una
manutenzione ridotta e costi d'acquisto pit contenuti.

Tali motori possono sia lavorare in condizioni gravose con
elevate potenze idrauliche, sia in condizioni standard con una
bassa emissione acustica ed elevati rendimenti idromeccanici
e volumetrici grazie all’'ottima bilanciatura.

La gamma Galtech grazie un costante lavoro di ricerca unito
all’esperienza pluriennale, alla meticolosa scelta dei materiali
e alla costante cura nel processo non solo di produzione,
ma anche nei test di validazione si € ampliata mantenendo
elevati standard qualitativi.

I motoriad ingranaggi esterni sono costituiti da 3 gruppi: 1SM,
2SM e 3GM con 20 cilindrate da 0.89 a 77.2 cc/giro adatte
alle piu variate applicazioni sia industriali che nel campo
del mobile con elevati rapporti potenza/peso e potenza/
dimensioni. Si possono raggiungere pressioni elevate fino a
270 bar e una velocita massima di rotazione di 4000 giri/min.
Sia nella versione monodirezionale che bidirezionale i
motori Galtech possono essere assemblati con totale
intercambiabilita sia con flange standard (europea, tedesca,
SAE) sia con tipologie speciali ed utilizzare una vasta gamma
di alberi come quelli conici, cilindrici scanalati e con dente
frontale. Sono disponibili vari coperchi e flange in ghisa per
ridurre la rumorosita e aumentare i limiti operativi. Inoltre
€ possibile montare coperchi valvola limitatrice di pressione
anche per la regolazione a due velocita.

INTRODUCTION

External gear motor is a component used for hydraulic
applications where a good torque output is required to the
shaft. Simple construction (compared with other types of
more complex motors such as orbital or piston motors) and
great versatility, durability and endurance allow to reduce
maintenance and to lower the purchasing costs.

These motors can work both under heavy operating conditions
with high hydraulic power outputs or in standard conditions
with a low noise level and high hydromechanical and
volumetric efficiencies by means of an excellent balancing.
Galtech range has been increased maintaining high quality
standards by means of constant research combined with
years of experience, meticulous choice of materials and
constant care not only in the production processes but also
in the validation tests.

External gear motor range present 3 groups: 1SM, 2SM and
3GM with 20 displacement sizes from 0.89 to 77.2 cc/rev.
high pressures up to 270 bar and a maximum speed of 4000
RPM. These motors can be used for different industrial and
mobile applications with good power/weight and power/size
ratios.

Both unidirectional and bidirectional Galtech motors can be
assembled with a full interchangeability with standard flanges
(European, German, SAE) or with special types.

A wide variety of shafts can be used: tapered, splined, parallel
and wth dihedral claw. Cast iron covers and flanges are
available to reduce noise level and to increase the operating
limits. It is also possible to assemble covers with pressure
relief valve for two-speed adjustment

Le cilindrate disponibili sono evidenziate nel seguente diagramma (cm?/giro):
Available displacements are shown below (cm’[rev):

[o ]

_________i

8 16 24 32
0.89 -

4.0

19.3

48 56 64

72
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MOTORI AD INGRANAGGI GAMMA PRODOTTO
GEAR MOTORS PRODUCT RANGE

PRI HCEIENT | MAxSPERD | erow | MiNSPEED' | i rLoW "
1SM cmgiro in3lrev girifmin - rpm Umin | Galimin | girimin - rpm Umin | Galimin
1SM 009 0.89 0.05 6000 53  1.40 600 0.49 @ 0.13
1SM 012 1.18 0.07 6000 7.1 1.88 600 0.65 | 0.17
1SM 016 1.6 0.10 6000 9.6 @ 254 400 0.61  0.16
1SM 020 2.0 0.12 5500 11 2.91 400 0.76 = 0.20
1SM 025 2.5 0.15 5000 12.5 | 3.30 400 0.95  0.25
1SM 032 3.2 0.20 4500 144 | 3.80 400 1.21 | 0.32
1SM 037 3.7 0.23 4000 14.8 | 3.91 400 1.40 | 0.37
1SM 042 4.2 0.26 3500 14.7 | 3.88 400 1.60 | 0.42
1SM 050 5.0 0.31 3000 15 | 3.96 400 1.90 | 0.50
1SM 063 6.3 0.38 2700 17 | 4.49 400 2.39 | 0.63
1SM 078 7.76 0.47 2500 19.4 | 5.13 400 295  0.78
1SM 098 9.78 0.60 2000 19.6 | 5.18 400 3.71  0.98
FLANGE - FLANGES
EUR SAEAA

pagina/page 113

pagina/page 114

VERSIONI DISPONIBILI « AVAILABLE VERSIONS

Motore unidirezionale (D-S)
Unidirectional motor (D-S)

|
R}

S,
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MOTORI AD INGRANAGGI GAMMA PRODOTTO
GEAR MOTORS PRODUCT RANGE
I IHCENET | MAxSPERD | crow | MiNSPeED| | i row
2SM cmgiro | invirev giri/min - rpm Umin | Gal/min | giri/min - rpm limin | Gal/min
2SM 040 4 0.24 4000 16 4.23 500 1.9 | 0.50
2SM 060 6 0.37 4000 24 6.34 500 2.85 | 0.75
2SM 080 8.5 0.52 3500 29.7  7.85 500 4.03 | 1.06
2SM 110 11 0.67 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38
2SM 140 14 0.85 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76
2SM 160 16.5 1.01 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07
2SM 190 19.5 1.19 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 = 2.45
2SM 220 22.5 1.37 2800 63 | 16.64 500 10.68 2.82
2SM 260 26 1.59 2500 65 | 1717 500 12.35 3.26
2SM 310 31.5 1.92 2200 69 | 18.22 500 15.75  4.16
FLANGE - FLANGES
EUR SAEA SAEAOR B80OC B50C E52C
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FLANGE - FLANGES
SUPEUR SAEB SUPSAE SUPB80OC
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VERSIONI DISPONIBILI « AVAILABLE VERSIONS

Motore unidirezionale (D-S) Motore reversibile con drenaggio esterno (R) Motore reversibile con drenaggio interno (X)
Unidirectional motor (D-S) Reversible motor with external drain (R) Reversible motor with internal drain (X)
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= Galtech
MOTORI AD INGRANAGGI GAMMA PRODOTTO
GEAR MOTORS PRODUCT RANGE
GRUPPO CILINDRATA VELOCITA MAX PORTATA MAX VELOCITA MIN PORTATA MIN
GROUP DI SPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW
3 G M cm?/giro in/rev giri/min - rpm I/min Gal/min giri/min - rpm I/min Gal/min
3GM 190 19.3 1.2 3500 67.6 | 17.84 700 12.8 | 3.39
3GM 230 23.0 1.4 3500 80.3 | 21.22 700 15.5  4.03
3GM 300 30.2 1.8 3300 99.7 26.33 700 20.1 531
3GM 340 33.8 2.1 3300 111.6 | 29.49 700 22.5 | 594
3GM 370 37.5 2.3 3300 123.6 | 32.66 700 249 | 6.58
3GM 440 44.6 2.7 3000 133.8  35.35 700 29.7 | 7.84
3GM 530 53.0 3.2 3000 159.1 | 42.04 700 353 | 9.32
3GM 620 62.7 3.8 2500 156.8 41.41 700 41.7 | 11.01
3GM 700 70.5 4.3 2500 176.3 | 46.58 700 46.9 | 12.39
3GM 770 77.2 4.7 2200 169.8 | 44.84 700 51.3 13.56
FLANGE - FLANGES
EUR SAEB SAEBOR
pagina/page 156 pagina/page 157 pagina/page 157
VERSIONI DISPONIBILI « AVAILABLE VERSIONS
Motore unidirezionale (D-S) Motore reversibile con drenaggio esterno (R) Motore reversibile con drenaggio interno (X)
Unidirectional motor (D-S) Reversible motor with external drain (R) Reversible motor with internal drain (X)
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MOTORI AD INGRANAGGI INFORMAZIONI TECNICHE
GEAR MOTORS TECHNICAL INFORMATIONS
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FLUIDI IDRAULICI « HYDRAULIC FLUIDS

E consigliabile utilizzare oli idraulici di origine minerale con
buone caratteristiche antischiuma, antiusura , antiossidanti,
anticorrosione e con proprieta di rapida disareazione ed
elevato indice di viscosita;

* viscosita raccomandata 15+92 mm?/s

* viscosita limite d’avviamento 2000 mm?/s

Durante il normale funzionamento la temperatura dell'olio
dovra essere compresa tra 20° C e 65° C con valori limite
compresi tra -20° C e 80° C con le guarnizioni in NBR e -15 °C
e 100 °C con le stesse in Viton.

It is advisable to use hydraulic oils of mineral origin with
anti-foaming, antiwear, anti-oxidant and anti-corrosion
characteristics and rapid air removal properties and a high
viscosity index;

e Recommended viscosity 15+92 mm?/s (cSt)

e Start-up viscosity limit 2000 mm?/s (cSt)

During normal operation, the oil temperature must be
between 20°C and 65°C with limit values between -20°C and
80°C with NBR gasket with limit values between -15°C and
100°C with Viton gasket.

PRESSIONE DI DRENAGGIO « DRAINAGE PRESSURE

Qualora il drenaggio non fosse interno il limite massimo di
pressione su tale linea & pari a 6 bar.

FILTRAZIONE

Per eliminare eventuali impurita presenti nell'olio e
garantire una durata superiore del motore, € necessario
introdurre nell'impianto un'efficace filtrazione verificandone
periodicamente la funzionalita.

I livelli di filtrazione raccomandati sono i seguenti:

Utilizzo fino a 150 bar:
21/19/16 (1SO 4406) classe 10 (NAS 1638)

Utilizzo oltre 150 bar:
20/18/15 (1SO 4406) classe 9 (NAS 1638)

NOTE INSTALLAZIONE

Prima di avviare l'impianto a regime, sono consigliati alcuni
accorgimenti:

» \Verificare in caso di motore unidirezionale, che il senso di
rotazione sia coerente conil lato da cui proviene I'alimentazione.
* \Verificare che nelle flange di connessione alle porte di
mandata non siano presenti trucioli, sporco o altro.

 Se il motore € sottoposto a verniciatura, proteggere I'anello
di tenuta verificando anche che la zona di contatto fra anello
di tenuta e albero sia priva di polvere o di sedimenti abrasivi
che possono accelerare le usure e causare delle perdite.

* Assicurarsi che il giunto utilizzato per la trasmissione compensi
disallineamenti assiali che potrebbero pregiudicare l'integrita del motore.
¢ In caso in cui il motore trasmetta dei carichi radiali e/o assiali
sull'albero (come ad esempio quando trascina pulegge e cinghie)
€ necessario optare per le versioni con supporto rinforzato.

* 1l giunto di collegamento fra alberi scanalati dovra essere
lubrificato, libero di muoversi assialmente e di lunghezza adatta
a coprire tutta l'estensione dei due alberi (motore e pompa).
Durante il primo avviamento:

e scollegare lo scarico della pompa di alimentazione per
permettere di spurgare |'aria nel circuito e, in caso di valvole
di massima, tarare le valvole limitatrici di pressione al minimo
valore.

o Evitare, in presenza di livelli di pressione di alimentazione superiori
alla pressione massima continuativa, di sottoporre il motore ad un
regime di rotazione inferiore a quello minimo consentito.

o Evitare partenze sotto carico in condizioni di bassa
temperatura o di lunghi periodi di inattivita.

Without external drain, 6 bar is the maximum counterpressure
allowed is 6 bar.

FILTRATION

In order to eliminate any impurity present in the oil and to
guarantee a longer duration of the motor, the system must be
equipped with effective filtration which must be periodically
checked to ensure that it is operating correctly.

The recommended filtration levels are the following:

Up to 150 bar:
21/19/16 (1SO 4406) classe 10 (NAS 1638)

Over 150 bar:
20/18/15 (1SO 4406) classe 9 (NAS 1638)

INSTALLATION NOTES

Before starting to set the system, some precautions are
recommended:

e In case of a monodirectional motor, check for the direction
of rotation to be consistent with the inlet side.

e Remove all dirt, chips and foreign bodies from flange
connecting inlet and delivery ports.

* Protect the drive shaft sealing ring during pump painting;
check that the contact area between ring and shaft is clean:
dust or abrasive sediments could accelerate the wear and
cause leakage.

* Make sure that the transmission joint balances any axial
misalignment that might compromise the engine working.

o With radial and/or axial loads provided by the motor shaft
(such as when it drives pulleys or chains) use the available
versions with strengthen shaft.

* The coupling joint between the spline shafts has to be
properly lubricated, free to move axially and of suitable
length to cover both motor and pump shafts.

During first system working:

e Disconnect the drain pump to bleed off the air in the circuit
and, set the pressure relief valve if present at the minimum
value.

* Avoid lower rotation speed than min. allowed with an inlet
pressure higher than the continuous max pressure.

e Do not start the system under load at low temperatures or
after long stops.

* Check the whole system filling by bleeding off the whole air
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI INFORMAZIONI TECNICHE

GEAR MOTORS TECHNICAL INFORMATIONS

o Per verificare |'effettivo riempimento sfiatare il circuito
dopo un primo avviamento di qualche istante dove & stata
attivata tutta la componentistica.

e Tenendo controllata la temperatura del fluido e delle parti
in movimento e la velocita di rotazione & infine possibile
aumentare la pressione fino al raggiungimento delle
condizioni di esercizio previste che devono mantenersi entro
i limiti indicati nel presente catalogo.

amount after few minutes of system working.

e Increase the pressure until you reach the operating
values by keeping checked the fluid and the moving parts
temperature and the rotation speed. Maintain the set values
within the limits indicated in this catalogue.

DEFINIZIONE DEL VERSO DI ROTAZIONE GUARDANDO L'ALBERO DI TRASCINAMENTO
DEFINITION OF ROTATION LOOKING AT THE DRIVE SHAFT

USCITA FLUIDO AD ALTA PRESSIONE
HIGH PRESSURE FLUID EXIT

ROTAZIONE DESTRA
CLOCKWISE ROTATION

ROTAZIONE SINISTRA
ANTICLOCKWISE ROTATION

ROTAZIONE REVERSIBILE
CLOCKWISE ANTICLOCKWISE ROTATION

Ingresso - alta pressione
Inlet - high pressure

Scarico - bassa pressione
Outlet - low pressure

Scarico - bassa pressione
Qutlet - low pressure

Ingresso - alta pressione
Inlet - high pressure

SENSO DI ROTAZIONE « ROTATION WISE

Il senso di rotazione viene definito S (sinistro) e D (destro)
osservando l'albero frontalmente.

In caso di rotazione sinistra S lo scarico sara a sinistra
dell’albero mentre I'ingresso alla sua destra; il contrario sara
per motore monodirezionale destro.

Se i motori sono monodirezionali in fase di ordine &
necessario precisare il senso di rotazione desiderato, oppure
intervenire modificando I'assetto interno come illustrato di
seguito (inversione del senso di rotazione).

INVERSIONE »

Il senso di rotazione dei motori € evidenziato da una
freccia sulla targhetta.
La targhetta é posizionata sul corpo. (vedi pagina 94)

Linversione del senso di rotazione di un motore si esegue
nel seguente modo:

e Smontare il motore come da figura 1.

e Sfilare gli ingranaggi C e D e rimontarli secondo la figura 2

e Rimontare la boccola B nella stessa posizione della figura 1

e Capovolgere la flangia A e rimontare il motore serrando
le viti con una chiave dinamometrica.

e Per i motori 3GM, smontare solo la flangia anteriore.

The rotation wise is defined by observing the shaft frontally:
S (anticlowise) and D (clockwise).

In case of S anticlockwise rotation , outlet port will be the left
of the shaft while inlet port to its right; the opposite layout is
used in case of D clockwise rotation.

When ordering please specify the required rotation wise
of monodirectional motors, otherwise modify the internal
assembly layout as indicated below (wise rotation reversal).

REVERSAL

Motor wise rotation is indicated by an arrow on the la-
bel.
The plate is placed on the body (see page 94).

How to invert the motor wise rotation:

Disassemble motor as shown in figure 1.

Pull off C-D gears and reassemble them according to figure 2.
Reassemble bushing B as before.

Reverse the flange A and reassemble the motor tightening
the screws by dynamometric wrench.

e For the motors 3GM, disassemble only front flange.

104
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MOTORI AD INGRANAGGI INFORMAZIONI TECNICHE
GEAR MOTORS TECHNICAL INFORMATIONS

Fig. 1
Fig. 2
Ingresso
Inlet
TARGHETTA « PLATE
Caleech
XXXXXXXXXKXXXXX >>>

POMPA 2SP 4D - 10 N

150013855 108724

La posizione del logo Galtech € sempre opposta alla flangia.
the Galtech logo position is always opposite to the flange.

4 Galtech

Made in Italy
Codice prodotto - Product code XXHXXXHXXXXXXXXXX >>> Senso di rotazione - Rotation wise:
Descrizione - Description — POMPA 2SP 4D - 10 N >>>=D <<< =8 <>=R
Codice a barre - Bar code = I[NNI
108724 Numero ordine - Order number

Anno produzione - Production year 150013855
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MOTORI AD INGRANAGGI INFORMAZIONI TECNICHE
GEAR MOTORS TECHNICAL INFORMATIONS

TIPO DI MOTORE - MOTOR TYPE

GRUPPO - GROUP 1SM

GRUPPO - GROUP 2SM

GRUPPO - GROUP 3GM

Numero di viti
Screw number

4 4

16

Tipo di filetto
Thread type

M8 M10

M10

Coppia di serraggio viti
Screw tightening torque

30 Nm / 266 in-lbs

50 Nm / 443 in-Ibs

60 Nm / 531 in-lbs

Tipo di giunto
Coupling type

1IS 12M

2IS 14M / 2IS 15M

3IS 18M

Coppia di serraggio dado giunto
nut coupling tightening torque

22 + 25Nm/ 195 + 221 in-lbs
32 + 35Nm/ 283 + 310 in-lbs

9 + 10 Nm/ 80 + 90 in-Ibs

50 + 55 Nm / 443 + 487 in-lbs

DEFINIZIONE DELLE PRESSIONI « PRESSURE DEFINITION

I motori possono essere sottoposti alle pressioni P1, P2,

indicate nelle tabelle delle prestazioni.

Il grafico seguente ne illustra le definizioni e I'applicabilita
rispettando i limiti delle velocita di rotazione riportati.

P
[bar-PSI]

P2

P1

The motors can be subjected to the pressures P1, P2 indica-

ted in the performance tables.

P2

P1

Max 20 sec

MISURE | DRAULICHE - HYDRAULIC MEASURES

t
[sec]

FORMULE UTI LI - USEFUL FORMULAS

The following diagram illustrates their definitions and applica-
bility, compared to the rotation speed limits included.

Pressione massima intermittente
Max intermittent pressure

Pressione massima continua
Continuos max pressure

FATTORE CONVERSIONE - CONVERSION FACTOR

Portata [1/min] Von ) . )
C how [Gal/min] 1000 -1 [I/min] 1 1/min 0.2641 US Gal/min
. Q =
M ?gf;;i [I[f'm] Ven ‘ 1 Nm 8.851 in-Ibs
2311, [Gal/min]
p Potenza [iew] 1 Nm 0.7375 ft-lbs
Power [HP] Ap:V:n
62.83 [Nm]
- - .
v C!I|ndrata [c.m /giro] " N 0.2248 Ibs
Dip lae ment [in®/rev]
fp:V-n, [Ifb.in]
i .in
N Velocita [min-] 2+:3.14 1 kw 1.34 HP
Speed
. Ap:V:n=n
Pres one [bar] KW o/ -
Ap Pres re [PSI] 600 = 1000 1cm /ger 0.061 in®/rev
P=
Rendimento volumetrico Ap:V:n=n
N Volumetric efficiency 395934 ( [HP] L bar 14.5 PSI
Rendimento mea nio .
N Mechanical efficiency L mm 0.03941n
Rendimento totale
N overal efficiency Lkg 2205 Ibs
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MOTORI AD INGRANAGGI PRESTAZI ONI
GEAR MOTORS PERFORMANCES

GRUPPO 1 S M DIAGRAMMA PORTATA - VELOCITA DI ROTAZIONE
FLOW - ROTATION SPEED CHART

GROUP

20 1SM 078
18 1SM 063
16 1sm 037
_ - 1SM032
14
_ - 1SM 025
12
Portata (I/min.) 10
Flow (I/min.)
8
6
4
2
0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Velocita Rotazione (giri/min.)
Speed (rpm)
GRUPPO 1SM DIAGRAMMI POTENZE
GROUP POWER DIAGRAM

Grafici rilevati a banco di collaudo a 40°C con olio VG46
Diagrams recorded on test bench at 40°C with VG46 mineral oil

6 3 6 3 6 3
240 bar 240 bar
é 5 3 é 5 3 é . N 3
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<3 g g / q
'% 4 2 g ,? 4 240 bar 240 bar | 5 s ,? 2 / / 2 g
% = % 7 = g y /7 =
1] ] 200 bar 9] 150 bar 150 bar 5
5 2a0lban 240 bar 5 £ 200 bar, 3 g v 1, 3
o 3 42 < 5 3 _\,%/_ 2 = S| T4 T2 @
£ - ' ) ' 2 / !
5] 200 bar g g 150 bar 4 150 bar g 5] / // - g
£ 200 bar S £ 7 4 & £ 100 bar -~ 100 bar 9
2 — 3 g > =1, 3 g 70 -1, 8
= 2| 150 bar 7 _i1s50bar|1 = 2 e 1 a 2 m 1 a
! 100 bar v 7100 bar ! /7 y P '
= ' ' / - 1
~ 7 - | — | / Ve - |
100bar 7 ~7 _~'00bar : T — ' 50 bar///// L~ 50 bar '
1 = 1 1| sobars" -~ -~ 50 bar |1 ' 1 7 < =3t
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2z ——— zZZ—— z--
0 = 0 0 0 0 0
(0] 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0] 1000 2000 3000 4000 5000 6000 (0] 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Velocita rotazione - Speed [giri/min.] Velocita rotazione - Speed [giri/min.] Velocita rotazione - Speed [giri/min.]
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MOTORI AD INGRANAGGI PRESTAZI ONI
GEAR MOTORS PERFORMANCES

8 4 8 4 10 5
210 bar
220 bar 9 5
g 7 220 bar | 3 g . \ 4 = \
= 220 bar . = 200 bar 220 bar < g 4
) [} / )
S 6 200 bar S 6 3 =
= . <2 <2 210 bar
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MOTORI AD INGRANAGGI PRESTAZI ONI
GEAR MOTORS PERFORMANCES

GRUPPO 2 S M DIAGRAMMA PORTATA - VELOCITA DI ROTAZIONE
FLOW - ROTATION SPEED CHART

GROUP

70
60
50
40
Portata (I/min.)
Flow (I/min.)
30
20
10
0
(6] 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
Velocita Rotazione (giri/min.)
Speed (rpm)
GRUPPO 2SM DIAGRAMMI POTENZE
GROUP POWER DIAGRAM

Grafici rilevati a banco di collaudo a 40°C con olio VG46
Diagrams recorded on test bench at 40°C with VG46 mineral oil
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2SM 110 2SM 140 2SM 160

40 20 50 25 60 30
230 bar 230 bar 230 bar
18 45
— 35 [ -
£ £ £ 50 25
= 200 bar 16 £ 40 |200 bar 20 Z 200 bar
$ 30 g g
g \ 14 g a5 s \
w s 5 g % 40 0
£ 25| 150 bar 12= £ 30 |150 bar 15 & 2 150 bar =
3 230 bar [} 8 230 bar 9] 8 230 bar [
I 2 e 3 2 2
Bzohm& S 25 — & 930\#158
o) ' ] ' o] '
2 i Pl I € 7 - g <] € -7 P! o
2 100 bar 7 200bar {8 & £ 20 | 100 bar ~7 200 bar |10 £ 2 100 bar 7 200 bar g
g 15 o7 7 2 S el 2 S o7 7 2
= < = . & = =T B 220 TT——==T __10§¢
e obar | © 15 o 0 b ' s 0'b '
10 //// //15 ar ' //// /,‘15 ar ' //// //15 ar '
Sobar T.7 - 100 bar 14 | 10 |0bar 7 _~ _100bar 75 10 Sobar 27 7" qo0bar_
— I <= 1 - 1
5 44/// - 44/’ =" 44//’/,”
v - e ——— 2 5y~ _~- e gy - e ———
E-_ _———" 50 bar E-C _———~ 50 bar E=l _———~ 50 bar
0 0 = 0 ()= 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Velocita rotazione - Speed [giri/min.] Velocita rotazione - Speed [giri/min.] Velocita rotazione - Speed [giri/min.]
60 30 70 35 70 35
170 bar
T N T 60 1200 30 T 60 30
3 50 25 5 E
= .; ‘; 150 bar
s s 25 g 25
5 150 bar 5 50 | 150 bar 5 S0
= 40 20 E\ = 5 =
] \ \
. \ g . \ 5 i g
= . c 20 = c 20 =
g 230 bar g g 40 H g 100 b g
S 30 - |15 8 S 8 s ar 3
2 100 bar - P 2 100 bar 150 ] ] | ;
c =4
g -~ 150 bar g g 30 \a’ 15 § g 30 170 bar |15 §
S 9} " 9 - Q
2 20 A7 T 0 8 2 _ ~ 7150 bar s 2 -4 &
-~ -
.7 _~" 100bar ! 20 B e 10 20 | 50 bar _ - 150bar |10
50 bar -~ _ -~ - | 50 bar -7 _~~" 100bar | Z .
= ' - ' PRed i I
10 Ed 5 o= = | ke _ ‘
Pt . 10| 27 -7 5 10 /ﬁé/:,/’ 100 bar |5
v-o_- - L2 _-- e ——— p=_ - ————
E:,—”— 2l :::,——‘—— 50 bar ,::’__-——" 50 bar
0 0 0 0 0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500
Velocita rotazione - Speed [giri/min.] Velocita rotazione - Speed [giri/min.] Velocita rotazione - Speed [giri/min.]
70 35
150 bar
T 60 \ 30
&
[}
3
£ 50 25
S
9 100 bar g
g 40 e 20 3
S
5 E
£ |
$ 30 15 E
g 150 bar g
= 50 bar _- g
20 - 10
- |
- -
-~ _—~=" 100bar |
10 P -
-~ - ——
L - e
L : - - 50 bar
0] (0]
500 1000 1500 2000 2500

Velocita rotazione - Speed [giri/min.]

D1WGEMOL1IE




POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI PRESTAZI ONI
GEAR MOTORS PERFORMANCES

GRUPPO 3 G M DIAGRAMMA PORTATA - VELOCITA DI ROTAZIONE
FLOW - ROTATION SPEED CHART

GROUP
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180 3emM770 % 3GM 700
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120
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Speed (rpm)
GRUPPO 3GM DIAGRAMMI POTENZE
GROUP POWER DIAGRAM

Grafici rilevati a banco di collaudo a 40°C con olio VG46
Diagrams recorded on test bench at 40°C with VG46 mineral oil
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MOTORI AD INGRANAGGI PRESTAZI ONI
GEAR MOTORS PERFORMANCES
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 1SM
GEAR MOTORS GROUP 1SM

FLANGIA EUROPEA EUR EUROPEAN FLANGE
PRESSI ONE MAX
GRUPPO CILINDRATA MAX PRESSURE VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN
GROUP DI SPLACEMENT b1 b2 MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW

— 8

B R
'g 1 S M cm¥/giro | in’/rev bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gal/min giri/min - rpm I/min | Gal/min g 8
a S 4
2 @ 1SM 009* | 0.89 | 0.05 | 260 | 3770 | 280 | 4060 6000 5.3 1.40 600 0.49 | 0.13 _? rié
[ "‘E;

S é 1SM 012* 1.18 | 0.07 | 260 | 3770 | 280 | 4060 6000 7.1 1.88 600 0.65 | 0.17 | = §
L o £ 4+
2 § 1SM 016* 1.6 0.10 | 260 | 3770 @ 280 | 4060 6000 9.6 | 2.54 400 0.61 | 0.16 = §,
T 9 S 1S
e % 1SM 020* 2.0 0.12 | 260 | 3770 @ 280 | 4060 5500 11 2.91 400 0.76 | 0.20 g ;
[N - vy
; § 1SM 025* 2.5 0.15 | 260 | 3770 @ 280 | 4060 5000 12,5 @ 3.30 400 095 025 | 8 %
L o 9]

g 8 1SM 032* 3.2 0.20 | 260 | 3770 @ 280 | 4060 4500 14.4 | 3.80 400 1.21 | 0.32 % §
E 8 22
g a 1SM 037 3.7 0.23 | 250 | 3625 270 3915 4000 14.8 | 3.91 400 1.40 | 0.37 | § ;
o v Ao S
2 3 1SM 042 4.2 0.26 | 250 | 3625 270 3915 3500 14,7 | 3.88 400 1.60 | 0.42 g% §
=k — 2 <
§ § 1SM 050 5.0 0.31 | 250 | 3625 270 3915 3000 15 3.96 400 1.90 @ 0.50 g g g
- 9 S E <
‘o *':3 1SM 063 6.3 | 0.38 | 170 | 2465 | 190 | 2755 2700 17 | 4.49 400 239 | 063 23
s S SR
=] § 1SM 078 | 7.76 | 0.47 | 170 | 2465 190 | 2755 2500 19.4 | 513 400 2.95 | 0.78 3§ £
€ g 2
S & 1SM 098 9.78 | 0.60 | 150 ' 2175| 170 | 2465 2000 19.6 | 5.18 400 3.71 | 0.98 §$ ‘g
* 3

DIMENSIONI « DIMENSIONS

B 52.4,(2.063)
)
A 40 (1.575) o9
fqe% - T - ® S
g8 1] El -
S I 22
33 Sle
T o o ~
3 % =8 § “g §
N 5 ;
M I GRS - g e
S = 2 3
— — ~ E ~ @
I
L] :Q
4 ‘ 55.8 (2.197)
(0.157) - -
10 70 (2.756)
(0.394) = M =
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 1
mm ‘ inch mm ‘ inch ‘ kg ‘ Ibs
1SM 009 34.80 1.370 73.6 2.898 0.91 2.01
1SM 012 35.35 1.392 74.7 2.941 0.93 2.05
1SM 016 36.20 1.425 76.4 3.008 0.95 2.09
1SM 020 36.95 1.455 77.9 3.067 0.97 2.14
1SM 025 37.95 1.494 79.9 3.146 1.00 2.21
1SM 032 39.30 1.547 82.6 3.252 1.04 2.29
1SM 037 40.30 1.587 84.6 3.331 1.07 2.36
1SM 042 41.25 1.624 86.5 3.406 1.10 2.43
1SM 050 42.80 1.685 89.6 3.528 1.14 2.51
1SM 063 45.35 1.785 94.7 3.728 1.22 2.69
1SM 078 48.20 1.898 100.4 3.953 1.30 2.87
1SM 098 52.15 2.053 108.3 4.264 1.41 3.11
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 1SM
GEAR MOTORS GROUP 1SM

*Contattare il Servizio Commerciale per ordinare questi prodotti.

Please contact our Sales Dpt to order these products.

FLANGI A SAE SAEAA SAE FLANGE

Nota - Per valori di pressione superiori a quelli indicati contattare

il Servizio Commerciale.
Note - for higher pressure values please contact our Sales Dpt.

63.5 (2.500)
= |

77.5 (3.051)

PRESSI ONE MAX
GRUPPO CILINDRATA MAX PRESSURE VELOCITA MAX | PORTATA MAX | VELOCITA MIN | PORTATA MIN
GROUP DI SPLACEMENT MAX SPEED MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW
P1 P2
1 S M cm¥/giro | in’/rev bar psi bar psi giri/min - rpm I/min | Gal/min giri/min - rpm I/min | Gal/min
1SM 009* 0.89 | 0.05 | 260 | 3770 | 280 | 4060 6000 5.3 1.40 600 0.49 | 0.13
1SM 012* 1.18 | 0.07 | 260 | 3770 | 280 | 4060 6000 7.1 1.88 600 0.65 | 0.17
1SM 016* 1.6 0.10 | 260 | 3770 | 280 | 4060 6000 9.6 | 2.54 400 0.61 | 0.16
1SM 020* 2.0 0.12 | 260 | 3770 | 280 | 4060 5500 11 2.91 400 0.76 | 0.20
1SM 025* 2.5 0.15 | 260 | 3770 | 280 | 4060 5000 12,5 @ 3.30 400 0.95 | 0.25
1SM 032* 3.2 0.20 | 260 | 3770 | 280 | 4060 4500 14.4 | 3.80 400 1.21 | 0.32
1SM 037 3.7 0.23 | 250 | 3625 | 270 | 3915 4000 14.8 | 3.91 400 1.40 @ 0.37
1SM 042 4.2 0.26 | 250 | 3625 | 270 | 3915 3500 14,7 | 3.88 400 1.60 | 0.42
1SM 050 5.0 0.31 | 250 | 3625 | 270 | 3915 3000 15 3.96 400 1.90 @ 0.50
1SM 063 6.3 | 0.38 170 | 2465 190 | 2755 2700 17 | 4.49 400 2.39 | 0.63
1SM 078 7.76 | 0.47 | 170 | 2465 | 190 | 2755 2500 19.4 513 400 295 | 0.78
1SM 098 9.78 | 0.60 | 150 | 2175 | 170 | 2465 2000 19.6 @ 5.18 400 3.71 | 0.98
DIMENSIONI « DIMENSIONS
B | 101.5,(3.996)
A | 82.55 (3.250)
@
o o
g2
oo |~ ~
°9 U;U-l — —s ?_\\ d
oo} —
g 1 N ﬁ R
8 ]
6.35 10 67 (2.638)
(0.250) (0.394) = =
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 1 . .
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
1SP 009 38.30 1.508 77.10 3.035 0.91 2.01
1SP 012 38.85 1.530 78.20 3.079 0.93 2.05
1SP 016 39.70 1.563 79.90 3.146 0.95 2.09
1SP 020 40.45 1.593 81.40 3.205 0.97 2.14
1SP 025 41.45 1.632 83.40 3.283 1.00 2.21
1SP 032 42.80 1.685 86.10 3.390 1.04 2.29
1SP 037 43.80 1.724 88.10 3.469 1.07 2.36
1SP 042 44.75 1.762 90.00 3.543 1.10 2.43
1SP 050 46.30 1.823 93.10 3.665 1.14 2.51
1SP 063 48.85 1.923 98.20 3.866 1.22 2.69
1SP 078 51.70 2.035 103.90 4.091 1.30 2.87
1SP 098 55.65 2.191 111.80 4.402 1.41 3.11
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 1SM

GEAR MOTORS GROUP 1SM
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CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

1SM-A-020-D-EUR-H-N-10-0-G

SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE
Tipo motore Motore - gruppo 1
15M Motor type Motor - group 1 100
Materiale flangia e coperchio _ - -
A Flange and cover material A = alluminio / aluminium
Cilindrata Cilindrata = 2 cm®/g
020 Displacement Displacement = 0.12 in’lrev 100
Senso di rotazione D = Rotazione destra/ Clockwise rotation
D Rotati . S = Rotazione sinistra/ Anticlockwise rotation 104
otation wise " i
R = Reversibile / Reversible
EUR Tipo Flangia Flangia europea standard
Flange type Standard European flange
116
H Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita
Seal ring type See compatibility table
N Tipo guarnizione N = NBR 117
Gasket type V = Viton
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 118
Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
Connection position See compatibility table
120
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita

Connection type

See compatibility table
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= Galtech
MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 1SM
GEAR MOTORS GROUP 1SM
TIPOLOGIA FLANGIA « FLANGE TYPE
A
» » ¢ ¢
alluminio-aluminium
G non disponibile non disponibile
ghisa-cast iron not available not available
¢ = Combinazione standard - Standard combination
ANELLO DI TENUTA ¢ SEAL RING
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DIAGRAMMA - DIAGRAM
A Flangia senza anello di tenuta /
Flange without seal ring
Pressione (bar) 10
Pressure (bar)
8 N
6 \
Anello di tenuta fino a 8 bar 1 \
H . . S~
Sealing ring up to 8 bar 4 \\
| —_—
2
00 1000 ~ 2000 3000 4000 5000 6000
RPM
Pressione (bar) 40
Pressure (bar)
30
K Anello di tenuta fino a 30 bar 20
Sealing ring up to 30 bar 1
0 : : : : . .
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
RPM
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 1SM

GEAR MOTORS GROUP 1SM
COMBINAZIONE FLANGIA - ANELLO DI TENUTA - GUARNIZIONE « FLANGE - SEAL RING - GASKET COMBINATION

1SM
Anello - seal ring Anello - seal ring
H K W H K W
NBR N| ¢ O ¢ ¢ ¢ ¢
Viton V| e ) ° o ° °

esempio ¢ example: 1SM-A-020-D-EUR-H-N-10-0-G
EUR = Flangia europea / European flange g
H = Anello tenuta fino a 8 bar / Seal ring up to 8 bar
N = Guarnizione in NBR / NBR o-ring

COMBINAZIONE ALBERO - FLANGI A « SHAFT - FLANGE COMBINATION

1SM

10
Conico 1:8 O
Tapered 1:8

11
Conico 1:5 [ J
Tapered 1:5

13
Cilindrico SAEAA [ ]
Parallel shaft SAEAA

14
Scanalato SAEAA 9 denti [ J
SAEAA 9T splined

15
Scanalato DIN5480
6T 12x9 o o
DIN5480 Splined

17
Fresato a dente frontale
Dihedral claw

27
Fresato a dente frontale
(con anello) [ ] [
Dihedral claw
(with sealing ring)

® = Combinazione disponibile - Available combination

¢ = Combinazione standard - Standard combination
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 1SM
GEAR MOTORS GROUP 1SM
1 S M DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS
28.4 24.9
+0.01 (0.09488)
2.4 -0.01(0.09409) (1.118) ! > 4_*8-31 gg:ggiggg (0.980) ‘
10 1 I
Conico 1:8 Ay 2 ®f|=' i 2 cf _B
Tapered 1:8 5 : Sy = .
p N//F BRSNSl sy
ME 8 | ‘ 8 | !
N i 1
Coppia 30 Nm “ls ) = ! piano di —318 == " piano di
Torque 22 ft-Ibs <d1:8 8.7 19.7 | monta_ggi(} —_— 8.7 16.2 | montaggit}
1
©343)  (0.776) Mounting face 084 (0.639) Mounting face
Disponibile per - available for: EUR - MC32 Disponibile per - available for: SAEAA
o (0.07874) 1§264 ‘ +0  (0.07874) 22.5
2 -0.025 (0.07776) (1.023) 2 -0.025 (0.07776) (0.886)
11 v . ' iR ~ |
Conico 1:5 1 g ol [ :Z ol f '
Tapered 1:5 av S| :; 7 syl _.}
®g | « I ‘“T@ ® —L
) w| Y Q |~ ! 0| Q - !
Coppia 30 Nm e | ) ) e | ' '
Torque 22 ft-Ibs <315 ‘ 8 18 S Piano di <715 s 145 1 T~_Piano di _
S 18 | montaggio 2 montaggio
(0.315)  (0.709) Mounting face 0.315)  (0.571) Mounting face
Disponibile per - available for: EUR - MC32 Disponibile per - available for: SAEAA
+0.018 (0.12551) 4&» +0.018 (0.12551) A»\
3.17%°  (0.12480) (1.201) ‘ 3.17%°  (0.12480) (1.063) !
Cilindrico 56 ; a8 ! 25 :m+ !
SAEAA 2 58 + ik 5, 38
Parallel shaft L© - So S8 s
SAEAA S : il - S g
LA N \ = ! e, . = !
8 358 Q| = o S| 958 3 | iano di
Coppia 35 Nm s +oq 83 o 19 ! T Ppiano di _ s 85 S,' ! \Eir;?aglgio
Torque 26 ft-Ibs olss o 0.748 montaggio ss (0.748) :
Q| 0749 Mounting face Q Mounting face
Disponibile per - available for: EUR Disponibile per - available for: SAEAA
Profilo scanalato SAE 305 Profilo scanalato SAE <2—7>
9T - 20/40 DP @2on | oT - 20/40 DP o3 |
14 Splined profile SAE ! Splined profile SAE !
Scanalato 9T - 20/40 DP ! 9T - 20/40 DP !
SAEAA 9 denti g z g y
SAEAA e : I e o
9T splined S D) ! S 0
~ | ~_ ~ |
N l Piano di N |
Coppia 40 Nm d 1 montaggio s 1o | 1 TPianodi
Torque 30 ft-Ibs 19 Mounting face montaggio
(0.748) 9 (0.748) Mounting face
Disponibile per - available for: EUR Disponibile per - available for: SAEAA
Profilo scanalato (0.866) ‘ Profilo scanalato ~ 0728
15 DIN 5480 12x9 Z=6 | DIN 5480 12x9 Z=6 ‘
Scanalato Splined profile | Splined profile |
DIN 5480 DIN 5480 12x9 z=6 ‘ DIN 5480 12x9 z=6 ‘
6T 12x9 8 5 g :
DIN 5480 i S ! ; N 1
splined o~ : ~ ‘
- | - |
S w i i 8 !
Coppia 30 Nm 175 | 1 ﬂiz?aglgio 17.5 | | Piano di
h E t i
Torque 22 ft-Ibs (©-689) Mounting face @ /n\;ggn?% Tace
Disponibile per - available for: EUR - MC32 Disponibile per - available for: SAEAA
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 1SM
GEAR MOTORS GROUP 1SM

1 S M DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS
55
0.5 (0.217)
Giunto incluso - Coupling included (0.020) @12
17 Codice - Code: 010453088499 | (©0.472)
ow
Fresato 2%
a dente frontale I_ @l 23 ‘@
Dihedral craw N . 3| &2 N
Sle NRE >
) Q 0 l
Coppia 25 Nm E— =1 Piano di
Torque 19 ft-Ibs 13 montaggio
(0.512) Mounting face
Disponibile per - available for: E32BX - E32BC - E32CX - E32CC
Giunto non incluso et 12 Giunto non incluso et &
Coupling not included 6.5 (0.472) Coupling not included 6.5 (0.335)
27 Codice - Code: (0.256) ) Olcgfécgo‘sgi%es; (0.256) i
Fresato 010453088499 @12 @12
a dente frontale 5 i Q472 oo P Q472
(con anello) 32 | ok g2 1
Dihedral claw g Ei:'_ : Jany 3 E 3* i N
(with sealing ring) 33 |—| i ‘cj § “e A» ' tj
— — o—] ! , — I . .
Coppia 25 Nm 13 . I~ Piano di 13 - Piano di
H montaggio ! montaggio

Torque 19 ft-Ibs

(0.512)

Mounting face

Disponibile per - available for: EUR - MC32

(0.512)

Mounting face

Disponibile per - available for: SAEAA
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 1SM
GEAR MOTORS GROUP 1SM

POSIZIONE CONNESSIONE « CONNECTION POSITION

>

Rotazione destra - D Rotazione sinistra - S
Right rotation - D Left rotation - S

Il segno del corpo indica il LATO SCARICO per i motori
The sign on the body identifies the OUTLET SIDE for the motors

IN = INGRESSO - INLET
OUT = SCARICO - OUTLET

TIPO CONNESSIONE « CONNECTION TYPE

Le connessioni rappresentate corrispondono alle versioni standard;  The connection types shown correspond to standard configura-
per connessioni differenti, contattare il nostro Ufficio Commerciale.  tions; for different applications contact our Commercial Dept.

1Sp POSIZIONE CONNESSIONE - CONNECTION POSITION
0 1 3 4 2 5
GAS G o o o o o
UNF u o o o o
FLANGIATE T ¢ o
FLANGED N o o
GAS UNIISO | SIGLA CIL. SCARICO - OUTLET OUT INGRESSO - INLET IN
228/1 | CODE = DISPL. A B 57 A B 5/
009
012
A 016
020
{) 025
032
A G 037 G 3/8” 0 15‘;2[?/:; ] 3;3 [[i:Tb]SJ G 3/8 0 15‘;2[?/:; ] 3:3 [[i:n/qb]s ]
f 042
[a]
j 050
1 063
078
098
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 1SM

GEAR MOTORS GROUP 1SM
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ANSI/ASME

UNF B1.1

SIGLA
CODE

CIL.
DISPL.

SCARICO - OUTLET OUT

B

5

INGRESSO - INLET IN

B

5/

>

N
/@A
\

7

009

012

SAE 6

016

020

9/16"-18 UNF

13 [mm]
0.512 [inch]

40 [Nm]

354 [in.lbs]

SAE 6
9/16"-18 UNF

13 [mm]
0.512 [inch]

40 [Nm]
354 [in.Ibs]

025

032

037

042

050

063

078

098

SAE 8
3/4"-14 UNF

15 [mm]
0.591 [inch]

50 [Nm]

443 [in.Ibs]

SAE 8
3/4"-14 UNF

15 [mm]
0.591 [inch]

50 [Nm]
443 [in.Ibs]

ISO/R

FLANGI ATE
262

FLANGED

SIGLA
CODE

CIL.
DISPL.

SCARICO - OUTLET OUT

A B

C D

INGRESSO - INLET IN

A B

©

D 5

009

012

016

020

025

032

037

042

050

063
078

098

12 30
[mm] [mm]
0.472 1.181
[inch] [inch]

13
[mm]
0.512
[inch]

M6

8
[Nm]
71
[in.Ibs]

12 30
[mm] [mm]
0.472 1.181
[inch] [inch]

M6

13 8
[mm] [Nm]
0.512 71
[inch] | [in.lbs]

009

012

016

020

10 26
[mm] [mm]
0.394 1.024
[inch] [inch]

11
[mm]
0.433
[inch]

M5

7
[Nm]
62
[in.lbs]

10 26
[mm] [mm]
0.394 1.024
[inch] [inch]

M5

11 7
[mm] = [Nm]
0.433 62
[inch] | [in.lbs]

025

032

037

042

050

063

078

098

13 30
[mm] [mm]
0.512 1.181
[inch] [inch]

11
[mm]
0.433
[inch]

M6

8
[Nm]
71
[in.Ibs]

13 30
[mm] [mm]
0.512 1.181
[inch] [inch]

M6

11 8
[mm] = [Nm]

0.433 71
[inch] | [in.Ibs]
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POMPE E MOTORI AD ING

RANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

= Galtech
MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 1SM
GEAR MOTORS GROUP 1SM
OPZIONI « OPTIONS
VLPI VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE A SCARICO INTERNO
PRESSURE RELIEF VALVE WITH INTERNAL EXHAUST
A
29 (1.142)
1
(0.433)
~ V7 ©
d SN
NI~ K -
QI/ iy
‘ /
Scarico
Outlet 65.8 18.5
(2.591) " (0.728)
Flangia / Flange
EUR - SAEAA
GRUPPO A A ATTENZIONE:
GROUP EUR- SAEAA La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo il
— neh — et coperchio posteriore (previsto solo scarico interno).
1SM 009 82.6 3.252 86.1 3.390 Il coperchio VLP & disponibile in allumnio.
1SM 012 83.7 3.295 87.2 3.433
1SM 016 85.4 3.362 88.9 3.500 WARNING:
1SM 020 86.9 3.421 90.4 3.559 The pressure relief valve can be applied by replacing the rear
1SM 025 88.9 3.500 92.4 3.638 cover (only internal relief is set).
1SM 032 91.6 3.606 95.1 3.744 VLP cover is available in aluminum.
1SM 037 93.6 3.685 97.1 3.823
1SM 042 95.5 3.760 99.0 3.898
1SM 050 98.6 3.882 102.1 4.020
1SM 063 103.7 4.083 107.2 4.220
1SM 078 109.4 4.307 112.9 4.445
1SM 098 117.3 4.618 120.8 4.756

esempio ¢ example: 1SM - A-020-D-EUR-H-N-10

-0-G- VLPI (N 120)

VLPI = Coperchio con VPL a scarico interno / Cover with VPL with internal exhaust

N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table

120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

TIPO - TYPE
molla bianca - white spring ‘ B ‘ molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS
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oLeoomamca

(

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 1SM
GEAR MOTORS GROUP 1SM

VLPE VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE A SCARICO ESTERNO
PRESSURE RELIEF VALVE WITH EXTERNAL EXHAUST
A
39
(1.535)
T )
= O_—+——O
_ @ } ©
©
O O T
S !
it |
— / @
@ o
21
(0.826) 68 26
(2.677) (1.023)
Aspirazione -
Suction Flangia / Flange
EUR - SAEAA
1SP 009 92.6 3.645 96.1 3.783 La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo
1spP o012 93.7 3.688 97.2 3.826 il coperchio posteriore. Il coperchio VLP & disponibile in
18P 016 95.4 3.755 98.9 3.893 alluminio. E’ rappresentata una pompa con rotazione
1SP 020 96.9 3.814 100.4 3.952 sinistra. Nelle pompe con rotazione destra, la valvola ¢ dal
1SP 025 98.9 3.893 102.4 4.031 lato opposto
1SP 032 101.6 4 105.1 4.137
1SP 037 103.6 4.078 107.1 4.216 The pressure relief valve can be applied by substituting the
1SP 042 105.5 4.153 109.0 4.291 rear cover. VLP cover is available in aluminum. The showed
1SP 050 108.6 4.275 1121 4.413 pump is with anticlockwise rotation. In the case of pumps
1SP 063 113.7 4.476 117.2 4.614 with clockwise rotation, the valve is on the opposite side.
1SP 078 119.4 4.7 122.9 4.838
1SP 098 127.3 5.011 130.8 5.149

esempio * examples: 1SM - A-020-D-EUR-B-N-10-0-G- VLPE(N 120)

VLPE = Coperchio con VPL a scarico esterno / Cover with VPL with external exhaust
N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table
120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

TIPO - TYPE molla bianca - white spring ‘ B molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

FLANGIA E COPERCHIO IN ALLUMINIO - FLANGE AND COVER IN ALUMINIUM

FLANGI A EUROPEA EUROPEAN FLANGE

(]
S 4
GRUPPO (IS, PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA PORTATA VELOCITA PORTATA | g g
DISPLACEMENT pras S MU N S 8
GROUP s-D R S-D R MAX SPEED | MAX FLOW | MIN SPEED | MINFLOW 8 2
s wn
© o
ZSM cm/giro | in®frev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | I/min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min % 3
c ey
= Q
2SM 040 4 0.24 | 250 | 3625 | 210 | 3045 270 | 3915| 230 | 3335 4000 16 | 4.23 500 1.9 | 0.50 T g
3 o
2SM 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 210 | 3045 270 | 3915| 230 | 3335 4000 24 | 6.34 500 285 0.75 o °
— %]
I ©
2SM 080} 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 210 | 3045 270 | 3915| 230 | 3335 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 % <
a 1%}
2SM 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 210 | 3045 270 | 3915| 230 | 3335 3500 38.5 | 10.17 500 522 138 3 §
(] ©
>
2SM 140 14 0.85 | 250 | 3625 | 210 | 3045 270 | 3915 | 230 | 3335 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 § o
0w g 3
2SM 160§ 16.5 | 1.01 | 230 | 3335 | 195 | 2827 | 240 | 3480 | 205 | 2972 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 ggﬁ
2SM 190 19.5 @ 1.19 | 210 3045 180 | 2610 | 220 | 3190 | 190 2755 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 §°g§
S E <
2SM 220 22.5 @ 1.37 | 190 2755 160 | 2320 | 200 | 2900 | 170 | 2465 2800 63 | 16.64 500 1068 282 |28 2
32 5
2SM 260 26 1.59 | 170 | 2465 145 | 2102 | 180 2610 155 | 2248 2500 65 | 17.17 500 1235 326 5% ‘9
z2o g
2SM 310§ 31.5 | 1.92 | 130 | 1885 | 110 | 1595 140 | 2030 | 120 | 1740 2200 69 | 18.22 500 1575| 4.16 29 o
DIMENSIONI « DIMENSIONS
B _88,(3.465)
A
88 elg
® ﬁ
2d 5 S
85 5 > ) gl g
i 8/ 3 Qc e
g N g 3l 3
8 ~ ] Al oI i
9 o -
S
© D
_ 5 | l_Lilg dreﬁaggio ‘ 9.25 (9'364)
(0.197) (0.748) drain 21_5‘ @815
§9.5k(3.524)
e b
@ Solo per motori reversibili - Only for reversible motors
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2 ) )
mm ‘ inch mm ‘ inch ‘ kg ‘ Ibs
2SM 040 44.4 1.748 93.0 3.661 2.30 5.07
2SM 060 46.0 1.811 96.3 3.791 2.45 5.40
2SM 080 48.1 1.894 100.5 3.957 2.60 5.73
2SM 110 50.2 1.976 104.6 4.118 2.70 5.95
2SM 140 52.7 2.075 109.6 4.315 2.80 6.17
2SM 160 54.8 2.157 113.8 4.480 2.95 6.51
2SM 190 57.3 2.256 118.8 4.677 3.10 6.84
2SM 220 59.8 2.354 123.8 4.874 3.25 7.17
2SM 260 62.7 2.469 129.6 5.102 3.40 7.50
2SM 310 66.9 2.636 138.0 5.437 3.61 7.96
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

FLANGI A EUROPEA EUROPEAN FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHI SA - FLANGE AND COVER IN CAST IRON

(0]
©
GRUPPO (IS, PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA PORTATA VELOCITA PORTATA 5
(e]=06]U]= D! SPLACEMENT pAK paX RN pill S
S-D R S-D R MAX SPEED | MAX FLOW MIN SPEED MIN FLOW S
ZSM cm¥/giro | infrev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | I/min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min g
£
2SM 040 4 0.24 | 260 | 3770 | 220 | 3190 | 280 | 4060 | 240 | 3480 4000 16 | 4.23 500 1.9 | 050 3F
3
2SM 060 6 0.37 | 260 | 3770 | 220 | 3190 | 280 | 4060 | 240 | 3480 4000 24 6.34 500 285 0.75 g
2SM 080} 8.5 0.52 | 260 | 3770 | 220 | 3190 | 280 | 4060 | 240 | 3480 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 2
[}
2SM 110 11 0.67 | 260 | 3770 | 220 | 3190 | 280 | 4060 | 240 | 3480 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 §
[}
2SM 140 14 0.85 | 260 | 3770 | 220 | 3190 | 280 | 4060 | 240 | 3480 3500 49 |12.95 500 6.65 | 1.76 §
%]
(%]
2SM 160 | 16.5 @ 1.01 | 240 3480 205 | 2972 | 250 | 3625 | 215 3117 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g
2SM 190 19.5 | 1.19 | 220 | 3190 | 190 | 2755 | 230 3335 200 | 2900 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 E
2SM 220 22.5 | 1.37 | 200 | 2900 | 170 | 2465 | 210 3045 180 | 2610 2800 63 | 16.64 500 10.68 | 2.82 §
2SM 260 26 1.59 | 180 | 2610 | 155 | 2248 | 190 | 2755 | 165 | 2392 2500 65 | 17.17 500 12.35| 3.26 ‘é—v
©
2SM 310 31.5  1.92 | 140 2030 120 | 1740 | 150 | 2175 | 130 1885 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 g
DIMENSIONI ¢ DIMENSIONS
B 788(3.495)
A
89 ® @ SR
SR —— - 8 ] 4
ol T IR ey ® o gl 2
@ 0 KJ; 8 S| <
Q ™~ o A =i ol
g & ¥
-
O
5 L 19 drenaggio ‘ 9.25(0.364)
(0.197) (0.748) drain 71.5 (2.815)
89.5,(3.524)
@ Solo per motori reversibili - Only for reversible motors
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2 . .
mm ‘ inch mm ‘ inch ‘ kg ‘ Ibs
2SM 040 44.4 1.748 93.0 3.661 3.40 7.50
2SM 060 46.0 1.811 96.3 3.791 3.55 7.83
2SM 080 48.1 1.894 100.5 3.957 3.70 8.16
2SM 110 50.2 1.976 104.6 4.118 3.80 8.38
2SM 140 52.7 2.075 109.6 4.315 3.90 8.60
2SM 160 54.8 2.157 113.8 4.480 4.05 8.93
2SM 190 57.3 2.256 118.8 4.677 4.20 9.26
2SM 220 59.8 2.354 123.8 4.874 4.35 9.59
2SM 260 62.7 2.469 129.6 5.102 4.50 9.92
2SM 310 66.9 2.636 138.0 5.437 4.71 7.96

il Servizio Commerciale.

Note - for higher pressure values please contact our Sales Dpt.
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

FLANGIA E COPERCHIO IN ALLUMINIO - FLANGE AND COVER IN ALUMINIUM

FLANGIA SAE | SAEA-SAEAOR | SAE FLANGE

[0}
SR
GRUPPO [ITINY IS PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA | PORTATA VELOCITA PORTATA & &
DI SPLACEMENT ALK X IS P S ]
GROUP S-D R S-D R MAX SPEED | MAX FLOW | MIN SPEED | MIN FLOW s 2
= wn
ZSM cm¥/giro | infrev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | [/min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min g g
£ B
2SM 040 4 0.24 | 250 | 3625 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 4000 16 | 4.23 500 1.9 1050 é
= o
2SM 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 4000 24 | 6.34 500 2.85| 0.75 g q“;
— [%2]
2SM 080 | 8.5 0.52 | 250 | 3625 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 | 2 g
[}
2SM 110 11 0.67 | 250 | 3625 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 % ‘2
) ©
2SM 140 14 0.85 | 250 | 3625 | 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 5 q>,
? g >
2SM 160 ) 16.5 | 1.01 | 230 | 3335 | 195 | 2827 | 240 | 3480 | 205 | 2972 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g%qﬁf’;
c Y
2SM 190 19.5 | 1.19 | 210 | 3045 180 | 2610 220 | 3190 | 190 | 2755 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 g“é;
o E c
2SM 220§ 22.5 | 1.37 | 190 | 2755| 160 2320 | 200 | 2900 | 170 | 2465 2800 63 | 16.64 500 1068 282 %38 2
T2 5
2SM 260 26 1.59 | 170 | 2465 | 145 2102 180 | 2610 155 | 2248 2500 65 | 17.17 500 12.35 | 3.26 C‘-E '9
© g o
2SM 310 31.5 | 1.92 | 130 | 1885 | 110 | 1595 140 | 2030 | 120 | 1740 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 g@g
DIMENSIONI ¢ DIMENSIONS
SAEA
B 130.4 (5.134)
A 1706.4‘(4.159)
_ ] g
g8 e
i
58| 1HH a8
i b It ] 3
Jpm— B -5 | TR r
B s
) <)
; - W -
S I
- gy T |
OR 2.62x75.87 6.5 12 81.2 (3.197)
(0.256) (0.472) 88, (3.465)
=S5
@ Solo per motori reversibili - Only for reversible motors
B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2 ) )
mm inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SM 040 44.4 1.748 93.0 3.661 2.30 5.07
2SM 060 46.0 1.811 96.3 3.791 2.45 5.40
2SM 080 48.1 1.894 100.5 3.957 2.60 5.73
2SM 110 50.2 1.976 104.6 4.118 2.70 5.95
2SM 140 52.7 2.075 109.6 4.315 2.80 6.17
2SM 160 54.8 2.157 113.8 4.480 2.95 6.51
2SM 190 57.3 2.256 118.8 4.677 3.10 6.84
2SM 220 59.8 2.354 123.8 4.874 3.25 7.17
2SM 260 62.7 2.469 129.6 5.102 3.40 7.50
2SM 310 66.9 2.636 138.0 5.437 3.61 7.96

D1WGEMOL1IE



POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

=altec/7

oLeoomamca

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

FLANGIA SAE | SAEA-SAEAOR | SAE FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHI SA - FLANGE AND COVER IN CAST IRON

GRUPPO AL NBRATA PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA PORTATA VELOCITA PORTATA
MAX MAX MIN MIN
(c]x{o]U] =R D' SPLACEMENT S-D R s-D R MAX SPEED = MAX FLOW | MIN SPEED | MIN FLOW

ZSM cm¥/giro | infrev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | [/min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min

2SM 040 4 0.24 | 260 3770 220 | 3190 280 | 4060 240 | 3480 4000 16 | 4.23 500 1.9  0.50
2SM 060 6 0.37 | 260 | 3770 | 220 | 3190 | 280 | 4060 | 240 | 3480 4000 24 | 6.34 500 2.85| 0.75
2SM 080 | 8.5 0.52 | 260 | 3770 220 | 3190 280 | 4060 240 | 3480 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06
2SM 110 11 0.67 | 260 | 3770 220 | 3190 280 | 4060 240 | 3480 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38
2SM 140 14 0.85 | 260 | 3770 220 | 3190 280 | 4060 240 | 3480 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76
2SM 160 | 16.5 | 1.01 | 240 | 3480 | 205 2972 | 250 | 3625 215 | 3117 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07

2SM 190§ 19.5 | 1.19 | 220 | 3190 | 190 | 2755 | 230 3335 200 | 2900 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45

2SM 220§ 22.5 | 1.37 | 200 | 2900 | 170 | 2465 | 210 3045 180 | 2610 2800 63 | 16.64 500 10.68 | 2.82

2SM 260§ 26 1.59 | 180 | 2610 155 2248 | 190 | 2755 | 165 | 2392 2500 65 | 17.17 500 1235 3.26

2SM 310§ 31.5 | 1.92 | 140 | 2030 | 120 1740 | 150 | 2175 130 | 1885 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16

Nota - Per valori di pressione superiori a quelli indicati contattare

il Servizio Commerciale.

Note - for higher pressure values please contact our Sales Dpt.

DIMENSIONI « DIMENSIONS

SAEA
B 1§O.4 (5.134)
A 106.4‘(4.189)
[ ®
an g
g8 <
&g ® 8
PEEEEEY, S8 | pmzmza ~
i g |-+——i ) _ S
e 1 8 /D) 3 8
g I
Q "~ ] ‘ﬂ]
i B ) ™
i 7
OR 2.62x75.87 6.5 12 81.2 (3.197)
(0.256) (0.472) drenaggio - 88 A(3_4;5)
drain =4 =
@ Solo per motori reversibili - Only for reversible motors
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SM 040 44.4 1.748 93.0 3.661 3.40 7.50
2SM 060 46.0 1.811 96.3 3.791 3.55 7.83
2SM 080 48.1 1.894 100.5 3.957 3.70 8.16
2SM 110 50.2 1.976 104.6 4.118 3.80 8.38
2SM 140 52.7 2.075 109.6 4.315 3.90 8.60
2SM 160 54.8 2.157 113.8 4.480 4.05 8.93
2SM 190 57.3 2.256 118.8 4.677 4.20 9.26
2SM 220 59.8 2.354 123.8 4.874 4.35 9.59
2SM 260 62.7 2.469 129.6 5.102 4.50 9.92
2SM 310 66.9 2.636 138.0 5.437 4.71 7.96
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

FLANGI A TEDESCA B80OC GERMAN FLANGE

()
o .
GRUPPO PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCI TA PORTATA VELOCITA PORTATA £ B8
I T A AT B
GROUP S-D R S-D R MAX SPEED | MAX FLOW | MIN SPEED | MIN FLOW g o
O
] n
ZSM cm¥giro | infrev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | I/min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min _S ’g‘
hs]
c o
2SM 040 4 0.24 | 250 | 3625 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 4000 16 | 4.23 500 1.9 | 0.50 = E
c
3
2SM 060 6 0.37 | 250 | 3625 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 4000 24 6.34 500 2.85 | 0.75 g §
— (%]
2SM 080 | 8.5 0.52 | 250 | 3625 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 | 2 8
[) o
2SM 110 11 0.67 | 250 | 3625 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 % §
[9) ©
2SM 140 14 0.85 | 250 | 3625 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 'S ;
» . =
2SM 160 | 16.5 1.01 | 230 | 3335| 195 | 2827 | 240 | 3480 | 205 | 2972 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g%é
30
2SM 190 | 19.5 1.19 | 210 | 3045 180 | 2610 | 220 | 3190 | 190 2755 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 Eg o
= [0}
o £ <
2SM 220 | 22.5 1.37 | 190 | 2755 | 160 | 2320 | 200 | 2900 | 170 @ 2465 2800 63 | 16.64 500 10.68 | 2.82 <8 g
[
2SM 260 26 1.59 | 170 | 2465 145 | 2102 | 180 | 2610 @ 155 | 2248 2500 65 | 17.17 500 12.35| 3.26 g:g s
2SM 310} 31.5 1.92 | 130 | 1885 110 | 1595| 140 | 2030 | 120 1740 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 §§§
DIMENSIONI « DIMENSIONS
B
A
g2 | o]®
T ® @ i S
% g i —17 §
s g g o g o
8 S <\ : e ;4H 8 o
Q ﬁ ; """ BH Al -
) L 9 G o= W
— e
S
(] |
&

@ Solo per motori reversibili - Only for reversible motors

7.2

(0.283)

l—L(oZi;ﬂ) & drenaggio

drain

‘ 9.25(0.364)

72 (2.835)

790;3.543)
e

GRUPPO - GROUP 2 A ® MASSA - MASS

mm inch mm inch kg Ibs
2SM 040 46.4 1.827 95.0 3.740 2.30 5.07
2SM 060 48.0 1.890 98.3 3.870 2.45 5.40
2SM 080 50.1 1.972 102.5 4.035 2.60 5.73
2SM 110 52.2 2.055 106.6 4.197 2.70 5.95
2SM 140 54.7 2.154 111.6 4.394 2.80 6.17
2SM 160 56.8 2.236 115.8 4.559 2.95 6.51
2SM 190 59.3 2.335 120.8 4.756 3.10 6.84
2SM 220 61.8 2.433 125.8 4.953 3.25 7.17
2SM 260 64.7 2.547 131.6 5.181 3.40 7.50
2SM 310 68.9 2.715 140.0 5.516 3.61 7.96
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM

GEAR MOTORS GROUP 2SM

=altec/7

oLeoomamca

FLANGI A B50C FLANGE

Nota - Per valori di pressione superiori a quelli indicati contattare

il Servizio Commerciale.

GRUPPO [FSTIINICA PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA PORTATA VELOCITA PORTATA
(c]2{e]U] =R D' SPLACEMENT s-D R s-D R MAXMQ;(EED MA)I\(AII:EOW MINMSIQEED MII\'I\AIL’:OW
2 S M cm/giro | indfrev | Plbar | P1psi | Plbar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min-rpm | /min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min
2SM 040 4 0.24 | 250 | 3625 210 | 3045 270 3915 230 | 3335 4000 16 | 4.23 500 1.9  0.50
2SM 060 6 0.37 | 250 | 3625 210 | 3045 270 #3915 230 | 3335 4000 24 | 6.34 500 2.85| 0.75
2SM 080} 8.5 0.52 | 250 | 3625 210 | 3045 270 3915 230 | 3335 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06
2SM 110 11 0.67 | 250 | 3625 210 | 3045 270 3915 230 | 3335 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38
2SM 140 14 0.85 | 250 | 3625 210 | 3045 270 3915 230 | 3335 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76
2SM 160 ) 16.5 | 1.01 | 230 | 3335 | 195 | 2827 | 240 | 3480 | 205 2972 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07
2SM 190 ) 19.5 | 1.19 | 210 | 3045 | 180 | 2610 220 | 3190 | 190 | 2755 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45
2SM 220) 22,5 | 1.37 | 190 | 2755 | 160 | 2320 200 | 2900 | 170 | 2465 2800 63 | 16.64 500 10.68 | 2.82
2SM 260 26 1.59 | 170 | 2465 | 145 2102 180 | 2610 155 | 2248 2500 65 | 17.17 500 12.35| 3.26
2SM 310§ 31.5 | 1.92 | 130 | 1885| 110 | 1595 | 140 2030 | 120 | 1740 2200 69 | 18.22 500 15.75| 4.16
DIMENSIONI « DIMENSIONS
B50CX B | 88 ,(3.465)
]
g =] ed B
ASpaE=al b
B50CY 9 s |

o

7 ng

(0.276) "(0.748)

50+3 Nm
(443£27 Ib.in)

10.5
(0.413)

@ Solo per motori reversibili - Only for reversible motors

Coppia di serraggio viti: 50 £ 3Nm (viti classe 10.9-12.9 UNI EN 20898/1)
Il kit viti per il fissaggio della pompa & da ordinare separatamente.

Codice di ordinazione: 0029W (+ lunghezza L - vedi tabella)

1l fissaggio del motore puo essere effettuato con 2 viti prigioniere classe
10.9-12.9 UNI EN 20898/1 preserrate: 40 + 3Nm. Fissare lil motore
mediante dadi autobloccanti con coppia si serraggio: 50 £ 3Nm

o

100 (3.937)

Note - for higher pressure values please contact our Sales Dpt.

Screw tightening torque: 443 + 27 Ib-in (screws 10.9-12.9 UNI EN 20898/1).
The screw kit for the pump assembly should be ordered separately.
Ordering code: 0029W (+ length L - see table)
The motor assembling should be made with 2 stud type 10.9-12.9 UNI EN
20898/1 pre-tighten 354 + 27 Ib-in screws. Fix the motor by self-locking nuts
with tightening torque: 443 £ 27 Ib-in

CEUPEE - GEGUP 2 A B (03 L MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SM 040 44.4 1.748 93.0 3.661 84.0 3.307 105 4.134 2.30 5.07
2SM 060 46.0 1.811 96.3 3.791 87.3 3.437 105 4.134 2.45 5.40
2SM 080 48.1 1.894 100.5 3.957 91.5 3.602 110 4.331 2.60 5.73
2SM 110 50.2 1.976 104.6 4.118 95.6 3.764 115 4.528 2.70 5.95
2SM 140 52.7 2.075 109.6 4.315 100.6 3.961 120 4.724 2.80 6.17
2SM 160 54.8 2.157 113.8 4.480 104.8 4.126 125 4.921 2.95 6.51
2SM 190 57.3 2.256 118.8 4.677 109.8 4.323 130 5,118 3.10 6.84
2SM 220 59.8 2.354 123.8 4.874 114.8 4.520 135 5,315 3.25 7.17
2SM 260 62.7 2.469 129.6 5.102 120.6 4.748 140 5.512 3.40 7.50
2SM 310 66.9 2.636 138.0 5.437 129.0 5.083 150 5.910 3.61 7.96
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

FLANGIA E52C FLANGE

(]
° o
GRUPPO L N ERATA PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VEkAOA(_‘;l TA POSZQTA VE|;‘A()|$\‘| TA POSTSTA E 8_
c
(c]aYe]U[ = D' SPLACEMENT s-D R s-D R MAX SPEED | MAX FLOW | MIN SPEED | MINFLOW S %
e} ]
ZSM cm¥/giro | infrev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | I/min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min g é
£ =
2SM 040 4 0.24 | 250 | 3625 | 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 4000 16 4.23 500 1.9 | 0.50 % :_,ﬁ
3 o
2SM 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 4000 24 6.34 500 2.85 | 0.75 g z
— w
2SM 080 8.5 0.52 | 250 | 3625 | 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 | 2 g
[
(=9
2SM 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 3500 38.5 | 10.17 500 522 1.38 | 3 é
(] ©
2SM 140 14 0.85 | 250 | 3625 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 5 q>,
B g >
2SM 160 | 16.5 1.01 230 | 3335 | 195 | 2827 | 240 | 3480 | 205 2972 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 g';—;ﬁ
O
2SM 190 | 19.5 1.19 | 210 | 3045 180 | 2610 | 220 | 3190 | 190 2755 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 gg;
S g <
2SM 220 | 22.5 1.37 | 190 | 2755 160 | 2320 | 200 | 2900 | 170 | 2465 2800 63 | 16.64 500 1068 282 | €8 _g‘
5o v
2SM 260 26 1.59 | 170 | 2465 145 | 2102 | 180 | 2610 | 155 2248 2500 65 | 17.17 500 12.35| 3.26 '%-UE “?
© g
2SM 310} 31.5 1.92 | 130 | 1885 | 110 | 1595 | 140 | 2030 | 120 | 1740 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 §§§
DIMENSIONI « DIMENSIONS
E52CX OR 2.62x47.3 B _ 88A(3.4:65)
A drenaggio :60(2-36:2) ) _84,(3.307)
drain
33 W | @
| 9 . IS S
| 88 L‘ > B 8”% 8
= J il ¢ 3
8 3 5 g 8 §
~ o I
0 ™
—
] e N |
7.2 16.3 10.5 Nota - Disponibile versione con paraolio
(0.283) " (0.642) (0.413) M52CX e M52CY.
c (443+27 lp.in) Note - Available shaft seal version

@So

M52CX and M52CY.
lo per motori reversibili - Only for reversible motors

o

Coppia di serraggio viti: 50 £ 3Nm (viti classe 10.9-12.9 UNI EN 20898/1) Screw tightening torque: 443 £ 27 Ib-in (screws 10.9-12.9 UNI EN 20898/1).
1l kit viti per il fissaggio del motore & da ordinare separatamente. The screw kit for the pump assembly should be ordered separately.

Codice di ordinazione: 0029W (+ lunghezza L - vedi tabella) Ordering code: 0029W (+ length L - see table)

Il fissaggio del motore pud essere effettuato con 2 viti prigioniere classe  The motor assembling should be made with 2 stud type 10.9-12.9 UNI EN
10.9-12.9 UNI EN 20898/1 preserrate: 40 + 3Nm. Fissare il motore 20898/1 pre-tighten 354 & 27 Ib-in screws. Fix the motor by self-locking nuts

mediante dadi autobloccanti con coppia si serraggio: 50  3Nm with tightening torque: 443 £ 27 Ib-in

GRUPPO - GROUP 2 A B e L@ MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SP 040 41.7 1.642 90.3 3.555 81.3 3.201 100 3.937 2.30 5.07
2SP 060 43.3 1.705 93.6 3.685 84.6 3.331 105 4.134 2.45 5.40
2SP 080 45.4 1.787 97.8 3.850 88.8 3.496 110 4.331 2.60 5.73
2SP 110 47.5 1.870 101.9 4.012 92.9 3.657 115 4.528 2.70 5.95
2SP 140 50.0 1.969 106.9 4.209 97.9 3.854 120 4.724 2.80 6.17
2SP 160 52.1 2.051 111.1 4.374 102.1 4.020 120 4.724 2.95 6.51
2SP 190 54.6 2.150 116.1 4.571 107.1 4.217 125 4.921 3.10 6.84
2SP 220 57.1 2.248 121.1 4.768 112.1 4.413 130 5.118 3.25 7.17
2SP 260 60.0 2.362 126.9 4.996 117.9 4.642 140 5.512 3.40 7.50
2SP 310 64.2 2.529 135.3 5.331 126.3 4.988 145 5.713 3.61 7.96
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

=altec/7

oLeoomamca

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

VERSIONE DA UTILIZZARE IN PRESENZA DI CARICHI ASSIALI E/O RADIALI
VERSION TO BE USED WITH AXIAL AND/OR RADIAL LOADS

FLANGIA | SUPEUR FLANGE

GRUPPO AL NBRATA PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA PORTATA VELOCITA PORTATA
MAX MAX MIN MIN
(c]x{o]U] =R D' SPLACEMENT S-D R s-D R MAX SPEED = MAX FLOW | MIN SPEED | MIN FLOW

ZSM cm¥/giro | infrev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | [/min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min

2SM 040 4 0.24 | 250 | 3625 210 | 3045 270 3915 230 | 3335 4000 16 | 4.23 500 1.9  0.50
2SM 060 6 0.37 | 250 | 3625 210 | 3045 270 #3915 230 | 3335 4000 24 | 6.34 500 2.85| 0.75
2SM 080 | 8.5 0.52 | 250 | 3625 210 | 3045 270 #3915 230 | 3335 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06
2SM 110 11 0.67 | 250 | 3625 210 | 3045 270 3915 230 | 3335 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38
2SM 140 14 0.85 | 250 | 3625 210 | 3045 270 3915 230 | 3335 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76
2SM 160§ 16.5 | 1.01 | 230 | 3335| 195 | 2827 | 240 3480 205 | 2972 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07

2SM 190§ 19.5 | 1.19 | 210 | 3045| 180 2610 | 220 | 3190 | 190 | 2755 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45

2SM 220§ 22.5 | 1.37 | 190 | 2755| 160 | 2320 | 200 | 2900 | 170 | 2465 2800 63 | 16.64 500 10.68 | 2.82

2SM 260§ 26 1.59 | 170 | 2465 | 145 2102 180 | 2610 155 | 2248 2500 65 | 17.17 500 1235 3.26

Nota - Per valori di pressione superiori a quelli indicati contattare

il Servizio Commerciale.
Note - for higher pressure values please contact our Sales Dpt.

2SM 310§ 31.5 | 1.92 | 130 | 1885| 110 | 1595 | 140 2030 | 120 | 1740 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16

DIMENSIONI « DIMENSIONS

100((120
daN||daN| §
225 | 270 B 89.5(3.524) S
s )58 drenaggio SR ud
‘ ‘ A drain 11'5(2'85’) ﬂ
N
o
1 / (& N
86 ~=1="] {/} @
NN — / \‘
e ° il [lomz 0
- daN [~ /fu\\ X+~ &
°2| s7 [T = g &% 5 8
EE Ibs Ve R 2 ® e \ / N ;
i o \Pd Y8 NN
© ~ N 4 = :
(2] o | AT Il ©| <
E 58 - 8 3
iy @ | @
= i
N l
5 ) 19 9.25
(0.197) (0.748) 88(3.465) (0.364)
5

@ Solo per motori reversibili - Only for reversible motors

La flangia SUPEUR & sempre allestita con anello di rinforzo. SUPEUR flange is always equipped with sealing ring

GRUPPO - GROUP 2 A ® MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ lbs
2SP 040 64.4 2.535 113.0 4.449 2.80 6.17
2SP 060 66.0 2.598 116.3 4.579 2.95 6.50
2SP 080 68.1 2.681 120.5 4.744 3.10 6.84
2SP 110 70.2 2.764 124.6 4.906 3.20 7.06
2SP 140 72.7 2.863 129.6 5.102 3.30 7.28
2SP 160 74.8 2.945 133.8 5.268 3.45 7.61
2SP 190 77.3 3.043 138.8 5.465 3.60 7.94
2SP 220 79.8 3.142 143.8 5.661 3.75 8.27
2SP 260 82.7 3.256 149.6 5.890 3.90 8.60
2SP 310 86.9 3.424 158.0 6.225 4.11 9.06
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

FLANGIA | SUPEUR FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHI SA - FLANGE AND COVER IN CAST IRON

(V)
PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA PORTATA VELOCI TA PORTATA |8
PR clL o I T A I
GROUP S-D R S-D R MAX SPEED | MAX FLOW | MIN SPEED | MIN FLOW |S 0
S
— T
ZSM cm/giro | in®frev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | I/min | Gal/min | giri/min - rpm | l/min Gal/min_g 2
=] (s}
2SM 040 4 0.24 | 260 | 3770 | 220 | 3190 | 280 | 4060 | 240 | 3480 4000 16 4.23 500 1.9 | 0.50 ; E
2SM 060 6 0.37 | 260 | 3770 | 220 | 3190 280 | 4060 | 240 | 3480 4000 24 6.34 500 285 0.75 % §
© )
2SM 080 8.5 0.52 | 260 | 3770 | 220 | 3190 280 | 4060 | 240 | 3480 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 5 §
& o
2SM 110 11 0.67 | 260 | 3770 | 220 | 3190 280 | 4060 | 240 | 3480 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 § H
n S
2SM 140 14 0.85 | 260 | 3770 | 220 | 3190 280 | 4060 | 240 | 3480 3500 49 | 12.95 500 6.65 | 1.76 % N
= ()
.S
2SM 160 | 16.5 1.01 | 240 | 3480 | 205 | 2972 | 250 | 3625 | 215 | 3117 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 qﬁ% §
Qg O
2SM 190 19.5 1.19 | 220 | 3190 | 190 | 2755 | 230 | 3335 | 200 | 2900 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 '-Sé é
= 5
2SM 220§ 22.5 | 1.37 | 200 | 2900 | 170 | 2465 210 | 3045 | 180 | 2610 2800 63 | 16.64 500 10.68 | 2.82 §§ Sy
O <
2SM 260 26 1.59 | 180 | 2610 | 155 | 2248 | 190 | 2755 | 165 | 2392 2500 65 | 17.17 500 12.35| 3.26 gg S
> '
2SM 310§ 31.5 | 1.92 | 140 | 2030 | 120 | 1740 150 | 2175| 130 | 1885 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 Jgt%‘? %
Z2= =
DIMENSIONI « DIMENSIONS
100|(120 =
daN||daN| Q
B 89.5(3.524) N
bs J{Ibs drenaggio SR 2
() A drain nseus | g
B B o
— / S
. et (O~
N | s N
i © X
| |daN| ey [ I Sl () I P g
~ ~ [} i
g5 | by M= Q3 N e
] AN ] / ] | S«
3 ;% ,,,,, Al 1 o 3
8 2 H i ~
| o o
o \\\\ —//,
G )
5 19 9.25
(0.197) (0.748) (0.364)

@ Solo per motori reversibili - Only for reversible motors

88 (3.465)
R

La flangia SUPEUR & sempre allestita con anello di rinforzo. SUPEUR flange is always equipped with sealing ring

GRUPPO - GROUP 2 A ® MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ lbs
2SM 040 64.4 2.535 113.0 4.449 3.467 7.643
2SM 060 66.0 2.598 116.3 4.579 3.617 7.974
2SM 080 68.1 2.681 120.5 4.744 3.767 8.304
2SM 110 70.2 2.764 124.6 4.906 3.867 8.525
2SM 140 72.7 2.863 129.6 5.102 3.967 8.745
2SM 160 74.8 2.945 133.8 5.268 4.117 9.076
2SM 190 77.3 3.043 138.8 5.465 4.267 9.407
2SM 220 79.8 3.142 143.8 5.661 4.417 9.737
2SM 260 82.7 3.256 149.6 5.890 4.567 10.068
2SM 310 86.9 3.424 158.0 6.225 4.777 10.531
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

FLANGIA SAE SAEB* SAEB FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHI SA - FLANGE AND COVER IN CAST IRON

GRUPPO L NERATA PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA PORTATA VELOCITA PORTATA
MAX MAX MIN MIN
(c]x{o]U] =Rl D' SPLACEMENT S-D R s-D R MAX SPEED = MAX FLOW | MIN SPEED | MIN FLOW

ZSM cm?/giro | indrev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | I/min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min

2SM 040 4 0.24 | 260 | 3770 220 | 3190 280 | 4060 240 | 3480 4000 16 | 4.23 500 1.9 | 0.50
2SM 060 6 0.37 | 260 | 3770 220 | 3190 280 | 4060 240 | 3480 4000 24 | 6.34 500 2,85 0.75
2SM 080§ 8.5 0.52 | 260 | 3770 220 | 3190 280 | 4060 240 | 3480 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06
2SM 110 11 0.67 | 260 | 3770 220 | 3190 280 | 4060 240 | 3480 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38
2SM 140 14 0.85 | 260 | 3770 220 | 3190 280 | 4060 240 | 3480 3500 49 | 12.95 500 6.65  1.76
2SM 160 | 16.5 | 1.01 | 240 | 3480 | 205 2972 | 250 | 3625| 215 | 3117 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07

2SM 190 | 19.5 | 1.19 | 220 | 3190 | 190 | 2755 | 230 3335| 200 | 2900 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45

2SM 220 | 22.5 | 1.37 | 200 | 2900 | 170 | 2465 210 3045| 180 | 2610 2800 63 | 16.64 500 10.68 | 2.82

2SM 260 | 26 1.59 | 180 | 2610 155 2248 | 190 | 2755 | 165 | 2392 2500 65 | 17.17 500 12.35| 3.26

2SM 310 31.5 | 1.92 | 140 | 2030 | 120 1740 | 150 2175| 130 | 1885 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16

Nota - Per valori di pressione superiori a quelli indicati contattare

il Servizio Commerciale.
Note - for higher pressure values please contact our Sales Dpt.

DIMENSIONI « DIMENSIONS

B 175 (6.889)

146 [(5.748)

14.5 (0.570)

“

@101.6 005 (3.998)

121 (4.763)

84.5 (3.326)
9.5 15 :88A(3.4§5)
(0.374) (0.591) ! = =
* configurabile come motore unidirezionale; elementi interni non intercambiabili
Configuration as unidirectional gear motor; internal elements are not interchangeable
GRUPPO - GROUP 2 o 5 ‘ MASSA - MASS
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SM 040 45.4 1.787 94 3.701 4.90 10.80
2SM 060 47.0 1.850 97.3 3.831 5.05 11.13
2SM 080 49.1 1.933 101.5 3.996 5.20 11.46
2SM 110 51.2 2.016 105.6 4.157 5.30 11.68
2SM 140 53.7 2.114 110.6 4.354 5.40 11.90
2SM 160 55.8 2.197 114.8 4.520 5.55 12.24
2SM 190 58.3 2.295 119.8 4.717 5.70 12.57
2SM 220 60.8 2.394 124.8 4.913 5.85 12.90
2SM 260 63.7 2.508 130.6 5.142 6.00 13.23
2SM 310 67.9 2.673 139 5.472 6.20 13.67
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

FLANGIA | SUPSAE FLANGE

FLANGIA E COPERCHIO IN ALLUMINIO - FLANGE AND COVER IN ALUMINIUM

GRUPPO [EFSN, PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA PORTATA VELOCITA PORTATA
MAX MAX MIN MIN
(c]x{o]U[ =R D' SPLACEMENT S-D R s-D R MAX SPEED = MAX FLOW | MIN SPEED | MIN FLOW

ZSM cm¥giro | infrev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | [/min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min

2SM 040 4 0.24 | 250 | 3625 210 3045 270 3915 230 | 3335 4000 16 | 4.23 500 1.9 | 0.50

2SM 060 6 0.37 | 250 | 3625 210 3045 270 3915 230 | 3335 4000 24 | 6.34 500 2,85 0.75

2SM 080 | 8.5 0.52 | 250 | 3625 210 3045 270 3915 230 | 3335 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06

2SM 110 11 0.67 | 250 | 3625 210 3045 270 3915 230 | 3335 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38

2SM 140 14 0.85 | 250 | 3625 210 3045 270 3915 230 | 3335 3500 49 | 12.95 500 6.65  1.76

2SM 160§ 16.5 | 1.01 | 230 | 3335| 195 | 2827 | 240 3480 205 | 2972 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07

2SM 190§ 19.5 | 1.19 | 210 | 3045| 180 | 2610 | 220 | 3190 | 190 | 2755 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45

2SM 220§ 22.5 | 1.37 | 190 | 2755| 160 | 2320 | 200 | 2900 | 170 | 2465 2800 63 | 16.64 500 10.68 | 2.82

2SM 260 26 1.59 | 170 2465 | 145 | 2102 180 | 2610 155 | 2248 2500 65 | 17.17 500 12.35| 3.26

2SM 310§ 31.5 | 1.92 | 130 | 1885| 110 | 1595 | 140 2030 | 120 | 1740 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16

Nota - Per valori di pressione superiori a quelli indicati contattare

il Servizio Commerciale.
Note - for higher pressure values please contact our Sales Dpt.

DIMENSIONI

DIMENSIONS

B 130.4 (5.134)

A 106.4/(4.189)

+
|

(3.25000)
|
|
‘ ‘ 11 (0.433)

 §82.55 9 (3.24803)

95.4 (3.756)

7 12.5 81.2 (3.197)
(0.275) (0.492) ! = ~

89 ,(3.503)
==

GRUPPO - GROUP 2 A ® MASSA - MASS

mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SM 040 64.4 2.535 113.0 4.448 2.80 6.172
2SM 060 66.0 2.598 116.3 4.578 2.95 6.503
2SM 080 68.1 2.681 120.5 4.744 3.10 6.834
2SM 110 70.2 2.763 124.6 4.905 3.20 7.054
2SM 140 72.7 2.862 129.6 5.102 3.30 7.275
2SM 160 74.8 2.944 133.8 5.267 3.45 7.605
2SM 190 77.3 3.043 138.8 5.464 3.60 7.936
2SM 220 79.8 3.141 143.8 5.661 3.75 8.267
2SM 260 82.7 3.255 149.6 5.889 3.90 8.598
2SM 310 86.9 3.421 138.0 6.220 4.10 9.038
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

FLANGIA | SUPB80C | FLANGE

GRUPPO (RSN, PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA PORTATA VELOCITA PORTATA
MAX MAX MIN MIN
(e]x{e]U/ =Rl D' SPLACEMENT S-D R s-D R MAX SPEED | MAX FLOW | MIN SPEED | MIN FLOW

ZSM cm?/giro | in’frev | P1bar | P1psi | Pl bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | I/min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min

It
o o
5 &
= »
g £
=) (%]
S 5
2SM 040 4 0.24 | 250 | 3625 210 | 3045 | 270 | 3915 | 230 | 3335 4000 16 | 4.23 500 19 050 | 8 °
= O
2SM 060 6 0.37 | 250 | 3625 | 210 | 3045 270 3915| 230 | 3335 4000 24 | 6.34 500 2.85 | 0.75 @ *g
o ]
2SM 080 | 85 0.52 | 250 | 3625 | 210 | 3045 270 3915 | 230 | 3335 3500 29.7 | 7.85 500 403 1.06 © Q
5 ©
2SM 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 210 | 3045 270 3915| 230 | 3335 3500 38.5 | 10.17 500 522 1.38 | § a
Q. [}
2SM 140 14 0.85 | 250 | 3625 | 210 | 3045 270 3915| 230 | 3335 3500 49 | 12.95 500 6.65  1.76 i %
c >
2SM 160 | 16.5 | 1.01 | 230 | 3335| 195 | 2827 | 240 | 3480 | 205 | 2972 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 § . g
0)2 wn
2SM 190 19.5 | 1.19 | 210 3045| 180 | 2610 | 220 | 3190 190 2755 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 2.45 E§§
S g o
2SM 220§ 22.5 | 1.37 | 190 |2755| 160 | 2320 | 200 2900 | 170 | 2465 2800 63 | 16.64 500 10.68  2.82 'gg E
T o o
2SM 260 26 1.59 | 170 | 2465 145 | 2102 | 180 | 2610 | 155 | 2248 2500 65 | 17.17 500 1235 3.26 ig <
2 5
2SM 310 31.5 | 1.92 | 130 | 1885| 110 | 1595 140 2030 | 120 | 1740 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 n'g -
[0}
88 8
2= 2

DIMENSIONI « DIMENSIONS

A
58 n|®
1 — - 38 o
g8 Tt © ¢ ¢l e
8 o <) gl g 3
S 2 S , al |
! L |4
&
7.2 21 ‘ 9.25(0.364)
(0.283) (0.827) 72 (2.835)
:9013»5;3)
=+ =
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 2
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ lbs
2SM 040 66.4 2.614 115.0 4.527 2.763 6.09
2SM 060 68 2.677 118.3 4.657 2.913 6.42
2SM 080 70.1 2.760 122,5 4.823 3.063 6.75
2SM 110 72.2 2.842 126.6 4.984 3.163 6.97
2SM 140 74.7 2.941 131.6 5.181 3.263 7.20
2SM 160 76.8 3.023 135.8 5.346 3.413 7.52
2SM 190 79.3 3.122 140.8 5.543 3.563 7.85
2SM 220 81.8 3.220 145.8 5.740 3.713 8.18
2SM 260 84.7 3.334 151.6 5.968 3.863 8.52
2SM 310 88.9 3.500 160.0 6.299 4.073 8.98
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

FLANGIA |SUPB50CX| FLANGE

GRUPPO [FIINA PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA | PORTATA VELOCITA PORTATA | & .
DI SPLACEMENT MAX MAX MIN MIN 5 7
GROUP S-D R S-D R MAX SPEED | MAX FLOW | MIN SPEED | MIN FLOW 42 a
g
ZSM cm?/giro | inYrev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min - rpm | I/min | Gal/min | giri/min - rpm | I/min | Gal/min s &
9o 5
2SM 040 4 0.24 | 250 | 3625 210 3045 270 3915 230 | 3335 4000 16 | 4.23 500 19 | 050 |2 g
= 3
2SM 060 6 0.37 | 250 | 3625 210 | 3045 270 3915 230 | 3335 4000 24 | 6.34 500 2.85 | 0.75 % S
o
2SM 080} 8.5 0.52 | 250 | 3625 210 | 3045 270 3915 230 | 3335 3500 29.7 | 7.85 500 4.03 | 1.06 “:’ E
o K}
2SM 110 11 0.67 | 250 | 3625 | 210 | 3045 270 | 3915| 230 | 3335 3500 38.5 | 10.17 500 5.22 | 1.38 E_ 3)
3 3]
2SM 140 14 0.85 | 250 | 3625 | 210 | 3045 270 | 3915| 230 | 3335 3500 49 | 12.95 500 6.65  1.76 é §
o
2SM 160 ) 16.5 | 1.01 | 230 | 3335| 195 | 2827 240 | 3480 | 205 | 2972 3500 57.7 | 15.24 500 7.83 | 2.07 'gd“g
V= U
-0 O
2SM 190§ 19.5 | 1.19 K 210 ' 3045| 180 | 2610 | 220 | 3190 | 190 | 2755 3300 64.3 | 16.99 500 9.26 | 245 | 20 g
T o
2SM 220§ 22.5 | 1.37 | 190 | 2755| 160 | 2320 | 200 | 2900 | 170 | 2465 2800 63 | 16.64 500 10.68  2.82 EEE
© o D
2SM 260 26 1.59 | 170 | 2465 145 2102 | 180 | 2610 | 155 | 2248 2500 65 | 17.17 500 1235 3.26 g%g
o N
2SM 310§ 31.5 | 1.92 | 130 | 1885| 110 | 1595 | 140 2030 | 120 | 1740 2200 69 | 18.22 500 15.75 | 4.16 ,'“gq'J
222
DIMENSIONI « DIMENSIONS
B
A 60 (2.362)
~ ©
88
cg - gu
‘o g ot & ¥
§ ot 3, g| 9e
a
ng >=C 10.5
(0.276) " (0.748) 50+3 Nm (0.413)
¢} (443+27 Ip.in)

Coppia di serraggio viti: 50 £ 3Nm (viti classe 10.9-12.9 UNI EN 20898/1)
Il kit viti per il fissaggio della pompa & da ordinare separatamente.

Codice di ordinazione: 0029W (+ lunghezza L - vedi tabella)
1l fissaggio della pompa pud essere effettuato con 2 viti prigioniere classe
10.9-12.9 UNI EN 20898/1 preserrate: 40 * 3Nm. Fissare la pompa

mediante dadi autobloccanti con coppia si serraggio: 50 £ 3Nm

Screw tightening torque: 443 £ 27 Ib-in (screws 10.9-12.9 UNI EN 20898/1).
The screw kit for the pump assembly should be ordered separately.

Ordering code: 0029W (+ length L - see table)

The pump assembling should be made with 2 screws stud type

10.9-12.9 UNI EN 20898/1 pre-tighten 354 £ 27 Ib-in. Fix the pump by self-
locking nuts with tightening torque: 443 + 27 Ib-in

GRUPPO - GROUP 2 " ¢ L@ MASSA - MASS
mm ‘ inch mm inch mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
2SM 040 64.4 2.535 113.0 4.448 104.0 4.094 125 4.921 2.76 6.08
2SM 060 66.0 2.598 116.3 4.578 107.3 4.224 125 4.921 291 6.41
2SM 080 68.1 2.681 120.5 4.744 111.5 4.390 130 5118 3.06 6.75
2SM 110 70.2 2.763 124.6 4.905 115.6 4.551 135 5.314 3.16 6.97
2SM 140 72.7 2.862 129.6 5.102 120.6 4.748 140 5.512 3.26 7.19
2SM 160 74.8 2.944 133.8 5.267 124.8 4.913 145 5.709 3.41 7.52
2SM 190 77.3 3.043 138.8 5.464 129.8 5,110 150 5.905 3.56 7.85
2SM 220 79.8 3.141 143.8 5.661 134.8 5.307 155 6.102 3.71 8.18
2SM 260 82.7 3.256 149.6 5.890 140.6 5.535 160 6.299 3.86 8.51
2SM 310 86.9 3.421 158.0 6.220 149.0 5.866 170 6.692 4.07 8.97
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

CARICO DINAMICO EQUIVALENTE « EQUIVALENT DYNAMIC LOAD

i
:

X =40mm X =30mm X =20mm X =10mm

X

e

0

- T AT T7
He el

7

I
e
B fnarcassaczs
Wy
e

500 +——

\\ \\

Feq [N]

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Fr [N]

In caso di carichi combinati applicati all'albero (radiale + assiale) contattare il nostro Ufficio Tecnico.
In case of both radial and axial loads applied to the shaft please contact our technical department.

DIAGRAMMA CUSCINETTI « DIAGRAM BEARING EXPECTED LIFE

5500

5000

4500

4000

3500

3000
_ 1000 (H)
Z
e
o 2500
N 2500 (H)
2000
5000 (H)
1500 10000 (H)
15000 (H)
1000
500
0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

Velocita - Speed [rpm]
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

- D
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE

Tipo motore Motore - gruppo 2

25M Motor type Motor - group 2 101

G Materiale flangia e coperchio A = alluminio / aluminium

Flange and cover material G = Ghisa/ Cast iron

140 Cilindrata Cilindrata = 14 cm®/g 101
Displacement Displacement = 0.85 in3/rev

D = Rotazione destra/ Clockwise rotation

. . S = Rotazione sinistra/ Anticlockwise rotation
Senso di rotazione

D Rotation wise R = Reversibile / Reversible 104
X = Reversibile con drenaggio interno
Reversible with internal drain
EUR Tipo Flangia Flangia standard

Flange type Standard flange 139
H Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita

Seal ring type See compatibility table

Tipo guarnizione N = NBR
N Gasket type V = Viton 140
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 141

Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita

Connection position See compatibility table 145
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita

Connection type See compatibility table

VERSIONI CON DOPPIO PARAOILIO « DOUBLE SHAFT SEAL VERSION

Disponibili versioni con doppio paraolio per EUR, SAEA, SAEAOR Available versions with double shaft seal for EUR, SAEA,
e B50C. SAEAOR and B50C.

2SM-A-140-D-EUR-SAE2Z-N-10-0-G

SAE2 = Doppio paraolio / Double Shaft Seal

Nota - La versione con paraolio &€ fornita con anelli a bassa Note - The version with shaft seal is supplied with K rings type
pressione o alta pressione tipo K. (vedi pag.139). with low pressure or high pressure. (see page 139).
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

TIPOLOGIA FLANGIA « FLANGE TYPE

SAEAOR
A non
alluminio ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ disponibile
aluminium not available
G o o o non disponibile  non disponibile  non disponibile o
ghisa not available not available not available
cast iron
¢ = Combinazione standard - Standard combination
ANELLO DI TENUTA « SEAL RING
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DIAGRAMMA - DIAGRAM
A Flangia senza anello di tenuta /
Flange without seal ring
Pressione (bar) 10
Pressure (bar)
8
] \\
6
) . N
H Anello di tenuta fino a 8 bar 1 S~
Sealing ring up to 8 bar 4 \\\
| —_—
2
0
0] 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
RPM
Pressione (bar) 40
Pressure (bar)
30 <
Anello di tenuta fino a 30 bar 20 \\
K Sealing ring up to 30 bar ] \\\
10 E—
0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
RPM
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM

GEAR MOTORS GROUP 2SM

COMBINAZIONE FLANGIA - ANELLO DI TENUTA - GUARNIZIONE « FLANGE - SEAL RING - GASKET COMBINATION

EUR

2SM

Anello - Seal ring

Anello - Seal ring

SAEAOR

Anello - Seal ring

Anello - Seal ring

Anello - Seal ring

Anello - Seal ring Anello-Seal ring

H K W H K W/ H K W H K W|H|K W A H
NBR N[O O O O O O O O OO &0 ¢ ¢ |9 ¢ ¢
Viion Ve e © © © © o o o o o o o o o ) )

esempio ¢ example:

I1SM-A-140-D-EUR-H-N-10-0-G

EUR = Flangia europea / European flange g
H = Anello tenuta fino a 8 bar / Seal ring up to 8 bar

N = Guarnizione in NBR / NBR o-ring

COMBINAZIONE ALBERO - FLANGIA » SHAFT - FLANGE COMBINATION

2SM

EUR

SAEAOR

E52C

SAEB

10
Conico 1:8-Tapered 1:8

11
Conico 1:5-Tapered 1:5

12
Cilindrico EUR-EUR Parallel shaft

13
Cilindrico SAEA-SAEA parallel shaft

14
Scanalato SAEA 9T- SAEA 9T splined

15
Scanalato DIN5482 9T (26/24)
DIN5482 9T splined (26/24)

16
Scanalato DIN5482 9T (20)- DIN5482 9T splined (20)

17

Fresato a dente frontale-Dihedral claw

40
Scanalato SAE 10 denti (52)-SAE 10T splined (52)

41
Scanalato SAE 10T (37.5)- SAE 10T splined (37.5)

42
Scanalato SAEA 11T (55.6)-SAEA 11T splined (55.6)

43
Scanalato SAEA 11T (31.5)- SAEA 11T splined (31.5)

44
Scanalato SAEA 11T (13.5)-SAEA 11T splined (13.5)

45
Scanalato SAEB 13T (41.2)-SAEB 13T splined

<

O = Combinazione standard - Standard combination

® = Combinazione disponibile - Available combination
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

2 S M DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS
(0.11811) <39—5> (0.11811) 37.5 ‘
3.17 -0.015 (0.11752) (1-5?2 ! 3.17 -001s (0-11752) (1'431 :
£ v | § o |
10 S g ‘;'< - S io’; g —
Conico 1:8 S Dy ‘,_,;D* i » wh AT —}
Tapered 1:8 e ©l g i e ] I L i
o Q ‘ : o Q ‘ |
Coppla 140N - L :\ Piano di ' —1g - 3 T_piano di
Torque 104 ft-Ibs =18 1 montaggio : 12 | montaggio
12 275 | Mounting face 2ol 255 Mounting face
(0.472)  (1.083) (0.472)  (1.005)
Disponibile per - available for: EUR-SAEA-SAEAOR-B50C-P400D-SUPEUR Disponibile per - available for: B80OC
X 37.5
o (0.11811) - 395 o (0.11811) - 375
3 h9 -0.025 (0.11713) (1.555) t 3 h9 -0:025 (0.11713) (1.476) !
~ | < !
11 L R S | B0 | R ;
Conico 1:5 S ) § | i) 5 ey r i
Tapered 1:5 c - ol s [ D e ol s I i
< 1 ® — _§ S o —L
ol | 8 - ol | S -~
Tcoppla&)izofm <715 | Piano d <715 | Piano di
orque S -9 12 27.5 ; monta_ggio — 12 25.5 | montaggio
(0.472)  (1.083) Mounting face (0.472)  (1.004) Mounting face
Disponibile per - available for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C Disponibile per - available for: B80C
o (0.15677) 36.5 o (0.15677) - 345
4 h9 -0-020 (0.15630) (1.437) ‘ 4 h9 - °.9%0 (0.15630) (1.358) !
- 1 - ‘
12 st Ll pay — g4 Ber . ,Jrl——}l
Cilindrico EIR | & EEAI = S Sl . 88| =) |
EUR Parall shaft] ~ 1~ T ogg|= 1V ; ~ So | = I T
[} 2 ! 2] 3 '
| so I so '
¥ ! +
) ~ | N~ !
Coppia 80 Nm = "= | T Piano di = | T piano di
Torque 59 ft-Ibs ) 30 ‘ montaggio ) S0 montaggio
Q (1.181) Mounting face Q (1.181) Mounting face
Disponibile per - available for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C Disponibile per - available for: B80C
(0.15677) 32 o  (0.15677) 30
4 19 “0.030(0.15630) @0 | 4 19 0.030(0.15630) =~ @aisz |
-t ! -t I
L3 R/, ‘ R/, ‘
Cilindrico SAEA | § b R - — % & 88| o — 3
SAEA parall shaft S - g8 i : Si— - ee ) i
N m ] .é NS Q 2 ' ;
N o N~ 53
[Te) So o0} ! n So o0} !
<) ! PR ! <) ! PR !
Coppia 90 Nm | ! @ |z !
) < = I . . g < = ! . .
Torque 67 ft-lbs RN o4 ;\ Piano di wly 24 ! “~_Piano di
8 (0.945) montaggio Q ©.945) montaggio
’ Mounting face ’ Mounting face
isponibile per - available for: - - - isponibile per - available for:
Di ibil jlable for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C Di ibil ilable for: B80C
. 31.5 . 29.5
Profilo scanalato SAE A P — Profilo scanalato SAE A [~
9T - 16/32 DP (1.240) oT - 16/32 DP (1.162)
14 Splined profile SAE A ' Splined profile SAE A '
9T - 16/32 DP ! 9T - 16/32 DP !
Scanalato ! i
SAEA 9T £ ; < ;
SAEA 9T 8 - : 2 .
splined S : S » -
1 ; © ;
Coppia 100 Nm w8 3\ Piano di o 3 T~_Piano di
Torque 74 ft-lbs S 23 montaggio ) 23 montaggio
(0.906) Mounting face (0.906) Mounting face
Disponibile per - available for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C Disponibile per - available for: B80C
DIWGEMO1IE 141
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

2 SM

DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS

Profilo scanalato B 17x14 26 Profilo scanalato B 17x14 24
DIN 5482 n°denti = 9 @ozay DIN 5482 n°denti = 9 ~ 015 ]
15 Splined profile B 17x14 ‘ Splined profile B 17x14 ‘
Scanalato DIN 5482 n°of teeth = 9 + ' DIN 5482 n°of teeth = 9 * :
Bl e a {~Piano di a ™ Piano di
(26/24) 8 | montaggio 2 : i
> i > ; montaggio
DIN5482 9T S S Mounting face s > Mounti%r% face
splined (26/24) 0 0
© ©
s )
Q
Coppia 100 Nm <20 _| <20 |
Torque 74 ft-Ibs (0.787) (0.787)
Disponibile per - available for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C Disponibile per - available for: B80C
Profilo scanalato B 17x14 20 | Profilo scanalato B 17x14 <18 _
DIN 5482 n°denti = 9 (0.787) ‘ DIN 5482 n°denti = 9 (0.709) ‘
16 Splined profile B 17x14 } Splined profile B 17x14 ;
Scanalato DIN 5482 n°of teeth = 9 | ) . DIN 5482 n°of teeth = 9 ;\ Piano di
DIN5482 - |~ Piano di ~ . montaggio
9T (20) g N _E'{ montaggio 3 M :3 Mounting face
DIN5482 9T 38 = _3 Mounting face 8 S _i
- o - I o - K
splined (20) < — e —n
Lo} i 0 i
< : 3 1
Coppia 100 Nm Q 14 1 Q 14 |
Torque 74 ft-Ibs (0.551) (0.551)
Disponibile per - available for: EUR - SAEA - SAEAOR - B50C Disponibile per - available for: B80C
Giunto incluso - Coupling included 9.9 f 6.5
Codice - Code: 010453100099 (0:390) | (0-256)
17
Fresato a dente N
0 O
frontale ola [ &3 =
Dihedral claw 0|2 =) 2
SR — ce—¢&
0o e
) c8 ~ ’ )
Coppia 80 Nm 12 ss E; Piano di .
Torque 59 ft-lbs | Nota - E’ disponibile Ialbero senza giunto. ©a72) © Egg;i%gloface
Note - Available shaft without coupling. ! g
Disponibile per - available for: E52C
Profilo scanalato 52
Splined profile (2.047) ‘
40 z=10T 1
Scanalato SAE 16/32 DP | _Piano di
10 denti (52) o=30 e ‘ montaggio
SAE 10T & : Mounting face
splined (52) 2 » }
o I
N 1
Coppia 130 Nm ~ 1
Torque 96 ft-Ibs Q 44.5 '
(1.752)
Disponibile per - available for: SAEA - SAEAOR
Profilo scanalato 37.5
Splined profile (1.476) !
41 z=10T ;
Scanalato SAE 16/32 DP | Piano di
10T (37.5) a=30 9 7 montaggio
SAE 10T 2 % | Mounting face
splined (37.5) e .
< :
Coppia 130 N 5 :
oppia m !
Torque 96 ft-Ibs S 30
(1.181)

Disponibile per - available for: SAEA - SAEAOR

142
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GEAR MOTORS GROUP 2SM

2 SM

DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS

42
Scanalato SAEA
11T (55.6)
SAEA 11T
splined (55.6)

Coppia 150 Nm
Torque 111 ft-Ibs

Profilo scanalato 55.6
Splined profile (2.189) ‘
z=11T
16/32 DP !
o= 30° |
] )
= S T
e
© |
Q ; T~_Piano di
47 ' montaggio
(1.850) Mounting face

Disponibile per - available for: SAEA - SAEAOR

43
Scanalato SAEA
11T (31.5)
SAEA 11T
splined (31.5)

Coppia 150 Nm
Torque 111 ft-Ibs

Profilo scanalato 31.5
Splined profile (1.240)
z=11T !
16/32 DP :
o= 30° ;
§‘ ;
= Y l
e
aT |
8 | ~Piano di
23.8 ' montaggio
(0.937) Mounting face

Disponibile per - available for: SAEA - SAEAOR

44
Scanalato SAEA
11T (13.5)
SAEA 11T
splined (13.5)

Coppia 150 Nm
Torque 111 ft-Ibs

13.5
" e
Profilo scanalato (0.531) ‘
Splined profile :
z=11T ,
16/32 DP ! \ Piano di
o= 30° 8 T montaggio
R N T Mounting face
s |
© |
‘_' 1
S !
23.2
(0.913)

Disponibile per - available for: SAEA - SAEAOR

D1WGEMOL1IE




altech

coomamca

i
Q

L

POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

POSIZIONE CONNESSIONE PER MOTORI (D-S) « CONNECTION POSITION FOR (D-S) MOTORS

-

Rotazione destra - D Rotazione sinistra - S
Clok wis rotation - D  Anticlockwise rotation - S

POSIZIONE CONNESSIONE PER MOTORI (R) « CONNECTION POSITION FOR (R) MOTORS

>

Rotazione - R
Rotation - R

TIPO CONNESSIONE PER MOTORI D-S+ CONNECTION TYPE FOR D-S MOTORS

Le connessioni rappresentate corrispondono alle versioni standard;  The connection types shown correspond to standard configura-
per connessioni differenti, contattare il nostro Ufficio Commerciale.  tions; for different applications contact our Commercial Dept.

Il segno del corpo indica il LATO SCARICO per i motori
The sign on the body identifies the OUTLET SIDE for the motors

IN = INGRESSO - INLET
OUT = SCARICO - OUTLET

POSIZIONE CONNESSIONE - CONNECTION POSITION

2 S M 0 1 3
GAS G o o o
U o o o
UNF
W O
T o
FLANGIATE N o
FLANGED M o
F o
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GAS UNI ISO

228/1

SIGLA
CODE

CIL.
DISPL.

SCARICO - OUTLET OUT

INGRESSO - INLET IN

B

s

B

o

ANSI/ASME

UNF B1.1

SIGLA
CODE

40

60

80

G1/2"

16 [mm]
0.630 [inch]

50 [Nm]
443 [in.Ibs]

110

140

160

190

220

260

310

G 3/4"

17 [mm]
0.670 [inch]

60 [Nm]
531 [in.Ibs]

G1/2"

16 [mm]
0.630 [inch]

50 [Nm]
443 [in.Ibs]

CIL.
DISPL.

SCARICO - OUTLET OUT

B

o

INGRESSO - INLET IN

B

o

> €>>

(
\

40

60

80

SAE 10
7/8"-14 UNF

17 [mm]
0.670 [inch]

55 [Nm]
487 [in-Ibs]

110

140

160

190

220

260

310

SAE 12
1"1/16-12 UN

20 [mm]
0.788 [inch]

60 [Nm]
531 [in.Ibs]

SAE 10
7/8"-14 UNF

17 [mm]
0.670 [inch]

55 [Nm]
487 [in-Ibs]

40

60

80

110

140

160

190

220

260

310

SAE 16
1”5/16-12 UN

20 [mm]
0.788 [inch]

70 [Nm]
620 [in.lbs]

SAE 12
171/16-12 UN

20 [mm]
0.788 [inch]

60 [Nm]
531 [in.Ibs]
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

= Galtech
MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 25SM
GEAR MOTORS GROUP 25M
FLANGI ATE ISO/R SIGLA CIL. SCARICO - OUTLET OUT INGRESSO - INLET IN
FLANGED 262 CODE = DISPL. A B € D 57 A B C D 57
40
C 60
| 80
| J - 110 20 40 15 8 15 35 15 8
QL T 140 [mm] [mm] M6 [mm] [Nm] [mm] [mm] M6 [mm] [Nm]
160 0.787 1.575 0.591 71 0.591 1.378 0.591 71
190 [inch] [inch] [inch] | [in.lbs] | [inch] [inch] [inch] | [in.lbs]
220
260
310
40 13 30 15 8
60 [mm]  [mm] M6 [mm] | [Nm]
0.512 1.181 0.591 71
80 [inch] | [inch] [inch] | [in.Ibs]
110 13 30 15 8
N 140 [mm] [mm] M6 [mm] [Nm]
160 19 40 14 15 0.512 1.181 0.591 71
190 [mm] [mm] M8 [mm] [Nm] [inch] [inch] [inch] | [in.lbs]
0.748 1.575 0.552 133
c B 220 | finch] | [inch] [inch]  [in.lbs]
‘ A 260
;L o 310
’ b 40
'/ \\ I 4 60 non disponibile non disponibile
Q @—27() 80 not available not available
\ Jt
o
M 160 19 40 14 15 19 40 14 15
190 [mm] [mm] M8 [mm] [Nm] [mm] [mm] M8 [mm] [Nm]
0.748 1.575 0.552 133 0.748 1.575 0.552 133
220 [inch] | [inch] [inch]  [in.dbs] | [inch] | [inch] [inch]  [in.Ibs]
260
310
Standard Galtech Galtech standard
FLANGI ATE ISO/R SIGLA | CIL. SCARICO - OUTLET OUT INGRESSO - INLET IN
FLANGED 262 CODE ' DISPL. A B C D E 57 A B C D E A
40 20 17,4 38 15 8
B b 60 [mm] [mm] | [mm]  [mm] [Nm]
=~ j‘* 80 Q.787 Q.685 1‘.496 O_.591 '71
& o ‘ JLU 110 [inch] | [inch] | [inch] [inch] | [in.Ibs] 15 17,4 38 15 s
] N 1 = 140 [mm] | [mm] = [mm] M6 [mm] | [Nm]
© LA\ S 160 26 47.6 22.4 15 8 0.591 0.685 1.496 0.591 71
,7,5,7<} 190 [mm] [mm] [mm] [mm] [Nm] [inch] [inch] [inch] [inch] [in./bs]
D 220 | 1.024 | 1.874 | 0.882 M6 0.591 71
260 [inch] | [inch] | [inch] [inch] | [in.Ibs]
310

146
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

TIPO CONNESSIONE PER MOTORI (R) « CONNECTION TYPE FOR (R) MOTORS

Le connessioni rappresentate corrispondono alle versioni standard;
per connessioni differenti, contattare il nostro Ufficio Commerciale.

The connection types shown correspond to standard configura-
tions; for different applications contact our Commercial Dept.

L'eventuale segno sul corpo dei Motori REVERSIBILI non € da considerare.

GAS

Any sign on the body of REVERSIBLE Motors has not to be considered.

IN = INGRESSO - INLET
OUT = SCARICO - OUTLET

UNF

FLANGIATE
FLANGED

mi2Z2 4 C|®

IR IR R R IR

SIGLA
CODE

CIL.
DISPL.

SCARICO - OUTLET OUT

B

5

INGRESSO - INLET IN

B

5

UNF

ANSI/ASME
B1.1

SIGLA
CODE

40

60

80

G1/2"

16 [mm]
0.630 [inch]

50 [Nm]
443 [in.Ibs]

G1/2"

16 [mm]
0.630 [inch]

50 [Nm]
443 [in.Ibs]

110

140

160

190

220

260

310

G 3/4"

17 [mm]
0.670 [inch]

60 [Nm]
531 [in.Ibs]

G 3/4"

17 [mm]
0.670 [inch]

60 [Nm]
531 [in.Ibs]

CIL.
DISPL.

SCARICO - OUTLET oUT

B

o

INGRESSO - INLET IN

B

o

>

N

N

(e

)
—

>

of

§_
N\

40

60

80

SAE 10
7/8"-14 UNF

17 [mm]
0.670 [inch]

55 [Nm]
487 [in-Ibs]

SAE 10
7/8"-14 UNF

17 [mm]
0.670 [inch]

55 [Nm]
487 [in-Ibs]

110

140

160

190

220

260

310

SAE 12
11/16-12 UN

20 [mm]
0.788 [inch]

60 [Nm]
531 [in.Ibs]

SAE 12
1"1/16-12 UN

20 [mm]
0.788 [inch]

60 [Nm]
531 [in.Ibs]
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= Galtech
MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 25SM
GEAR MOTORS GROUP 25M
FLANGI ATE ISO/R SIGLA  CIL. SCARICO - OUTLET OUT INGRESSO - INLET IN
FLANGED 262 CODE ' DISPL. A B C D 57 A B C D 57
40 15 35 15 8 15 35 15 8
€0 [mm] [mm] M6 [mm] [Nm] [mm] [mm] M6 [mm] [Nm]
c 90° 0.591 1.378 0.591 71 0.591 1.378 0.591 71
80 [inch] [inch] [inch] [in.lbs] [inch] [inch] [inch] [in.lbs]
7o &l as
o R O
y T / 160 20 40 15 8 20 40 15 8
| rop | MMl Imml oo (mm] [Nm] [mm] | [mm] o [mm] (Nm]
A 0.787 1.575 0.591 71 0.787 1.575 0.591 71
B 220 [inch] [inch] [inch] [in.lbs] [inch] [inch] [inch] [in.Ibs]
260
310
40 13 30 15 8 13 30 15 8
60 [mm] [mm] M6 [mm] [Nm] [mm] [mm] M6 [mm] [Nm]
0.512 1.181 0.591 71 0.512 1.181 0.591 71
c B 80 [inch] [inch] [inch] [in.Ibs] [inch] [inch] [inch] [in.lbs]
| A
! JD 110
:L 1 N 140
/ 160 19 40 14 15 19 40 14 15
“@?* [mm] [mm] [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [Nm]
190 M8 M8
N , 0.748 1.575 0.552 133 0.748 1.575 0.552 133
- @ 220 [inch] [inch] [inch] [in.lbs] [inch] [inch] [inch] [in.lbs]
260
310
Standard Galtech Galtech standard
FLANGI ATE ISO/R SIGLA | CIL. SCARICO - OUTLET OUT INGRESSO - INLET IN
FLANGED 262 CODE | DISPL. . A B C D E 4 A B c D E o4
40
20 17,4 38 15 8 20 17,4 38 15 8
60 | [mm] | [mm] | [mm] we | [mml  INm] [mm] | [mm] - [mm] o [mm] @ [Nm]
B D 80 0.787 | 0.685 @ 1.496 0.591 71 0.787 | 0.685 @ 1.496 0.591 71
‘ ‘ 110 [inch] | [inch] | [inch] [inch] | [in.lbs] | [inch] | [inch] | [inch] [inch] | [in.Ibs]
&—& 1
r. T DL%?J w . 140
o )< 3 160
26 22.4 47.6 15 8 26 47.6 22.4 15 8
f*féff Dr 190 [mm] | [mm] | [mm] Ve [mm] | [Nm] | [mm] | [mm] | [mm] M6 [mm] | [Nm]
D 220 1.024 | 0.882 | 1.874 0.591 71 1.024 | 1.874 @ 0.882 0.591 71
260 [inch] | [inch] | [inch] [inch] | [in.lbs] | [inch] | [inch] | [inch] [inch] | [in.Ibs]
310

*: Le flange non corrispondono a norma SAEJ518. Flange a norma disponibili a richiesta, contattare il Servizio
Commerciale.

*: Flanges F do not correspond to SAEJ518. Flanges SAEJ518 available on request, please contact our Sales Dpt.
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

VLP MOTORE UNIDIREZIONALE A 2 VELOCITA CON VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE
2 SPEED UNIDIRECTIONAL MOTOR WITH PRESSURE RELIEF VALVE

Solo per motori con flangia e coperchio in alluminio. Only for motors with alluminium flange and cover.

ROTAZIONE DESTRA - CLOCKWISE ROTATION

119.5 (4.705) B
91 max 48.5
(3.583) (1.909) A (01'5‘:’91)
__ 89(3.504) G 3/8” '
-~ =
13 (0.512) | \
—— T1| |
O ._“\O =
"1=-T-r‘ = G‘\ "g- A z':
@ U g 2 — ] f - &
O yd ™ e
| B S O
2 padl ©)\ EE
~ . 5 Scarico ;; Elettrovalvola normalmente aperta (NA)
BT | ﬂOutlet ©| Usually open (NA)
ROTAZIONE SINISTRA - ANTICLOCKWISE ROTATION
_48.5_, 91 max B
=
1.909) ! (3.583)
( ° )§9 ! A
o
% R
B - o 8
E@ © W I
L/ \ Q
o
/ | Al
i’ BEEN
oL o) Elngresso v F
Inlet w T )
13 | | 1195 G3/8” | 1| Elettrovalvola normalmente chiusa (NC)
0.512) @ 70'5) 28 (1.102) Usually closed (NC)
A mm 44.4 46.0 48.1 50.2 52.7 54.8 57.3 59.8 62.7 66.9
inch 1.748 1.811 1.894 1.976 2.075 2.157 2.256 2.354 2.469 2.636
8 mm 142.3 145.6 149.8 153.9 158.9 163.1 168.1 173.1 182.0 190.4
inch 5.602 5.732 5.898 6.059 6.256 6.421 6.618 6.815 7.165 7.502

esempio * example: 2SM - A-080-D-EUR-H-N-10-0-N-NA 24VDC VLP (N 150)

NA = Normalmente aperta / Usually open NC = Normalmente chiusa / Usually closed ———
24VDC = Tensione magnete / Electromagnete voltage (12VDC - 24VDC - 48VDC)
VLP = Coperchio con VPL / Cover with VPL
N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table
150 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

TIPO - TYPE molla bianca - white spring ‘ B ‘ molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso si omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

GRUPPO

OPZIONI « OPTIONS

VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE A SCARICO INTERNO
PRESSURE RELIEF VALVE WITH INTERNAL EXHAUST

70.5 max A

||
(2.776) 19

(0.748)

679

~
A D §§

A L
@)= |

/,
A

0 | O /

O ——90)

89 Scarico

~(3.504)

La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo
il coperchio posteriore. Il coperchio VLP & disponibile in
alluminio. E’ rappresentato un motore con rotazione destra.

Nei motori con rotazione sinistra, la valvola € nel lato opposto.

The pressure relief valve can be applied by replacing the rear
cover. VLP cover is available in aluminum. The motor shown

here is clockwise rotation. In case of Motor with anticlockwise

rotation, the valve is on the opposite side.

GROUP EUR-SAEA-B50C B80C E52C
2 mm ‘ inch mm ‘ inch mm inch
2SM 040 104.8 4.126 106.8 4.205 102.1  4.020
2SM 060 108.1 4.256 110.1  4.335 1054  4.150
2SM 080 112.3 4.421 1143 4.500 109.6  4.315
2S5M 110 116.4 4.583 118.4  4.661 113.7  4.476
2SM 140 121.4 4.780 1234  4.858 118.7 4.673
2SM 160 125.6 4.945 127.6  5.024 1229  4.839
2SM 190 130.6 5.142 132.6  5.220 127.9  5.035
2SM 220 135.6 5.339 137.6 5417 1329 5232
2SM 260 141.4 5.567 143.4  5.646 138.7  5.461
2SM 310 149.8 5.902 151.8  5.981 147.1  5.796

VLPI = Coperchio con VPL a scarico interno / Cover with VPL with internal exhaust

esempio ¢ example:

2S5SM-A-140-D-EUR-H-N-10-0- G- VLPI (N 120)

N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table

120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

TIPO - TYPE

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

molla bianca - white spring ‘ B molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso si omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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= Galtech
MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 25M
VLPE VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE A SCARICO ESTERNO
PRESSURE RELIEF VALVE WITH EXTERNAL EXHAUST
A
70.5 max 15
(2.776) (0.591)
@) O
o = A
Il
A 1 @ sl&
) ©-5¢

T

=

ity i

89 Aspirazione G 3/8"
:(3_504) = Suction
— A La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo
GROUP EUR-SAEA-B50C B8OC E52C il coperchio posteriore. Il coperchio VLP & disponibile in
2 mm | inch mm | inch mm | inch alluminio. E’ rappresentata una pompa con rotazione

2SM 040  100.8 3.969 102.8 4.047 98.1  3.862 sinistra. Nelle pompe con rotazione destra, la valvola € dal
2SM 060 1041  4.098 106.1 4.177 101.4  3.992 lato opposto

2SM 080  108.3  4.264 1103 4.343 105.6 4.157
2SM 110 1124  4.425 1144 4.504 109.7 4.319

The pressure relief valve can be applied by substituting the
rear cover. VLP cover is available in aluminum. The showed
2SM 140 117.4 4622 1194 4701 1147  4.516 pump is with anticlockwise rotation. In the case of pumps
2SM 160 121.6  4.787 123.6 4.866 118.9  4.681 with clockwise rotation, the valve is on the opposite side.
2SM 190  126.6  4.984  128.6 5063 123.9 4.878

2SM 220 1316 5181 133.6 5260 1289 5075

2SM 260  137.4 5409 139.4 5488 134.7 5303

2SM 310 1458 5745 147.8 5823 1431 5638

esempio * examples 2SM - A-140-D-EUR-B-N-10-0-G- VLPE (N 120)

VLPE = Coperchio con VPL a scarico esterno / Cover with VPL with external exhaust
N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table
120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

TIPO - TYPE molla bianca - white spring ‘ B molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM

VALVOLA UNLOADING
UNLOADING VALVE

A

. ~ GGRRliz)PUPS Eugéﬁ’éEA B80C E52C
= 5' 9{ mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch
© 25M040 1088 4.263 1108 4.362 1061 4.177
g 2SM 060 112.1 4.413 114.1 4.492 109.4 4.307
- I 2SM 080 116.3 4.578 118.3 4.657 113.6 4.472
é}@ §§ 2SM 110 1204 4.740 122.4 4.818 117.7 4.633
! o8 |% 2sM140 1254 4.937 127.4 5.015 122.7 4.830
4@ e 2SP 160 129.6 5102 131.6 5181 126.9 4.99%
145 2SP190 134.6 5299 136.6 5.377 131.9 5.192
27 89.5 35 | @50 2SP 220 139.6 5496 141.6 5574 136.9 5389
(1.062) ~ (3.523) P S 2SP 260 145.4 5724 147.4 5803 142.7 5.618
2SP 310 153.8 6.055 155.8 6.133 151.1 5.948

esempio ¢ example: 2SM-A-140-D-EUR-H-N-10NC-0-T-SBVR-NA(UNLC)-VLPI(N100)-12VDC

10NC = Albero senza caletto/ Shaft without spline predisposition —
SBVR = Supporto con valvola VR integrata / Support with integrated VR valve —

UNLC = Coperchio con valvola unloading versione compatta / Compact cover with unloading valve-

GRUPPO
GROUP
2

EUR-SAEA

B50C

mm ‘ inch

100 bar

B80C

mm ‘ inch

1450 psi

E52C

mm ‘ inch

(2.401)

2SM 040 123.

8 4.874

125.8 4.952

121.1 4.767

2SM 060 127.

1 5.003

129.1 5.082

124.4 4.897

®

O 6

2SM 080 131.

3 5169

133.3 5.248

128.6 5.062

2SM 110 135.

4 5.330

137.4 5.409

132.7 5.224

2SM 140 140

4 5527

142.4 5.606

137.7 5.421

(3.937)

2SP 160 144.6 5.692

146.6 5.771

141.9 5.586

2SP 190 149

.6 5.889

151.6 5.968

146.9 5.793

LD\:_/;/@O =

156.6 6.165

151.9 5.980

0.69
32,4 89,5 50 ©69)  Hsp 260 160
A (1.968)

17.5 2SP 220 154.6 6.086
4 6.314

162.4 6.393

157.7 6.208

(1.275)  (3.523) | 2SP 310 168

.8 6.645

170.8 6.724

166.1 6.539

esempio * example: 2SM-A-140-D-EUR-H-N-10-0-T-NA(UNLD)-VLPI(N100)-12VDC

UNLD = Coperchio con valvola unloading standard - Standard cover with unloading valve —
N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table
100 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

TIPO - TYPE
molla bianca - white spring ‘ B ‘ molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso si omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).

NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).

D1WGEMOL1IE
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= Galtech
MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 25M
GEAR MOTORS GROUP 25M
VRER VALVOLA REGOLATRICE DI PORTATA COMPENSATA
FLOW CONTROL PRESSURE COMPENSATED VALVE
VRFR35-U(110)
Per cilindrate da 4 a 8 cm®/giro - For cylinders from 0.24 to 0.49 in’lrev
GRUPPO A (FPLE)
GROUP EUR-SAEA-B50C B80C E52C
2 mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch
2SM 040 127.8 5.031 129.8 5110 1251 4.925
2SM 060 131.1 5161 133.1 5240 1284 5.055
2SM 080 1353 5326 137.3 5405 132.6 5.220
(f‘;ﬁ) A 2SM 110 139.4 5488 1414 5566 136.7 5.381
' F ,,7<15;0 2SM 140 144.4 5685 1464 5763 141.7 5.578
5 @988 2SM 160 148.6 5.850 150.6 5.929 1459 5.744
2SM 190 153.6 6.047 1556 6.125 150.9 5.940
=+ U 2SM 220 158.6 6.244 160.6 6.322 1559 6.137
i~
cale I Q 7N 848 2SM 260 164.4 6.472 1664 6.551 161.7 6.366
- N ~§’ N 2SM 310 172.8 6.803 1748 6.881 170.1 6.69

(1.574)

40
|

— O

26
8 (1.023)

~(3.464)

VRFR55-U(110)
Per cilindrate da 11 a 16 cm®/giro - For cylinders from 0.67 to 0.98 in’/rev

GRUPPO A (PPLZ)
GROUP EUR-SAEA-B50C B80C E52C
2 mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch
2SM 040 151.3 5956 153.3 6.035 148.6 5.850
2SM 060 154.6 6.086 156.6 6.165 151.9 5.980
— () () 2SM 080 158.8 6.251 160.8 6.330 156.1 6.145
Il | o ~
-~ - 2SM 110 162.9 6.413 164.9 6.492 160.2 6.307
9. A)ﬂk %’ N
Ste | P - 2SM 140 167.9 6.610 169.9 6.688 165.2 6.503
" ! NZ) 2SM 160 172.1 6.775 1741 6.854 169.4 6.669
%w 2SM 190 177.1 6.972 179.1 7.051 1744 6.866
—— ‘ O—=—""0) 2SM 220 182.1 7.169 184.1 7.248 179.4 7.062
@893 A o8 10 2SM 260 187.9 7.397 189.9 7.476 1852 7.291
= Gaea)" 0.393) 2SM 310 196.3 7.728 198.3 7.807 193.6 7.622
esempio * example: 2SM - A-140-D-EUR-B-N-10-0-N-VRFR55 - U(110)
VRFR55 = Coperchio con valvola regolatrice di portata / Cover with flow control pressure compensated valve —‘
110 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table
CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS
TIPO - TYPE 5 . . . .
molla bianca - white spring ‘ B ‘ molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTE: La valvola VLPI va ordinata separatamente.
In caso si omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).

NOTES: VLPI valve must be ordered separately. Without setting request, it will be considered standard (see table).
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM

GEAR MOTORS GROUP 2SM

VALVOLA ANTICAVITAZIONE
ANTICAVITATION VALVE

Drenaggio

Drain

Rotazione antioraria
Anticlockwise rotation

Mandata

Delivery

© & e

) Y 3|8

\,J N @ - 0

| [0} g

Q19"  —m
O =710 ]
i 26.9
(1.059) 35
_ 89.8 _ (1.377)
(3.535) A 13.5
(0.531)
GRUPPO A
GROUP EUR-SAEA-B50C B80OC E52C
2 mm ‘ inch mm ‘ inch mm inch

2SM 040 109.3 4.303 111.3 4.381 106.6 4.196
2SM 060 112.6 4.433 114.6 4.511 109.9 4.326
2SM 080 116.8 4.598 118.8 4.677 114.1 4.492
2SM 110 120.9 4.759 122.9 4.838 118.2 4.653
2SM 140 125.9 4.956 127.9 5.035 123.2 4.850
2SM 160 130.1 5.122 132.1 5.200 127.4 5.015
2SM 190 135.1 5.318 137.1 5.397 132.4 5.212
2SM 220 140.1 5.515 142.1 5.594 137.4 5.409
2SM 260 145.9 5.744 147.9 5.822 143.2 5.637
2SM 310 154.3 6.074 156.3 6.153 151.6 5.968

esempio ¢ example:

VA = Coperchio con valvola anticavitazione / Cover with anticavitation valve

25M - A-140-D-EUR-B-N-10-0-G- VA
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

= Galtech
MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 2SM
GEAR MOTORS GROUP 2SM
VMA VALVOLA ANTICAVITAZIONE E ANTIURTO
ANTICAVITATION AND ANTISHOCK VALVE
@) O —
<
i O .8¢
% e
@ @ ﬁ 8&
:'/
\& ) ]
37
1 _ 89.8 _ (1.456)
(0.004) (3.535) A
GRUPPO R
GROUP EUR-SAEA-B50C B80C E52C
2 mm ‘ inch mm ‘ inch mm ‘ inch
2SP 040 111.3 4.381 113.3  4.450 108.6  4.275
2SP 060 114.6 4.511 116.6  4.590 111.9  4.405
2SP 080 118.8 4.677 120.8  4.755 116.1 4.570
2SP 110 122.9 4.838 1249 4.917 120.2 4.732
2SP 140 127.9 5.035 129.9 5.114 125.2 4.929
2SP 160 132.1 5.200 134.1 5.279 129.4  5.094
2SP 190 137.1 5.397 139.1 5.476 134.4  5.291
2SP 220 142.1 5.594 144.1 5.673 139.4  5.488
2SP 260 147.9 5.822 149.9  5.901 145.2 5716
2SP 310 156.3 6.153 158.3 6.232 153.6 6.047
esempio * example: 2SM - A-140-D-EUR-B-N-10-0-G-VMA
VMA = Coperchio con valvola anticavitazione / Cover with anticavitation valve
CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS
TIPO - TYPE
molla bianca - white spring B molla nera - black spring N molla rossa - red spring R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM

FLANGI A EUROPEA EUROPEAN FLANGE

FLANGI A E COPERCHIO IN GHISA - CAST IRON FLANGE AND COVER

(]
s
GRUPPO CILINDRATA PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA PORTATA MAX VELOCITA PORTATA MIN 8 o
MAX MIN =
GROUP DI SPLACEMENT - R s b R MAX SPEED | MAX FLOW Vi SPEE MIN FLOW § é
s (9]
© -
BGM cm/giro | in’/rev | P1bar | P1psi | P1bar | P1psi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min-rpm | I/min |Gal/min| giri/min-rpm | I/min ?n?lr: % 3
c o
— ()
3GM 190 | 19.3 1.2 250 | 3625 | 210 | 3045 270 3915 230 3335 3500 67.6 | 17.84 700 128 | 339 | 5 ag
3 o
3GM 230 | 23.0 1.4 240 | 3480 | 205 | 2972 260 | 3770 220 3190 3500 80.3 | 21.22 700 15.5 | 4.03 3 @
3GM 300 | 30.2 1.8 220 | 3190 | 190 | 2755 240 | 3480 205 2972 3300 99.7 | 26.33 700 20.1 | 5.31 % <
(=8 (%]
3GM 340 | 338 | 2.1 | 220 |3190| 190 | 2755 240 | 3480 | 205 | 2972 3300 111.6 | 29.49 700 22559 3 §
Q ©
3GM 370 | 37.5 2.3 210 | 3045 | 180 | 2610 230 | 3335 195 2827 3300 123.6 | 32.66 700 24.9 | 6.58 § az
w g 3
3GM 440 | 44.6 2.7 200 | 2900 | 170 | 2465 220 | 3190 185 2682 3000 133.8 | 35.35 700 29.7 | 7.84 ggﬁ
=< 5
3GM 530 | 53.0 3.2 200 | 2900 | 170 | 2465 220 | 3190 185 2682 3000 159.1 | 42.04 700 35.3 | 9.32 E’g 5
2 E <
3GM 620 62.7 3.8 180 | 2610 | 150 | 2175| 190 | 2755 | 160 | 2320 2500 156.8 | 41.41 700 41.7 | 11.01 28 _?
T2 5
3GM 700 | 70.5 4.3 180 | 2610 | 150 ' 2175| 190 | 2755 160 | 2320 2500 176.3 | 46.58 700 46.9 | 12.39 T & ‘9
23 g
3GM 770 | 77.2 4.7 170 | 2465 | 145 2102 | 180 | 2610 155 2247 2200 169.8 | 44.84 700 51.3 | 13.56 §f S
DIMENSIONI « DIMENSIONS
B 120 (4.724)
A - @12 (0.472)
55 [T]
85 8
o L ©
EE - e 3
SRS i 1 sl &
?9 [ o -~ M| 9
oy ORI i _ gl
P ofS\ /Sg el
S % n &3
0 | = | -
S NS H w
4
©|>
| || 3|9
| | ol
3 :
> 3.858
5(0.199) 20.9 drenaggio gi(T - )
(0.822) drain 1 19 (T4.:330)
@ Solo per motori reversibili - Only for reversible motors
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 3 ) :
mm inch mm inch kg Ibs
3GM 190 62.4 2.456 128.3 5.051 7.67 16.91
3GM 230 63.9 2.515 131.3 5.169 7.81 17.21
3GM 300 66.9 2.633 137.3 5.405 8.09 17.82
3GM 340 68.4 2.692 140.3 5.523 8.22 18.12
3GM 370 69.9 2.751 143.3 5.641 8.36 18.43
3GM 440 72.9 2.870 149.3 5.877 8.64 19.04
3GM 530 76.4 3.007 156.3 6.153 8.96 19.75
3GM 620 80.4 3.165 164.3 6.468 9.33 20.56
3GM 700 86.9 3.421 170.8 6.724 9.63 21.22
3GM 770 92.4 3.637 176.3 6.940 9.88 21.77
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM

=altec/7

oLeoomamca

FLANGIA SAE | SAEB-SAEBOR | SAE FLANGE

FLANGIA E COPERCHIO IN GHI SA - CAST IRON FLANGE AND COVER

GRUPPO CILINDRATA PRESSIONE MAX - MAX PRESSURE VELOCITA PORTATA MAX VELOCITA PORTATA MIN
GROUP DI SPLACEMENT 5. = 5. = MA)EA;\;’(EED MAX FLOW M NMS”F\"EED MIN FLOW
3 G M cm/giro | in/rev | P1bar | P1psi | P1bar | PLpsi | P2 bar | P2 psi | P2 bar | P2 psi | giri/min-rpm | l/min |Gal/min| giri/min - rpm | l/min ﬁ]"’:'r:
3GM 190 | 19.3 | 1.2 | 250 |3625| 210 | 3045 270 | 3915| 230 | 3335 3500 67.6 | 17.84 700 12.8 | 3.39
3GM 230 | 23.0 = 1.4 | 240 |3480| 205 | 2972 | 260 |3770| 220 | 3190 3500 80.3 | 21.22 700 15.5 | 4.03
3GM 300 | 30.2 | 1.8 220 3190 190 2755 240 | 3480| 205 |2972| 3300 99.7 | 26.33 700 20.1 | 5.31
3GM 340 | 33.8 | 21 | 220 3190 190 2755 240 | 3480| 205 |2972| 3300 111.6 | 29.49 700 22.5 | 594
3GM 370 | 375 | 23 210 3045 180 2610 230 |3335| 195 | 2827| 3300 123.6 | 32.66 700 24.9 | 6.58
3GM 440 | 446 | 2.7 200 2900 170 2465 220 |3190| 185 |2682| 3000 133.8  35.35 700 29.7 | 7.84
3GM 530 | 53.0 | 3.2 | 200 2900 170 2465 220 |3190| 185 |2682| 3000 159.1 | 42.04 700 35.3 | 9.32
3GM 620 | 62.7 3.8 | 180 2610 150 2175 190 | 2755 160 | 2320 2500 156.8 | 41.41 700 41.7 | 11.01
3GM 700 | 70.5 | 43 180 2610 150 2175 190 |2755| 160 |2320| 2500 176.3 | 46.58 700 46.9 | 12.39
3GM 770 | 77.2 | 4.7 | 170 |2465| 145 | 2102 180 | 2610| 155 | 2247 2200 169.8 | 44.84 700 51.3 | 13.56

DIMENSIONI « DIMENSIONS

Nota - Per valori di pressione superiori a quelli indicati contattare

il Servizio Commerciale.

Note - for higher pressure values please contact our Sales Dpt.

15(0.590)

SAEB B
A
15
L (0.590)
I 0w
o O
oo
H S N (RYS
Hilff, Inm 8 iy - H
i =/ W £ = | -
- o 1 H C) 22 (R)
o - e il H
=] fosljen i)
’ ) 719 e
L N L
w w
z
Q o
| @[5
ol |
OR 2.62x94.92 & *
9.5 22.4 > ‘ 110(4.330)
(0.374) (0.881) drenaggio 146(5.748)
drain =1 =
174(6.850)
=1 =
@ Solo per motori reversibili - Only for reversible motors
A B MASSA - MASS
GRUPPO - GROUP 3
mm ‘ inch mm ‘ inch kg ‘ Ibs
3GM 190 62.4 2.456 128.3 5.051 7.67 16.91
3GM 230 63.9 2.515 131.3 5.169 7.81 17.21
3GM 300 66.9 2.633 137.3 5.405 8.09 17.82
3GM 340 68.4 2.692 140.3 5.523 8.22 18.12
3GM 370 69.9 2.751 143.3 5.641 8.36 18.43
3GM 440 72.9 2.870 149.3 5.877 8.64 19.04
3GM 530 76.4 3.007 156.3 6.153 8.96 19.75
3GM 620 80.4 3.165 164.3 6.468 9.33 20.56
3GM 700 86.9 3.421 170.8 6.724 9.63 21.22
3GM 770 92.4 3.637 176.3 6.940 9.88 21.77
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N POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM

CODICE ORDINAZIONE « ORDER CODE

G
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAGINA - PAGE
Tipo motore Motore - gruppo 3
3GM Motor type Motor - group 3 100
Materiale flangia e coperchio o .
G Flange and cover material G = Ghisa/ Cast iron
340 Cilindrata Cilindrata = 33.8 cm®/g 100
Displacement Displacement = 2.10 in’/rev
D = Rotazione destra/ Clockwise rotation
Senso di rotazione S = Rotazione sinistra/ Anticlockwise rotation
D Rotation wise R = Reversibile / Reversible 104
X = Reversibile con drenaggio interno
Reversible with internal drain
EUR Tipo Flangia Flangia standard europea
Flange type European standard flange
159
H Tipo anello di tenuta Vedi tabella compatibilita
Seal ring type See compatibility table
N Tipo guarnizione N = N.BR 160
Gasket type V = Viton
10 Tipo Albero Vedi tabella compatibilita 161
Shaft type See compatibility table
0 Posizione connessione Vedi tabella compatibilita
Connection position See compatibility table
162
G Tipo connessione Vedi tabella compatibilita
Connection type See compatibility table
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS
= Galtech
MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM
TIPOLOGIA FLANGIA « FLANGE TYPE
SAEBOR
A_ . non disponibile non disponibile non disponibile
allumlnlo not available not available not available
aluminium
G
ghisa O O 0
cast iron
¢ = Combinazione standard - Standard combination
ANELLO DI TENUTA « SEAL RING
SIGLA - CODE TIPO - TYPE DIAGRAMMA - DIAGRAM
Pressione (bar) 10
Pressure (bar)
8 N
6 \\
Anello di tenuta fino a 8 bar 1 \
H ing ri 4
Sealing ring up to 8 bar ‘\
2 1 \\
0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
RPM
Pressione (bar) 40
Pressure (bar)
30
Anello di tenuta fino a 30 bar 20
K Sealing ring up to 30 bar ] ~_
10 —
0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
RPM
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM

COMBINAZIONE FLANGIA - ANELLO DI TENUTA - GUARNIZIONE ¢ FLANGE - SEAL RING - GASKET COMBINATION
SAEBOR

Anello - seal ring

3GM

Anello - seal ring Anello - seal ring

H K W H K w H K W
NBR N < < < < < <
Viton Vv (] [ ] [ ] [} [ ) [} [ ) [ J (

esempio ¢ example:

3GM -G-340-D-EUR-H-N-10-0-6G

EUR = flangia europea std / Std European flange J
H = Anello tenuta fino a 8 bar / Seal ringup to 8 bar

N = guarnizione in NBR / NBR o-ring

COMBINAZIONE ALBERO - FLANGI A « SHAFT - FLANGE COMBINATION

3GM

SAEBOR

10

Conico 1:8
Tapered 1:8

13
Cilindrico SAEB
SAEB Parallel shaft

14
Scanalato SAEB 13T (38.2)
SAEB 13T splined (38.2)

14R
Scanalato SAEB 13T (44.7)
SAEB 13T splined (44.7)

{ = Combinazione standard - Standard combination

® = Combinazione disponibile - Available combination
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

=altec/7

oLeoomamca

(

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM

3GM DIMENSIONI ALBERO - SHAFT DIMENSIONS

0 (0.15748) 47.2

0
47 0.02 (0.15669) ‘_1 (1.858) ‘
5 -
o ‘
10 - Yo o = |
Conico 1:? ET Y W :}
Tapered 1:8 e X I i
~ ! =g \_;3
:] 8 |
Coppia 240 Nm | ! )
Torque 178 ft-lbs =118 ‘14.4 32.8 \ T fn'i”n?a'é'gio
(0.567)  (1.291) Mounting face

Disponibile per - available for: EUR - SAEB - SAEBOR

38
6.35 f5 00k osasen | @49 |
13 ‘ < |
Cilindrico SAEB g gg 27 —H
SAEB Parallel S 22| N T ;
shaft o ‘ A W I
A R ‘
o ~ | ‘
Coppia 200 Nm - N =~ \ Piano di
Torque 148 ft-Ibs N 33 montaggio
Q (1.299) Mounting face

Disponibile per - available for: EUR - SAEB - SAEBOR

Profilo scanalato 7/8” < 38.2 >
SAE 16/32 DP (1.504) ‘
n. Denti =13
14 Splined profile 7/8”
Scanalato SAEB SAE 16/32 DP '
13T (38.2) nr. of teeth =13 5 ;
SAEB 13T 8 .
splined (38.2) S e '
© T
: S 1\ Piano di
Coppia 270 Nm Q 34 ' montaggio

Torque 200 ft-Ibs (1.339) Mounting face

Disponibile per - available for: EUR - SAEB - SAEBOR

Profilo scanalato 7/8” 44.7
SAE 16/32 DP (1.76)
14R n. Denti =13
Scanalato SAEB Splined profile 7/8” .
13T (44.7 SAE 16/32 DP : . )
SAEg 13)T nr.ofteeth=13 & \ Piano di
splined (44.7, ]| — montaggio
o .7 e % Mounting face
©
Coppia 270 Nm R‘c :
oppia 4 ‘
Torque 200 ft-lbs 8 4_J3 !

(1.339)

Disponibile per - available for: EUR - SAEB - SAEBOR
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MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM

POSIZIONE CONNESSIONE PER MOTORI (D-S) « CONNECTION POSITION FOR (D-S) MOTORS

-

Rotazione destra - D Rotazione sinistra - S
Clok wis rotation - D  Anticlockwise rotation - S

POSIZIONE CONNESSIONE PER MOTORI (R) « CONNECTION POSITION FOR (R) MOTORS

>

Rotazione - R
Rotation - R

TIPO CONNESSIONE PER MOTORI D-S+ CONNECTION TYPE FOR D-S MOTORS

Le connessioni rappresentate corrispondono alle versioni standard;  The connection types shown correspond to standard configura-
per connessioni differenti, contattare il nostro Ufficio Commerciale.  tions; for different applications contact our Commercial Dept.

II segno sul corpo indica il lato scarico per i motori
The sign on the body identifies the outlet side for the motors

IN = INGRESSO - INLET
OUT = SCARICO - OUTLET

POSIZIONE CONNESSIONE - CONNECTION POSITION
3GM 0 X 3
GAS G <o Lo o Lo
UNF W o (o o o
T o
e T :
F <o
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM

=altec/7

oLeoomamca

CIL. SCARICO - OUTLET OUT
DISPL. A B

SIGLA
CODE

UNI ISO

GAS 228/1

5

INGRESSO - INLET IN
A B

5

190
230
300
340
e 370 o
440

530
630
700

770

20 [mm]
0.788 [inch]

70 [Nm]
620 [in.Ibs]

v |

7,

5
(

17 [mm]

G 3/4" ,
0.670 [in.Ibs]

60 [mm]
531 [in.Ibs]

CIL. SCARICO - OUTLET OUT
DISPL. A B

SIGLA
CODE

ANSI/ASME

it B1.1

5

INGRESSO - INLET IN

A B

5

190
230
300
340
370
440
530
630
700
770

>

T~
an\
)

7

20 [mm]
0.788 [inch]

70 [Nm]
620 [in.lbs]

SAE 16
1"5/16-12 UN

}

=l

(
\

20 [mm]
0.788 [inch]

SAE 12
1”1/16-12 UN

60 [Nm]
531 [in.Ibs]
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= Galrech
MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM
FLANGI ATE ISO/R SIGLA CIL. SCARICO - OUTLET OUT INGRESSO - INLET IN
FLANGED 262 CODE | DISPL. A B c D 57 A B c D 57
190
230
c 300
i 340
| J al 26 55 16 15 18 55 16 15
;L T 370 [mm] [mm] s [mm] | [Nm] @ [mm] [mm] s [mm] | [Nm]
440 1.024 | 2.167 0.630 133 0.709 | 2.167 0.630 133
530 [inch] [inch] [inch] | [in.Ibs] | [inch] [inch] [inch] | [in.Ibs]
630
700
770
190
230
c B 300
| A
‘ 340
sl 27 51 15 20 19 40 15 15
i , N N 370 [mm] | [mm] M10 [mm] | [Nm] = [mm] | [mm] M8 [mm] | [Nm]
’ ) J— 440 1.064 | 2.009 0.591 177 | 0.748 1.575 0.591 133
{% /*’U, 530 [inch] | [inch] [inch] | [in.lbs] | [inch] | [inch] [inch] | [in.lbs]
O 630
700
770
Standard Galtech Galtech standard
FLANGI ATE ISO/R SIGLA | CIL. SCARICO - OUTLET OUT INGRESSO - INLET IN
FLANGED 262 CODE ' DISPL. A B € D E 57 A B € D E Y
190
230 27 26.2 | 52.4 15 15
[mm] [mm] [mm] [mm] [[Nm]
B ‘D 300 G063 | 1.031 2063 M 0591 133
4 A ! 340 [inch] | [inch] | [inch] [inch] |[in.lbs]
Y oY 1 w 370 24 26.2 52.4 15 15
J - . [mm] | [mm] | [mm] M8 [mm] |[Nm]
O = < 440 0.945 | 1.031 | 2.063 0.591 | 133
[inch] | [inch] | [inch] [inch] |[in.bs]
—fé——} 530 42 69.8 35.6 15 15
D 630 [mm] | [mm] | [mm] M8 [mm] |[Nm]
1.654 | 2.748 | 1.402 0.591 | 133
700 | [inch] | [inch] | [inch] [inch] |fin.lbs]
770
164 D1WGEMOLIE
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altech

oLeoomamca

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM

Le connessioni rappresentate corrispondono alle versioni standard;
per connessioni differenti, contattare il nostro Ufficio Commerciale.

GAS

TIPO CONNESSIONE PER MOTORI (R)

CONNECTION TYPE FOR (R) MOTORS

The connection types shown correspond to standard configura-
tions; for different applications contact our Commercial Dept.

L'eventuale segno sul corpo dei Motori REVERSIBILI non € da considerare.
Any sign on the body of REVERSIBLE Motors has not to be considered.

IN = MANDATA - DELIVERY
OUT = SCARICO - OUTLET

UNF

FLANGIATE

FLANGED

nmZz4 =

SO OO0 0

SIGLA
CODE

INGRESSO - INLET IN
B

SCARICO - OUTLET OUT
B

CIL.

DISPL. = 5

UNF

ANSI/ASME
B1.1

SIGLA
CODE

190
230
300
340
370
440
530
630
700
770

20 [mm]
0.788 [inch]

70 [Nm]
620 [in.lbs]

20 [mm]
0.788 [inch]

70 [Nm]

G1”
620 [in.lbs]

G1”

INGRESSO - INLET IN
B

SCARICO - OUTLET OUT
B

CIL.

DISPL. T o4

>

N
A\
)

L~

gi7n

g

190
230
300
340
370
440
530
630
700
770

20 [mm]
0.788 [inch]

70 [Nm]
620 [in.Ibs]

SAE 16
1"5/16-12 UN
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

£ Galtech
MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM
FLANGI ATE ISO/R SIGLA | CIL. SCARICO OUTLET OUT INGRESSO - INLET IN
FLANGED 262 CODE | DISPL. A B © D 57 A B C D 57
190
230
c 300
340
| J - 26 55 16 15
= ;30 mml o fmm) [ [m)
440 1.024 | 2.167 0.630 133
[inch] [inch] [inch] | [in.Ibs]
530
630
700
770
190
230
c B 300
i \A\
‘ J ‘ 340
s 70 27 51 15 20 27 51 15 20
;L s - N [mm] [mm] M10 [mm] | [Nm] | [mm] [mm] M10 [mm] [Nm]
440 1.064 | 2.009 0.591 177 | 1.064 | 2.009 0.591 177
Q 530 [inch] [inch] [inch] | [in.Ibs] | [inch] [inch] [inch] [in.Ibs]
~0 630
700
770
Standard Galtech Galtech standard
FLANGI ATE ISO/R SIGLA | CIL. SCARICO OUTLET OoUT INGRESSO - INLET IN
FLANGED 262 CODE DISPL. | A B C D E 57 A B c D E 57
190
230 27 26.2 | 52.4 15 15
B D 300 [mm] | [mm] | [mm] M8 [mm] | [Nm]
‘ 1.064 | 1.031 | 2.063 0.591 133
Y Y i 340 [inch] | [inch] | [inch] [inch] | [in.Ibs]
! DL%?/ w . 370
o < 440
,7,é,f} 530 42 356 | 69.8 15 15
D 630 [mm] | [mm] | [mm] M8 [mm] | [Nm]
1.654 | 1.402 | 2.748 0.591 | 133
700 | [inch] | [inch] | [inch] [inch] | [in.bs]
770

*: Le flange non corrispondono a norma SAEJ518. Flange a norma disponibili a richiesta, contattare il Servizio
Commerciale.

*: Flanges F do not correspond to SAEJ518. Flanges SAEJ518 available on request, please contact our Sales Dpt.
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= Galtech
MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM
OPZIONI « OPTIONS
VLPI VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE A SCARICO INTERNO
PRESSURE RELIEF VALVE WITH INTERNAL EXHAUST
78 max A
(3.071)
111,(4.370) 17
- - (0.669)
IO O\
ﬁ @ r
© O —_ ‘ o s
H ~R
' H | U §te
(| ; n
@ © / ! i
Qy Scarico
O (O) Outlet
3GM 190 146.30 5759 La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo il

coperchio posteriore (previsto solo scarico interno).

3GM 230 149.30 5.877 o M .
3GM 300 155.30 6114 II corpo VLP e disponibile in alluminio.
: : E rappresentato un motore con rotazione destra.
3GM 340 158.30 6.232
3CM 370 161.30 6.350 The pressure relief valve can be applied by replacing the rear
3GM 440 167.30 6.586 cover (only internal relief is set).
3GM 530 174.30 6.862 VLP cover is available in aluminum.
3GM 620 182.30 7.177 The shown motor is with clockwise rotation.
3GM 700 188.30 7.413
3GM 770 194.30 7.649

esempio * examples: 3GM - A-340-D-EUR-H-N-10-0-G- VLPI (N 120)

VLPI = Coperchio con VPL a scarico interno / Cover with VPL with internal exhaust
N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table
120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso si omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

MOTORI AD INGRANAGGI GRUPPO 3GM
GEAR MOTORS GROUP 3GM

VLPE

VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE A SCARICO ESTERNO
PRESSURE RELIEF VALVE WITH EXTERNAL EXHAUST

A

GRUPPO
GROUP EUR - SAEB - SAEBOR
g mm ‘ inch
3GP 190 176.30 6.941
3GP 230 179.30 7.059
3GP 300 185.30 7.295
3GP 340 188.30 7.413
3GP 370 191.30 7.531
3GP 440 197.30 7.767
3GP 530 204.30 8.043
3GP 620 212.30 8.358
3GP 700 218.30 8.594
3GP 770 224.30 8.830

VLPE = Coperchio con VPL a scarico esterno / Cover with VPL with external exhaust
N = Tipo molla - vedi tabella / Spring type - see table
120 = Taratura - vedi tabella / Setting - see table

TIPO - TYPE

esempio ¢ example:

70.5 max A
(2.776) ‘
112 (4.409) < 74
: = = (2.913)
s 0 | © = ol
i M) \ s © |
| L @l
| i o |~
E © LE% :
: h\<>© @© Aspirazione
O NZ_| ) Suction
44
(017948) -732)

La valvola limitatrice di pressione si applica sostituendo
il coperchio posteriore. Il coperchio VLP & disponibile in
alluminio. E’ rappresentata una pompa con rotazione
sinistra. Nelle pompe con rotazione destra, la valvola ¢ dal
lato opposto

The pressure relief valve can be applied by substituting the
rear cover. VLP cover is available in aluminum. The showed
pump is with anticlockwise rotation. In the case of pumps
with clockwise rotation, the valve is on the opposite side.

3GM-A-230-D-EUR-B-N-10-0-G- VLPE (N 120)

CAMPI DI TARATURE - CALIBRATION FIELDS

molla bianca - white spring ‘ B molla nera - black spring ‘ N molla rossa - red spring ‘ R
bar 30 + 80 81 + 200 201 + 350
psi 435 + 1160 1175 + 2900 2915 + 5075
STANDARD 70 bar (1015 psi) 150 bar (2175 psi) 250 bar (3625 psi)

NOTA: In caso di omissione del valore di taratura, esso sara inteso standard (vedi tabella).
NOTE: Without setting request, it will be considered standard (see table).
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= Galtech
ACCESSORI
ACCESSORIES
SUPPORTI « SUPPORTS
GRUPPO - GROUP SUPPORTO CON ALBERO TIPO 12 e SUPPORT WITH SHAFT TYPE 12
1 Codice ordinazione - Order code: 015104000000000
~ dﬁ, ﬁg,\? Viti non fornite con il supporto
§ g }b75 %bZS Screws not supplied wiyh the support
oo s ) (1os 70(2.756) ~
Sa ' ' 3
i 35 Ik
~~ I ¢ ™
NS 2 1378 | —my — - ©
N @ AT @ D- - o
&3 3o - ® ‘
dd % = i Ll A 2
%2 | («Z=a 1 "::PJ ) Q5 fﬁ n
o0 NGOL |mp T [ S ® N S
- | ST e 4 g " (& :
E ‘ —— L _4\ ' N~ N
—~ . i o] N
< o FezIo N~
o o 0ol
SRR 5 e
b 6no-8(023504) | | || i % i - D) D -
Q 16(0.630) @7(0.276)
REi Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio
1.417 .
j 36( 6(0.630) 1 1S/14M (fornito separatamente)
Pump with shaft type 10 + male coupling
42(1.654) 1 1S/14M (supplied separately)
GRUPPO - GROUP SUPPORTO CON ALBERO TIPO 10 e SUPPORT WITH SHAFT TYPE 10
1 Codice ordinazione - Order code: 015105000000000
78 | |100
daN | |daN
175) |22 Viti non fornite con il supporto
‘ ‘ Screws not supplied wiyh the support
-<31:8 ‘ 70(2.756) ~
=7= T 3
@ 35 40(1.575) 52.4(2.063) 2
T
& (1.378) ‘ -
~ ~| 0 >
N < 0 1N || —— _ T ©
2 o X R =) R 5 L
o) < Y - oL « i
a2 SIS Lo d
e = K () 2
55 | 23] JI et | o &ﬁ X
7 1 L Y o
@ -1 ~ 5 S
8' i © ~
o
S} , (0.15748) ho
4 h9-0.03 (0.15630) ”B‘ i @ @ -
,} 6(0.630) @7(0.276)
<l - z
5. ~+ 12(0.472) 30@-181) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio
L% 42 1 1S/14M (fornito separatamente)
o)

(1.654) Pump with shaft type 10 + male coupling
1 1S/14M (supplied separately)
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(1.43602)

ACCESSORI
ACCESSORIES
SUPPORTI « SUPPORTS
GRUPPO - GROUP SUPPORTO CON ALBERO TIPO 12 e SUPPORT WITH SHAFT TYPE 12
2 Codice ordinazione - Order code: 015212000000000
e 150/ [180 Viti non fornite con il supporto
o daN| daN Screws not supplied wiyh the support o
3 337| |405 N
NN Ibs Ibs 88.5 (13-484) N
ISAS) ‘ ‘ * :i
: | 49 (1.929 ‘ 71.4(2.811) o
os =t= ©
~— i 40@.575) | 0 1 N
8 = B s N »
23 e L 3 (e @
0o © — [t i - f
5 S f : P 2
dd - — b 4ot | o
0 E i N o < /J\ =~
8 185548~ D : ] L 3 & 3
ip|HERE oy s NG/
n - ' kN /,"‘ i | ™ -
: L ! P o 8
8 | 1 e 7
o (0.23622) 3""”""”""”’f”":*iﬁ
__6h9-0.03(0.23504) . | :,[T‘i ; ‘
Sl | b o (& T,
@ 16 (0.630)
S @8.5 (0.335)
o 40.5(1.594)| | 6 (0.236)
8',7 ‘ 46.5(1.831) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio

GRUPPO - GROUP

2

2 1S/14M (fornito separatamente)
Pump with shaft type 10 + male coupling
2 1S/14M (supplied separately)

SUPPORTO CON ALBERO TIPO 10 e SUPPORT WITH SHAFT TYPE 10

Codice ordinazione - Order code: 015212010000000

2 1S/14M (supplied separately)

150| (180
daN | |daN
?357 ‘,‘,%5 Viti non fornite con il supporto
’ ‘ Screws not supplied wiyh the support I
! 88.5 (3.484) N
~ =t= T -
% -<11:8 | 35(1.378 49(1.929) _ 71.4 (2.811) ;;
S Lo I A A R A I ey < P N\ ™
® ~& wy T g [P -0
< hay - ——— ' 1 =y H
) S = . I = / N 5
% | G352~ | . | Y8 ) 2
os | (82 | o ! : < &JJJ o
& A NS ©
0 —— 3 \\\:::;/,' | i (3 o
@ . | o -
Q N S =
, (0.12598) 3 P : :
__3.2h9-0.03(0.12480) - (D- LED-
‘ o \G\a @/
Q : 0.236
E 6( e) @8.5(0.335)
7 12(0.472 29.5(1.161 . . .
S ( ) ¢ ) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio
0 41.5 2 1S/14M (fornito separatamente)
o (1.634) Pump with shaft type 10 + male coupling
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

£ Galtech
ACCESSORI
ACCESSORIES
SUPPORTI ¢ SUPPORTS
GRUPPO - GROUP SUPPORTO RINFORZATO CON ALBERO TIPO 12 e REINFORCED SUPPORT WITH SHAFT TYPE 12
2 Codice ordinazione - Order code: 015213000000000
180| [225
daN daN
ey ‘,‘boss ?boss Viti non fornite con il supporto
2@ Screws not supplied wiyh the support e
e 0 ' i PP Y PP 94 (3.701) N
® =¢= + N
9% 48(1.890) 52(2.047 71.4(2.811) )
: = 3
o0 A A R N — N
8 2 N T R 3 (7 MA@
3L N Y A @ N Y
29 9] - ! I ] d
oo Qy S i Lo
od T— lf—l I aREEEEEELEE 4ot ] S f\ ~
EEEY N ! Y < ﬁ ]\ 2
e g I N i
I | f | oo : ! NS e
@ g &
2 | A
S o (0.23622) i
6 h9-0.03(0.23504 | b
o0s( ) O P ) N
P I N )
§ 190.748) | = ||
Sl - fjf 49.5(1.949)| | 4(0.157) ?8.5(0.335)
3 53.5(2.106) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio
§ 2 1S/15M (fornito separatamente)
Pump with shaft type 10 + male coupling
2 1S/15M (supplied separately)
GRUPPO - GROUP SUPPORTO RINFORZATO CON ALBERO TIPO 10 ¢ RENFORCED SUPPORT WITH SHAFT TYPE 10
2 Codice ordinazione - Order code: 015213010000000
180| [225
daN | |daN
‘llbc,)f ?1956 Viti non fornite con il supporto
‘ ‘ Screws not supplied wiyh the support o~
. 94 (?%.701) N
%\*%*1:8 35(1.378 52 (2.047 71.4(2.811) S_,
93 3 o
| m N .
§§ 0 Y, R o R B C\ r\\ %
: N~ _ g ‘ ) © N N
22 o4 Y - oEL o)
88 ST o e 5 /N
t[Ba8g~| i | g @) g
CEL 1 LN &/ R
S i T 9
& | i \\\Q::=;§I i E O @
: . ®
o (0.15748) ’ 3 7)
,-\ 4h9-0.03(0.15630) ;,, i 3 \ ﬁ\
E ———————————————————————————— N/ 9
S & 1.4 0.157) 28.5 (0.335)
g 12 (0.472) 28(1.102) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio
40(1.575) 2 1S/15M (fornito separatamente)
- Pump with shaft type 10 + male coupling

2 1S/15M (supplied separately)
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= Galtech
ACCESSORI
ACCESSORIES
SUPPORTI ¢ SUPPORTS
GRUPPO - GROUP SUPPORTO CON ALBERO TIPO 12 e SUPPORT WITH SHAFT TYPE 12

Codice ordinazione - Order code: 015302100000000

ot 200) [260
gg qan| 15aN 120 (;1.724)
ss 450 | |584 . . . . Q
so lbs J {Ibs 52(2.047) Viti non fornite con il supporto 106"‘}(4 189) Q
VE } 15(0.591) Screws not supplied wiyh the support 98.2 (3.866) ﬁ
s
© .890) P——————t——----- O A = = N—71
9% 2 48(1.890 - — (") C\‘\ 971
P Lo \N L] ~
a5, S o - 3 - = SR
4 | e — . RN Y )
<. == 3 N 8 s Tl b
e B T L EENSPA
& ul ~ I O R gl ol 3 2
o ! Nxezs” N O o ¥ )
o ! P B ae =~
1o} i b o 0
S Pommommmomssooooooe- R o ~
R | L/ S -
m \77 I -~
3 (0.31496) Th b
S 8 ho-0.036 (0.31354) N N IS 7@ f:
g e eed
N 14(0.551) @11 (0.433)
49.5 . . . .
’Gj’ (1.949) ‘ 4(0-157) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio
— 3 1S/18M (fornito separatamente)
53.5 - g
Pump with shaft type 10 + male coupling
(2.106) 3 1S/18M (supplied separately)
GRUPPO - GROUP SUPPORTO CON ALBERO TIPO 12 e SUPPORT WITH SHAFT TYPE 12
3 Codice ordinazione - Order code: 01530220000000
200| (260
daN | |daN
450| |584
ibs | |ibs 120 (4.724)
L | " - - ! A
i 52(2.047 Viti non fornite con il supporto 106.4?(4.189) ®
=t= . h 5
—1:8 I 15(0.591) Screws not supplied wiyh the support 98.2 (3.866) C‘,
¥
(1.655) 0
N N 9 i B e o Aats N (/- :?7(#
aK § X ! Lo P 49 N1 «|a
33 83— 1 1 ; REEK
ks ! — [ H 1 o
s | B2%ala| : L el g & ﬁ % | -
23 I TG |- ' 1 i w S ) N
32 | m8Ee % PN I e a8 [\~
'~ ] i W | ! Lo o
Y —-— ! \:‘\ /;/‘ ! ! P ~| q.
o : == Y o X o 0|3
o ' Lo | H g | @
L | b — ~l©
S 4(0.157)) | B 8 s
] \ ! Py =
[ | 1 IS
~ (0.15748) == oo
h  4h9-0.03(0.15630) B e 7@} &
N’ ‘ ””” 1
| 14(0.551) @11(0.433)
,7,6% 14(0.551 33(1.299) Pompa con albero tipo 10 + manicotto maschio
1 ‘ 3 1S/18M (fornito separatamente)
47(1.850) Pump with shaft type 10 + male coupling

3 1S/18M (supplied separately)
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= Galtech
ACCESSORI
ACCESSORIES
RACCORDI ¢« CONNECTORS
RACCORDO A GOMITO e ELBOW CONNECTOR
per connessioni tipo "N" - for connections type "N"
B
!
OR
(@)
n° 3 viti con rondella
n° 3 screws with washer
ACCIAIO « STEEL
c d E F G H
TIPO - TYPE A OR
mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch
FG3/8" - 26 G 3/8 30 1,181 27.5 | 1.083 | 5.5 |0.217| 26 1.024 17 | 0.669 11 0.433 12 0.472 | 14.00 X 1.78
FG3/8" - 30 G 3/8 30 1.181 | 27.5 | 1.083 | 6.5 | 0.256| 30 1.181 17 | 0.669 12 0.472 12 0.472 | 15.88 X 2.62
FG1/2" - 30 G1/2 30 1.181 | 27.5 | 1.083 | 6.5 | 0.256| 30 1.181 17 | 0.669 12 0.472 12 0.472 | 15.88 X 2.62
FG3/4" - 40 G 3/4 38 1.496 | 36 1.417 | 85 10.335| 40 1.575 | 21 0.817 | 19 0.748 16 0.630 | 23.81X2.62
FG1" - 51 G1 45 1.772 | 47 1.850 | 10.5 | 0.413 51 2.008 | 26 1.024 | 25 0.984 18 0.709 | 31.42X2.62
FG1"1/2-725 |G1"1/2 63 2.480 56 2.205 13 0.512 | 72,5 | 2.854 | 34.5 | 1.358 40 1.575 24 0.945 | 47.22 X 3.53
ACCIAIO - STEEL
TIPO - TYPE CODI CE ORDINAZIONE - ORDER CODE
FG3/8" - 26 016000000
FG3/8" - 30 016100000
FG1/2" - 30 016200000
FG3/4" - 40 016300000
FG1" - 51 016400000
FG1"1/2-72.5 016500000
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POMPE E MOTORI AD INGRANAGGI | GEAR PUMPS AND MOTORS

£ Galtech
ACCESSORI
ACCESSORIES
RACCORDI « CONNECTORS
RACCORDO A GOMITO e ELBOW CONNECTOR
per connessioni tipo "T" - for connections type "T"
<B——1
<i>
|
f l
OR I i -
t***4 n° 2 viti tipo "G" con rondella
o [8) n° 2 screws type "G" with washer
) S - = I
L w o I I _ Y n° 2 viti tipo "H" con rondella
n° 2 screws type "H" with washer
s ) 4 a1
ACCIAIO « STEEL
B c d E F VITI TIPO H VITI TIPO G
TIPO - TYPE A mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch SCREW TYPE H | SCREW TYPE G
FG3/8” 0.5BKA | G3/8 | 18 | 0.709 40 | 1.575| 6.5 |0.256 30 | 1.181| 16 | 0.630 15.88X2.62 M6 X 35 M6 X 45
FG1/2" 0.5BKA| G1/2 | 18 |0.709 40 | 1.575| 6.5 | 0.256 30 |1.181 16 | 0.630 15.88X 2.62 UNI 5931 UNI 5931
FG3/8” 1BKA | G3/8 18 |0.709 40 |1.575| 6.5 |0.256 35  1.378 16  0.630 18.72X2.62 M6 X 35
FG1/2" 1BKA | G1/2 18 |0.709 40 | 1.575 65 0256 35 1.378| 16  0.630| 18.72X2.62 M6 X 20 UNI 5931
FG1/2" 2BKA | G1/2 24 |0.945| 41.5 | 1.634 6.5 0.256| 40 |1.575 16 0.630 23.81x2.62 = UNI5931 M6 X 45
FG3/4” 2BKA | G3/4 | 24 |0.945 415 1.634| 6.5 | 0.256 40 | 1.575| 16 | 0.630 23.81X2.62 UNI 5931
ALLUMINIO « ALUMINIUM
B c d E F VITI TIPO H VITI TIPO G
TIPO - TYPE A mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch SCREW TYPE H | SCREW TYPE G
FG3/8"05BKAL | G3/8 | 18 | 0.709| 40 |1.575| 6.5 | 0.256 30 |1.181 14 | 0.551 15.88X 2.62
FG1/2" 05BKAL | G1/2 | 18 | 0.709| 40 |1.575| 6.5 | 0.256 30 |1.181 14 | 0.551 15.88X 2.62 M6 X 30 M6 X 45
FG3/8” 1 BKAL G3/8 | 18 |0.709 40 | 1.575 6.5 |0.256 35 | 1.378| 16 | 0.630 18.72X2.62 UNI 5931 UNI 5931
FG1/2" 1BKAL G1/2 | 18 |0.709 40 | 1.575 6.5 |0.256 35 1.378| 16 | 0.630 18.72X2.62
FG1/2” 2 BKAL | G1/2 | 24 0.945 415 1.634 6.5  0.256 40 | 1.575| 16 |0.630| 23.81X2.62 M6 X 35 M6 X 55
FG3/4” 2 BKAL | G3/4 | 24 0.945 415 1.634 6.5  0.256 40 | 1.575| 16 |0.630| 23.81X2.62 UNI 5931 UNI 5931
ACCIAIO - STEEL ALLUMINIO - ALUMINIUM
TIPO - TYPE CODICE ORDINAZIONE - ORDER CODE TIPO - TYPE CODICE ORDINAZIONE - ORDER CODE

FG 3/8" 0.5 BKA

FG 1/2” 0.5 BKA

FG 3/ 8" 1 BKA

01999110.000.000

FG 1/ 2" 1 BKA

01999120.000.000

FG 1/ 2" 2 BKA

01999220.000.000

FG 3/4” 2 BKA

01999230.000.000

FG 3/8” 0.5 BKAL

01998010.000.000

FG1/2" 0.5 BKAL

01998020.000.000

FG 3/8" 1 BKAL 01998110.000.000
FG 1/2" 1 BKAL 01998120.000.000
FG 1/ 2" 2 BKAL 01998220.000.000
FG 3/ 4" 2 BKAL 01998230.000.000
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ACCESSORI
ACCESSORIES

MANICOTTI DI TRASCINAMENTO « MALE COUPLING

MANICOTTO DI TRASCINAMENTO POMPE e COUPLING FOR GEAR PUMPS
maschio - male

BH9 E
TIPO - TYPE CODI CE ORDINAZIONE - ORDER CODE
11S/ 12M 018.001.000.000.000
11S/ 14M 018.002.000.000.000
O 2 1S/ 14M 018.003.000.000.000
21S/ 15M 018.004.000.000.000
31S/ 18M 018.005.000.000.000
41S/ 23M 018.006.000.000.000
1170 - TvPE Pore | N.DENTI B c D E NUT-JOINT SCREW TIGHTENING TORQUE
DIN 5482 N TEETH mm inch mm inch mm inch mm inch Nm in-lbs
11S/ 12M B20 X 17 12 24 10094 9.6 0378 7.82 0.308 14.5 |0.571 9+10 80 + 89
11S/ 14M B25 X 22 14 24 10094 9.6 0378 7.82 | 0.308 14.5 |0.571 9+10 80 + 89
21S/ 14M B25 X 22 14 3.17 1 0.125| 16.5 0.650 | 14.31 | 0.563 | 22 | 0.866 22+ 25 195 + 221
21S/ 15M B28 X 25 15 3.17 1 0.125| 15.8 | 0.622 | 14.31 | 0.563 | 22 | 0.866 3235 283 + 310
31S/ 18M B35 X 31 18 4 0.157 | 21 | 0.827|18.39 | 0.724| 26 |1.024 50 + 55 443 + 487
41S/ 23M B48 X 44 23 6.35 | 0.250 | 30.2 | 1.189 | 27.50 | 1.083 | 42 | 1.654 100 + 120 885 + 1062
MANICOTTO DI TRASCINAMENTO POMPE e COUPLING FOR GEAR PUMPS
femmina - female
M
N
TIPO - TYPE CODI CE ORDINAZIONE - ORDER CODE
( ) 11S/ 12F 018.021.000.000.000
11S/ 14F 018.022.000.000.000
21S/ 15F 018.023.000.000.000
o] - 31S/ 18F 018.024.000.000.000
41S/ 23F 018.025.000.000.000
TIPO - TYPE PROFILE ey 1 _ ' _ I _ 1 .
DIN 5482 mm inch mm inch mm inch mm inch
11S/ 12F A20 X 17 12 2.4 0.094 9.6 0.378 7.82 0.308 14.5 0.571
11S/ 14F A25 X 22 14 2.4 0.094 9.6 0.378 7.82 0.308 14.5 0.571
21S/ 15F A28 X 25 15 3.17 0.125 15.8 0.622 14.31 0.563 22 0.866
31S/ 18F A35 X 31 18 4 0.157 21 0.827 18.39 0.724 26 1.024
41S/ 23F A48 X 44 23 6.35 0.250 30.2 1.189 27.50 1.083 42 1.654
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CODICI ORDINAZIONE
ORDER CODES
CODICI COMPLETI POMPA SINGOLA - GRUPPO 1
COMPLETE ORDER CODE SINGLE PUMP - GROUP 1
CODICE SIGLA DI ORDINAZIONE COMPLETA DESCRIZIONE
CODE COMPLETE ORDER CODE DESCRIPTION

1GP10010000  1SP-A-090-D-EUR-B-N-10-0-G European Tange - displacement 0.05 irey - conmetion GAS
1GP10010028  1SP-A-012-D-EUR-B-N-10-0-G European lange - dsplocement 007 i¥irey - comnection GRS
1GP10010032  1SP-A-012-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean Tange - displacement 0.07 irey - conneeton UNE
1GP10010066 1SP-A-016-D-EUR-B-N-10-0-N European ange - displacement 0,10 1o - camnecton UNE
1GP10010088  1SP-A-020-D-EUR-B-N-10-0-G European flange - dsplocement 012 rey - cammecton GAS
1GP10010090  1SP-A-020-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean Tange - displacement 0.12 ey - comection UNF
1GP10010126  1SP-A-025-D-EUR-B-N-10-0-G European ange - dsplocement 0.15 ey - cammecton GAS
1GP10010129  1SP-A-025-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean Tange - displacement 0.15 ey - comection UNE
1GP10010163 1SP-A-032-D-EUR-B-N-10-0-G Europeen Tange - dispacement 0.20 ¥ rey - comnotion GAS
1GP10010167  1SP-A-032-D-EUR-B-N-10-0-N European flange - displacement 0.20 1oy - amecion UNF
1GP10010204  1SP-A-032-5-MC32-B-N-27-5-G Power-pack Flonge - displocement 0.20 rirew . connocion OAS
1GP10010211  1SP-A-037-D-EUR-B-N-10-0-G European fange - dsplocement 0.25 ey - camecton GAS
1GP10010241  1SP-A-042-D-EUR-B-N-10-0-G Furopean ange - displocement 0.26 ey - comntion GAS
1GP10010243  1SP-A-042-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean Tange - displacement 0.26 'rey - comection UNF
1GP10010275  1SP-A-050-D-EUR-B-N-10-0-G European flange - dsplocement 0 31 rey - cammecton GAS
1GP10010278  1SP-A-050-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean Tange - displacement 0,31 rew - comection UNE
1GP10010312  1SP-A-063-D-EUR-B-N-10-0-G Furopean fange - dspiacoment 0.98 ey - comnection GAS
1GP10010316  1SP-A-063-D-EUR-B-N-10-0-N European Tange - displacement 0.38 ey - comection UNE
1GP10010320  1SP-A-063-D-EUR-B-N-14-0-N Furopean ange - displacement 0,36 /rev - sheft 14 - connection UNE
1GP10010374 1SP-A-078-S-MC32-B-N-27-5-G Flangia per minicentralina - cilindrata 7.76 cm?3/giro - connessione GAS

Power-pack flange - displacement 0.47 in/rev - connection GAS
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CODICI ORDINAZIONE
ORDER CODES

CODICI COMPLETI POMPA SINGOLA - GRUPPO 2
COMPLETE ORDER CODE SINGLE PUMP - GROUP 2

CODICE SIGLA DI ORDINAZIONE COMPLETA DESCRIZIONE
CODE COMPLETE ORDER CODE DESCRIPTION

1GP20010000  25P-A-040-D-EUR-B-N-10-0-G Furopean fange - dislacement 0,24 I1ev - comection GAS
16P20010005  25P-A-040-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean ange - dsplacement 054 o - comnecion UNE
16P20010075  2SP-A-060-D-EUR-B-N-10-0-G Furopean ange - dspiacement 6.37 v - comnecton GAS
16P20010081  2SP-A-060-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean fange - dislacement 0,57 e - connection UNF
16P20010172  2SP-A-080-D-EUR-B-N-10-0-G Furopean ange - dspiacement 0.52 v - comnecton GAS
16P20010179  25P-A-080-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean fange - dislacement 0,52 v - connection UNF
16P20010299  25P-A-110-D-EUR-B-N-10-0-G Furopean lange - dspiacement 0.65 irev - connecion GAS
16P20010307  25P-A-110-D-EUR-B-N-10-0-N Furapean ange - dspiacement .65 /e - connection UNF (1gh0)
16P20010375  2SP-A110-D-SAEA-B-N-14-0-N SAEA Mange - dspiacement 0.67 1 rew - saft 14 - comection UNF
16P20010396  25P-A-110-5-EUR-B-N-10-0-N Furopean lange - dspiacement 0.65 /e - onnection UNF efy)
1GP20010447  25P-A-140-D-EUR-B-N-10-0-G Furopean fange - dislacement 0,65 i ev - conection GAS
16P20010454  25P-A-140-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean fange - dislacement 0,85 iev - connction UNF
1GP20010515  2SP-A140-D-SAEA-B-N-14-0-N SAEA Rlnge - diplocament 0,85 rew - st 14 - connection UNF
16P20010572  25P-A-160-D-EUR-B-N-10-0-G Furopean fange - dislacement 1.01 ey - comection GRS
16P20010579  25P-A-160-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean fange - displacement 1.01 i - connection UNF (rghe)
1GP20010637  25P-A-160-D-SAEA-B-N-14-0-N SAEA Rl - diplocament 1,01 nrew - saft 14 - connection UNF.
16P20010657  25P-A-160-S-EUR-B-N-10-0-N Furopean lange - dspiacement 1.01 iy - connection UNE (lf)
16P20010706  25P-A-190-D-EUR-B-N-10-0-G Furopean ange - dspiacement 1,18 iy - connecton GAS
16P20010715  25P-A-190-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean fange - dislacement 1.19 ey - connection UNF
16P20010814  25P-A-220-D-EUR-B-N-10-0-G Furopean lange - dspiacement .37 iy - connecton GAS
16P20010821  25P-A-220-D-EUR-B-N-10-0-N Furopean fonge - displacement 1.37 v - commection UNE
1GP20010921  25P-A-260-D-EUR-B-N-10-0-G Furopean fange - displacement 153 irev - comnection GAS
1GP20010929 2SP-A-260-D-EUR-B-N-10-0-N Flangia Europea - cilindrata 26 cm?/giro - connessione UNF

European flange - displacement 1.59 in’/rev - connection UNF
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CODICI ORDINAZIONE
ORDER CODES

CODICE
CODE

1GP30010066

CODICI COMPLETI POMPA SINGOLA - GRUPPO 3
COMPLETE ORDER CODE SINGLE PUMP - GROUP 3

SIGLA DI ORDINAZIONE COMPLETA

COMPLETE ORDER CODE

3GP-G-230-D-EUR-B-N-10-0-N

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Flangia Europea - cilindrata 23 cm?®/giro - connessione UNF
European flange - displacement 1.4 in’/rev - connection UNF

1GP30010116

3GP-G-300-D-EUR-B-N-10-0-G

Flangia Europea - cilindrata 30.2 cm?®/giro - connessione GAS
European flange - displacement 1.8 in’/rev - connection GAS

1GP30010117

3GP-G-300-D-EUR-B-N-10-0-N

Flangia Europea - cilindrata 30.2 cm?®/giro - connessione UNF
European flange - displacement 1.8 in’/rev - connection UNF

1GP30010178

3GP-G-340-D-EUR-B-N-10-0-G

Flangia Europea - cilindrata 33.8 cm?®/giro - connessione GAS
European flange - displacement 2.1 in’/rev - connection GAS

1GP30010179

3GP-G-340-D-EUR-B-N-10-0-N

Flangia Europea - cilindrata 33.8 cm?®/giro - connessione UNF
European flange - displacement 2.1 in’/rev - connection UNF

1GP30010234

3GP-G-370-D-EUR-B-N-10-0-G

Flangia Europea - cilindrata 37.5 cm?®/giro - connessione GAS
European flange - displacement 2.3 in’/rev - connection GAS

1GP30010235

3GP-G-370-D-EUR-B-N-10-0-N

Flangia Europea - cilindrata 37.5 cm?®/giro - connessione UNF
European flange - displacement 2.3 in/rev - connection UNF

1GP30010244

3GP-G-440-D-EUR-B-N-10-0-G

Flangia Europea - cilindrata 44.6 cm?®/giro - connessione GAS
European flange - displacement 2.7 in’lrev - connection GAS

1GP30010245

3GP-G-440-D-EUR-B-N-10-0-N

Flangia Europea - cilindrata 44.6 cm?®/giro - connessione UNF
European flange - displacement 2.7 in’/rev - connection UNF

1GP30010349

3GP-G-530-D-EUR-B-N-10-0-G

Flangia Europea - cilindrata 53 cm?®/giro - connessione GAS
European flange - displacement 3.2 in’/rev - connection GAS

1GP30010351

3GP-G-530-D-EUR-B-N-10-0-N

Flangia Europea - cilindrata 53 cm?®/giro - connessione UNF
European flange - displacement 3.2 in’/rev - connection UNF

1GP30010359

3GP-G-620-D-EUR-B-N-10-0-N

Flangia Europea - cilindrata 62.7 cm?®/giro - connessione UNF
European flange - displacement 3.8 in’/rev - connection UNF

1GP30010408

3GP-G-700-D-EUR-B-N-10-0-N

Flangia Europea - cilindrata 70.5 cm?®/giro - connessione UNF
European flange - displacement 4.3 in’/rev - connection UNF

1GP30010413

3GP-G-770-D-EUR-B-N-10-0-N

Flangia Europea - cilindrata 77.2 cm?®/giro - connessione UNF
European flange - displacement 4.7 in’/rev - connection UNF
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CODICI ORDINAZIONE
ORDER CODES
CODICI COMPLETI MOTORE - GRUPPO 2
COMPLETE ORDER CODE MOTOR - GROUP 2
CODICE SIGLA DI ORDINAZIONE COMPLETA DESCRIZIONE
CODE COMPLETE ORDER CODE DESCRIPTION
1GM20010126 2SM-A-110-R-EUR-B-N-10-0-G Flangia europea - cilindrata 11 cm?/giro - connessione GAS (reversibile)

European flange - displacement 0.67 in’/rev - connection GAS (reversible)

CA110-P. N1 0-0- Flangia europea - cilindrata 11 cm®/giro - connessione UNF (reversibile)
1GM20010128 25M-A-110-R-EUR-H-N-10-0-N European flange - displacement 0.67 in’/rev - connection UNF (reversible)

AL D ETENEL Flangia europea - cilindrata 14 cm?/giro - connessione GAS (reversibile)
1GM20010180 25M-A-140-R-EUR-H-N-10-0-G European flange - displacement 0.85 in’/rev - connection GAS (reversible)

CA1AN-D- N1 O-0- Flangia europea - cilindrata 14 cm?®/giro - connessione UNF (reversibile)
1GM20010181 25M-A-140-R-EUR-H-N-10-0-N European flange - displacement 0.85 in’/rev - connection UNF (reversible)

CAAEN-D. ETENET N Flangia europea - cilindrata 16.5 cm®/giro - connessione GAS (reversibile)
1GM20010223 25M-A-160-R-EUR-H-N-10-0-G European flange - displacement 1.01 in’/rev - connection GAS (reversible)

CAAEN-P. N1 O-0- Flangia europea - cilindrata 16.5 cm?/giro - connessione UNF (reversibile)
1GM20010225 25M-A-160-R-EUR-H-N-10-0-N European flange - displacement 1.01 in’/rev - connection UNF (reversible)

CA10ND. ETENET N Flangia europea - cilindrata 19.5 cm®/giro - connessione GAS (reversibile)
1GM20010269 25M-A-190-R-EUR-H-N-10-0-G European flange - displacement 1.19 in’/rev - connection GAS (reversible)

CA-10N-P. CHNZ10-0- Flangia europea - cilindrata 19.5 cm?/giro - connessione UNF (reversibile)
1GM20010271 25M-A-190-R-EUR-H-N-10-0-N European flange - displacement 1.19 in’/rev - connection UNF (reversible)
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